v

-

o

IKOGANEI

fBhtkas

QUICK FITTINGS STANDARD TYPE

MINI TYPE

~ S DAY IBERS Y §-K517

1 Y

=547

INDEX

| ROHSHESHIERS |

i - ENES 3
F12—% 4
AR 9
NCUtHHE NS - A 31
EailE RS - AR 36
REENTEE - RRVERSTBFE 47

/N B [CrRIC LM RE S~V FLBRDIRS LD CEBIE LT BRE< LA,

(P P%

§-Ksus

QAE-F
k-3

QJ
n-sy

Aby7
#ftQJ

A8y My
NIV

A S
AV o

Fvo
NIV

Ql¥a
v—%

7=
V7a-4

$754
vaqvh

Fa-7




DAY DBFER95—K94F - 32647

sy QL ELIIRE YA XT/IELLH - KIEE TE DA% Q@7 .Yy FTAY—F 1 —|ZEEHmIPTEx T,
§-Fsus B TEEF T,
QRE-F
Ivho-5 ﬁ:ﬁ
QJ
o-4Y
Ty EE ERF1—T X 1.8, $3 \ P4, $6. ¢8. ¢10. p12. ¢16
aq  ERARE =
—_— =eERAEAD 0.9MPa
sy EREZES —100kPa
T oy [EEREE 0~60C
NIVT iEF 4 — T gLEF1—T ‘ JLAELF1—T A F1—T
BR5E B 18 (10BA) (p161314 (5fBA) )

Fryy
/Jl,/7 € HRT v bELGY—IVEIT,
- | I F2-TIBEMOBDEFEALTLERI Y, Fa—TONERBE L. HIRTEDE0AmMMERDBDEFER LTI, £ #id EEMIL2>F1—TU2A-B

s BIEATEEEADTIEBLEL,

o AEEELEEERTHME

2

AN Fa-TIF By 7 (RF> LX)

BEEARE (KU TFLTLT72L—H) Rl T (RUT7t5—I)

Fa-7

S EBIR= L8
SRMAE (Wi, K=o T 2 5) HA KUY (EHEBR= Lt - %)

AR Z 1) — 7 (NBR)
SREAG (FR, EBHR -y 7ILHo¥)

0> % (NBR)
#M31a L DIHE (TREIH, EEE_—v ILH-o%)

—

=0y 7T

(p1.8F 2 —THDIBE)
F2—TILK
WIEAERUTFLoTL T2 —R)

Oy T(ZXF> LX)
AT RUTEE—IV)

HARYLY (E$H. |EFE=o 7L &)
A —7 (NBR)

0Y>% (NBR)

# X4y b (SUS304-NBR)

SRAN (Ei. BER—v T H-E)
TS2-M3M. TSH2-M3M : 27 > L X
TL2-M3M. TB2-M3M, TT2-M3M :
TREIE (BEE= 7> &)

NS

DTDM

—L IZBA4TOEE

R U

FERAF1—TDHEE X 9p18F 21— THDHAI2
BFRX

MFRAXDFMIC DOV TIEI~BON—TEZEL 2L,

fi5E 1:NCUMHRIE31~35~—T & ZEL &L,
2 B E36~40— T E ZBEL £ W,



2| @TS On—y x| @TSH In-y 5| @TSK 10~-y
['; $1.872-7H F1-TH4Z ,ﬁr-% $1.8%2—78 F1-TH4Z ][ F1-TH4Z
| 7 1 > / Y
S 1.8 Z J 1.8 Vi 3
by p 3 k ® 3 2 ( 4
< o ; % :
, 6 S 7™ 6 N
. 8 Z' y 8
12 12
16
A4 () AR (1)) A4 (1)
TS4-M5M 2,500 TSH4-M5M 2,400MH TSK4-M6M 2,000/
| (110 W) L | (151018 AW) L] (1%10BAY)
; @TSM 10~-3 ; @us 10~-—3 g @®uUSD 11 ~=—3
?(- Fa1-FH4R ; $1.8F21—7H Fa1-T7H#4 X f_‘% $1.8F1—7F Fa-FH(X
l\ > - / "
L ~, 3 2 1.8 + ‘ 3—1.8
| i 4 b e 3 > 77 4-1.8
b 6 Il/ ( 4 ( 4—3
8 k (‘ 6 (. 6—4
10 8 8—6
12 . 10 ‘ 10—8
12 12—10
16 16—12
= AE(mAE (1) T AEM@AE (1) T AEHAR (B1)
TSM4-M5M 3,000 Us4am 3,300/ USD4-3M 3,300/
L (11018 AY) || (11018 A) || (1108 AY)
g OUK 11 ~—y ; OUKM 11~y g OUKB 12~—y
BE o g o EE s
=) Fa1-TH4Z =] Fa1-TH4X 1 Fa-TH#4X
= B¥ S = '
%+ "’P 3 a1 y 4 %+ 4
> 4 = 0w 6 > 6
o @ o - @&
8 > 10 10
10 12 12
BTN (BTIRAN) 12 Fy b ER (Sy o) Atk KUTFLLFLTZL— b
Fy b ER (Zy LD o &) Fy b T (FILTAL)
A4 (1) AR (1)) = AE(M4E (1)
UK4M 4,300M UKM6-01 4,600M UKB6 3,200H
|| (11018 AL) || (1&101AAW) || (11018 A1)
'L| OUR 12~-y | OTL 12~-y g/ @TLL 13~y
= - b $1.872—T7H >~ o
el 1.8F2—7 F1-T#4R - F1-TH(X Vi F1-7H#42
| (f I
+ 1.8 T 1.8 I 3
7 3 3 K 4
(e 4 hd 4 6
6 6 8
8 ' 8 10
10 10 12
12
16
= A=A () T AR (1) T AEmAE (B1)
UR4-3M 3,200M TL4-M5M 3,500/ TLL4-M5M 4,200M
|| (11018 AY) || (1&101@AY) || (110 AW)

QA%

§-Ksus

Q-
Ivhe-3

QJ
n-sy

AbyT
#tQ)

A8y My
NIV

A S
AV o

Fvo
NIV

Ql¥a
-4

7=
V7a-4

#7754
vaqvh

Fa-7




Aby7
#fIQ)

A8y My
A4

NV R
AV

Fvo
A4

Qb¥a
L—%

Ny=
V7a-#

#7354
Jaqvh

Fa-7

2| @SL 183~-v x| @SLH 14— g OSLM 14~—y
i F1-TH4R jg\i' F1-TH#4(X -; Fa1-TH(X
g 1 4t
I 4 Z 4 > 4
{Jl_: 6 «r > 6 :7|: 6
AR /
*. 8 5 8 D 8
L, 10 I Dy 10 & 10
&= 12 ) J 12 12
16 R
A4 (1) AR (1)) A4 (1)
SL6-01 3,600M SLH6-01 4,400M SLM6-01 5,600M
|| (11018 A1) || (121018 AY) || (11018 AL)
4| OUL 15~-y | OUKBL  15~— | ®ULA 15~-y
- 5
?_y 1852 F1-7H41Z Eé'j F1-744% 'Z/ F1-7H4X
7 = 1.8 * 4 T 3
v Y et 7 3 > 6 ) a
& 4 II[/ 8 + 6
6 K 10 8
m s B /Sy 5> 12 10
10 KERYUTFLLFLTRL— b 12
12 Fy hTILI(TILTA )
16 Iy %2 &R T L (NBR)
= AE(mAE (1) TAE(AE (1) T AEHAR (B1)
uL4m 3,200 UKBL6 5,700 ULA4M 3,000/
| (1&101EAN) | (1=10EAN) || (110 AW)
'o| @ULAL 16~—v g OULAD 16~-v e oTLV 16~—u
3 F1-T#4X (% F1-TH(X ﬂ:, F1-THX
Y T R
i 4 Yy 3 4
Z 6 :IE 7 4 - 6
8 - 6 '@
,J[:{ 10 ijl-: \ 8 a g .'
R 12 10
A4 (1) AR (1)) A4 (1)
ULALG6 5,200M ULAD4-3M 3,200M TLV4-M5M 3,500/
|| (11018 A1) || (110fBAW) L] (110AAW)
- OULAV 16~—v | @TT 17 ~— 5| @TB 18~x—y
Vi ) 4 $1.852—7f o 7 91.8572—7H o
Ua F1-TH41X I F1-TH4X > 9 F1-TH4X
If 4 A, [ 1.8 ; 1.8
I 6 3 1 3
47 @ = 4 ' a
w b
8 8
10 10
12 12
16 16
=AM (f51) T AR (1) T AEmAE (B1)
ULAV4M 3,000/ TT4-M5M 4,700M TB4-M5M 4,700M
L | (1%10BAY) L (1&10/@AY) || (11018 AY)




; ouT 19~7y g @uTD 19~x-u ; @TBY 20~-3
= 2187298 sz B f-7812 |2 F2-TH%
z r 1.8 ; 4-3 ?7: 4
g STt ¢ 3 v ( 6—4 1 % 6
| 4 74: 0 8—6 8
( 6 | 10—8 10
8 12—10 12
@ 10
12
16
AR (B1) T AE(AR (f31) = AEMMAR (B1)
uT4am 4,200M UTD4-3M 4,000H TBY6-01 4,600
|| (11018 AL)) || (1101BAY) || (11018 AL)
; @TBLY 20~-3 2| @SLY 21 ~x—v ; OSLYM 21~-u
> ] it T e
> F1-7H4X > F1-TH4X Z F1-TH4X
F - Vi 1
I L ; 4 I 4 > 4
{Jl; 6 {Jl_z 6 g 6
P4 A 8 PAAY 8 I 8
3 10 Z w 10 ijl.' 10
12 - 12 7 12
ar
Z AR (1) T AEM@AE (1) T AEHAR (B1)
TBLY6-01 4,600 SLY6-01 5,200M SLYM6-01 6,200
| (1&101EAN) || (1&10/@AY) || (1108 AY)
; ouYy 22~—3 g @uYD 22~—3 ; @UuLY 22~—3
* F1-THZ f_—% F1-THZ | F $1-FH(X
> = >
7 3 ¥ =3 |1 e s
1 ( 4 > ( 6—3 v ] 6
6 7 6—4 2 8
1 )
8 8—6 bt 10
10 10—8 12
12 12—10
AR (B1) T AE(AR (51) =g (61)
uy4am 4,500 UYD4-3M 4,100M ULY6 4,400H
|| (11018 A1) || (11018 AW) || (11018 AY)
; ouB 23~x-v g @®UuUBD 23~-v | ®uxa 23~x-v
Z LR $2-T44X % Y7y b $2-TH4X E'( $2-TH4X
> 7 &
a 3 > 3 3
= 4 e 4
J 6 e 6 6
6 8 } 8
1 10 > 10
12 Z
ZAE(MmAR (1) T AR (1) ZAE(MAR (1)
UuB4M 4,800 UBD4-3M 4,100M UXA4M 6,200
L (11018 AY) || (11018 AW) L | (1R10BA )

(P P%

§-Ksus

Q-
Ivhe-3

QJ
n-sy

AbyT
#tQ)

A8y My
NIV

A S
AV o

Fvo
NIV

Ql¥a
-4

7=
V7a-4

#7754
vaqvh

Fa-7




Aby7
#fIQ)

A8y My
A4

NV R
AV

Fvo
A4

Qb¥a
L—%

Ny=
V7a-#

#7354
Jaqvh

Fa-7

j @uUXB 24~y 7 @uXxC 24~y ; ouz 24—y
O o O ) b o
Z Fa-7H4X Z Fa-TH4X S Fa-FH4Z
B 4— e 4-3 = 4
= = 7 8
' 10
12
A4 (f51) TAE(TAR (1)) = AET4E (1)
UXB4-3M 6,600 UXC4-3M 6,500M Uze6 4,400M
L | (IR10AA W) L 110 AY) || (1&10/EAY)
5| @TBZ 25~y = | @UWD 25~—y ] @TBW DB s
1= 7
> ) = o > o
> F1-7H4X 2 F1-TH4X > F1-FH4X
? - 4 % 6—4 92: 4
b : 6 4f ( 8—6 B 6
7 s 7
10 u
‘ 12
Z AR (1) T AEM@AE (1) T AEHAR (B1)
TBZ6-01 4,600M UwD6-4 6,200 TBW6-01 8,800M
|| (1101 AW) | (110 AW) || (1®R101EAW)
; @ouBW 26~-3 g OUED 26~—3 ; OTBE 26~-3
4 o |B e 7 .
o Uiy b F1-TH(X ~ F1-TH4X < F1-7H(X
F ) F
2L 4 v 6—4 S . 6—4
; 6 % 8—4 3 y ) 8—4
? 8—6 8—6
5 10—6 ot 10—8
B 10—8
7
4{
A4 (1) AR (1)) =g (61)
UBW6-4 7,200 UED6-4 6,200M TBE6-4-01 6,600
|| (11018 AL) || (1108 AY) || (11018 AY)
5| @UBE 27 ~—3 5| @TBEW  27~-y &) @UEDW  28~-3
=
> ] = o =
> Uk b Fa-7H4X > F1-TH4Z [N
F F ) F1-744Z
fu R 6—4 S 8—4 7
; 8—4 1 8—6 {SII/ 8—4
Z 8—6 7 10—6 ! 8—6
i 10—8 g’ 10—8 ,7[, 10—6
] 7 10—8
7 y]%
b
= A=A () T AR (1) T AEmAE (B1)
UBE6-4 8,400M TBEWS8-6-02 11,000 UEDWS8-6 9,800
|| (1&10EAN) L (1’101BAY) || (1R101BAVY))




|| (1101AAW)

BIL 4L 28~-3 | ®AN 28~-y | ®@AND 29~y
=
—\1 A
v Jhy MR @ Yhy M Z (% Yoy MZ
€7 b {r
4 = 4 Y 6—4
6 g4 6 b 8—6
7 = -
8 7 \ 8 5 \ 10-8
10 10 7" 12—10
12 Jb 16—12
16
ME RUTFLLFLTEL—b MERITFLLFLTEL—b
=@ (1) =A@ (1) = Mm% (1)
TJ6-01 5,800M ANG6 1,800 ANDG6-4 2,000
|| (110BAW) || 1R10fBAY)) || (1R10fBA )
g @BB 29~—3 :g @BBD 29~x—2 ? ®UuUP 30~-
%“ AUHAX % aLHIZ | B o1.86 Jry MR
:// M5(M5 X 0.8) % 01(Rc1/8) 1.8
1 _ 01(R1/8) A Q 02(Rc1/4) 3
- 02(R1/4) I{ 03(Rc3/8) \ 4
@ 03(R3/8) \J 04(Rc1/2) 6
04(R1/2) g \ 8
10
ME R TFLLFLTEL—b 12
16
EHEAmR () Z (i (1) REEMmE (61
BB01-02 2,300 BBD02-01 2,400/ Upg 1,000F]
L (1%10fEAY) L (110fEAY) | (1=10fEAY)
; oucC 30~x-2
¥ o
w Fa-TH4Z
>
3
4
e 6
8
10
12
= EE(mAE (1)
uce 1,400M]

(P P%

§-Ksus

Q-
Ivhe-3

QJ
n-sy

Aby7
#ftQ)

A8y My
NIV

A S
AV o

Fvo
NIV

Ql¥a
-4

7=
V7a-4

$754
vaqvh

Fa-7




Aby7
#fIQ)

A8y My
A4

NV R
AV

Fvo
A4

Qb¥a
Lv—%

Ny=
V7a-#

#7754
Jaqvh

Fa-7

~ER (mm)

IZ847¢D:18

9

AbhbL—=F -
N - s cpll i =
TS B % ?1¢7DM R A B 2 | ¢ iLl_ X |y ?ﬂﬁrﬁn@)ﬁ ’%5
- TS2-M3M g |M3x05[ 25 121196 | o, [ 5], [ [ 07 1
Y \o J v TS2-M5M © |wsx08| 3 118|888 | " [7 | 1 2.3
TS3-M3M M3x0.5| 25 |13.1]106] 94 |55| 7 | 6 | 07 11
¢D TS3-M5M 3 |M5x08| 3 |156]126 34
] TS3-M6M M6x1 | 3.9 166|127 09| 8 |98/78] 3 37
=== TS4-M3M M3x0.5] 25 [16.1 |, [ 0o o8| 78| 09 2.4
ﬁf L ] ol TS4-M5M Msxos 3 156 8 3.8 3.2
ji)‘ m TS4-M50 4 ' 229/19.9|149 29| —| 19 6.6
L, TS4-M6M M6x1 | 3.9 | 166|127 6.3 36
< — | USRI
E NG TS4-01M R1/8 | 8 (156|116 >°[10 %% "8 64 | 66
‘ TS4-02 R1/4 | 11 | 21 | 15 |149|14|99| — | 53 16
mt TS6-M5M M5x08] 3 | 17 | 14 3.6 45
<i% TS6-M6M M6x1| 4 | 18 | 14 |11.7|10 98 4.8
o TS6-01M 6 | R1/8 | 8 |[17.6|136 11.8 : 6
A—halag7 TS6-02 Ri/4 | 11 [246[185] _ |14 _ | qos 18
Bi Y TS6-03 R3/8 | 12 |236]17.2 17 ' 28
X X TS8-01 R1/8 | 8 |27.9]23.9 14 16
TS8-02 8 | Ri/4 | 11 | 266206182 138 — | 20
S TS8-03 R3/8 | 12 239176 17 24
TS10-01 R1/8 | 8 |30.3|26.3 22.9 24
PO N TS10-02 R1/4 | 11 |29.8 238 17 - 21
I=517¢D:18 TS10-03 10 TRa/s |12 [203] 23 | 207 168 35 27
TS10-04 R1/2 | 15 |30.3|22.1 21 50
TS12-02 R1/4 | 11 | 35.929.9 35 44
TS4-M Ll LB
S4-M50 oD TS12-03 12 | R3/8 | 12 [319(256|233|21 198 — [ g 36
=~ TS12-04 R1/2 | 15 | 339|257 50
T TS16-03 R3/8 | 12 |39.3| 33 ~ | 833 58
= T516-04 1 "Ri2 |15 [41.3/331 2482423 114 66
O] - Fir—N—hU21 TOLTEE. BURAAEDEETETT.
H | ]! @ ' :
- [ oWk I=217TF,
|
T <7
"R
RANRMRML— ..
] _ 2 R 437 & + =
TSH B | (ﬁ“i R A | B |LE|C XLL 6P| X | Y ﬁ(ﬂﬁ% ©
& ® TSH2-M3M | 1.8 |M3x05| 2.5 | 12.1| 96 | 8.4 | 1.3 48 —| 109
Y TSH3-M3M | . |M3x05 25 |15.1[126/10.9[15 o8l 7gl 19 |23
TSH3-M5M M5x0.8] 3 |156]|12.6]109] 2 ©17° 28 |32
¢D TSH4-M3M M3x0.5| 25 [ 15.1 |, 15 18 |22
L TSH4-M5M | , [M5x08] 3 [156] |  o]25| 8 g0/ 5] 51 | 3
= TSH4-M6M MEx1 | 3.9 [166[127| | 4 e 7 |33
ol TSH4-01M R1/8 | 8 |158]11.8 10 74 |62
T i N @ TSH6-M5M M5x0.8] 3 |17.5|145 25/ ¢ 52 | 4.4
< iﬁ ' TSHe-M6M | . | M6x1| 4 | 18 [ 14 [11.7 3 [°~|11.898] 7.1 |47
L R TSH6-01M R1/8 | 8 |17.9]139 4 10 13 |56
- TSH6-02 R1/4 | 11 | 226|165 17 14118 —| 11 | 15
" a TSH8-01 R1/8 | 8 |27.9|23.9 5 57 17 |14
T © TSH8-02 8 | Ri/4 | 11 [266/206]182 | 1138 —| ., |15
Ly TSH8-03 R3/8 | 12 | 239176 16.8 23
TSH10-02 R1/4 | 11 |29.8| 2338 77 23
m —'b%r TSH10-03 10 | R3/8 | 12 |29.3] 23 |20.7| 6 | "'l168/ —| 20 | 28
< TSH10-04 R1/2 | 15 |30.3|22.1 20.8 49
A—RKLRLZAT TSH12-03 R3/8 12 |31.9|25.6 - 34
o TSH1204 | '2 | Ri/2 | 15 |339 257 25| 8 [208198 40 49
x MmY>7 T N-nL a1 TOLTER. B UABEDEETECTT,
[ o3Iz 17T9,
© ©
2B H—RaLT IZ&47



~ER (mm)

h—kUwo
. o |F1-THE popYl HikEE B2
TSK s X ®D M A B L C H oP| X Y (mmg) (g)
pﬁ TSK3-M6M | 3 M6x075 3 | 14 | 11 (109 2 | 8 |9.8[7.8] 29 |27 ..
TSK4-M6M M6x0.75 3 11 25| 8 51 |26  sfas
Tska-meM |+ Mex075 34 | 4 [106]'9°[ 3 [10/°8 7873 |49 T
oD TSK6-M8M | 6 |M8X0.75 3.4 |14.8|11.4|11.7| 4 |10 11.8/ 98| 128 | 36 i
== [ omReI=s17TT, o
l = n-4y
|
o vy |~ = U by
| @ X Q)
M A—— N o
T D‘S- N2 ::J/b7
Y Fvy
NIVT
BHTRRL—k v
A — L—%
. |72-7h8 F3u) BhER | EE @
TSM . ﬁ/ ;—t fbD M A B ¢'P C H X Y (mm2) (g) L\;l_-v
TSM3-M3M | [M3x05/4.35[1375 65 | o, 65| | o | 14 15  —
@ TSM3-M5M M5x0.8] 45 [15.4| 8 18 2.8 42 A
TSM4-M3M M3x0.5| 45 | 15.4 35 36 —
5 TSM4-MSM |, [M5x0.8| 45 |17.6 8 |109] 8 19878 ¢ 43 s
ﬁ TSM4-01 Rot/8 | 7 244 11| [1al T 53 16
a TSM4-02 Rc1/4 | 95 |27.4| 12 | '*7 17| 6.1 24
E TSM6-01 Rc1/8 | 7 |265 14 — 18
o == TSM6-02 6 IRet/a |95 295 |V 47 "8 125 25
L eP TSMB-01 Ro1/8 | 7 | 28 |145 14 20
L @ TSM8-02 8 |Rci/a | 95| 31 | 15 |182[17 /138 — | 26 27
I TSM8-03 Rc3/8 |105]| 32 | 155 21 37
I TSM10-02 Rcl/4 | 95 | 33.7 17 33
< h ‘ ’ ] ] 8 —
/j | TsM10-03 | 'O [Rea/8 105|347 | 207 o1 108 ® T
7 ‘ TSM12-02 Rcl1/4 | 95 | 3538 40.7 57
H M TSM12:038 | '2 | Rc3/8 |10.5 368 208 |233]21 198 71 51
DY
x PBYZT [ oWRies=21777.
© ©
2B HE—RaLT IzZ&47
Bl 7y Q) (VA y
s %% |7 5 | op | ¢ | x | y |FomEm| EE
. C ¢D (mm?) (g)
(4 , US2m 1.8 185 | 6 8.4 | 48 | — 0.9 11
C US3M 3 196 | 6 9.3 7 6 27 1.1
‘ US4M 4 227 | 8 11 98 | 78 5.4 2
US6M 6 244 | 104 | 116 | 118 | 98 11 3.1
B A uss 8 378 | 145 | 181 | 138 | — 20 9.4
2-C ‘ ° Us10 10 434 | 175 | 202 | 168 | — 35 16
X us12 12 478 | 21 | 234 | 198 | — 59 22
,,,,, 1] US16 16 494 | 25 | 241 | 23 — 147.6 26
| f—f—iﬁjji—ii— [ omRiEI =21 7T,
o
S
X BER > X
© ©r
A HE—=Ra1T IzZ&47
IZ42147¢D:18

10



~ER (mm)

ERIZA
,ngiD i $1-THE 72— T4 oD1R | oD | popn | mm
~ 2y D% )45 ;
ey 4
yove @ (s USD3-2M 3 18 [191] 6 |93 ., | 7|6 48 —| 09 |11
. ' USD4-2M 18 [224] 8 | 11 : 48| —| 07 |18
QRE-F el N ] 98|78
ha- USD4-3M 3 [227[ 8 [ 11| 98|78 24 |21
o USD6-4M 6 4 24 (104|116 11.8/98/98|78| 56 | 3
051 B N USD8-6 8 6 |379|145(181| 17 138/ —[11.8 — | 125 |88
R C1 ‘ c2 o‘ USD10-8 10 8 |431|175|202|18.4|168 — [138 —| 20 | 14
Bt — Sﬂ re‘a USD12-10 12 10 |476| 21 [234|202[198 — [168 — | 35 | 21
R @;i;ﬁwf:{fﬂ‘s USD16-12 16 12 |495| 25 |24.1 23423 | — [19.8 — | 886 | 27
AV : [ omRik3=217T7,
;t}/b; X By >y X
FIvs
iy @>
Ql¥a
d ZRLHE—REAT Iz447
= — | I=4147¢D2:18
INgj=
VFa-%
#7354 —
sarvr  PREEI=F> -
_ . e |F1-THE popil] RiNEE | E2
. UK ® ® oD M B | E | AP C |G| X|Y T @
q UK3M| 3 |M8x0.75/195] 48 [124] 7 |94]10]| 2 | 7| 6 | 24 | 3.1
( UKam| 4 [m10x1|232| 58 [141]89(109/12| 3|78 —| 37 | 6
UK6M| 6 |[M12x1| 25 | 66 |14.8[108/11.7] 14| 4 |98 — | 105 | 9
UKS 8 |M16x1|37.4/143|168|146/182/19| 4 (138 — | 20 | 20
UK10 | 10 |M20x1|42.4[127| 23 [185(20.7| 24| 5 [168 — | 35 | 39
B o UK12 | 12 |[M22x1|476[123] 29 |20.4/233[27 | 6 [19.8 — | 71 57
A E e [ omRir3=217T7,
| | &
I
A - -
N R | N S
i
2-G1 | 2-C
M \2-H
W MmUY
© (©
2aLHE—KeL4T IZ447¢D:3
IZ4147¢D: 4. 6
HIIREI=F > :
. o |F1-THE populF el HiNEE B2
L"(hﬂ i Et ¢[) Rc M B E1 | E2 A © H1 | b2 G (mnf) (g)
UKM4-01 4 |Rc1/8M12x1[245/99110] 7 [149/14 14| 4 | 58 | 19
UKM6-01 Rc1/8 27.1 10| 7 13.8
UKM6-02 6 TRet/aM4> V50111945795 17|17 |17 ] 4 927 | 2°
UKM8-01 Rc1/8 29 10| 7 225 | 39
UKM8-02 8 |Rc1/4|M16x1|32 135 13]95(182/19|19| 4 | 23.4 | 41
UKM8-03 Rc3/8 33 14 [10.5 223 | 35
UKM10-02 Rcl/4 34.8 14 |95 411 | 78
ukm1003| 0 [Re3/8M20* 35814915 10520724 24| 5 40 [ 73
UKM12-03 Rc3/8 389 15 [10.5 703 | 86
UKM12-04| 2 [Ro1/2M22X 14101841813 P33 27 |24| 6 267 80

11



~ER (mm)

f@eg1—+>8B

F1-T4H%

poptl]

i

LT

-/ s ==8
lJI(E3 ﬁ/ it ¢)D M B E A ¢|D ¢)S C H G (n"n2) (g)
' UKB4 4 |M12x15/31.4] 92 12 [ 10 | 16 |149] 14 [ 5] 42 | 658
% UKB6 6 |M14x15/355| 98 | 15 [123]| 19 | 17 | 17 | 5| 107 | 96
UKBS8 8 |M16x15/38.4[10.7|155[142| 22 [181] 19 | 6 | 191 | 14
B UKB10| 10 | M20x2 | 43 | 13 |185[17.5|275(204| 24 | 6 | 396 | 23
. A E UKB12] 12 | M24x2 |48.4[132|205| 21 | 31 [234| 27 | 6 | 476 | 32
wlalf-- -
28 e{ Iy S ol A A
y (@)
2-C MH e
(aV}
LFa—1 - -
UR w x |Fi-0EBRERFE] o [ O [ o] o | x | y |GER| BE
i ¢ D1 ¢ D2 (mm?) | (g)
7, UR4-2M 1.8 4 263/ 17 | . [84[48| — | 08 |07
UR4-3M 3 26.8| 17 93| 7 | 6 24 |08
UR6-3M 3 25 |17
B - RSN a 6 32 |19 | 9 | 11 98|78 — %
o Q URS8-4 4 40.2 149/ 99| — | 45 | 38
g . . . . .
gEE ulilihi UR8S-6 6 8 20812331257 18| — [ 115 | 4
° I - HiH UR10-6 6 10 438|283|125| 17 |118] — | 115 | 45
E UR10-8 8 437|248/145|181|138] — | 225 | 58
UR12-6 6 488 | o |45 17 [118] — [ 105 | 6
o UR12-8 8 12 49.7 | 7 1181138 — | 23 | 6.7
x MmUx7 UR12-10 10 50 |28.8|17.5|202|168, — | 315 | 96
[ o®ikI=21777,
© ©r
2aLH—Keq4T IZx847
IZ847¢D1:18
TILAR ,
. |F1-THE i x4l BiEE | H2
TL ( i oD R Al B | FlePI G E XY e
AL TL2-M3M M3x05] 25 | 12 [125 55 ][ 05 [14
) TL2-msm | '8 [wmsx08| 3 |135 135 © |84/10375 48 07 | 28
TL3-M3M M3x05| 25 | 12 [125 55 05 | 14
E TL3-M5M | 3 | M5x08| 3 |135[135| 6 931108 o |7 |6 | .. |28
- TL3-M6M M6x1 | 3.9 [145]136 : 3.1
TL4-M3M M3x05| 25 | 14 |155 1.3 3
TL4-M5M M5x08| 3 [135|14.5 8 22 | 34
TLa-MeM| 4 | M6x1 | 39 (145 1a6| & |11 121 98|78 55137
TL4-01M R1/8 | 8 | 16 | 16 10 48 | 6.2
y TL4-02 R1/4 | 11 [26.3|253[10[149 181499 — | 42 | 21
o TL6-M5M M5x08| 3 |145|16.8 8 35 | 4.1
TL6-M6M M6x1 | 3.9 [155]16.9[10.511.6/ 16 11.8/98| 36 | 44
[ B TL6-01M 6 R1/8 | 8 | 17 |18.3 10 8.5 6
¢ < R TL6-02 R1/4 | 11 | 28 |282 14 22
TL6-03 R3/8 | 12 | 298| 297 2016819857118 10 7355
mt* TL8-01 R1/8 | 8 | 28 |31.3 04 19
<% TL8-02 8 R1/4 | 11 | 31 |32.2]14.5/18.1]22.7 138 — | 165 | 24
X M BL AT TL8-03 R3/8 | 12 [32.8|33.7 17 37
TL10-01 R1/8 | 8 | 33 | 378 224 | 31
) TL10-02 R1/4 | 11 | 36 | 387 17 34
1) J— L=
x PRU=T TL10-03 | 'O [Ra/s | 12 | 37 394 /0202262 168 30 | 43
TL10-04 R1/2 | 15 | 40 | 406 21 65
s TL12-02 R1/4 | 11 | 38 | 425 30 | 51
TL12-03 12 | R3/8 | 12 | 39 |432]21 234204/ 21 198 — | ,. | 52
T e Ny TL12-04 R1/2 | 15 | 42 [443 67
$=%17¢D:18 TL16-03 R3/8 | 11 | 47 |53.2 | 802 | 74
TL16-04 6 "Ri/2 [ 15 | 51 553 20 24133122123 933 | 79

E TN E1TOLTEIR. B ULAAEDEETEATT,
[ oWmRir3i=417T7,

QUREY
§-Ksus

Q-
Ivhe-3

QJ
n-sy

Aby7
#ftQ)

A8y My
NIV

A S
AV o

Fvo
NIV

Ql¥a
v—%

7=
V7a-4

$754
vaqvh

Fa-7



~ER (mm)

AY4& IR =

TLL i h(;g“g R A | B |L®*|¢P| C|E i‘fjﬂ X |y ﬁ(ﬁﬁrﬁn@)ﬁ (5
TLL3-M3M| 3 |M3x05] 25 | 19 |195| 6 193108 55| 7 | 6 | 06 | 2.8
TLL4-M3M M3X05| 2.5 | 23 | 245 09 | 68
R TLL4-M5M M5x08| 3 | 25 | 26 8 3 |83
Efas TLLameM| * [Mex1| 39 | 26 (264 & |11 151 9878 37 Tga
| TLL4-01M R1/8 | 8 |285|285 10 42 | 14
Sy ; TLL6-M5M M5x08| 3 | 26 |28.3 o 33 |
R . TLL6-M6M M6x1| 39 | 27 |28.4]10.511.6/ 16 11.8/98| 37
At F—. TLL6-0IM| 6 | R1/8 | 8 |295|308 10 76 | 14
R C TLL6-02 R1/4 | 11 | 41 |41.2 14 10 | 39
e =TT, TLL603 R3/8 | 12 |43.3 432 2016819857118 95 | 62
R ﬂ— - TLL8-01 R1/8 | 8 |435|468 " 65 |37
s e TLL8-02 8 | R1/4 | 11 |465|47.7 145/18.1]22.7] '* 138 — ~ 43
0 . sl s TLL8-03 R3/8 | 12 | 483492 17 178 | 66
v o | TLL10-02 R1/4 | 11 |545|57.2 . s |65
— eH TLL10-03 | 10 | R3/8 | 12 |555|57.9 175202262 '’ |16.8 — 74
s | TLL10-04 R1/2 | 15 | 60 |60.6 21 321 | 121
| 1 Mf“ﬁ TLL12-02 R1/4 | 11 | 60 |64.5 39.1 | 112
VFamt TLL12-03 | 12 | R3/8 | 12 | 61 | 652 |21 [23.429.4 21 |19.8 — | 44 | 107
oy o TLL12-04 R1/2 | 15 | 64 |66.3 542 | 123
Jaqvh L(EE? FIF—IN—R LR TOLTER. B UAAEDSETETT,
- | - [ oM 3I=217TY,
72 A—hLBLaAT
BaRY Y

-

(O)-

2B HE—KEA4T 47

RA T IR — - —
SL s h(;EM R | A| B |L1Z|L2%|¢P1|eP2| C | E *Tjﬂ ﬁ(ﬁﬁfﬂ@zﬂ ©
& SL4-M5 M5x0.8| 3 |17.2|14.2] 6.2 o8 o1 g | 2 | 75
SL4-M6 4 [ M6x139(182[143/6.3 | 10 | °° [149°" 34 | 74
‘. SL4-01 R1/8 | 8 | 27 | 23 | 12 154 [222[14| 46 | 21

& SL6-M5 M5x0.8| 3 |17.2[14.2] 7.4 1.9
SL6-M6 5 | M6x1[39182(14.3[75 |, o8 7 231 8 75537 83
SL6-01 R1/8 | 8 | 27 | 23 | 12 |'“°[154] ' [24a2/ 14| 109 | 22
H E SL6-02 R1/4 | 11 |31.5|255/135 196 [268/17] 116 | 36
‘ C SL8-01 R1/8 | 8 | 27 | 23 [12.3 154 262/ 14| 149 | 23
T T SL8-02 8 | R1/4 |11 |315/255(135/14.5/19.6/18.1282] 17 | 19.7 | 38
_¢P2 (N SL8-03 R3/8 | 12| 36 |29.7|15.7 244 [302]21] 21.4 | 60
P b **‘f‘/ ,fij; SL10-02 1o | Ri/4 [ 11[31.5[265[ 15 | 196], ,[30.5 17 231 | 41
g( L =g SL10:03 R3/8 | 12| 36 |29.7/15.7 24.4°"“32.5 21 | 315 | 63
1 & e sL1203 o | R3/8 [12]36[20.7[172] , [244],, /35221 397 | 66
<L MR SL12-04 R1/2 | 13 |402] 32 [165 30 “V"38.2/ 24| 498 | 97
SL16-03 R3/8 | 12 |46.1]39.8]21.3 642 | 92
TR sL1604 | '® [Ri/2 | 15(483[40.1 216 20 | 28 241366 24 -5 105

mt Ei7— N~ U1 TOLT. L2 &R. b UAGEOEETETT,
<;%

A—NllRLRAT

13



~ER (mm)
NANTRA T TIVR

. |[F1-ThE & & x| BefiEiE =
- SLHA-M5 | 4 |M5x0.8| 3 [17.5(145) 7.5 | 10 | 10 [149]19.8 4 | 21 | 63 ...
SLH6-01 R1/8 | 8 | 24 | 20 |[11.5 7 | 15 skss
SLH6-02 S "Riza (1127 21 [125] 13 |143| 172375 =75 .
- SLH8-01 R1/8 | 8 | 27 | 23 | 12 14 | 22 s
SLH8-02 8 | Ri/4 11|30 |24 |13 |14 17.9/18.1267 8 | 124 | 28
SLH8-03 R3/8 | 12| 31 |24.7/13.7 136 | 37  n-sv
SLH10-02 R1/4 | 11| 34 | 28 | 15 229 | 40 T
Ry
stH1003| 'O [Ra/s |12 35 (287|157 '8 |21:3207180.7110 oo o e A
. .
SLH12-03 R3/8 | 12| 39 |32.7|17.7 373 | 68
T = 20y b
& SLH12-04 | '° [ Ri/2 | 15| 42 |33.8|18.8| 2! |2632343864 12 =5 "85 iy
8 E E 7121 TOL. L2 ER. B URAGEDEETATT,

A S
C N7
—t— S

— ,7‘ I 1 Frvy
[aa] ]I ; 1 :{ NIVT
N —
ol 0
Y o Ql¥a
? < o © b

1=
T
I
I

R
IT7HE R7-
Vra-%
I 754
% vaqvh
<A N
2 AV G 727
BDTRA VT ITIVKR .
L e |F2TRE o 22| o2 0| EEE |8
SLM4-M5 4 M5x0.8/29| 5 |20.1(17.2| 7.2 |9.9|9.8 14919.9 8 1.7 |79
&= SLM4-01 *1/8| 8 7 1325|28,5| 12 | 10 154, 71222 14 4.8 23
SLM6-M5 M5x0.8/29| 5 |20.1(17.2| 8.4 |12.4/9.8 24| 8 1.6 9
SLM6-01 6 *%1/8| 8 7 1325|285 12 12515.4 17 24.2| 14 8.4 24
SLM6-02 %1/4| 11 /9.5/38.5|32.5/13.5| 7719.6 26.8/ 17| 10.2 | 38
J SLM8-01 *1/8| 8 7 132.5|28.5/12.3 154 26.2/ 14| 10.3 | 25
SLM8-02 8 *1/4 111 19.5(38.5/32.5/13.5|14.5(19.6/18.128.2/ 17| 155 | 39
SLM8-03 %3/8 | 12 |10.5/44.5/38.2/15.7 24.4 30.2| 21 18.9 | 63
SLM10-02 10 *1/4 |11 |19.5/38.5|32.5| 15 18 19.620230.5 17| 154 | 42
SLM10-03 %3/8 | 12 {10.5/44.5|38.2|15.7 24.4/" 77 32.5| 21 249 | 66
SLM12-03 12 %3/8 | 12 {10.5/44.5|38.2|17.2 21 24.423435.2 21 28.3 | 69
SLM12-04 %1/2 113 |13 (52.2| 44 [16.5 30 138.2/ 24 | 426 |102
H R 101 L DB IEKEBAICRA AN, B4 U DB NBAICRIAN T (X — Mda U 21 TR )
T 2:7=IN—R L &1 TOLI L2T&EIE B UAABDEETETT,.
QA i “;/
< \.1 | i - o)
1yl | a
! S <
—| oP2[ |
] I s s s I
o | i
| _S
< N C
R RL,
I 7He&

|2

A—NlRUEAT

14



~ER (mm)

A=A 2TILKR
. | 7.-70E BUNER| HE
le ﬁ/ i& ¢)D ¢|D C E ¢)d F T- X Y (n“nZ) (g)
: SI®ie UL2M 18 6 | 84 |103] 32 | 45| 6 | 48 | — | 07 12
» L C UL3M 3 6 | 93|108/ 32|45 6 | 7 | 6 23 12
R uL4M 4 8 | 11 |131| 32|56 | 8 |98 | 78| 48 23
Wy ‘ UL6M 6 105 116| 15 | 32 | 66 |105/11.8| 98 | 9 36
R uLs 8 15 |18.1|224| 42 | 10 |156|138| — | 165 11
n=s uL10 10 |175|20.7 262 42 | 12 |[182|168| — 30 17
R uL12 12 | 21 [234 294 42 | 14 [21.7|198] — 47 25
S UL16 16 | 25 |24.1,331| 42 | 12 |256| 23 | — | 916 31
— 2'2'5_C a [ oI =517c7,
NIVT r—»c\.J
— | [
Nk /| ﬂ BAARY >
NIVT : X ‘ ‘ X ‘
ilﬁf (477 | N JJ } }
NV i
"7 2-¢P[ | K - >
Qb#a == ¢d == @ @
v E?F ot RELH—RaAT 1z547
e - [ I=517¢D:18
VFa-%
#7354
vaqvh
fREEa—A>T)LK .
ey . [71-70E N
™7 UKBL N M | E1|E2|E3| A |oP|¢S| C "W G|t
UKBL4 | 4 |M12x15202|32.8/19.7] 10 | 10 | 16 |14.9 14| 5 | 34 | 11
UKBL6 | 6 |M14x15/23.8(37.8/228| 13 [125/ 19 |17 17| 5 | 94 | 17
‘ Q UKBL8 | 8 |M16X1.5/257|41.8/25.7|135/145| 22 [18.1/19| 6 | 19.3 | 25
' UKBL10| 10 |M20x2| 28 |47.8/295|16.5/17.5/27.520.7| 24 | 6 | 281 | 42
UKBL12| 12 |M24x2|33.2(54.7|32.4|185| 21 | 31 [23.4 27 | 6 | 37.2 | 59
HP
2.¢D
i A
of | G
ol |- M
N :“ Y ;s_zﬁ
-t -Ho
e
]
E1
E2
Vv FTIAR -
OLA ” W % || wEeEE | o | o | L | | | x | y [ooman EE
7z $D1 | ¢D2 (mm?) | (g)
ULA3M 3 3 24 | 9 | 11 |[141] 17 | 98 | 7.8 | 12 | 1.7
ﬂ ULA4M 4 4 25| 9 | 11 [141]| 18 | 98 | 7.8 | 29 | 16
ULAGM 6 6 |265/105/116]| 17 | 20 |11.8| 98 | 82 | 24
ULA8 8 8 |307|145[181|21.8| 22 |138| — 17 57
c ULA10 10 10 |337/175/202|249|235[168| — | 255 | 96
ULA12 12 12 | 39 | 21 | 234289265198 — | 36 15

C [ omXik3=217T7,

' T 17T B TR -
% X B > X

|

s s [ |
il © ©
o | >

__i_(sz D 1z447

15



~ER (mm)

a>Jvgy fTIVR -
ULAL w ot F1-THE | ERRTER B oP c E L AMETE =1
7z D1 $D2 (mm?) | (g)
’ ULAL4 4 4 36 10 | 149 | 168 | 295 3 28
ULAL6 6 6 42 | 125 | 17 | 198 | 345 | 75 42
E ULALS 8 8 467 | 145 | 181 | 218 | 38 16 6.2
L‘L’ ULAL10 10 10 517 | 175 | 202 | 249 | 415 | 25 11
%‘ ULAL12 12 12 595 | 21 234 | 289 | 47 35.5 16
T
T O gy
o
I
m |
an
|
Wy
BRYTY FIILKR - -
ULAD w x |Toone|EmER | o[ T T [ [, [ [FAnER =R
7z ¢ D1 ¢D2 (mm?) | (g
ﬂ ULAD4-3M| 3 4 25 1 9 | 11 |[141] 189878 23 1.7
ULAD6-3M| 3 2.3 1.9
EC OLADSAM |4 6 26 | 9 | 1114120 98 78— 8
ULADS-6 6 8 [307[145] 17 |219| 22118 — | 95 52
Lo ULAD10-8 8 10 |337|175|18.1|246(235/138] — | 185 8
1 NI ULAD12-10] 10 12 | 39 | 21 |20.2|28.7|265/16.8] — | 29 14
\ - [ omkui=g17T7,
|5 © G O
@ i B X TEITT x
—
| o~
Hpoz (O
2ABZLE— KRBT IZa47
45° T )UK
. o | F1-T7HB i popYl BEEE B2
TLV - i oD R AL B | LE eP| C AT XY SR T
i\ TLV4-M5M M5 X% 0.8 12.3]21.3 5 29 | 33
TLV4-M6M| 4 M6x1 | 39 [13.3[21.4| 8 | 11 98|78 4 3.6
TLV4-01M R1/8 | 8 |14.8]228 10 5 6.1
TLV6-M5M M5x0.8| 3 |14.1]239 g 36 | 39
TLV6-M6M| 6 M6x1 | 39 |151| 24 [10.5/11.6 11.8/98| 38 | 42
TLV6-01M R1/8 | 8 |16.6|25.4 10 87 |68
F:7—IN—1C &1 TOLTER. b UABEDBETET T
[ o3Iz 17T,
PO
X
©-
A—MLRLEAT Izs47
45°Y 4y FITILKR -
. e [F1oTHE ERRTR BimEE B2
ULAV " oD1 | ¢D2 | B [9P1oP2/ C L1 12 E | F | X | ¥ [From s
ULAVAM | 4 4 218 8 | 8 |11]33.8[185/122/ 129878 3 [1.3
ULAV6M | 6 6 |246| 8 [10.5/11.6/37.4/19.5[12.3112.8/11.8/98| 59 |21

L1

i

F
450
NS l >‘\ zO]
@)
<
\

¢D2

¢P1

[ o3Iz 17TF,

=)
X

(O)-

Iza47

16

QUREY
§-Ksus

Q-
Ivhe-3

QJ
n-sy

Aby7
#ftQ)

A8y My
NIV

A S
AV o

Fvo
NIV

Ql¥a
-4

7=
V7a-4

$754
vaqvh

Fa-7



Aby7
#fIQ)

A8y My
A4

NV R
AV

Fvo
A4

Qb¥a
Lv—%

Ny=
V7a-#

#7754
Jaqvh

Fa-7

~ER (mm)

17

A—hKlRULEAT

24
ML \
LI o
% 2-94.2
p16MmmE A 7

B % hq; 7D§H§ R AlB|LE|gP|C| E 5(\1‘ i X |y ﬁ(ﬂ%ﬁn@)ﬁ %j
TT2-M3M M3X0.5| 25| 12 |12.5 55 0.5 1.9
TT2-M5M 1.8 M5xX0.8 3 |13.5/13.5 6 1841025 8 48| — 0.6 3.2
TT3-M3M M3XxX0.5/ 25| 12 (125 55 0.7 1.9
TT3-M5M 3 M5x0.8 3 [135/13.5| 6 |9.3|10.8 8 7 | 6 2 3.3
TT3-M6M M6X1 | 39 (145|136 1.9 3.6
TT4-M3M M3X0.5/ 25| 15 |16.5 1.4 3.9
TT4-M5M M5x0.8/ 3 [145|155 8 3.7 4.3
TT4-M6M 4 M6X%x1 | 3.9 |155|15.6 8 111125 9878 2.8 4.6
TT4-01M R1/8 8 17 | 17 10 4.6 7.2
TT4-02 R1/4 11 |26.2/25.2| 10 149/ 169 |14 |99 | — 4.1 23
TT6-M5M M5x0.8 3 |155/17.8 8 3.5 5.6
TT6-M6M M6X%x1 | 3.9 [16.5(17.9/10.5/11.6/ 13.9 11.8/9.8 3.6 5.9
TT6-01M 6 R1/8 8 18 |19.3 10 8.5 8.4
TT6-02 R1/4 11 | 29 |29.5 14 26
TT6-03 R3/8 12 |30.8| 31 131172015 17 1.8 10 39
TT8-01 R1/8 8 |26.3/29.8 14 23
TT8-02 8 R1/4 11 [29.3/30.8| 15 (18.4| 22.4 13.8] — 16.5 29
TT8-03 R3/8 12 131.1]32.3 17 42
TT10-02 R1/4 11 | 36 |38.7 17 42
TT10-03 10 R3/8 12 | 37 |39.4(17.5/20.2| 25.2 16.8| — 30 50
TT10-04 R1/2 15 | 40 |40.6 21 72
TT12-02 R1/4 11 | 38 [42.5 30 61
TT12-03 12 R3/8 12 | 39 (43.2]| 21 229 284 | 21 (19.8] — 47 62
TT12-04 R1/2 15 | 42 |44.3 78
TT16-03 R3/8 11 | 47 |53.2 80.1 89
TT16-04 16 R1/2 15 | 51 |55.3 25124133122 23 90.8 93
ETFT-N—BUEM1TOLTER B UAAEDSETETT,

[ o3Iz 17T,
2-25.6 « DY

O P~

= © ©

>-

%? ZELHE—REAT Iz447

IZ4147¢D:18



~ER (mm)

IS5UFT A~ " ; ;
TB A ’11(;%% R | A| B [L1E]L2% ¢P| C | E ﬁ'ﬂ X |y "ﬁm@;ﬁ (
TB2-M3M M3x0.5] 2.5 [22.3/19.8/ 9.5 55 05 |19 .
b TB2-MsM| '© [MBx08| 3 238208105 ° |84103 5148 T 08 (32 i
= e TB3-M3M M3x0.5] 2.5 |22.8/20.3) 9.5 5.5 07 [19
$ TB3-M5M| 3 M5x0.8| 3 [24.321.3105 6 93108 |7 | 6 | 22 |32 i
' TB3-M6M M6x1 | 3.9]25.3121.4/10.6 2 [36 o
TB4-M3M M3x0.5| 2.5 [28.1[25.6/12.5 09 | 4 a-s
TB4-M5M M5x0.8| 3 [27.6[24.6/11.5 8 21 |44 T -
TBa-MeM| 4 | M6x1 |39 286247116 S |11 131 9878155 47 tar
TB4-01M R1/8 | 8 [30.1]26.1] 13 10 46 (73 o
TB4-02 R1/4 |11 [43.1|37.1[20.2| 10 [14.9[16.9/ 14 [99| — | 53 |23 iz
TB6-M5M M5x0.8| 3 [30.527.5/12.5 8 22 [56 .
TB6-M6M M6x1 | 3.9(31.5/27.6/12.6/110.5/11.6| 15 11.8/98| 33 |59 iz
- B TB6-0IM| 6 | R1/8 | 8 | 33|29 14 10 85 |84 L
— TB6-02 R1/4 | 11 [49.2[43.1] 23 14 26 7
o [l S |3 TBe0s R3/8 | 12 | 51 [a46pas 0| 1720157118 125 39 A
q NI TBS-01 R1/8 | 8 |50.4/46.424.2 23 L-»
==-- 14 TB8-02 8 R1/4 | 11 |53.447.4252 15 |18.11222| "4 138 — | 20 |29 P
N f JE;T ] ’: TB8-03 R3/8 | 12 |55.2/48.9/26.7 17 42 74
N \ TB10-02 R1/4 | 11 |61.255.2| 30 17 42
N | TB10-03 10 | R3/8 | 1262.2/55.9/30.7|17.5120.2|25.2 168/ — | 35 |50  vamh
(T H TB10-04 R1/2 |15 /65.2| 57 |31.8 21 72 T
N TB12-02 R1/4 | 11 |66.6/60.6/32.2 35 |62 27
< R TB12-03 12 | R3/8 |12 67.6/61.332.9 21 229282 21 198 — | o | g
TB12-04 R1/2 | 15[70.6/62.4| 34
o= TB16-03 R3/8 | 11 [80.1|73.840.7 795 | 89
L% TB16-04 16 "Ri/2 [15 [sa1|75.012.8 22 24183122123 928 | 93
. . EiF—N—0U &1 TOL. L2, b URABRDBETETT,
*—hrwlz17 [ omit3I=21777,
12 2-25.6 o
—_— X E‘ﬁﬁfl')/? X |
3 © ©
Al
ZELE—FELT Ny 4
%3 2-¢94.2 IZ847¢D:18

p16MmE 17

18



~ER (mm)

A=F*2 74— .
. [F1-74E BHNEE EE
TP I uT2M 1.8 6 (8410253245 | 9 6 (10348 | — 0.6 1.7
§-Fsus ( N (s UT3M 3 6 (9310832 |45| 9 6 108 7 6 1.9 1.7
R uT4am 4 | 8 |11[1805/32|56[11.2| 8 [131/98 78| 46 |33
1vha-5 ' UT6M 6 10.5/11.6|1495/ 3.2 | 6.6 |13.2|/10.5| 15 |11.8| 9.8 8.9 53
. uTs8 8 15 118.1|222| 32| 9 18 |15.6|22.2|/13.8| — 20 16
n-sy uT10 10 |17.5]/19.6|25.2 |42 | 12 | 24 |18.2|25.2(16.8| — 35 25
by uUT12 12 21 (229|284 |42 | 14 | 28 |21.7|28.2|19.8| — 59 36
#fiQ UT16 16 25 12411331142 | 12 | 24 |25.6/33.1| 23 | — 89.8 44
_— [ omkgi=grrcd,
A4 o o.F
- o
NV R S
g : 3-C S
— T ‘ @ £ U
Fryy HJ”"w T~ X
NVT |:L i :
e D e — @ @>
I N7 | T | |
i %g == RELHE—KEAT 1z447
F2 2-¢d o.T IZ4147¢D:18
$754
Jaqvh
Fa-7
BRA=ATa4—
UuTD . [F2-TAEFL-THE
{ % X D1 | ¢D2 oP1 | pP2| C1 Cc2 E ¢d | F1 F2 B T
UTD4-3M 4 3 8 8 11 11 |13.05 32 | 56 |[11.2]131| 8
ﬂ UTD6-4M 6 4 10.5(105|11.6| 11 (1495 32 | 6.6 |13.2|146|10.5
UTD8-6 8 6 1451125181 | 17 |222| 3.2 9 18 [22.3]15.1
UTD10-8 10 8 17.51145/202 181|252 | 42 | 12 | 24 249|182
UTD12-10| 12 10 21 |175]1234/20.2|284| 42 | 14 | 28 | 28 | 21.7
D143l D24l s rre
AT UPZAL. U7 %
XY | X|Y
UTD4-3M |9.8|7.8|/98|78| 24 | 3.3
UTD6-4M (11.8/9.8/9.8|7.8| 53 | 5.1
UTD8-6 |13.8) — [11.8) — | 9.5 14
UTD10-8 (16.8) — |13.8| — | 185 | 23
UTD12-10(19.8)] — [16.8] — | 29.5 | 34
[ omik3=217T7,
a 2-E by
o
o
S 2-C1 <
N 1
N .
TU,,,,:r::;,,,, 1 X ) QY
\7<‘
DNeP2 G | W ] <:::>>
= = 2.¢d % PP =Y Ry e
¢ D2 2-T
F2

19



~ER (mm)

T7S50F74 - TR =
TBY A ’11(;%% R |A| B |LE|¢Pp| C| J |od|l F|T 3“?—] %ﬁ@;ﬁ
v TBY4-M5 M5x0.8| 3 |37.6/34.6 1o 15 [ 11
TBY4-01 4 R1/8 | 8 |40.6|36.6| 10 |14.9| 11 | 3.2 |14.1(10.4 4o |14
TBY4-02 R1/4 |11]43.6|37.6 14 : 23
TBY6-M5 M5x08| 3 [41.4] . 15 | 16
TBY6-M6 M6x1| 4 [42.4|°% 12| 65 | 17
TBY6-01 6 R1/8 | 8 |44.4|40.4|125| 17 | 12 | 3.4 |15.8|/13.5 18
TBY6-02 R1/4 [11[47.4]41.3 14| 10 | 26
TBY6-03 R3/8 |12]49.2]42.8 17 40
TBY8-01 R1/8 | 8 [48.7]44.7 14 24
TBY8-02 8 R1/4 |11]51.7|45.7|14.5/18.1| 14 | 3.4 |17.2|14.5 16.5 | 29
TBY8-03 R3/8 |12(53.5|47.2 17 43
TBY10-02 R1/4 |11/58.3|52.3 17 44
TBY10-03| 10 | R3/8 [12(59.3| 53 | 18 |20.7| 18 | 45 |19.5| 18 30 | 52
TBY10-04 R1/2 |15/62.3|54.1 21 74
TBY12-02 R1/4 |11]63.5[57.5 64
TBY12-03| 12 | R3/8 [12]64.5|58.2| 21 |23.4| 20 | 42 |222| 21 | 21| 37 | 65
TBY12-04 R1/2 |15]67.5/59.3 81
F17—N— U g1 TOLTEE. B UARBOBETETT,
B
B L
AL i
()
&/HH% %ﬁ
A—KlLlRULEAT
H
TSUFIIKRDA - - P
TBLY _ o ?:L(;7D§Hi R A B L% | ¢P| C | J popvl od| T E ﬁ?g}%ﬁn%ﬁ %g?
TBLY4-M5 M5X08| 3 [21.7],, 22 |,
TBLY4-M6 M6x1| 4 [22.7|°% 10 25
TBLY4-01 4 R1/8 | 8 247257 10 |149/11[227 821014252115
TBLY4-02 R1/4 [11]27.7/26.7 14 25 | 24
TBLY6-M5 M5x08| 3 | 25 |, 22 | 17
TBLY6-M6 M6x1| 4 | 26 : 12 6.4 | 18
TBLY6-01 6 R1/8 | 8 | 28 |130.3|12.5/ 17 |12/26.2 42125/155 69 | 19
TBLY6-02 R1/4 [11] 31 [31.2 14 66 | 27
TBLY6-03 R3/8 [12(32.8[32.7 17 6.8 | 40
TBLYS8-01 R1/8 | 8 | 31 [34.3 14 146 | 25
TBLY8-02 | 8 R1/4 |11] 34 [35.2/14.5/18.1|14|29.4 42145169 14.5 | 31
TBLY8-03 R3/8 [12/35.8/36.7 17 15 | 44
TBLY10-02 R1/4 [11| 37 [39.7 17 26.1 | 46
A E TBLY10-03)] 10 | R3/8 |12| 38 [40.4|17.5/20.2| 18 |33.5 42175185 272 | 54
o L2C TBLY10-04 R1/2 [15] 41 |41.6 21 2909 | 76
[\ TBLY12-02 R1/4 [11]41.2]457 382 | 67
f%ﬁ x TBLY12-03) 12 | R3/8 |12(42.2(46.4| 21 |23.4/20|35.2| 21 |4.2 | 21 [20.4| 43.1 | 68
- = TBLY12-04 R1/2 [15]45.2[475 421 | 83
tH[H;jA ¢d FiT—IN—hUR1TOLTEIR. B UAABDEETETT,
F
HFEE N
i1/ A
o — H
s ;- o ¢
R = < =
<C

A—MlRLEAT

20

QRSY
§-Ksus

Q-
Ivhe-3

QJ
n-sy

AhyT
#ftQ

A8y My
NIV

A S
AV o

Fvo
NIV

Ql¥a
v—%

7=
V7a-4

$754
vaqvh

Fa-7



~ER (mm)

ARA VT IIVKRDIA
. (F1-THE |y ok X3l (3| B &
SLY % K ®D R A | B [L1%|L2%|¢pP1|¢P2] C | J | E | T |¢d| F H | ) | ()
SLY4-M5 4 M5x08 3 [17.2[14.2/6.2|10[9.8(149 10 202 —|—| — | 8 | 1.9 |96
SLY6-01 6 R1/8 | 8 |27 | 23|12 |12.4{15.4/ 17 | 12 |126.2/14|3.2{10.7|14| 8.3 |25
— k SLY8-02 8 R1/4 | 11 [31.5/25.5/13.5/14.4| 19 [18.2| 14 |29.4/15|3.2|12.5(17 |15.5| 42
avha-3 SLY10-03 10 |R3/8| 12| 36 |29.7|]15.7|117.6| 23 |20.7| 17 |33.5/18|4.2| 15 |21 |25.2| 70
o SLY12-04 12 |R1/2 |13 140.2| 32 [16.5| 21 | 27 |23.4| 20 |37.4/21 |4.2| 17 | 24 39.7 106
n-4Y ET—NN—RL 21 TOL L2TEE. B UAABDEETETT,
AbyT
#tQ)
A8y Y
N7 ,41
-
NV R Ll
NIV S A
Fryy E -
puma Y
s L A
T o|— NT T - H—
VFa-y — <r 2.C
¥734 1l R
AL AN
m —
Sra=5/ < %
| A
A—RbR U&7
DTRAVITIINKRTA -
. e |FTHE L 22 o2 X0 (EfiER B2
SLYM % =K ®D R Al| A2 | B [L1#9L2"¢P1|¢pP2] C |J | E | T |opd| F H | | @
o SLYM4-M5 | 4 |M5x08 3| 5 [20.2(17.2/6.2| 10 |9.8|14.9/101202—|— | — | 8 | 1.7 |11
SLYM6-01 6 | %1/8| 8| 7 [32.528.5 12 |12.4/15.4| 17 |12|26.2/114|3.2/10.7/14| 7 |27
SLYM8-02 8 | %1/4|11/9.5|38.5/32.5/13.5(14.4] 19 |{18.2/14|29.4/15|3.2|12.5/17|13.8| 44
», SLYM10-03| 10 | %3/8|12|10.5/44.5138.2|]15.7|17.6| 23 |20.7/17|33.5/18|4.2| 15 |21 |21.9|73
SLYM12-04| 12 | %1/2|13| 13 |52.2| 44 [16.5| 21 | 27 (23.4/20|37.4/21|4.2| 17 |24 |39.2|111

A1 CDOHEEXRBHICRCH AN . SR LDHEENEAICRPANET, (X— Ml L a1 TIEE&R<)
2:7=NN—hB U2 TOL L2TE IR B CRAKABEDESETETT,

¢d

m_l 9
2

A—htlRULEAT

21



~ER (mm)

dA=F>974 :
. [F1-THB BikERE | B2
Uy = #D B |¢P1|¢pP2| C J ¢od F T| X |Y i )

( UY3M 3 206 | 6 — 93 | 65| 32 (12374 | 7 6 1.6 1.8 Ay
uy4am 4 276 | 8 8 11 8 32 (126| 8 |98(7.8| 23 3.4 §-Ksus
uUYyem 6 31 11051105116 105 | 3.2 14 (10.5/11.8/9.8| 6.8 55 QR
uys 8 424 | 15 (145|181 | 14 | 34 |17.2|145138 — | 16.5 16 Ivho-5
uY10 10 48.4 | 18 18 [20.7| 18 | 45 |195|18 (16.8] — 27 26 .
uyi2 12 548|215 21 |234| 20 | 42 [234 |21 (19.8 — 38 37 -4y
[ oFRiEI=21777, AbyT

B . #QJ
) O B
A0y by
— a ‘ ‘ ‘ N7
ol © P
; Ak
o‘?}- ™ > /\‘)/bj
2B E—Ra1T N=t-E o Fzvy
NIVT
Qlb¥a
V-4
/\”z—
UY3M V7%
1754
vaqvh
BEI=A T D148l D248l =
uYp o TR g ptlepolc1 2| u | ed| F | T |BRYS S| By s [FUEEN HE
¢D1|pD2 (mm’) | (g)
( XY | X|Y
UYD4-3M | 4 3 278 8 | 8 |11 93| 8 |32(128/ 8 [98|7.8| 7 6 21| 3
UYD6-3M 3 25
UYD6-aM 6 4 30.6/10.5(10.5(11.6/ 11 |10.5/3.2(13.6/10.5/111.8/9.8 9.8 7.8 40 53
UYD8-6 8 6 [42.5(14.5112.5(18.1| 17 | 14 |3.4({17.3(15.1]1138 — (11.8/ — | 8 |13
uyD10-8 10 8 148.1|117.5/14.520.2/18.1| 18 | 4.5(19.2/18.2/116.8/| — |13.8| — |15.9| 20
uyD12-10, 12 10 |54.6| 21 (17.5123.4/20.2| 20 |4.5| 22 |21.7|]19.8]| — [16.8| — |26.7| 30
B [ o3I =217T7,
a
Cct 2c2| Q T NI
a -
2 T T @S\ P
e 2 0 ©
i R #N

— H- - &J 2B E—REAT Iz4q7

o N | =

S Q

o
<
¢d &
F
L=A 2 TIVROA T ZEh | BB
s N i- £ i} ==}
ULY . = #D E1 oP C J E2 ¢d T F e |
ULY4 4 16.9 10 | 149 11 227 | 3.2 10 14.2 2.5 8.2
ULY6 6 198 | 125 17 12 | 262 | 42 | 125 | 155 7.2 12
ULY8 8 22.7 | 145 | 181 14 | 294 | 42 | 145 | 16.9 16.3 17
ULY10 10 25 17.5 | 20.2 18 | 335 | 42 | 175|185 27.9 28
E2 ULY12 12 294 | 21 234 | 20 | 352 | 4.2 21 20.4 40 39
3 .3C
T = R
BaEeSt 1o
i
LF | ¥

)

E==5
T L
E1

3-¢pP

22



~ER (mm)

ISUFAZF 04 -
. o [F2-75E ERETE Rt &
uB % K #D1 | ¢D2 B [¢P1|¢P2/ C | E | J |¢pd| F | T | X | Y ) | (g)
UB3M 3 3 339 6 | 6 |93|174/65/32(123/74| 7 | 6 09 |17
UB4M 4 4 45, 8 | 8 |11]19| 8 |32|126] 8 |98|7.8| 22 | 3.2
R UBEM | 6 6 [50.3]10.5[10.5[11.6/ 22 [10.5/3.2| 14 [10.5[11.8/9.8| 56 | 54
1vha-5 UB8 8 8 159.2/114.5/13.8/18.1123.2| 14 |3.4|17.2(14.5113.8) — | 16.5 | 13
. UB10 10 10 |68.5/ 18 | 18 |20.7/ 25 | 18 |4.5|19.5/ 18 [16.8| — | 27 23
n-sy UB12 12 12 |78.1] 21 [21.5]23.4]28.5| 20 |4.2 |22.2| 21 19.8) — | 42 | 34
by [ o®RiEI=21777,
#fQ)
AT2bp B -
A — a ) V)
A N EBC% %N - - Y T X /‘X
R , a RS
A S 53 N —~
Fryvy 1—= e T T % 1 . 4(—,,1 ﬁ: >
N7 HIH y — L“ﬁ***
: © F.o T B RELE—KEAT 32447
i $3.2 ‘_Jg AT ¢d /|
— oV S
Ro- Q
2
7 UB3M 2.C
$754
AL AN
17 BEISUFIAZFUOA :
. [F2- 75 ERNEE Aot | B8
uBD % X #D1 | ¢pD2 B [¢P1(¢P2| C | E | J |¢pd| F | T | X | Y ) | (@
UBD4-3M 3 4 1448 8 | 8 |93|/19| 8 |32(128/ 8 | 7 | 6 | 26 |28
UBD6-3M 3 45 |52
UBD6-4M 4 6 |49.910.5(10.5 11 | 22 |10.5/3.2|13.6(10.5/9.8 | 7.8 53 | 5.1
UBD8-6 6 8 156.5/12.5/ 13|17 |23.2/ 12 |3.4|15.8/135/11.8) — | 10 |95
UBD10-8 8 10 162.7/14.5 15(18.1| 25 | 14 | 3.4 |17.2114.513.8) — |16.5| 15
uBD12-10, 10 12 169.8/ 18 | 18 |20.7[28.5/ 18 |4.5|19.5/ 18 [16.8) — | 27 | 23
[ omRiE3I=4%17T7,
B —
=) . A
Ny E F = T X %ﬁi')/7 X
5.2 B o~
3, et (B
| Sl %j: @>
%,,,
Ul— K
od Iy 2EHE— R, Iz847
o
&
q
2-C
J0XA
. Fa-T08 BiEt| EE
UXA % K oD B1 | B2 | E1 E2 |¢oP| C |F1 |F2 | T | X | Y ) | (&
UXA3M 3 [26.1/26.1(13.05/13.05| 8 | 11 |[11.2|/ 56| 8 |98|78| 22 | 46
UXA4M 4 26.1126.1(13.05(13.05| 8 11 112/ 56| 8 |98|78| 48 | 4.3
UXA6M 6 [29.9/29.9(14.95/14.95/10.5/11.6/13.2| 6.6 [10.5(11.8/9.8| 88 | 6.7
[ oFRE3I=217T,
B1
4-¢D
4- vy
40P c ARy =7
T[T
N Iy T
o e r (O)-
== q
IZ547
E1

F1 2-¢3.2

23



~ER (mm)

JORXB
L | FaoTHR | F2-TE BXEmEiE =1
UXB Y oD1 | D2 | BY | B2 | E1 | E2 | 6P| C | F1 | F2 | T Froe® "o
UXB4-3M 4 3 ]26.126.1[13.0513.05] 8 | 11 |[11.2] 56 | 8 2.2 44
UXB6-4M 6 4 [29.1]299/14.55/1495/105/11.6]/132| 66 |105]| 53 6.5  s-tss
[ lome3I=21777, QwRE-F
/-3
Q
B1 n-4Yy
. AbyT
o 4¢P ‘r‘rﬁéJ
% o] 2-¢D1 28y My
3 (\.I‘ | ] UXB4-3M UXB6-4M T
e 2-11 ) O BARY > Nk
; N 9.8 118 98 i
o | b A w ‘ ‘ Fryy
m N T }%—\ ‘ —«Uﬂ oo © © NIV7
- ﬁ‘\— “' @ ~ wvta
V-4
D14 D24
E1 2-¢3.2 ¢ D1l ¢ D23l o
F1 Va4
1754
vaqvh
0|:|XC - - =7/
. o | FaoTAR | Fa-THR BXHmEiE =
Uxc ® % oD1 | oDz | B | B2 | ET | E2 | oP | C | F1 | F2 | T O om "5
UXC4-3M 4 3 |26.1|26.1/13.0513.05] 8 | 11 |11.2| 56 | 8 2.2 4.4
UXC6-4M 6 4 |291|295[14.55114.95/105|/11.6|132| 66 |105| 4.9 6.3
' [ o3I =217T7,
B1
4-¢pP
g 3-¢D2
R UXC4-3M UXC6-4M
’ ‘ 311 o O U
L o 9.8 11.8 9.8
o - | |
N EZRdniNLl] N 2T © o o
| EQ E? ~ o ~
2-¢3.2
5 ¢ D14l ¢ D2
| | 4p1
E1 T
F1
FhZaA=F> :
. . | Fa-IHE BRMER | AR
UZ ﬂ:/ :_l'-t (DD ¢P C E ¢d F T (mmZ) (g)
) Uza 2 10 | 149 | 169 | 32 | 65 | 10 37 7.4
uz6 6 125 | 17 | 201 | 42 8 125 8.3 11
uzs 8 145 | 181 | 221 | 42 10 | 145 16 16
uz10 10 175 | 202 | 262 | 42 12 | 175 30.2 25
e uz12 12 21 234 | 294 | 42 14 21 40.2 36
3-C a T
S
™
@1 1 @
SMAS - — o
| | -
| |
=== —
2-F ¢d

24



~ER (mm)

TS5UFTHZ

. . |F2-THE i popU] RiiEE | B2
- TBZ - ﬁ/ .:vt ¢D R A B L ¢P C E H ¢d F T (mmZ) (g)
: : TBZ4-M5 M5x08] 3 [21.7],. 23 |,
" TBZ4-M6 MEX1| 4 |227 | 10 3.6
| ‘t TBZ4-01 4 R1/8 | 8 |247 257 '0|149]169 3216510 14
b5 TBZ4-02 R1/4 | 11 |27.7]267 14 35 | 23
| TBZ6-M5 M5x0.8| 3 |25.3 23
sy - TBZ6-M6 M6x1| 4 263|226 12 59 | |/
o i L;* TBZ6-01 6 R1/8 | 8 |28.3|30.6|12.5| 17 |20.1 42| 8 125/ 85 | 18
40l F TBZ6-02 R1/4 | 11 |31.3[315 14 8 | 26
B - H TBZ6-03 R3/8 | 12 |33.1] 33 17 8.4 | 39
T TBZ8-01 R1/8 | 8 |304/|337 14 171 | 24
— < TBZ8-02 8 R1/4 | 11 |33.4|346|145/18.1]22.1 42|10 145/ 175 | 30
VT TBZ8-03 R3/8 | 12 |35.2]36.1 17 17.4 | 42
oo S TBZ10-02 R1/4 | 11 |38.2]40.9 \7 315 | 44
e wl & TBZ10-03| 10 | R3/8 | 12 |39.2|41.6|17.5/20.2|26.2 42|12 175/ 281 | 52
s N TBZ10-04 R1/2 | 15 |422] 428 21 243 | 74
s TBZ12-02 R1/4 | 11 |412]457 409 | 64
. TBZ12-03| 12 | R3/8 | 12 |422|46.4| 21 |23.429.4/ 21 (42|14 |21 | 45 | 65
e P TBZ12-04 R1/2 | 15 |452]475 44.8 | 81
-y L% 7 N—BUaA TOLTERE. B UAGERDEETECTT,
vaqvh
A—btlRULEAT
Sra=y/
BR2EDA . .
. |[F2-TAB|Fa2-ThE RifEE | E2
( UWD6-4 | 6 4 |375] 13 [10.5] 17 [14.9] 10 | 32 [20.5[142] 15 | 14
UWD8-6 | 8 6 |42 |14 | 131|182/ 17 | 13 |35]| 26 |158] 82 | 21
B
C1 L4-c2 | o T
3 4
Y :ﬁ Y
gl = N
e 4 -
(]
o
¢d F S
e
TSUF2ETA .
. |F1-THB i 3§18 HikEE | B2
TBW = 6D R A B | L ¢oP| C J H ¢d| T | F i | G
TBW4-01 R1/8] 8 [45.7]41.7 12 15 | 22
TBW4-02 | * |Ri/a 11 |48.7 427|108 /149 10 7 3220814.2— " 55
TBW6-01 | 6 |R1/8| 8 |50.3/46.3| 13 | 17 | 13 |14 35|26 158 9 | 29

FEILTER B UAAEDSETETT,

| ||.a-9D

o2 -

-
nm
V4

25

4-¢P




~ER (mm)

TSUFAF2ETA .
. |F1-T0E| ERRTE RiiEE | B2
uBw = 6D1 | ¢D2 B E J |¢P1|¢pP2| C | ¢pd| T F ) | (&)
UBW6-4 | 4 6 [553]22[10[ 13 [105[149]382[205[142] 15 [ 13 .~
UBWS-6 | 6 8 [60.8(232| 13|14 | 13|17 |35 26 [158] 71 | 19  skss
QAE-F
B avbn-5
E a T oy
e
< AbyT
v Y #FQ
S S [ | - K 5 xpvm
I [ | VYN N7
i KAJ NnYE
Y NIVT
E Frvs
$ NIVT
<
Ql¥a
V-4
BENTL , - s
. o | Fa-T7HE| Fa-T5E BilEE | 2 7.y
UED A oD1 | D2 | B | E | J |oP1eP2CT C2| T |F1|F2 )\ Troar) "o :
UED6-4 6 4 60118410 | 13|99 17 14913 |34| 8 | 5 | 16 37,
UEDS-4 8 4 le24192/10| 199] o 1149 [34/92] 6 [20 ——
UEDS8-6 6 [69.421.3 12 11.8 ~ 17 402 9 | 101 | 23 #1-7
UED10-6 6 23.8 17 112 | 31
UED10s| 1© g 80 537 14 17.5(11.820.752117.546.2110.5— 2 —
3-¢D2 2T
2-¢3.3
~ L
AR S
- S
o 2-C1
At
Al
TSFRUTIL - -
TBE B o P2 ol 0 g | E LB 2|y |eP1]eP2| c1 | C2
_ 7 oD1 | ¢D2
TBE6-4-01 6 4 |R1/8] 8 [68.4]/18.4[34.3]30.1] 10 [ 13 ] 9.9 [ 17 [14.9
- TBE8-4-02 4 73.7/19.2|36.5/31.2] 10 9.9 14.9
TBE8-6-02 8 6 NV/4 1 rg071213 40 [347] 12 | '° 118181 17
‘ TBE10-8-03| 10 8 |R3/8| 12 | 93 [23.7]46.7] 40 | 14 |17.5/13.8/20.7|18.1

% ® T |F1|F2 i‘*Hﬂ ﬁ(ﬁ]ﬁ@;ﬁ (5
TBE6-4-01 | 13 | 34| 8 | 12| 5 | 24
TBE8-4-02 | . |34 92| | 52 | 34
TBES-6-02 402] 9 96 | 37
TBE10-8-03 |17.5/46.2/105| 17 | 19.1 | 60

FELITER B LRAAEDEETETT,

F1
3-9P2  |3-¢D2 o.T
H 2.43.3
H S ST
w S T
e i a8 1R
- - — s
BRI A JlJll c1la
T ©
L1 L2
B

26



~ER (mm)

TJSroFaz=A YT - -
UBE s T2 TaONR EERER )| b | )\ £y | E2 |E3 |pPileP2 Ct |C2| T
7 | D1 | ¢D2 | $D3 oP1e
UBE6-4 | 6 4 6 |77.7] 10 |25.3]55.4|18.4] 13 | 10 | 17 |14.9] 13
UBES-4 4 81.2| 10 |265/57.7|19.2 10 14.9
E— UBEs-6 | ° 6 8 882 12 | 30 |647|21.3] ° 13 8147 | 1°
Whi-> UBE10-8] 10 8 10 |100| 14 | 35 | 75 |23.7/17.5] 15 |20.7/18.117.5
QJ
= . BhmEE | EE
o-%y 4
77 ¥ X | F1|F2 (mmd) (®
Aby
b UBE6-4 | 34 | 8 | 4 | 15
UBES-4 | 34 | 92| 44 | 18
oy UBE8-6 [40.2| 9 | 10 | 21
UBE10-846.2/10.5| 20.3 | 31
NV R
AV E1
%279 O 3-¢P2 . |3-¢D2 T
° | 2033
V=% 5 e i
) L N — ’\L‘ N hzé _
o e it
o | o —
#7354 - =
5500 © J,lJ C1 S
Ei
Fa-7 E2
B
FSYFRUTAETI E—
TBEW gt R OMPOME g n B | B (L1t 2| u |eP1|eP2| C1 | C2
7z ¢D1 | ¢D2
TBEWS-4-02 R1/4] 11 |80.7 40
TBEWS-4-03 | 4 |ra/g 12 |825°% 415 247 12 | 15 | 13 181 149
TBEWS-6-02 ¢ |R1/4[ 11 [80.7[, 40 |7 P
) TBEWS-6-03 R3/8| 12 [825 415
ToEWI0504 6 1215 o6 28478 17
TBEW10-8-03 ' ° g |R3/8/ 1293, l467 40 | 14 1175/ 15 120.2 181
TBEW10-8-04 R1/2| 15 | 96 |“~'[47.8 :
. i | FihEE | €8
B | TR R |
TBEWS-4-02 14 | 45 | 45
TBEWS-4-03 17 | 46 | 58
TBEWS-6-02 | '° |*92| 9 94 102 | 47
TBEWS-6-03 17 | 10.3 | 60
TBEW10-6-03 14 | 106 | 70
TBEW10-6-04 17 [ 111 | 93
TBEW10-8-03 /(402110514 506 | 74
TBEW10-8-04 17 | 19.4 | 96
ELISTER. B URAROBETETT,
F1
6-pD2 | | _ |6-¢P2
N T
O -
s T
T H R
L @ i ‘ i ‘ i '/7
ol >== iV
IRt Zavaaczs lamn
- INEAEANL Hl
E —
= 5
ct | Lyl | A
L2 L1
B

27



~ER (mm)

BEMNITNS TN

. [Fa-THE ERMTE BpfiEE | EE
UEDW B D1 ¢p2 | B | E | J |ePTeP2CT C2 F1 | F2| T [T f "
UEDW8-4 4 20.7 14.9 45 | 31
" 24
UEDWS-6 | © | 6 9413 12|10 131817357402 9 115 0332
. UEDW10-6 6 23.8 17 o 107 | 44
& Uebwios 1° g 180 (55— 14 17.5/ 15 20.207146.210.517.5 ' o Ut
QJ
o-4Y
F1 AbyT
6-pP2 #fta)
I\ - g
3 ﬂ .
el e | 2-¢3.3 AR
B R i
LLl o Ll ‘ 1] ‘ 1] ;i i
il ANV AN s Ity i
MLL)%AA —-Hi—+ P
Ql+a
2-C1 ] [LJ . J a L—s
‘ S
B q PE
N Vrams
$754
vaqvh
D A7 - — -
TJ w o |ERRFE[ a . Lt WD | EREEE =80 7
c 7 ¢D H (mm?) (8)
= TJ4-M5 4 |M5x08[ 3 275 | 245 8 22 4.1
K\ TJ4-01 R1/8 8 305 | 265 10 3.8 8.4
TJ6-M5 M5x0.8] 3 305 | 275 8 22 55
TJ6-01 6 R1/8 8 325 | 285 10 111 8.7
TJ6-02 R1/4 11 365 | 305 14 ' 19
TJ8-0172 R1/8 8 34 30 10 17.8 8.6
TJ8-0272 8 R1/4 11 37 31 14 23.1 18
TJ8-03™2 R3/8 12 388 | 325 17 24.2 31
TJ10-0372 10 R3/8 12 415 | 352 17 43.1 30
FE1iT—N—R UM TOLTER. B UAAEDESETETT,
2 EAMFESMM, 10mm % 1 7\ iE, HERRD I Z 2 1 TREF 61 £ ¢ Ao

A=K L&1T

Xf v b=y TN o = ERRTE S ATIBTER E
oD (mm?) (g)
AN4 4 34.8 4.2 0.3
ANG 6 38.2 11.2 0.6
\ ANS8 8 41.4 24.2 1
AN10 10 46.2 37.1 1.7
AN12 12 52.8 56 2.8
AN16 16 55.6 113.7 3.8
B

o

,

|

|

28



~ER (mm)

BRYTY =TI

;o WRABFZ WRABFZE B3ETETE 2
AND ﬁ/ Et ¢D1 ¢D2 B (mmZ) (g)
RSy ANDG6-4 6 4 36.7 4.2 0.5
§-Fsus \ ANDB8-6 8 6 40.5 11.2 0.9
P AND10-8 10 8 44 19 1.3
1/40-5 AND12-10 12 10 496 39.7 2.2
o AND16-12 16 12 54.4 475 4.2
o-4Y
Aby7 B S
#QJ — <
. D —
g Ml o
NIVT
AV
NIVT
FIvs
NIVT
Ql¥a
-4 N
ERET7via
Ay— . i WA | BEXEETE | BE
VT4 BB ® ® R Re A1l A2 B L H (mmZ) (g)
o . BBM5-M5 195 | 16.5 5.3
Yaqvh s @ BBM5-M5L | M5x%0.8 M5x0.8 3 S 23 20 8 22 6.2
s ¥ BBM5-01 Rc1/8 7 145 [ 115 ] 14 2.4 1
* BBO01-M5 M5x0.8 6 12 8 10 12 57
BB01-01 Rc1/8 7 285 | 245 | 14 22 18
‘ Re BB01-02 R1/8 I pc1/a 8 9.5 21 17 17 24.1 19
o [ ‘ ! H BB01-03 Rc3/8 105 | 22 18 21 239 28
</ i BB02-M5 M5 x 0.8 6 16 10 14 11.9 16
. ::i: BB02-01 Rc1/8 7 19 13 24.1 17
- ‘ BB02-02 R1/4 | Rcl/4 | 11 95 | 33 27 17 447 -
| BB02-03 Rc3/8 105 | 25 19 21 46.7
- \ BB02-04 Rc1/2 13 30 24 24 46.5 44
= + R BB03-01 Rc1/8 7 175 | 11.2 | 253 25
< BB03-02 Ra/g LRcl/4 | ., 95 | 225 | 16.2 43 27
BB03-03 Rc3/8 105 | 37 | 307 | 21 68.1 53
ol = BB03-04 Rc1/2 13 31 | 247 | 24 67.5 47
= T%T BB04-04 R1/2 | Rc1/2 | 15 | 13 | 43 | 348 | 24 80.9 86
E: 7 — =0 U a1 TOLTER. B LRABBOEETETT,
A—KLRUEAT
EBERERVYTY
. WD [EREEN] EE
BBD s X Rc1 Rc2 | A1 | A2 B L oP | 7 () @
- BBDO01-M5 | Rc1/8 [M5%0.8| 7 4 17 7 8 14 10 12
ﬁ BBD02-01 | Rc1/4 | Rc1/8 | 95 | 8 21 8 14 | 17 22 1 23
- BBD03-01 | _ .o |Rc1/8 | | 8 22 8 14 |, 28.8 32
BBD03-02 Rc1/4 : 11 | 25 | 11 17 37.7 36
BBD04-02 Rcl/4 11 30 | 11 17 50.8 51
BBD04-03 | /2 [Rea/a | ' 14 | 33 | 14 | 21 | ** | sos | 58
<
m
Al
<C

29



~ER (mm)

754
. . | mRREE =
upP ¥ X 6D B E ¢ P1 P2 )
UP2M 18 20 9.8 3 — 0.1
UP3M 3 22 11.8 4 — 0.2
UP4 4 275 15 5 3 0.3
\ UP6 6 32.5 17 7 3 0.7
uPs 8 36.5 18.1 9 4 11
UP10 10 42 20.2 11 5 1.9
UP12 12 44 23.4 13 6 2.4
UP16 16 46 241 17 8 42
[ oWRir3I=217TY,
B B
(m] E D_e-_ E
© <—ﬂ
i A — [m) —
i —— e S s —
o T
uP2M S DS-
B
3 - E S
UP3M
Frv7 :
. F a1 IHE =
uc 7 K 6D B P C ®
uC3Mm 3 10.3 6 9.3 0.6
% uca 4 16.4 10 14.9 24
uce 6 185 125 17 3.3
ucs 8 19.9 14.5 18.4 47
ucio 10 223 17.5 20.7 7.8
uc12 12 249 21 249 12

[ oMt I=417TT,

30

QUREY
§-Ksus

Q-
Ivhe-3

QJ
n-sy

Aby7
#ftQ)

A8y My
NIV

A S
AV o

Fvo
NIV

Ql¥a
v—%

7=
V7a-4

$754
vaqvh

Fa-7



QURYY
§-FKsus

QAE-F
a/hA-37

Q)
n-sy

Aby7
#fIQ)

A8y My
A4

NV R
AV

Fvo
A4

Qb¥a
Lv—%

Ny=
V7a-#

#7754
Jaqvh

Fa-7

DAY DBFRS > 5—K94F - 32647
NCUfLHE

@ [1EAR] ICDVTIRBR—T EZBE 2L,
O TEENCUARDTERIE —BOW X 2[R &, BEREF
UTYo 9~30—TDTERESRLTLEL,

% WHIC OV TIRRE Y OB EEMASBVEELES L,

NCUfL#

@3S
— M — NCU

s swpp Fa—THAXBEVRLY 1 ZDMEHID
IZAMTDBE WTIETEECECHFEL,
EIR L EB-MHDIIEERPNCULEE L TERTEETO
e TEAR TR £ R,
ERF 1 —TDHE
#FRX
OAEBIBE & EEHME
Fo—TFILK 0w 2K (X572 L3X)

Al T (KU7E42—-))
Fa-—7

BWIEAECRY FFLFTLTEL— 1)

HA R T (B BER= Y TV 5 ¥)
HEMEFEZ ) -7 (NBR)
EBAME (FR. BEHE - 7L Ho¥) 0Y >4 (NBR)

#M31a U DI5E (REIE, EER—v TILH-E)
TS2-M3M, TSH2 M3M: XF>L X

£ | NCUHEDMEF DR U EBIC IS
-IEIZBEHRIhE R A,

| JiZme
F1-7] . . | st NCU#RZK F1-7) . AR NCU1##s5K
w0 oo x| BT ot Tasoamrr 5 [aa|P0F | Ter) [ Smars 3o ard
18 M3x0.5 | TS2-M3M -~ — 1.8 | M3X0.5 |[TSH2-M3M -« —
M5 X 0.8 | TS2-M5M - — M3X 0.5 |TSH3-M3M - —
M3x0.5 | TS3-M3M “ — s M5 X 0.8 |TSH3-M5M - —
3 | M5x0.8|TS3-M5M - — M3X 0.5 |TSH4-M3M - —
M6X1 |TS3-M6M - — 4 M5X 0.8 |TSH4-M5M - —
M3X0.5 |TS4-M3M — — M6X1 |TSH4-M6M — —
MEX 0.8 TS4-M50 — - R1/8 |TSH4-01M |TSH4-01M-NCU|TSH4-01-NCU®
4 TS4-M5M - — M5 X 0.8 | TSH6-M5M - —
MBX1 |[TS4-M6M - - AARS 6 M6X1 |TSHE-M6M - — i}
R1/8 |TS4-01M |TS4-01M-NCU |TS4-01-NCU* ZRhL—h R1/8 |TSH6-01M |TSHB-01M-NCU|TSH6-01-NCU™
R1/4 |TS4-02 — TS4-02-NCU TSH R1/4 |TSH6-02 — TSH6-02-NCU
M5 X 0.8 | TS6-M5M - — R1/8 |TSH8-01 — TSH8-01-NCU
M6X1 |TS6-M6M - — 8 R1/4 |TSH8-02 — TSH8-02-NCU
ZfL—F| 6 R1/8 |TS6-01M |TS6-01M-NCU |TS6-01-NCU* R3/8 |TSH8-03 — TSH8-03-NCU
TS R1/4 |TS6-02 — TS6-02-NCU R1/4 |TSH10-02 — TSH10-02-NCU
R3/8 |TS6-03 — TS6-03-NCU 10 | R3/8 |TSH10-03 — TSH10-03-NCU
R1/8 |TS8-01 — TS8-01-NCU R1/2 |TSH10-04 — TSH10-04-NCU
8 R1/4 |TS8-02 — TS8-02-NCU i R3/8 |TSH12-03 — TSH12-03-NCU
R3/8 |TS8-03 — TS8-03-NCU R1/2 |TSH12-04 — TSH12-04-NCU
R1/8 |TS10-01 — TS10-01-NCU 3 |M6x0.75/ TSK3-M6M - —
10 R1/4 |TS10-02 — TS10-02-NCU ANV 4 M6 X 0.75| TSK4-M6M -~ —
R3/8 |TS10-03 — TS10-03-NCU TSK M8 X 0.75| TSK4-M8M - —
R1/2 |TS10-04 — TS10-04-NCU 6 |M8x0.75/ TSK6-M8M = —
R1/4 |TS12-02 — TS12-02-NCU
12 | R3/8 |TS12-03 — TS12-03-NCU
R1/2 |TS12-04 — TS12-04-NCU
16 R3/8 |TS16-03 — TS16-03-NCU
R1/2 |TS16-04 — TS16-04-NCU

Fi [ oWRETERSRERERL Y T, M1 ~44x—SDTERESRBLTEE L,

31



NCUfL#

| JiE s
19 . | EmEsmt NCUHAER F17 e o | EEST NCUHHER
o avex | R e e o wurex R e :
M3 0.5 | TSM3-M3M - — _ 612] — |UR12:6 — - e
3 L7Fa—%
M5X 0.8 | TSM3-M5M - — R 812| — |uRi2s8 — - .
M3X 0.5 | TSM4-M3M P — 1012 — |uri2-10 — - 2/b0-5
4 M5 X 0.8 | TSM4-M5M - — 18 M3X0.5 |TL2-M3M — — -
Rc1/8 |TSM4-01 — - M5X0.8 |TL2-M5M - — o-41
Rci/4 |TSM4-02 — - M3x 0.5 | TL3-M3M - — Ty
HT o |_Bc1/8 [TSME-Of — - 3 |M5%0.8|TL3-M5M - — #HQ
ZRL—h Rc1/4 |TSM6-02 — P M6X1 |TL3-M6M - — —_—
TSM Rc1/8 |TSM8-01 — P M3X0.5 |TL4-M3M P — KT
8 | Rc1/4 |TSM8-02 — - M5 X 0.8 | TL4-M5M - — or
Rc3/8 |TSM8-03 — P 4 | MBx1 |TL4-M6M P — LT
1o |_Rci/4 |TSM1002 — - R1/8 |TL40IM [TL4-OIM-NCU [TL4-01-NCUE
Rc3/8 |TSM10-03 — - R1/4 |TL4-02 — TL4-02-NCU LT
,p | Rc1/4 |[TSM1202 — - M5 X 0.8 | TL6-M5M - — o
Rc3/8 |TSM12-03 — - M6X1 |TL6-M6M - — L—%
18| — |usam - — - 6 | R1/8 |TL6OIM |TL6OTM-NCU [TL6-O1-NCU® -~
3 — US3M - — TL R1/4 |TL6-02 — TL6-02-NCU Vra-%
I —  |usam - — R3/8 |TL6-03 — TL6-03-NCU oy
8 —  |usem - — R1/8 |TL8-01 — TL8-01-NCU Saqvh
Us 8 — |uss — - 8 | Ri/4 [TL8-02 — TL8-02-NCU
10 —  |usto — - R3/8 |TL8-03 — TL8-03-NCU 727
12 —  |us12 — - R1/8 |TL10-01 — TL10-01-NCU
16 — |uste — - 1o |_R1/4_|TL10.02 — TL10-02-NCU
32 | — |usbaam - — R3/8 |TL10-03 — TL10-03-NCU
4-2 — USD4-2M — — R1/2 |TL10-04 — TL10-04-NCU
e 43| — |USD4-3M - — R1/4 |TL12-02 — TL12-02-NCU
Qg |64 — [uspeam - — 12 | R3/8 |TL12-03 — TL12-03-NCU
uSD 86 | — |USD8-6 — - R1/2 |TL12-04 — TL12-04-NCU
108] — |usD108 — - 16 |_R3/8 [TLI6-03 — TL16-03-NCU
1210 — |usDi12-10 — - R1/2 |TL16-04 — TL16-04-NCU
16-12] — |usD16-12 — - 3 |M3x0.5|TLL3-M3M - —
3 —  Jukam p — M3 0.5 | TLL4-M3M - —
KE: 4 — UK4M — — 4 M5X0.8 |TLL4-M5M «— —
N —  |ukem - — M6X1 |TLL4-M6M - -
K 8 —  |uks — - R1/8 |TLL4-01M |TLL4-01M-NCU |TLL4-01-NCUZ
10 —  Juk1o — - M5 0.8 | TLL6-M5M - —
12 — UK12 — «— M6X1 |TLL6-M6M — —
4 | Rc1/8 |UKM4-01 — - 6 | R1/8 |TLL6-0IM |TLL6-0TM-NCU |TLL6-01-NCUZ
Rc1/8 |UKMB-01 — - (=P R1/4 |TLL6-02 — TLL6-02-NCU
6 "Ro1/a |UKMB-02 — - T R3/8 |TLL6-03 — TLL6-03-NCU
RS Rc1/8 |UKM8-01 — — TLL R1/8 |TLL8-01 — TLL8-01-NCU
1= 8 Rc1/4 |UKM8-02 — — 8 R1/4 |TLL8-02 — TLL8-02-NCU
KM Rc3/8 |UKM8-03 — - R3/8 |TLL8-03 — TLL8-03-NCU
Rci/4 |UKM10-02 — P R1/4 |TLL10-02 — TLL10-02-NCU
10 "Rea/8 [UKM10-03 — - 10 | R3/8 |TLL10-03 — TLL10-03-NCU
12 Rc3/8 |UKM12-03 — «— R1/2 |TLL10-04 — TLL10-04-NCU
Rc1/2 |UKM12-04 — - R1/4 |TLL12-02 — TLL12-02-NCU
4 —  |uksa — P 12 | R3/8 |TLL12-03 — TLL12-03-NCU
e 6 — UKB6 — — R1/2 |TLL12-04 — TLL12-04-NCU
d1=#>B 8 — UKB8 — - M5X0.8 |SL4-M5 — —
UKB 10 — |uks10 — - 4 | M6x1 |sLa-m6 — -
12 —  JukBi2 — - R1/8 |SL4-01 — SL4-01-NCU
184 — |UR4-2M - — L M5 0.8 | SL6-M5 — -
34 | — |UR4-am P - =7 M6x1 |SL6-M6 - p
TILR 6
36| — |URG3M - — oL R1/8 |SL6-01 — SL6-01-NCU
L>1—%| 46 | — |UR6-4M - — R1/4 |SL6-02 — SL6-02-NCU
UR 48| — |URs4 — P R1/8 |SL8-01 — SL8-01-NCU
68| — |URS®6 — - 8 | Ri/4 |sL802 — SL8-02-NCU
610| — |UR10-6 — - R3/8 |SL8-03 — SL8-03-NCU
810| — |uUR10S8 — -

3 oMRBTERIZEREREY ET,

AN ~A4N—I DTERESRL TS,

32



Aby7
#fIQ)

A8y My
A4

NV R
AV

Fvo
A4

Qb¥a
Lv—%

Ny=
V7a-#

#7754
Jaqvh

Fa-7

NCUfL#

| Jigme s
- .. || A= R st NCU#/X =7 4 | iEEL | NCUMLERRX
i ﬁiﬁg aupex| ! <%:g>a I=44T | R4vE-FK417 & ﬁiﬁg avtex ! (?"2:"%})&t SZa4T | RaL4-KaqT
R1/4 |SL10-02 — SL10-02-NCU N M5x%0.8 |TLV6-M5M - —
10 45° TR
A5 R3/8 |SL10-03 — SL10-03-NCU LV 6 | M6X1 |TLV6-M6M - —
. 12 R3/8 |SL12-03 — SL12-03-NCU R1/8 |TLV6-01M |TLV6-01M-NCU —
sL R1/2 |SL12-04 — SL12-04-NCU 45° \.‘//7,, N 4 — ULAV4AM - —
16 R3/8 |SL16-03 — SL16-03-NCU IVK ULAV| 6 —  |ULAV6M - —
R1/2 |SL16-02 — SL16-04-NCU '8 M3x0.5 |TT2-M3M - —
4 |M5x0.8|SLH4-M5 — - M5x 0.8 | TT2-M5M - —
R1/8 |SLH6-01 — SLH6-01-NCU M3x 0.5 |TT3-M3M - —
6 R1/4 |SLH6-02 — SLH6-02-NCU 3 |M5x0.8|TT3-M5M — —
RARM R1/8 [SLH8-01 — SLH8-01-NCU M6X1 |[TT3-M6M - —
b eV 8 R1/4 |SLH8-02 — SLH8-02-NCU M3x0.5 | TT4-M3M - —
TILR R3/8 |SLH8-03 — SLH8-03-NCU M5x% 0.8 | TT4-M5M - —
SLH 10 R1/4 |SLH10-02 — SLH10-02-NCU 4 M6 X1 |TT4-M6M - — i
R3/8 |[SLH10-03 — SLH10-03-NCU R1/8 |TT4-01M |TT4-01M-NCU |TT4-01-NCU®
R3/8 |[SLH12-03 — SLH12-03-NCU R1/4 |TT4-02 — TT4-02-NCU
12 R1/2 [SLH12-04 — SLH12-04-NCU M5x0.8 | TT6-M5M - —
M5x 0.8 |SLM4-M5 — - M6 X1 |TT6-M6M - —
4 R1/8Rc1/8|SLM4-01 — SLM4-01-NCU Foq— 6 R1/8 |TT6-01M |TT6-01M-NCU |TT6-01-NCU™
M5 X 0.8 | SLM6-M5 — - TT R1/4 |TT6-02 — TT6-02-NCU
6 |R1/8,Rc1/8 SLM6-01 — SLM6-01-NCU R3/8 |TT6-03 — TT6-03-NCU
HY R1/4,Rc1/4|SLM6-02 — SLM6-02-NCU R1/8 |TT8-01 — TT8-01-NCU
F eV R1/8,Rc1/8/SLM8-01 — SLM8-01-NCU 8 R1/4 |TT8-02 — TT8-02-NCU
TILE 8 |R1/4,Rc1/4|SLM8-02 — SLM8-02-NCU R3/8 |[TT8-03 — TT8-03-NCU
SLM R3/8,Rc3/8|SLM8-03 — SLM8-03-NCU R1/4 |TT10-02 — TT10-02-NCU
R1/4,Rc1/4|SLM10-02 — SLM10-02-NCU 10 | R3/8 |TT10-03 — TT10-03-NCU
10 R3/8,Rc3/8|SLM10-03 — SLM10-03-NCU R1/2 |TT10-04 — TT10-04-NCU
12 R3/8Rc3/8|SLM12-03 — SLM12-03-NCU R1/4 |TT12-02 — TT12-02-NCU
R1/2,Rc1/2|SLM12-04 — SLM12-04-NCU 12 | R3/8 |TT12-03 — TT12-03-NCU
1.8 — uL2m - — R1/2 |TT12-04 — TT12-04-NCU
3 —  |uL3M - — 16 R3/8 |TT16-03 — TT16-03-NCU
- 4 —  |uL4M - — R1/2 |TT16-04 — TT16-04-NCU
. 6 — |uLeM - — M3x 0.5 | TB2-M3M - —
TILR 1.8
uL 8 — uLs — - M5X%0.8 | TB2-M5M - —
10 — |uL10 — - M3x0.5 | TB3-M3M - —
12 — |uL12 — - 3 |M5x0.8 |TB3-M5M - —
16 — |uL16 — - M6x1 |TB3-M6M - —
KE: 4 — UKBL4 — «— M3X%0.5 | TB4-M3M - —
- 6 — UKBL6 — - M5 X% 0.8 |TB4-M5M - —
. 8 —  |UKBL8 — - 4 | M6X1 |[TB4-M6M - -
UKBL 10 —  |UKBL10 — - R1/8 |TB4-01M |TB4-01M-NCU |TB4-01-NCU™
12 — UKBL12 — - R1/4 |TB4-02 — TB4-02-NCU
3 — ULA3M - — M5 X% 0.8 | TB6-M5M - —
4 —  |ULA4M - — M6x1 |TB6-M6M - —
Vg b SF =
I 6 —  |ULA6M - — - 6 R1/8 |TB6-01M |TB6-01M-NCU |TB6-01-NCU*
8 — ULA8 — - R1/4 |TB6-02 — TB6-02-NCU
ULA B
10 — |uLA10 — - R3/8 |TB6-03 — TB6-03-NCU
12 —  |ULA12 — - R1/8 |TB8-01 — TB8-01-NCU
.y 4 —  |ULAL4 — - 8 R1/4 |TB8-02 — TB8-02-NCU
Jhr 6 —  |ULAL6 — - R3/8 |TB8-03 — TB8-03-NCU
TR 8 — ULAL8 — - R1/4 |TB10-02 — TB10-02-NCU
ULAL 10 —  |ULAL10 — - 10 | R3/8 |TB10-03 — TB10-03-NCU
12 —  |ULAL12 — - R1/2 [TB10-04 — TB10-04-NCU
34 —  |ULAD4-3M - — R1/4 |TB12-02 — TB12-02-NCU
BRE 36 —  |ULAD6-3M — — 12 | R3/8 |TB12-03 — TB12-03-NCU
viryhk | 46 —  |ULAD6-4M - — R1/2 [TB12-04 — TB12-04-NCU
TILE 6-8 —  |ULAD8-6 — - 6 R3/8 |TB16-03 — TB16-03-NCU
ULAD 8-10 — |ULAD10-8 — - R1/2 |TB16-04 — TB16-04-NCU
10-12 — ULAD12-10 — -
45" TIA M5 X 0.8 | TLV4-M5M - —
LV 4 | M6X1 |TLV4-M6M - —
R1/8 |TLV4-01M |TLV4-01M-NCU —
THEDERLYET, M ~MR—IDTERESRL T LS,

i# [ JoMstiahiERy

33

~=—An



NCUfL#

| JimeS
#RF2-7| , . .| ZESR NCU{L#RZ0 #RF2-7) , . | IRERTK NCUAxHZ L
R o A yN P A P 5 D 5
B | ROV (B%) 3Z447 | RELH-K4MT B g | BT (B%) 3=847 | AsE-ksdT
/
1.8 — uT2m - — _ 8 — uyYs8 — - §-Ksus
1zA4274
3 — |uT3m - — 10 — |uy10 — - -
uy QAE-F
4 —  |uT4am - — 12 —  |uv12 — - ayha-5
az=#> I —
_ 6 — |uTem - — 4-3 —  |UYD4-3M - —
TA— QJ
uT 8 — |uTts — - B 6-3 —  |UYD6-3M - — n-4y
pES
10 — |uT10 — - gy 6-4 —  |UYD6-4M - — A
12 —  |uT12 — - UYD 8-6 — |uyD8-6 — - #HQ
16 —  |uTie — - 10-8 — |uYyD10-8 — - .
4-3 —  |UTD4-3M - — 12-10/ — |UYD12-10 — - Y%
BRIZA| 64 —  |UTD6-4M - — 4 —  |uLy4 — - o £
Fq— 8-6 — |UTD8-6 — - a1=F> 6 —  |uLye — - N7
uTD 10-8 — |uTD10-8 — - ILKRTA| 8 — |uLys — - F290
.
1210/ — |UTD12-10 — - uLy 10 — |uLy1o — - NVT
M5X 0.8 | TBY4-M5 — - 12 — |uLy12 — - .
4 R1/8 |TBY4-01 — TBY4-01-NCU 3 — |uB3M - — L—%
R1/4 |TBY4-02 — TBY4-02-NCU . 4 — |uB4M - — )
T7IF N—
M5X 0.8 | TBY6-M5 — - N 6 — |uBeM - — VFa-4
1zA4274 =
M6X1 |TBY6-M6 — - 8 — |uBs — — .
uB $754
6 R1/8 |TBY6-01 — TBY6-01-NCU 10 — |uB10 — - Jafvh
R1/4 |TBY6-02 — TBY6-02-NCU 12 —  |uB12 — -
TS5 F R3/8 |TBY6-03 — TBY6-03-NCU 3 — |uBD4-3M - — 727
74 R1/8 |TBY8-01 — TBY8-01-NCU ol —  |uBD6-3M - —
ERTIVF
TBY 8 R1/4 |TBY8-02 — TBY8-02-NCU sy 4 —  |uBD6-4M - —
P
R3/8 |TBY8-03 — TBY8-03-NCU UBD 6 — |uBD8-6 — -
R1/4 |TBY10-02 — TBY10-02-NCU 8 — |uBD10-8 — -
10 | R3/8 |TBY10-03 — TBY10-03-NCU 10 — |uBD12-10 — -
R1/2 |TBY10-04 — TBY10-04-NCU 4 —  |uza — -
R1/4 |TBY12-02 — TBY12-02-NCU 7 +5 6 —  |uze — -
12 | R3/8 |TBY12-03 — TBY12-03-NCU  1=+#> 8 —  |uzs — -
R1/2 |[TBY12-04 — TBY12-04-NCU  UZ 10 — |uz1o — -
M5X 0.8 | TBLY4-M5 — - 12 —  |uz12 — -
M6X1 |TBLY4-M6 — - 3 —  |UXA3M - —
4 JOXA
R1/8 |TBLY4-01 — TBLY4-01-NCU UXA 4 —  |UXA4M - —
R1/4 |TBLY4-02 — TBLY4-02-NCU 6 —  |UXA6M - —
M5X 0.8 | TBLY6-M5 — - s0O0zxB | 43 —  |UXB4-3M - —
M6X1 |TBLY6-M6 — - UXB 6-4 —  |UXB6-4M - —
6 R1/8 |TBLY6-01 — TBLY6-01-NCU sOzc | 43 —  |uxc4-3Mm - —
S5 R1/4 |TBLY6-02 — TBLYB-02-NCU ~ UXC 6-4 —  |UXC6-4M — —
1;71,;‘7 4 R3/8 |TBLY6-03 — TBLY6-03-NCU M5X 0.8 |TBZ4-M5 — -
TBLY R1/8 |TBLY8-01 — TBLY8-01-NCU 4 M6X1 |[TBZ4-M6 — -
8 R1/4 |TBLY8-02 — TBLY8-02-NCU R1/8 |TBZ4-01 — TBZ4-01-NCU
R3/8 |TBLY8-03 — TBLY8-03-NCU R1/4 |TBZ4-02 — TBZ4-02-NCU
R1/4 |TBLY10-02 — TBLY10-02-NCU M5X 0.8 |TBZ6-M5 — -
10 | R3/8 |TBLY10-03 — TBLY10-03-NCU M6X1 |[TBZ6-M6 — -
R1/2 |TBLY10-04 — TBLY10-04-NCU 6 R1/8 |TBZ6-01 — TBZ6-01-NCU
R1/4 |TBLY12-02 — TBLY12-02-NCU Sovz R1/4 |TBZ6-02 — TBZ6-02-NCU
12 | R3/8 |TBLY12-03 — TBLY12-03-NCU - :; R3/8 |TBZ6-03 — TBZ6-03-NCU
R1/2 |TBLY12-04 — TBLY12-04-NCU TTBz R1/8 |TBZ8-01 — TBZ8-01-NCU
4 |M5X0.8|SLY4-M5 — - 8 R1/4 |TBZ8-02 — TBZ8-02-NCU
e 6 R1/8 [SLY6-01 — SLY6-01-NCU R3/8 |TBZ8-03 — TBZ8-03-NCU
IILKTA| 8 R1/4 |SLY8-02 — SLY8-02-NCU R1/4 |TBZ10-02 — TBZ10-02-NCU
SLY 10 | R3/8 |SLY10-03 — SLY10-03-NCU 10 | R3/8 |TBZ10-03 — TBZ10-03-NCU
12 | R1/2 |SLY12-04 — SLY12-04-NCU R1/2 |TBZ10-04 — TBZ10-04-NCU
- 4 | M5x0.8 |SLYM4-M5 — - R1/4 |TBZ12-02 — TBZ12-02-NCU
2425 6 |R1/8,Rc1/8/SLYMB-01 — SLYM6-01-NCU 12 | R3/8 |TBZ12-03 — TBZ12-03-NCU
P
ey 8 |R1/4,Rc1/4|SLYM8-02 — SLYM8-02-NCU R1/2 |TBZ12-04 — TBZ12-04-NCU
SLYM 10 |R3/8,Rc3/8/SLYM10-03 — SLYM10-03-NCU  ggos7q | 6-4 —  |UwD6-4 — -
12 |R1/2Rc1/2|SLYM12-04 — SLYM12-04-NCU uwb 8-6 —  |UwD8-6 — -
1mporg 3 — |uYam - — TS5 F 4 R1/8 |TBW4-01 — TBW4-01-NCU
7
Uy 4 — |uYy4m - — 2871 R1/4 |TBW4-02 — TBW4-02-NCU
6 — |uyeMm - — TBW 6 R1/8 |TBW6-01 — TBW6-01-NCU

34



NCUfL#

| JimeS
FEF1-7) oy oo | IEESTR NCUf#H0 BEF -7 oy | AEESER NCUft#5ZsL
R 7 z o un 7 z > —
B | BUYA (2%) IZ84 7| 240 8-F4817F B | RUTA (B%) 32447 240 H-Rs4T
J5u3124y | 46 — UBW6-4 — - R3/8,Rc1/8|BB03-01 — BB03-01-NCU
J— 2271 UBW| 8.6 —  |UBW8-6 — - HES __ |R3/8Rc1/4|BB03-02 —  |BB03-02-NCU
-5 6-4 — UED6-4 — - Jyva R3/8,Rc3/8|BB03-03 — BB03-03-NCU
o BE 8-4 — UED8-4 — - BB R3/8,Rc1/2|BB03-04 — BB03-04-NCU
n-sy KUTIL | 86 — UED8-6 — - — |R1/2,Rc1/2|BB04-04 — BB04-04-NCU
2bsy VUED 10-6 — UED10-6 — - — [Re1/8,M5x0.8/BBDO1-M5 — —
#iftQ 10-8 — UED10-8 — - & — |Rc1/4,Rc1/8 |BBD02-01 — -~
=3
o 6-4 R1/8 |TBE6-4-01 — TBE6-4-01-NCU - Rc3/8,Rc1/8 |BBDO3-01 — -
Ayby TS F ERVTybN | —
A 8-4 R1/4 |TBE8-4-02 — TBE8-4-02NCU Rc3/8,Rc1/4 |BBDO3-02 — -
PN e 86 R1/4 |TBE8-6-02 — TBE8-6-02-NCU _ |Re1/2Rc1/4|BBDO04-02 — -~
> 10-8| R3/8 |TBE10-8-03 — TBE10-8-03-NCU Rc1/2,Rc3/8 |BBD04-03 — -~
229s  T5uF | B4 — UBE6-4 — - 1.8 — UP2M - —
NIVT aAzZF> 8-4 — UBES8-4 — - 3 — UP3M - —
hITIL | 8.6 —  |UBE86 — - 4 —  |uP4 — -
ov¥a  yBE o
L—% 10-8 — UBE10-8 — - 75 6 — UP6 — “
- 84 R1/4 |TBEWS8-4-02 — TBEW8-4-02-NCU ~ UP 8 — urP8 — -
VFa-# R3/8 |TBEWS8-4-03 — TBEWS8-4-03-NCU 10 — UP10 — -
P I F 86 R1/4 |TBEW8-6-02 — TBEWS8-6-02-NCU 12 — UP12 — -
yaqvh BT R3/8 |TBEW8-6-03 — TBEWS8-6-03-NCU 16 — UP16 — “
AT 106 R3/8 |TBEW10-6-03 — TBEW10-6-03-NCU 3 — Uc3Mm - —
717 TBEW R1/2 |TBEW10-6-04 — TBEW10-6-04-NCU 4 — uc4 — -
108 R3/8 |TBEW10-8-03 — TBEW10-8-03-NCU ¥+ v 7 6 — uce — -~
R1/2 |TBEW10-8-04 — TBEW10-8-04-NCU  UC 8 — ucs — -
8-4 — UEDW8-4 — - 10 — uc10 — -
BEN)TIN
’Eﬁ N ) 8-6 — UEDWS8-6 — - 12 — uc12 — -
T
10-6 — UEDW10-6 — -
UEDW
10-8 — UEDW10-8 — -
4 M5X0.8 |TJ4-M5 — -
R1/8 |TJ4-01 — TJ4-01-NCU
M5x0.8 |TJ6-M5 — -
6 R1/8 |TJ6-01 — TJ6-01-NCU
Ty
1 R1/4 |TJ6-02 — TJ6-02-NCU
R1/8 |TJ8-01 — TJ8-01-NCU
8 R1/4 |TJ8-02 — TJ8-02-NCU
R3/8 |TJ8-03 — TJ8-03-NCU
10 R3/8 |TJ10-03 — TJ10-03-NCU
4 — AN4 — -
6 — AN6 — “
Uy bk
7 8 —  |ans — -
Zy7Ilb
10 — AN10 — -
AN
12 — AN12 — -
16 — AN16 — -
" 6-4 — AND6-4 — -
ER
8-6 — ANDS8-6 — -
Vg b
; 10-8 — AND10-8 — -
—y7l
12-10 — AND12-10 — -
AND
16-12 — AND16-12 — -
BBM5-M5 — -
M5x0.8
— BBM5-M5L — -
M5x0.8,Rc1/8|BBM5-01 — BBM5-01-NCU
R1/8,M5x0.8/BBO1-M5 — -
B | R1/8Rc1/8 |BBO1-01 — BBO1-01-NCU
S R1/8,Rc1/4 |BBO1-02 — BBO1-02-NCU
Va4
BB’ * R1/8,Rc3/8 |BBO1-03 —  |BBO1-03-NCU
R1/4,M5X0.8 |BBO2-M5 — -
R1/4,Rc1/8 |BB02-01 — BB02-01-NCU
— | R1/4,Rc1/4 |BB02-02 — BB02-02-NCU
R1/4,Rc3/8 |BB02-03 — BB02-03-NCU
R1/4,Rc1/2 |BB02-04 — BB02-04-NCU

35



DAY DBFRS > 5—K94F - 32647
2otk

@ [1HAR] ICDVTIRBR—TEZBE 2L,

(P P%

O TR DTERIE—HOHX 2B E, RERER §-Fss
UTYo 9~30—TDTERESRLTLEL, —

Q-
avka-3
%m,ﬁm:oums—z%u@%*ﬁ%ﬁﬁ«mﬁuéwﬁéuo -

. -4
BEha
Aby7
#tQ)
@ FXiLE Ay
NIVT
. L J—-[ _m—D o
NIVT
Rt MKMFERR, F1—THI XL LY 1 ZOBEHICD .
IZa4TOEE WTIETFRE CELS 2&LY, e
U BE-DEHEOREZELERPRHAHE L TERATZEEZTO —
" TEREERTITEXSZEWL, ?,JV_#;
FERF 21— TDHE A
S V7t
OHNFIBE L X EFME 7
Fa1-—TIK Oy oM (X7 LX)
BIEAEGRY TFLLFLTEL—|) B> Y (RUTPE&—) .

Fa-—7

HARY LT (EEEBER=-y TILHHX)

MR Y — 7 (NBR)

EBAME (FR. BEHE - 7L Ho¥) 0Y >4 (NBR)

¥M31 U DIFE (REISH, BEH -y riLH-¥)
TS2-M3M. TSH2 M3M : 7> L X

| JiZme
F1-7 L . L | KERE S ot lnw b i2a F1-7) . = ol s 31
w0 oo x| BT s Tsamrr 5 [aa |20 | Ter) oy |36 arg
1 g M3x05|TS2-M3M — — 1.8 | M3X0.5 |[TSH2-M3M — —
M5 X 0.8 | TS2-M5M — — M3X 0.5 |TSH3-M3M | TSH3-M3M-D —
M3X0.5 |TS3-M3M | TS3-M3M-D — 3 M5x0.8 [TSH3-M5M | TSH3-M5M-D —
3 |M5x0.8|TS3-M5M |TS3-M5M-D — M3X 0.5 |TSH4-M3M | TSH4-M3M-D —
M6X1 |TS3-M6M |TS3-M6M-D — 4 | M5x0.8 |TSH4-M5M TSH4-M5M-D TSH4-M5-D*
M3x0.5 |TS4-M3M | TS4-M3M-D — M6Xx1 |TSH4-M6M |TSH4-M6M-D | TSH4-M6-D=
MEX0.8 TS4-M50 — TS4-M50-D R1/8 |TSH4-01M |TSH4-01M-D  |TSH4-01 -D‘%
4 TS4-M5M | TS4-M5M-D Ts4-M5-Dj1 M5 X 0.8 |TSH6-M5M | TSHE6-M5M-D TSH6—M5—DT1
M6X1 |TS4-M6M |TS4-M6M-D  |TS4-M6-D* v laeh) M6X1 |TSH6-M6M |TSH6-M6M-D | TSH6-M6-D™
R1/8 |TS4-01M |TS4-01M-D TS4-01-D* ZhL—h 6 R1/8 |TSH6-01M |TSH6-01M-D  |TSH6-01-D*
R1/4 |TS4-02 — TS4-02-D TSH R1/4 |TSH6-02 — TSH6-02-D
M5X0.8 |TS6-M5M  |TS6-M5M-D | TS6-M5-D* R1/8 |TSH8-01 — TSH8-01-D
M6X1 |TS6-M6M |TS6-M6M-D  |TS6-M6-D* 8 R1/4 |TSH8-02 — TSH8-02-D
ZkL—h| 6 R1/8 |TS6-01M |TS6-01M-D TS6-01-D* R3/8 |TSH8-03 — TSH8-03-D
TS R1/4 |TS6-02 — TS6-02-D R1/4 |TSH10-02 — TSH10-02-D
R3/8 |TS6-03 — TS6-03-D 10 | R3/8 |TSH10-03 — TSH10-03-D
R1/8 |TS8-01 — TS8-01-D R1/2 |TSH10-04 — TSH10-04-D
8 R1/4 |TS8-02 — TS8-02-D 4o | R3/8 |TSH12:03 — TSH12-03-D
R3/8 |TS8-03 — TS8-03-D R1/2 |TSH12-04 — TSH12-04-D
R1/8 |TS10-01 — TS10-01-D 3 |M6x0.75/TSK3-M6M | TSK3-M6M-D —
4o |_R1/4 |TS10-02 — TS10-02-D AN 4 MBXO0.75TSKA-MEM |TSK4-MBM-D —
R3/8 |TS10-03 — TS10-03-D TSK M8 X 0.75| TSK4-M8M | TSK4-M8M-D —
R1/2 |TS10-04 — TS10-04-D 6 |M8x0.75/TSK6-M8M | TSK6-M8M-D —
R1/4 |TS12-02 — TS12-02-D
12 | R3/8 |[TS12-03 — TS12-03-D
R1/2 |TS12-04 — TS12-04-D
16 | _R3/8 |TS16:03 — TS16-03-D
R1/2 |TS16-04 — TS16-04-D

Fi [ oWRETERSRERERL Y T, 41~46R— S DTERESRBLTEE L,

36



Ny=
V7a-#

#7754
Jaqvh

Fa-7

Zomftak

| Jigme s
F1-7) o o | RERER FimttiriR T g o | BERTR o RERS
i | auyex| ! <z§g§ﬁ S=aq7 |RsvA-Fa{T s (G auyex|t (z::g)ﬁt S=aq7 |RsvA-Fa1T
3 M3x0.5 | TSM3-M3M | TSM3-M3M-D — Ly 6-12| — |UR12-6 — UR12-6-D
M5 X 0.8 | TSM3-M5M | TSM3-M5M-D — UR 812| — |UR12-8 — UR12-8-D
M3x0.5 | TSM4-M3M | TSM4-M3M-D — 10-12] — |UR12-10 — UR12-10-D
4 [M5X0.8 |TSM4-M5M TSM4-MEM-D — , g [M3x05|TL2-M3M — —
Rci/8 |TSM4-01 — TSM4-01-D M5x 0.8 | TL2-M5M — —
Rcl/4 |TSM4-02 — TSM4-02-D M3x0.5 |TL3-M3M  [TL3-M3M-D —
B ¢ |_Rel/8 |TSMeE-01 — TSM6-01-D 3 |M5x0.8|TL3-M5M |TL3-M5M-D —
ZhL—h Rci/4 |TSM6-02 — TSM6-02-D M6x1 |TL3-M6M |TL3-M6M-D —
TSM Rc1/8 |TSM8-01 — TSM8-01-D M3x0.5 |TL4-M3M  [TL4-M3M-D —
8 | Rc1/4 |TSM8-02 — TSM8-02-D M5X0.8 |TL4-M5M  [TL4-M5M-D TL4-M5-D*
Rc3/8 |TSM8-03 — TSM8-03-D 4 | M6x1 |TL4-M6M |TL4-M6M-D TL4-M6-D*
1o |_Re1/4 [TSM10-02 — TSM10-02-D R1/8 |TL4-01M |TL4-01M-D TL4-01-D*
Rc3/8 |TSM10-03 — TSM10-03-D R1/4 |TL4-02 — TL4-02-D
4o | RC1/4 |TSM12:02 — TSM12-02-D M5X0.8 |TL6-M5M  [TL6-M5M-D TLe-Ms-D‘ff
Rc3/8 |TSM12-03 — TSM12-03-D M6x1 |TL6-M6M |TL6-M6M-D TL6-M6-D*
1.8 —  |usz2m — — - 6 R1/8 |TL6-01M |TL6-01M-D TL6-01-D*
3 —  |us3m US3M-D — - R1/4 |TL6-02 — TL6-02-D
- 4 —  |usam US4M-D us4-D‘ji R3/8 |TL6-03 — TL6-03-D
Ah_p 8 —  |useM US6M-D US6-D* R1/8 |TL8-01 — TL8-01-D
us 8 —  |uss — us8-D 8 R1/4 |TL8-02 — TL8-02-D
10 —  |us10 — US10-D R3/8 |[TL8-03 — TL8-03-D
12 —  |usi2 — Us12-D R1/8 |TL10-01 — TL10-01-D
16 —  |usie — Us16-D 1o |_R1/4 |TL10-02 — TL10-02-D
3-2 — |USD3-2M — — R3/8 |[TL10-03 — TL10-03-D
4-2 —  |usb4-2m — — R1/2 |TL10-04 — TL10-04-D
aE 4-3 — |usD4-3M |USD4-3M-D — R1/4 |TL12-02 — TL12-02-D
gy |84 — |usD6-4M |USD6-4M-D  |USD6-4-D* 12 | R3/8 |[TL12-03 — TL12-03-D
USD 8-6 —  |usDs-6 — USD8-6-D R1/2 |TL12-04 — TL12-04-D
10-8| — |USD10-8 — USD10-8-D j6 |_R3/8 [TL16:03 — TL16-03-D
1210/ — |USD12-10 — USD12-10-D R1/2 |TL16-04 — TL16-04-D
16-12| — |USD16-12 — USD16-12-D 3 |M3x0.5|TLL3-M3M |TLL3-M3M-D —
3 —  |UK3M UK3M-D — M3x0.5 |TLL4-M3M |TLL4-M3M-D —
— 4 —  |UK4M UK4M-D U|<4-D‘fi 4 M5x0.8 | TLL4-M5M |TLL4-M5M-D | TLL4-M5-D*
e 6 —  |ukem UK6M-D UK6-D* M6X1 |TLL4-M6M |TLL4-M6M-D —
UK 8 —  |uks — UK8-D R1/8 |TLL4-01M |TLL4-01M-D  |TLL4-01-D*
10 —  |UK10 — UK10-D M5X0.8 |TLL6-M5M |TLL6-M5M-D —
12 —  |UK12 — UK12-D M6X1 |TLL6-M6M |TLL6-M6M-D —
4 | Rc1/8 |UKM4-01 — UKM4-01-D 6 R1/8 |[TLL6-01M |TLL6-O1M-D  |TLL6-01-D*
Rc1/8 |UKM6-01 — UKM6-01-D avy R1/4 |TLL6-02 — TLL6-02-D
6 Rci/4 |UKM6-02 — UKM6-02-D TR R3/8 |TLL6-03 — TLL6-03-D
R Rc1/8 |UKM8-01 — UKM8-01-D TLL R1/8 |TLL8-01 — TLL8-01-D
e 8 | Rc1/4 |UKM8-02 — UKM8-02-D 8 R1/4 |TLL8-02 — TLL8-02-D
UKM Rc3/8 |UKM8-03 — UKM8-03-D R3/8 |TLL8-03 — TLL8-03-D
4o |_Rc1/4 |UKM10-02 — UKM10-02-D R1/4 |TLL10-02 — TLL10-02-D
Rc3/8 |UKM10-03 — UKM10-03-D 10 | R3/8 |TLL10-03 — TLL10-03-D
4o | Ro3/8 [UKM12:03 — UKM12-03-D R1/2 |TLL10-04 — TLL10-04-D
Rcl1/2 |UKM12-04 — UKM12-04-D R1/4 |TLL12-02 — TLL12-02-D
4 —  |UKB4 — UKB4-D 12 | R3/8 |TLL12-03 — TLL12-03-D
oy 6 —  |UKB6 — UKB6-D R1/2 |TLL12-04 — TLL12-04-D
1=#>B| 8 —  |UKB8 — UKB8-D 1.8 —  |uLam — —
UKB 10 — |ukB10 — UKB10-D 3 —  |uLam UL3M-D —
12 —  |UKB12 — UKB12-D I 4 —  |uLam UL4M-D U|_4-D‘fi
184 — |UR42M - - Tug 6 —  JuLem UL6M-D UL6-D=
3-4 —  |UR4-3M  |UR4-3M-D — uL 8 —  |uLs — uL8-D
3-6 — |UR6-3M  |UR6-3M-D — 10 — |uL1o — UL10-D
LF2—%]| 46 — |UR6-4M  |UR6-4M-D UR6-4-D* 12 —  |uLi2 — uL12-D
UR 4-8 —  |URs-4 — UR8-4-D 16 —  |uL1e — UL16-D
6-8 —  |URs-6 — UR8-6-D
6-10| — |UR10-6 — UR10-6-D
8-10| — |UR10-8 — UR10-8-D

3 oMRBTERIZEREREY ET,

37

A ~46N— T DTERESRL TS,



Zomftak

| Jigme s
F1-7) o o | RERER FimttiriR F1-7| o, o | RERTR B S
wh (G| susx| SRS S=847 |28 A—FaAT [ | surex| FEEEH So517 |25 F-FFAT
M 4 —  |UKBL4 — UKBL4-D M3x0.5|TB4-M3M |TB4-M3M-D —
e 6 —  |UKBL6 — UKBL6-D M5X0.8 |TB4-M5M  |TB4-M5M-D TB4-M5-Df
g 8 —  |UKBL8 — UKBL8-D 4 | M6X1 |TB4-M6M |TB4-M6M-D TB4—M6—IZ{'E
UKBL 10 —  |UKBL10 — UKBL10-D R1/8 |TB4-01M |TB4-01M-D TB4-01-D*
12 —  |UKBL12 — UKBL12-D R1/4 |TB4-02 — TB4-02-D
3 —  |ULA3M ULA3M-D — M5x0.8 |TB6-M5M | TB6-M5M-D TB6-M5-D™
Jhok 4 —  |ULA4M ULA4M-D ULA4-Df§ M6x1 |[TB6-M6M |TB6-M6M-D TBG-MG-Q?
T 6 —  |ULABM ULABM-D ULAB-D* 6 R1/8 |TB6-01M |TB6-01M-D TB6-01-D*
ULA 8 —  |uLAs — ULA8-D R1/4 |TB6-02 — TB6-02-D
10 — |ULA10 — ULA10-D S F R3/8 |TB6-03 — TB6-03-D
12 —  |ULA12 — ULA12-D Fq— R1/8 |TB8-01 — TB8-01-D
.y 4 —  |ULAL4 — ULAL4-D B 8 R1/4 |TB8-02 — TB8-02-D
Sk 6 —  |ULAL6 — ULAL6-D R3/8 |TB8-03 — TB8-03-D
- 8 —  |ULAL8 — ULAL8-D R1/4 |TB10-02 — TB10-02-D
ULAL 10 —  |ULAL10 — ULAL10-D 10 | R3/8 |TB10-03 — TB10-03-D
12 —  |ULAL12 — ULAL12-D R1/2 |TB10-04 — TB10-04-D
3-4 —  |ULAD4-3M |ULAD4-3M-D — R1/4 |TB12-02 — TB12-02-D
B 36 —  |ULAD6-3M |ULAD6-3M-D — 12 | R3/8 |TB12-03 — TB12-03-D
Jiryh | 46 —  |ULAD6-4M |ULAD6-4M-D  |ULAD6-4-D* R1/2 |TB12-04 — TB12-04-D
TILK 6-8 —  |ULAD8-6 — ULADS8-6-D . R3/8 |TB16-03 — TB16-03-D
ULAD 8-10| — |ULAD10-8 — ULAD10-8-D R1/2 |TB16-04 — TB16-04-D
10-12| — |ULAD12-10 — ULAD12-10-D 1.8 —  |uTam — —
M5 X 0.8 | TLV4-M5M | TLV4-M5M-D — 3 —  |uTam UT3M-D —
4 | M6X1 |TLV4-M6M |TLV4-M6M-D — I 4 —  |UT4Mm UT4M-D UT4-D‘fi
45° TILK R1/8 |TLV4-01M |TLV4-01M-D — _ 6 —  |uTem UT6M-D uTe-D*
TLV M5X 0.8 | TLV6-M5M | TLV6-M5M-D — :; h 8 —  |uTs — uT8-D
6 | M6X1 |TLV6-M6M |TLV6-MEM-D — 10 — |UT10 — UT10-D
R1/8 |TLV6-01M |TLV6-01M-D — 12 —  |UT12 — UT12-D
45 yryh | 4 —  |ULAV4AM  |ULAVAM-D — 16 —  |UT16 — UT16-D
IVE ULAV| 6 —  |ULAV6M  |ULAV6M-D — 4-3 — |UTD4-3M |UTD4-3M-D —
18 M3x0.5 | TT2-M3M — — ER1=4Y| 6-4 — |UTD6-4M |UTD6-4M-D UTD6-4-D*
M5 % 0.8 | TT2-M5M — — F— 86 — |UTD8-6 — UTD8-6-D
M3x0.5|TT3-M3M |TT3-M3M-D — uTD 10-8| — |UTD10-8 — UTD10-8-D
3 |M5xX0.8|TT3-M5M |TT3-M5M-D — 1210 — |UTD12-10 — UTD12-10-D
M6X1 [TT3-M6M |TT3-M6M-D — M5X 0.8 | TBY4-M5 — TBY4-M5-D
M3x0.5|TT4-M3M |TT4-M3M-D — 4 R1/8 |TBY4-01 — TBY4-01-D
M5x0.8|TT4-M5M |TT4-M5M-D  |TT4-M5-D* R1/4 |TBY4-02 — TBY4-02-D
4 | M6X1 |TT4-M6M |[TT4-M6M-D  |TT4-M6-D* M5x0.8 | TBY6-M5 — TBY6-M5-D
R1/8 |TT4-01M |TT4-01M-D TT4-01-D* M6x1 |TBY6-M6 — TBY6-M6-D
R1/4 |TT4-02 — TT4-02-D 6 R1/8 |TBY6-01 — TBY6-01-D
M5X0.8 |TT6-M5M  [TT6-M5M-D TT6-M5-D* R1/4 |TBY6-02 — TBY6-02-D
M6x1 |[TT6-MB6M |TT6-M6M-D  |[TT6-M6-D* I F R3/8 |TBY6-03 — TBY6-03-D
Fq— 6 R1/8 |TT6-01M |TT6-01M-D TT76-01-D* 74 R1/8 |TBY8-01 — TBY8-01-D
TT R1/4 |TT6-02 — TT6-02-D TBY 8 R1/4 |TBY8-02 — TBY8-02-D
R3/8 |TT6-03 — TT6-03-D R3/8 |TBY8-03 — TBY8-03-D
R1/8 |TT8-01 — TT8-01-D R1/4 |TBY10-02 — TBY10-02-D
8 R1/4 |TT8-02 — TT8-02-D 10 | R3/8 |TBY10-03 — TBY10-03-D
R3/8 |TT8-03 — TT8-03-D R1/2 |TBY10-04 — TBY10-04-D
R1/4 |TT10-02 — TT10-02-D R1/4 |TBY12-02 — TBY12-02-D
10 | R3/8 |[TT10-03 — TT10-03-D 12 | R3/8 |TBY12-03 — TBY12-03-D
R1/2 |TT10-04 — TT10-04-D R1/2 |TBY12-04 — TBY12-04-D
R1/4 |TT12-02 — TT12-02-D M5 x 0.8 | TBLY4-M5 — TBLY4-M5-D
12 | R3/8 |TT12-03 — TT12-03-D M6x1 [TBLY4-M6 — TBLY4-M6-D
R1/2 |TT12-04 — TT12-04-D 4 R1/8 |TBLY4-01 — TBLY4-01-D
16 R3/8 |TT16-03 — TT16-03-D IS5 F R1/4 |TBLY4-02 — TBLY4-02-D
R1/2 |TT16-04 — TT16-04-D TRTA M5 x 0.8 | TBLY6-M5 — TBLY6-M5-D
18 M3x 0.5 | TB2-M3M — — TBLY M6x1 [TBLY6-M6 — TBLY6-M6-D
I F ~ | M5x0.8 |TB2-M5M — — 6 R1/8 |TBLY6-01 — TBLY6-01-D
Fq— M3x0.5|TB3-M3M |TB3-M3M-D — R1/4 |TBLY6-02 — TBLY6-02-D
B 3 |M5x0.8(TB3-M5M |TB3-M5M-D — R3/8 |TBLY6-03 — TBLY6-03-D
M6X1 |TB3-M6M |TB3-M6M-D —

i# [ JoMstiahiERy

SERERLGNET, 41~46R—TVDTERESRL T LWL,

38

QUREY
§-Ksus

Q-
Ivhe-3

QJ
n-sy

Aby7
#ftQ)

A8y My
NIV

A S
AV o

Fvo
NIV

Ql¥a
v—%

7=
V7a-4

$754
vaqvh

Fa-7



Zomftak

| Jigme s
A | EE R Bl HER 7 4 .| EERT 2w 317
i ﬁiﬁg aupex| ! (é;g;;& IZ4A4T | R4L4-FaAT & fi@ig avtex) ! (%:g)ﬁt IZRAT | RELE-KEAT
R1/8 |TBLY8-01 — TBLY8-01-D R1/8 |TBZ8-01 — TBZ8-01-D
. 8 R1/4 |TBLY8-02 — TBLY8-02-D 8 R1/4 |TBZ8-02 — TBZ8-02-D
ayha-3 R3/8 |TBLY8-03 — TBLY8-03-D R3/8 |TBZ8-03 — TBZ8-03-D
T TS5 F R1/4 |TBLY10-02 — TBLY10-02-D TS5 F R1/4 |TBZ10-02 — TBZ10-02-D
n-#y IJIET4| 10 | R3/8 |[TBLY10-03 — TBLY10-03-D Fh3 10 | R3/8 |TBZ10-03 — TBZ10-03-D
Ahyy TBLY R1/2 |TBLY10-04 — TBLY10-04-D TBZ R1/2 |TBZ10-04 — TBZ10-04-D
#HQ R1/4 |TBLY12-02 — TBLY12-02-D R1/4 |TBZ12-02 — TBZ12-02-D
m 12 | R3/8 |TBLY12-03 — TBLY12-03-D 12 | R3/8 |TBZ12-03 — TBZ12-03-D
NVT R1/2 |TBLY12-04 — TBLY12-04-D R1/2 |TBZ12-04 — TBZ12-04-D
S 3 — |uYaMm UY3M-D — ERoET1( | 6-4 —  |uwD6-4 — UWD6-4-D
N7 4 —  |UY4M UY4M-D uY4-D* uwb 8-6 — |uwD8-6 — UWD8-6-D
TM 1z4>74| 6 —  |uyeM UY6M-D uYe-D* I F 4 R1/8 |TBWA4-01 — TBW4-01-D
Y 1) 8 —  |uys — uY8-D 2871 R1/4 |TBW4-02 — TBW4-02-D
. 10 — |uY10 — uY10-D TBW 6 R1/8 |TBW6-01 — TBW6-01-D
L—% 12 —  |uy12 — uYi2-dD J5v51-4y | 4-6 —  |uBW6-4 — UBW6-4-D
P 4-3 — |UYD4-3M |UYD4-3M-D — 271 UBW/| 8.6 — |uBwW8-6 — UBW8-6-D
VFi-% L, 6-3 —  |UYD6-3M |UYD6-3M-D — 6-4 —  |UED6-4 — UED6-4-D
e iiw y 6-4 —  |UYD6-4M |UYD6-4M-D UYD6-4-D* BE 8-4 — |UED8-4 — UED8-4-D
7 v 8-6 —  |UYD8-6 — uUYD8-6-D r)ZIL | 86 — |UED8-6 — UED8-6-D
= | 10-8 — |uYD10-8 — UYD10-8-D UED 10-6 — |UED10-6 — UED10-6-D
Fa-7 12-10/ — |UYD12-10 — UYD12-10-D 10-8 — |UED10-8 — UED10-8-D
4 —  |uLy4 — ULY4-D . 6-4 | R1/8 |TBE6-4-01 — TBE6-4-01-D
R 2 6 —  |uLye — ULY6-D zz;i 84 | R1/4 |TBE8-4-02 — TBE8-4-02-D
IKRTA| 8 — |uLys — ULY8-D TBE 86 | R1/4 |TBE8-6-02 — TBE8-6-02-D
uLy 10 — |uLy1o — ULY10-D 10-8| R3/8 |TBE10-8-03 — TBE10-8-03-D
12 —  |uLy12 — ULY12-D S5v5 | 64 —  |UBE6-4 — UBE6-4-D
3 — |uB3M UB3M-D — 1=+ | 84 —  |UBE8-4 — UBE8-4-D
L 4 — |uB4M UB4M-D UB4-D* rJTIL | 86 — |UBE8-6 — UBES8-6-D
7o F T UBE
2o 4onq 6 — |uBeM UB6M-D UB6-D 10-8 — |UBE10-8 — UBE10-8-D
B 8 — |uBs — UB8-D 84 R1/4 |TBEW8-4-02 — TBEW8-4-02-D
10 — |uB10 — UB10-D R3/8 |TBEW8-4-03 — TBEW8-4-03-D
12 — |uB12 — UB12-D TS5 F 06 R1/4 |TBEW8-6-02 — TBEW8-6-02-D
3 — |UBD4-3M |UBD4-3M-D — NI ol% R3/8 |TBEW8-6-03 — TBEW8-6-03-D
$ET5F — |UBD6-3M |UBD6-3M-D — 4TI 106 R3/8 |TBEW10-6-03 — TBEW10-6-03-D
2 ponq 4 — |UBD6-4M |UBD6-4M-D UBD6-4-D™ TBEW R1/2 |TBEW10-6-04 — TBEW10-6-04-D
UBD 6 — |UBD8-6 — UBD8-6-D 108 R3/8 |TBEW10-8-03 — TBEW10-8-03-D
8 — |UBD10-8 — UBD10-8-D R1/2 |TBEW10-8-04 — TBEW10-8-04-D
10 — |uBD12-10 — UBD12-10-D —_—— 84 — |UEDWS8-4 — UEDW8-4-D
4 —  |uz4 — uz4-D i 8-6 — |UEDWS8-6 — UEDWS8-6-D
FhT 6 —  |uze — uze6-D UEDW 10-6 — |UEDW10-6 — UEDW10-6-D
e Bl 2 8 —  |uzs — uzs-D 10-8 — |UEDW10-8 — UEDW10-8-D
uz 10 — |uzio — Uz10-D 4 M5 X% 0.8 | TJ4-M5 — —
12 —  |uz12 — uz12-D R1/8 |[TJ4-01 — -
. 3 —  |UXA3M UXA3M-D — M5 X% 0.8 | TJ6-M5 — -
4 —  |UXA4M UXA4M-D — 6 R1/8 |[TJ6-01 — -
UXA Srvy
6 —  |UXABM UXA6M-D — 4 R1/4 |TJ6-02 — -
#O0zB | 4-3 —  |UXB4-3M |UXB4-3M-D — R1/8 |[TJ8-01 — -
Uxs 6-4 —  |UXB6-4M |UXB6-4M-D — 8 R1/4 |TJ8-02 — -
s0zC | 4-3 —  |UXC4-3M |UXC4-3M-D — R3/8 |(TJ8-03 — -
uxc 6-4 —  |UXC6-4M |UXC6-4M-D — 10 R3/8 |TJ10-03 — -
M5X 0.8 | TBZ4-M5 — TBZ4-M5-D 4 —  |AN4 — -
M6X1 |TBZ4-M6 — TBZ4-M6-D 6 — |AN6 — -
4 Vi b
R1/8 |TBZz4-01 — TBZ4-01-D — 8 — |AN8 — -
I F R1/4 |TBZ4-02 — TBZ4-02-D AN 10 — |AN10 — -
TS M5x 0.8 | TBZ6-M5 — TBZ6-M5-D 12 —  |AN12 — -
TBZ M6X1 |TBZ6-M6 — TBZ6-M6-D 16 — |AN16 — -
6 R1/8 |TBz6-01 — TBZ6-01-D
R1/4 |TBz6-02 — TBZ6-02-D
R3/8 |TBZ6-03 — TBZ6-03-D

F [ oWRETERSRERERL Y T, 41~46R— S DTERESRBL T LI,

39



=
(N
| JiZmeS
{45 1-7 EEER St AR
A (8%) IZ8A4T |R8LE-F84T
6-4 — ANDG6-4 —
SyARLE: — AND8-6 —
~ . 108 — AND10-8 —
AND 12-10 — AND12-10 — o
16-12 — AND16-12 — n-41Y
BBM5-M5 —
M5%0.8
— BBM5-M5L —
M5x0.8,Rc1/8 |BBM5-01 —
R1/8,M5x%0.8|BB0O1-M5 —
R1/8,Rc1/8 |BBO1-01 —
R1/8,Rc1/4 |BBO1-02 —
R1/8,Rc3/8 |BBO1-03 —
ER R1/4,M5x%0.8|BB02-M5 —
Tyva R1/4,Rc1/8 |BB02-01 —
BB — | R1/4Rc1/4 |BB02-02 —
R1/4,Rc3/8 |BB02-03 —
R1/4,Rc1/2 |BB02-04 —
R3/8,Rc1/8 |BB03-01 —
R3/8,Rc1/4 |BB03-02 —
R3/8,Rc3/8 |BB03-03 —
R3/8,Rc1/2 |BB03-04 —
— | R1/2,Rc1/2 |BB0O4-04 —
— |Rc1/8M5%0.8|BBDO1-M5 —
ER — | Re1/4,Rc1/8 |BBD02-01 —
EE Rc3/8,Rc1/8 |BBDO3-01 —
Uy b Rc3/8,Rc1/4 |BBDO3-02 —
BBD Rc1/2,Rc1/4 |BBD04-02 —
Rc1/2,Rc3/8 |BBD04-03 —
1.8 — UP2M -
3 — UP3M -
4 — UP4 —
759 6 — UP6 —
8 — uP8 —
10 — UP10 —
12 — UP12 —
16 — UP16 —
3 — ucam UC3M-D —
4 — uc4 — uc4-D
*vy7 | 6 — uce — uce-D
uc 8 — ucs — ucs-D
10 — uc1o — uc10-D
12 — uci12 — uc12-D

=X

QUREY
§-Ksus

ERE
Q-
Ivhe-3

tir)rt

Aby7
#ftQ)

tir)rt

A8y My
NIV

A S
AV o

|
tit)tt

Fvo
NIV

Ql¥a
v—%

titptt

7=
V7a-4

$754
vaqvh

Fa-7

tlrprpt e ettt

tirprptpt]t

40



TiER (ZmERR - NCUEERD—ER)  (mm)

.?\Sh b=t i F1-THE R A B LE c %A \EjifERE EE
#omftiE | NCUAE | oD H | (mm) | (g)
wrgy TS4-M5-D — M5x0.8] 3 | 20 1.9 | 6.3
§-Fsts \0 TS4-M6-D — 4 | MBx1 | 4 | , | 17 |149 | 10 | 62 | 64
B $D TS4-01-D |TS4-01-NCU R1/8 8 53 | 83
ka5 TS6-M5-D — M5x08| 3 |22.1 | o 1.9 | 92
| === TS6-M6-D — 6 | M6x1 | 4 [231 17 | 12 | 62 | 94
0-4 jﬁ' | ! ]O . TS6-01-D  |TS6-01-NCU R1/8 8 |226]186 125 | 9.3
Ao T«* @ FTF-N-RUEATOLTER B URAEDEETETT,
s s
AR b ] R
N7
NV R mt
N7 <’%
s X— bl aq7
Ql¥a a2
. ;‘ST" WRRL=E — wm = 7 n | Al B | L2 | C | L ,p ek HE
e, BomftAk | NCUf# | ¢D H (mm®) | (g)
_ ™ TSH4-M5-D — M5x0.8] 3 |19.9 16.9 2 2 5.6
8754 % #D TSH4-M6-D — 4 [ M6X1| 4 [209| 7149 3 |97| 52 | 59
ild) TSH4-01-D |TSH4-01-NCU R1/8 | 8 [ 21 | 17 25 36 | 76
- : TSH6-M5-D — M5x0.8| 3 | 23 | 20 2 32 | 85
P TSH6-M6-D — 6 |M6x1| 4 |225[/185|17| 3 [11.8 74 | 69
g 9] ;| TSH6-01-D |TSH6-01-NCU R1/8 | 8 [226]186 4 11 | 8.1
o il v 7 B TRUs A TOLTAR BURAROBETECT.
R
T s

A=K ULEAT

AZF R —=b

% ® |7i-J0E BN ER 5

us B D B oP C (mm?) (&)
uUs4-D 4 30.8 10 14.9 53 4.7
uUs6-D 6 34.9 12.5 17 125 6.5

ERIZ=A

B X |Fa—TJ4HE|F1—-THE BuEmEE | B2
usD BoRiE ¢ D1 »D2 B | P | C1 | C2 | ") (g)
(. USD6-4-D 6 4 344 125] 17 | 149 53

¢ D1
»y—r

ik

\{

|
1. 6D2
Bli

41



TiER (ZEBERE - NCUEERD—BB)  (mm)
fREza—=> : :
lj"K M RX | 52 | v | g | £ | alop| c |BZ| g |FlEH =R
RS 6D H mm?) | (g)
q, UK4-D 4 M12%x1/ 308104 | 15 108|149 | 14 4 5.3 1
a UK6-D 6 M14X%X1{34.9| 11 18 | 125 17 17 4 125 | 16
‘ B
s
| | Q
S
L
2-G7 2-C
M \2-H
LFa—Y - .
OR B_% |7 .- J5VE BRGTE | | e | op | c [FOWEW HE
SIS ¢ D1 ¢ D2 (mm?) (g)
UR6-4-D 4 6 37.7 | 22.3 10 14.9 5 29
B
o C.a
© S
(qV] 3 I
a T
ot
E
W = F2-708 2 0| B | E B
TaRE | NCUREE | oD | | A B P CHE T am) | (@)
TL4-M5-D — M5X%x0.8/ 3 [20.3 203 1.5 8
TL4-M6-D — 4 M6 X 1 4 |121.3 110 (149 18 | 10 42 8.3
TL4-01-D TL4-01-NCU R1/8 8 123.3|24.3 ’ 11
TL6-M5-D — M5%X0.8| 3 22 253 1.5 13
TL6-M6-D — 6 M6 X 1 4 23 " 112.5(16.8/19.8| 12 6.1
TL6-01-D TL6-01-NCU R1/8 8 25 [27.3 10 14
FIT—IN—RLEATOLTEIZ. RUIAAEDSETETT,
A—fMlRlaa17
a>4g Tk - - =
TLL - W 2 o | A lp |LE|ep| C | £ WD AMNEE HE
HomTAE NCUMt# | ¢D H | (mmd) | (g)
TLL4-M5-D — M5X0.8| 3 |32.3[34.3 1.5 8.4
E TLL4-01-D |TLL4-01-NCU 4 R1/8 8 135.3(36.3 1014918 1 10 4.2 17
* c > TLL6-01-D |TLL6-01-NCU| 6 R1/8 8 | 38 [40.3|/12.5/116.8(19.8| 12 10 26
FT—N—RL R TOLTEIZ. RUIAAEDSETETT,
/ ) v
e
A3 S
| |
- | [H
|
< H_M“\' R

o

A—NllRURAT

42

QRSY
§-Ksus

Q-
Ivhe-3

QJ
n-sy

AhyT
#ftQ

A8y My
NIV

A S
AV o

Fvo
NIV

Ql¥a
-4

7=
V7a-4

$754
vaqvh

Fa-7



Aby7
#fIQ)

A8y My
A4

NV R
AV

Fvo
A4

Qb¥a
L—%

Ny=
V7a-#

#7754
Jaqvh

Fa-7

AR (B - NCUEERD—EE)  (m)
A=A PTIVR :
TR B | 7% | o] o | & | oa | F | 1 |POEER| HE
SdiHE | oD () | (@
UL4-D 4 10 149 | 169 | 32 6.5 10 4.2 5.1
‘ UL6-D 6 12.5 | 16.9 | 201 3.2 8 12.5 10 7.3
2-E a
2-C <
angml|
2.0P[ 1 | K 3
P e |
S —| ——
2F
YTy RTIVR ;
A % |7.—J0E REFE| 5 | | | op | | ¢ |PONER HE
SiltE | oD 9 D2 ()| (&)
ULA4-D 4 4 25 1185 | 10 | 149 | 16.8 3 2.7
ULA6-D 6 6 285 | 21 |125| 17 | 198 8 3.9
@Y7y PR ‘ ‘.
T R WX _[72-70a BRBTE| 5 | | | op | o | £ |FONER| HE
ZftE | oDI | D2 )| (g
ULADG6-4-D 4 6 28,5 | 21 12.5 | 149 | 17.7 4.5

A

43

(=

P

P
¢ D1

|
|
TP e

¢ D2

-




TiER (ZmERR - NCUEERD—ER)  (mm)
TA~ S T 0| BB
7 T 1= E J 122 F =
™ TEmEiE | NCURRE | oD | B | A | B | |PIC| E "y | (@
(@ TT4-M5-D — M5x0.8] 3 [202[,,, 15 | .
‘ TT4-M6-D — 4 |MBx1| 4 [212/°““110 149 169 | 10 | 4.1
TT4-01-D |TT4-01-NCU R1/8 | 8 |23.2|242 41 |14
- TT6-M5-D — M5x0.8 3 | 23 |, 45 | o
o oF TT6-M6-D — 6 | M6x1| 4 |24 |13 |17 |20.15/ 12| 6.8
3 “2.C TT6-01-D |TT6-01-NCU R1/8 | 8 | 26 |285 10 |18
T — E 7 —N—1aU a1 TOLTER. B URAHRDEETETT,
[ A s
| &
©
‘ Q
— H
<Jﬁ R
g
4%
X—hRLEBIT
TS50FT4— —— -
1B ¥ K F1-THE R A | B |L1EL2% ¢P| C | E XhZ | EiEk| B2
= mitE | NCURAE | ¢D H | (mm?) | (g)
T TB4-M5-D — M5X08 3 |37.1 19
TB4-M6-D — 4 [mex1| 4 38141172 10 11490169 10 53 "
. TB4-01-D |TB4-01-NCU R1/8 | 8 |40.1/36.1/19.2 2 14
TB6-M5-D — M5x0.8 3 143.2, | 0 19 |16
i £ TB6-M6-D — 6 |M6X1| 4 |442 " 13|17 201/ 12| 6.4 |17
D TB6-01-D |TB6-01-NCU R1/8 | 8 |46.2/42.2 22 125 | 18
;‘ al o FET—NN—RBULEATOL, L2TF . b CAAEDSETETT,
o [111]el s
N A e
T
S A e i
Y i vl
Al |
- |
(11 H
|
<Ll R

A=K UEAT

44

QUREY
§-Ksus

Q-
Ivhe-3

QJ
n-sy

Aby7
#ftQ)

A8y My
NIV

A S
AV o

Fvo
NIV

Ql¥a
v—%

7=
V7a-4

$754
vaqvh

Fa-7



AR

BHmER - NCUEERD—ER)

(mm)
dA=-HF2F74— 5 =
T u BR [7:-79%] 0] o | £ loal F1lr2| 1 | o |POBER HE
et [ ] oD (mm?) (g)
( UT4-D 4 10 [149(169 |32 |65 | 13 | 10 |16.9 5.3 7.5
' UT6-D 6 13 | 17 |20.05 3.2 | 8 16 |13.5/20.1 12.5 11
QRE-F
k-3
QJ
n-41 o )
o 2-E =)
Aby7 ' 3-C S
#ftQ ™ ‘ ; o
ARy MY HJ 7777‘ ‘r T
NIV H1 | |
op @ __777\ T 77:’1 F J
s w 51 g B
Fvy
¢ I I tﬁ
NIVT Fo XZ-cbd o7
QUb¥a
L—%
M=
Vra-%
$754 BRE — o —
v BREIZA VT — - -
Ll i g R [t ol o oo | € oal 1 | r2 | & | 1 [0 &R
ag EmittE | D1 | D2 (mm?) | (g)
* { UTD6-4-D| 6 4 13 ] 13 | 17 |14.9]20.05/ 3.2 | 8 16 [19.5(13.5| 4.1 11
o 2-E —
o
o)
< 2-C1 o
AL o LT Ti‘\‘
o | ; —
NopP2 [ [ ([0 = ]
— 2-¢d
o D2 2-T
F2
d=F>7A ;
B X |Fa-—T4E BrmEE =
uyY4-D 4 32.8| 10 | 10 [149] 11 | 3.2 |14.1|104 4.2 7.6
uye-D 6 377, 13 (125 17 | 12 | 3.4 |[15.8|13.5 10 11
T
a)
©
: D
N
S

45




AR (BimER - NCUERERO—ER)  (mm)
BRI1I=AVI4 \ \
B K [Fa-THEF1-THE AT EE
( UYD6-4-D 6 4 372 13 |125| 17 [149| 12 | 3.4 |[152]|135| 4.2 11 —_
§-Ksus
QAE-F
Whn-3
B QJ
[aY) n-4vy
C1 2-C2 % T AbyT
b T N ##QJ
=y Lﬁ fﬁ A0y by
CHIC NI —F AT
=T S :
i o
B Lﬁ () i
o N| - KJ Sy
Ay [ ¢I‘J7
o NIVT
o & 2
F
NGj=
Vra-%
IJS5FA=F 04 — - 754
UB B KX Fi-748 EERTR B loP1leP2l ¢ | E | v |od| F | T EnEE B8
Tlttk | ¢D1 | D2 (mm?) | (g) sy
UB4-D 4 4 48.7| 10 | 10 |149| 19 | 11 | 3.2 |14.1|104| 2 6.5
uUB6-D 6 6 55.6(125| 13 | 17 | 22 | 12 | 3.4 |158|135| 7.5 |94
B ~—
Yo E F s T
€0 RS
E e =
=1 S
od / [t |
o
©
i\
2-C
BRERISUFIA=A4I74 - -
UBiD % Faondaaere] o oo ool o [ e | g |ea| £ | 7 [FO0E0 R
Zmftik | oD1 | D2 (mm?) | (g)
UBD6-4-D 4 6 50.9| 10 | 10 |149] 22 | 11 | 3.2 (141|104 42 | 6.8
B —
e E F.9 T
33 g
s (2 %
| {77 ﬁﬁ %ﬁ
\ YR
od / |t
o
A
i\
2-C

46



Aby7
#ftQ)

A8y My
A4

NV R
AV

Fvo
A4

Qb¥a
L—%

Ny=
V7a-#

#7754
Jaqvh

Fa-7

RELDTEFR VAV IOMFERG VG —REA4T -

BRIy ITMFRX - N7 - 32914 TERD [R
2 FDTFE] TT, ARLUID [RLLEDTEE] (CDFFLT

RE/IS—VFILAEZOTORIMTEDLT BFHALZE L,

BRWEEEFEEE

A@i
= 1

OLUAl, Al F1—JTANVEE. F/-E3EETIHATO

ZERE Ay VRFO—2 U 214 TUARERALENTL
2EWV, BB, FAREEICSVBFREOEBORREIC S
NEY,

@HF
AERT EDFEE

O FERM L. BFORAIB. ITREXR
ETE#FEALTRHOMIT TLES W,

@ LU a2, TROMREOF ML ESEICH
BT TSN, HEEH T ML T LIE TR T =384,
RLEBDIFTN R H X7 v b DEWICL B RBNADER &4 5 A]HE
N BV ET, HEREMTMNLILUT D 25E. L
BOBAPRNOBEREL B AEEEN H)E T,

@ BEAEIFHEDITE. BHoLE VSR I AEOER ML
JEBER TRHBELTLES L,

EBEFALEIE

HEEFIML IRV —Oy I8, ARy MIE

f UiEE RBLUHIX T ML -0y 98| HzryMtE
M3x0.5% 0.7N'm
M5x0.8 1.0~1.5N'm SUS304
A—tuBC| Mex1 1.8~2.3Nm -
M6 X 0.75 0.8~1N- POM
m (RU7
M8x0.75 1~2N-m 2 5-)L)
R1/8 7~9N'm
R1/4 12~14N'm
ERT—N-1l =
=7 "I Rass 22~24N'm =
R1/2 28~30N-m

& D RARM XN — b (TSH2-M3M) 3, TV 0.3N-mERET,

AERS L LDOEE

O FEOWMA U1, MFEOHEAFE. LITAEX
LEELTE&#FERALTERALTEEL,

@ BALEEFRAORB USHICABELTV S —ILEIERELTL
&V, Y—LBINHBELTWSE, BRI AV A AR
DEREL DEHEMD H V) E T

B U ORI HE

R U OREDAIFICIE, HABRAALEEX
INFRWEAISTRLFTRED DA
ROMERBARABEERAL > F TH
HZ3HADOH (EFEDRR—ZEN
ICWMNB) PHIET,
NERNAERE ORI B ANANMTX
ML — MTSH)ZERY) i 3851E. A
BRASFT OOy VNER AL >
FTEXEIMTEVWRICZTEEL LR
Wo By IMITy VXM ET
E. Fa—TrHRIBZERE L B
HEMP B ET,

B8 % F A

% T4y THEDS —LEIE ZDE E CRENBEENFEETT
P, EEEOR UHICS —LEFHEL TV B Ers %
T, HEO DR RSB TIREE LT EE L,

47

@F1—TDEB
Fa1—TRELDER

® Fa-JOPKEIEAICTIRIEhTWEZE, Fa—THE
CEXPENCE, RUF2—THHBELTEVW E5 AL
TLIFEEL,

@ F1—TERBTHE Fa—THF2—TILRETELIRA
FNTVEVWERNDRE L BFIREMES H 1) £ T

@ BER. F2—TJESIVWTHRIIT AW EEEBL T3,
@ Fa—TEBIC. ARYCTERBLLEVWTLZE N,
Fa1—THRGIBZERE L DEREEN HY T,

Fa1—7B4 L EDFE

O Fa—TERHTE. Fa—TAODELAFEOILES>TVDBIE
FRERBLTL ALY,

@ BT EBRSEICRETHUAAR, Fa—TEFMICFEHRO
TLEEV BLAADPTTHDIHE. TRF L)X IEFa
— T OB EEII DT HBRFRIICTZ SRS BUETS

Fa1— T DBEBRGE

D Fai—TNEE
TLIMER R A —R 2L TIE. F
1—TEF2—TILRETELRD p
ETOy 7 MABE. Bk — 3
THF1-TOHEES—LLET, ©
=/

@ Fa—-—TOESL
Fai-TEBMANTHE. BT
iR LSOy 7 TH R E,
Fa1—TaHRZEDVTEET,
BALDOEIE. BTITELEDHT
PHIToTLIEE L,

BLE X R— PR TR RELIZE IS BRIENHEX
NTVWETOTREY OBMEEMRANZHEH 20,
Fai—JHEAERIE
¢3-p4-9p6 F2—TH
AEMEES U1

——

$6:¢08:9010-¢p12F21—TH
AEMEESUJ-2



Bk WEE L EEHIA
—

OfFERAF1—7

FAOLF1—T, ILAF1—TDWTIEHERTEES, F2—TD
HRFEEIL. F1OF21—TRFRFTEDE0AmmBA, JLEF
21— REHRTEDF015mmEIA. BAE(RREFRDE)IE
0.2mmEIANEDEFERLTEA, (4t 8IF 1 —T D{EREHEIEL
*9,)

hH, BHOMIEREAIGES S (HRR) LA OF 1 —T&ERLE
BA. Fa—TJH. ITRNEORESHRETIAEEMN HI)E
TOT, BRESZAT LEHEEHII DT THERRZE Y, e, #4tE
BHYL 2L F1—TU2A-BIMEFHTEERANTTITELL LA,

% 1. F2—TRA\EICEOEVEDEFERALTLEEW, 1)K
LERLTEP» DWEIBE IR ZOEAETRIL T E I,

2. F 21— JIMFMECEEICHITAZNZIL -2 LEWT
{FEEV, ITRhORERELEW T, F1O>Fa—7,
JLELF2—THRERALEBEORNHMITEROHRT
IETRDEY) TT

3. BHEF 21— TOFERIISIFEEIZELETLETOT
FERLEVTLEE L,

4. F 1 —TEBREE. DTRIBEOHRBEIED T LIV,
FEDBTRENADIT7HALREICHR SN AAZEHALTH
51> TLEELY,

mm
e
FamIvAX flru‘/%l—ﬁi‘JEH#:va*/?l—j
$1.8 — 4
3 - 7
b4 20 10
6 30 15
8 50 20
®10 80 27
®12 150 35
®16 500 -

QRSY
§-Ksus

Q-
Ivhe-3

QJ
n-sy

Aby7
#ftQ)

A8y My
NIV

A S
AV o

Fvo
NIV

Ql¥a
-4

7=
V7a-4

$754
vaqvh

Fa-7

48



QAE-F
avke-3

Q)
n-sy

AhyT
Q)

A8y My
A4

NV R
AV

Fvo
A4

Qb¥a
Lv—%

Ny=
V7a-#

#7754
Jaqvh

Fa-7

49



o
* o

& J1VIBERS

KOGANEI
ClUEr

QUICK FITTINGS STANDARD TYPE
STAINLESS SPECIFICATION

Al N )
SUS f1#x

INDEX

| ROHS#ESHEHE |

ZF > L X (SUS303) 114

114 - FXEES 51

H4 X—8 52

T 54
27 2L Z(SUS304) 111

T#% - ENES 63

#1425 64

TiER 66
T ENTEE - PIRVEEETEEE 75

Axs [CERIcRBEIcH

BNV FNERDOIRL LD TERIZ LT BHEALEE,

50

RSV
=SS

QRS
§-Ksus

QAE-F
k-3

QJ
n-sy

Aby7
#ftQJ

A8y My
NIV

A S
AV o

Fvo
NIV

Ql¥a
v—%

7=
V7a-4

$754
vaqvh

Fa-7




QzgY
=S

QRS
§-Ksus

QAE-F
a/hA-37

Q)
n-sy

Aby7
#fIQ)

A8y My
A4

NV R
AV

Fvo
A4

Qb¥a
Lv—%

Ny=
V7a-#

#7754
Jaqvh

Fa-7

DAy DBFr95-K54F

AT LR (SUS303) 14

@Cr20%. Mo2% AT VLV AZFEHLTHEDE$TDOT, MEH
REL A, LR T WEMKN THATLAISEL
F4, MY —IAMZIZEHK T A (H-NBR) 2fHLTWE T,

Io peida ( ) &t Kk 1ERRGFEROBECRERTE LA, BE Y DB EERA
BEWEHE LI,

2B LR T VERESORTIEANE X, BB MM BERALS
BEWEDE IV, FHICL)BFAEOBBORRICEN ET,
SRS DOV TIIRE ) DB EERMABBIVEE &L,

i
fERmA 5

meERES 0.9MPa

FREZES —100kPa
ERREEHE 0~60C

HRF1 -7 FAA Fa—TF -JLEFa—7T
BRSE BT 145 (1AA)

&% H X7y hE7z1E s —IVEI,

NEREE & EEEME

BEEAEK (RUTFLoFLTHL—H) Oy 7R (RF> LX)

B> 7 (RU7E&2—I)

5
@SUS304##F & SUS303H#F. 1RELKRMF DR >> &

BEITEROBNELYET,
smap 0 SUS304 SUS303 2SR HAK) > (SUS3031EY)
#HF ¥ ¥ WA XY —7 (H-NBR)

HARYLGViE Hi) KL H) o

BUABARDTE %) EL &L 0U>% (H-NBR)

EROPE e s E1) SEAME (SUS30348)
—Ov 7T
¥ A—NILVRUCBEA Xy tE : PPS

AN

SUS303-[ J[ ][ |

Hfieda U
ERAF 21— T DHME
HFRX

MEFHR, Fa-TH A IBLVR LT A ID
HERICDWVWTIRE2~E3R—TE ZBL &L,

51



@®SUS303-TS

54~-y

@SUS303-US 54~-3

@SUS303-USD 54~

x a B
t - —
| F2-TH RUYAX > foHr | = Fa-THAZ
N M5X0.8|M6x1|R1/8|R1/4|R3/8|R1/2 Z ( 7+ (
, 4 |mso[ms| M6 (o1 02— — | b * 4 > ~ 6-4
6 |—|Mm5/ M6 |01]02[03] — ll/ ‘o 6 ' 86
< @ 8 — [ —Jot]o2]o3| — |x 8 10-8
10 — | — o1 [o2]03| 04 10 12-10
12 — — | —1]02[03| 04 12 16-12
16 — [ —[=T=To3] o4 16
= AE(mhAE (1) TAEHAR (B1) = A4 ()
] SUS303-TS6-01 1,300/ | | SUS303-US6 1410M | | SUS303-USD6-4 1,410
(1| @SUS303-TL  55~-u (| ®SUS303-UL 55~y
L =
F1-TH4% RLYLX > F2-THX
M5x0.8] M6 x 1[R1/8[Ri/4R3/8[R12 | T
" 2 | M5 | M6 [01]02]—| — |Jb m 2
6 M5 | M6 |01 02]03| — |&F 6
8 — | = Jot|oz2]o3| — 8
10 — | — Jot1o02]03] 04 10
12 — | — [=Tlo2]03] 04 12
16 — | — =]=To3] o4 16
TG () Z (G ()
| SUS303-TL6-01 1,550 | SUS303-UL6 1,410H
(5| ®SUS303-TT  56~-3 5| @SUS303-TB  57~-3
a4 4
' - RCHAR z - BUTAR
(’. 73T R 1% 08] Mex1 [R1/8|RI/A[Ra/8|RI72 ; = 37T s xos] Mex1 [R1/8|R1/alRa/8R1/2
4 M5 | M6 |01|02| — | — 1 (] 4 M5 | M6 |01 02| — | —
M5 | M6 |01|02]03| — I 6 M5 | M6 |01 02|03 | —
8 — | — Jot|oz2]o3| — 8 — | — Jot|o2]o3| —
10 — 01 |02]03| 04 10 — | — Jot|o2]03] 04
12 — | = [=lo2]03] 04 12 — | = [=Toz2]03| 04
16 — | — [=]=Tos] o4 16 — | — [=]=Tos] o4
EHEATmAE (1) = A=A (1)
| SUS303-TT6-01 2,280 | SUS303-TB6-01 2,280M
(1| ®SUS303-UT  57~-v [5] @SUS303-UTD 58~— ;| @SUS303-TBY 58~y
3 g 7
Z o — o Z ] BLHA X
z [( a7 s ( P %_ 7 727312 s x08] Mex 1 [Ri[R1/4[R3/BIRI2
e ‘ ' 4 > ﬁ 6-4 A 4 M5 | M6 |01 |02 — | —
| 6 7 8-6 6 M5 | M6 |01|02]03] —
8 l 10-8 8 — | = Jot|oz2]o3| =
10 12-10 10 — | — Jot|o2]03] 04
12 12 — | — [=To2]03] 04
16
= AE(mR () FAE(mAR (1) = (TR ()
| | SUS303-UT6 2,120/ | | SUS303-UTD6-4 2,120 SUS303-TBY6-01 2,280

52

QRS
§-fe3z

QRS
4-Ksus

Q-
avba-3

Q
a-4vY

Aby7
#ffQ)

ARy My
NVT

A S
AV o

Fvo
NVT

Ql¥a
-4

NT—
V7a-4

$754
vaqvh

Fa-7




QRS
§-f.3z

QRS
§-Ksus

QAE-F
avke-3

Q
A=

Aby7
#ftQ)

A8y My
N7

NV R
AV

Fryy
N7

Qb¥a
L—%

NT—
Z s

#7754
Jaqvh

Fa-7

@®SUS303-TBLY 59~-v

@®SUS303-UY 59~

@SUS303-UYD 60~-v

7“ 1 SE
’ ; s
4 L RUHAX Z U R .
i 2 I sxo] wex 1 [ruslrvalraBliz | o G BT T ( TR
v 4 4 M5 | m6 [01]02|—| — |4 v 4 > 6-4
"1,7‘ 6 | M5 | M6 |o1|02]03] — 6 3 86
1 8 — | — Jot]o2]03| — 8 10-8
10 — — |01]02|03| 04 10 12—10
12 — | — | —Jo2]03] 04 12
RAEAMAR (1) RAEAMAR (1) SAEMMAR (B1)
| SUS303-TBLY6-01 2,280 | SUS303-UY6 2,120/ | SUS303-UYD6-4 2,120
(1| ®SUS303-ULY 60~-v [5| @SUS303-UZ 60~-v [| @SUS303-TBZ 61~
= Iy e
g o E4 i Z e RLHAX
il - P = = a7z ; 2 P27 sn[wex 1] ry/e[Rva]ra/e[Riv2
% 4 7 4 k 4 M5 | M6 |01 02| —| —
"1,7‘ ‘ 6 ~ 6 e 6 | M5 M6 |01]02]03] —
1 8 8 8 | — | —lot]o2]03] —
10 10 10 [ — | —Jo1]|02]03] 04
12 12 12 | — [ — | —|o2]03] 04
RAEMmE (F1) RAEMmE (61) RAEME (F)
| | SUS303-ULY6 2,120 | | SUS303-UZ6 2,120 | | SUS303-TBZ6-01 2,280M
;g | ®SUS303-UWD 61~-3 5| ®@SUS303-TBW 61~-3 ;| @SUS303-UED 62~-3
: ;
e Z | BUHAZ e
% ( Fa-THAX g | P TR T 3 F1-7H4X
4 - % % 4 o1 | 02 |Jb 6—4
6 o1 | — 8—4
; ]
10—6
10—8
RAEMMAR (B1) RAEMAR (B1) RAEMAR (B1)
| SUS303-UwWD6-4 3,330M | SUS303-TBW4-01 3,450 | SUS303-UED6-4 3,300
5| ®SUS303-TBE 62~-v (x| ®SUS303-UC  62~-v
7 Y
z — Twtgqx_ |2 -
? % P lralrae | a7
1 6—4 (01| —| — 4
7 8—4 | —|02| — 6
ot 8—6 | —[02| — %
10—8 | — | —[o03 10
12
ZAEMMAR (B) ZAE(MAR (F1)
| SUS303-TBE6-4-01 3,450F] | | SUS303-UC6 620M

53



~ER (mm)

SUS303ft XA hL— b

L F1-74% =3 XA | AR £ :
SUS303-TS % K oD R A B L C H | mm?) | (&) sy
SUS303-TS4-M5 Vsx0s| 3p | 20 | 1638 10 | .4 | 56
SUS303-TS4-M50 229 | 19.7 8 5.9
\O SUS303-TS4-M6 | 4  |[MEX1| 4.2 168 | 149 | | | 62 | 57 e
SUS303-TS4-01 R1/8 | 8 21 17 g3 | 75
SUS303-TS4-02 R1/4 | N 15 14 15 3,
SUS303-TS6-M5 M5x08| 32 | 221 | oo 19 | 81 ——
¢D SUS303-TS6-M6 M6x1| 42 | 23.1 12 | 62 | 86  #fw
| SUS303-TS6-01 6 R1/8 | 8 | 226 | 186 | 17 83  mm
H == SUS303-TS6-02 R1/4 | 11 | 246 | 185 14 | 125 | 16 77
jf' N ]o SUS303-TS6-03 R3/8 | 12 | 236 | 17.2 17 25 vk
1] @ SUS303-TS8-01 R1/8 | 8 | 27.9 | 239 1 . =
<[Jd:‘_4f R SUS303-TS8-02 8 Ri/4 | 11 | 266 | 206 | 18.2 20 s
‘ SUS303-TS8-03 R3/8 | 12 | 239 | 17.6 17 21
mt SUS303-TS10-01 R1/8 | 8 | 303 | 263 229 | 21 V%
4% SUS303-TS10-02| R4 | 11 | 298 | 238 | , | 17 19
A L1 SUS303-TS10-03 R3/8 | 12 | 293 | 23 35 24 Vi3
SUS303-TS10-04 R1/2 | 15 | 30.3 | 22.1 21 46 4y
SUS303-TS12-02 Ri/4 | 11 | 359 | 29.9 35 40 )
SUS303-TS12-03| 12 R3/8 | 12 | 319 | 256 | 233 | 21 5 32 e
SUS303-TS12-04 R1/2 | 15 | 339 | 257 45
SUS303TS16-03| R¥8 | 12 | 393 | 83 |, .| ,, |83 54
SUS303-TS16-04 R12 | 15 | 41.3 | 33.1 114 | 61
E 7 N-BUEAJOLTER. BULAGEDSETECT,
Sus303ftika1 =R kL — b - P =
USa0a e = TR s c  |AOmEE| A=
¢D (mm2) (g)
y SUS303-US4 4 30.8 10 14.9 5.3 4.4
\ SUS303-US6 6 34.9 12.5 17 12.5 6.2
( SUS303-US8 8 37.8 14.5 18.1 20 8.8
B a SUS303-US10| 10 43.4 17.5 20.2 35 15
2.C "y SUS303-US12| 12 47.8 21 23.4 59 21
a SUS303-US16| 16 49.4 25 24.1 147.6 24
ﬁ]j [a
<
SUS303ftkEE1I =4 > — — -
. | F1-THR [ F1-THR Hilak | HE
SUS303-USD % =K D1 #D2 B ¢P C1 Cc2 (mm?) (&)
SUS303-USD6-4 6 4 344 | 125 17 149 | 53 6
(~ SUS303-USD8-6 8 6 379 | 145 | 181 17 125 | 83
' SUS303-USD10-8 | 10 8 431 | 175 | 202 | 184 20 14
5 SUS303-USD12-10] 12 10 47.6 21 234 | 20.2 35 20
o1 o5 8‘ SUS303-USD16-12| 16 12 49.5 25 241 | 234 | 886 26
<
pug B L B - ___Hvyn
sHESE e

54



~ER (mm)

SUS303ft# T ILAR o = : =
wy  SUS303-TL B % F1-THE R A B L2 op | C £ Xh |FNEE | EE
§-k-3= oD H |[(mm2)| (g)

SUS303-TL4-M5 wx08 3.2 [203 ], 15 | 7.3
SUS3TLAMG |, Mext| 4.2 213 T | L o) o] 10 7.6
ot : SUS303-TL4-01 R1/8| 8 |23.3|24.3 ' 42 | 10
y SUS303-TL4-02 R1/4| 11 |26.3|25.3 14 19
2y SUS303-TL6-M5 Wsx08| 3.2 | 22 | 15 | 1
s SUS303-TL6-M6 M6x1| 4.2 | 23 12 | 61 | 12
At SUS303-TL6-01 6 R1/8| 8 | 25 |27.3 /125 16.8 |19.8 13
Ao hh SUS303-TL6-02 R1/4| 11 | 28 |28.2 14 | 10 | 20
e SUS303-TL6-03 R3/8 | 12 |29.8 | 29.7 17 32
nk SUS303-TL8-01 Ri/8| 8 | 28 [31.3 i’ 17
SUS303-TL8-02 8 R1/4| 11 | 31 |32.2|145|18.1 | 227 16.5 | 22
s SUS303-TL8-03 R3/8 | 12 |32.8 |33.7 17 34
o SUS303-TL10-01 R1/8| 8 | 33 |37.8 224 | 29
Lo SUS303-TLIO02| o |R1/4| 11 | 36 |88.7 | . . 05 060 17 31
e SUS303-TL10-03 R3/8| 12 | 37 |39.4 30 | 39
VFa-y SUS303-TL10-04 R1/2| 15 | 40 |40.6 21 59
$754 SUS303-TL12-02 R1/4| 11 | 38 |425 30 | 47
7atvh SUS303-TL1203| 12 |R3/8| 12 | 39 43.2| 21 |234 204 | 21 | . | 48
- B SUS303-TL12-04 R1/2| 15 | 42 |44.3 63
SUS303-TL1603| . |R3/8| 11 | 47 532 o |,y 5oy | 9o | 802 70
SUS303-TL16-04 R1/2| 15 | 51 |55.3 93.3 | 74

F I T-IN—RUEATDOLTER., BUAABDESETETT,
SUS303ftiE1 =4 TILK — - =
SUS303-U*L$ o | e | G E | ¢d | F T [FUEER HE
D (mm?) | (g)
SUS303-UL4 4 10 | 149|169 ] 32 | 65 | 10 | 42 47
m SUS303-UL6 | 6 | 125 | 169 | 201 | 32 | 8 | 125 | 10 | 6.9
SUS303-ULS 8 15 | 184 | 224 | 42 | 10 | 156 | 165 11
SUS303-UL10| 10 175 | 207 | 262 | 42 | 12 | 182 | 30 16
2F A SUS303-UL12| 12 21 | 234|294 | 42 | 14 | 217 | 47 24
-C < SUS303-UL16| 16 25 | 241 331 | 42 | 12 | 256 | 916 | 29

(aV}

2-¢P

I

i
2l

55




~ER (mm)

SUS303(t#7 1 —

SUS303-TT

A— KR LCEAT

24

B = Fa-7HE| o | A | B | LB 6P| C | E il FObER HE T
D H |(mm?) (g) 4=
SUS303-TT4-M5 Wsx08| 3.2 [20.2 | ,, 15 ] 9.4
SUSI03-TTAM6 |, MBX1| 4 | 21.2 10 | 149 | 169 | 1° 07 |l
SUS303-TT4-01 R1/8| 8 |23.2 242 41 | 13 wed
SUS303-TT4-02 R1/4| 11 |26.2|25.2 14 21
SUS303-TT6-M5 M5X08| 3.2 | 23 | .. 15 | o
SUS303-TT6-M6 M6X1| 4.2 | 24 12 | 6.8 Ty
SUS303-TT6-01 6 R1/8| 8 | 26 |28.5| 13 | 17 |20.15 17 #fQ
SUS303-TT6-02 R1/4| 11 | 29 |29.5 14 | 10 | 24 o0
SUS303-TT6-03 R3/8| 12 | 30.8 | 31 17 3 N7
SUS303-TT8-01 R1/8| 8 |26.3|29.8 14 21k
SUS303-TT8-02 8 R1/4| 11 |29.3[30.8 | 15 |18.4 |22.4 16.5 | 26
SUS303-TT8-03 R3/8 | 12 |31.1 323 17 38 777
SUS303-TT10-01 R1/8| 8 | 33 |37.8 232|386 -
SUS303-TT1002| . |R1/4| 11 | 86 |88.7 | .- | o0 oo | 17 38 s
SUS303-TT10-03 R3/8| 12 | 37 |39.4 30 | 46
SUS303-TT10-04 Ri1/2| 15 | 40 |40.6 21 65 V7t
SUS303-TT12-02 R1/4| 11 | 38 |425 30 | 56 473
SUS303-TT1203| 12 |R3/8| 12 | 39 |432| 21 | 229 284 | 21 | , | 58 i
SUS303-TT12-04 Ri1/2| 15 | 42 |44.3 73 3ay
SUS303-TT1603| . |R3/8| 11 | 47 |582 | .o |,y |aay | op | 801 84
SUS303-TT16-04 Ri1/2| 15 | 51 |55.3 90.8 | 88

F TN —R U Z1TDOLTEE. BURAAEDEETETT,

2-25.6

f—

===

N

~—

Vi
O

2-¢94.2

p16Mmm%a 1 7

N
»).
5

56



~ER (mm)

SUS303ft#%k 75> FT 1 — e : =
> - pE: pE: cpl =
Wy SUS303-TB B |72 Mgl Al B 0% op | © Xl (EEE E 2
GRoS2 ¢)D H (mmz) (8)
. SUS303-TB4-M5 usx08| 82 [37.1 [0 o[ o 19 | 9.4
- SUS03-TBA-M6| ,  |M6x1| 4.2 |38.1| 10 149169 1° 9.7
et SUS303-TB4-01 R1/8| 8 |40.1/36.1]19.2 ' ' 53 | 13
' SUS303-TB4-02 R1/4| 11 |43.1|37.1/20.2 14 21
QJ
51 = SUS303-TB6-M5 W5x08| 3.2 |43.2| | o ¢ 19 | o
Ty SUS303-TB6-M6 Mex1| 4.2 |44.2 12 | 6.4
A1) E SUS303-TB6-01 6 |R1/8] 8 |46.2|422| 22 | 13 | 17 |20.1 17
e | SUS303-TB6-02 R1/4| 11 |49.2|43.1| 23 14 [125| 24
L7 o s 19 SUS303-TB6-03 R3/8| 12 | 51 |44.6 245 17 35
3 [
vk ¥ ] e SUS303-TB8-01 R1/8| 8 |50.4 46.4 24.2 14 21
N T - | 21
J‘ 3 SUS303-TB8-02 8 |R1/4| 11 |53.4|47.4|252| 15 |18.1 |22.2 20 | 27
I A e Rin 9US303-188-02 |
27 mo I QEE X1 SUS303-TB8-03 R3/8| 12 |55.2|48.9 |26.7 17 38
” ~ | SUS303-TB10-01 R1/8| 8 |58.2|54.2| 29 23.6| 36
% - | .TB10-
V-5 | H SUS303-TB10-02 . |R1/4| 11 |61.2/552| 80 | o n0s osn| 17 38
- N SUS303-TB10-03 R3/8| 12 |62.2|55.9 30.7 35 | 46
S < g SUS303-TB10-04 R1/2| 15 |65.2| 57 |31.8 21 65
$754 SUS303-TB12-02 R1/4| 11 |66.6 60.6 32.2 35 | 57
il mt SUS303-TB12:03) 12 |R3/8| 12 |67.6 613|329 21 229 28.2| 21 | o | 58
17 <% SUS303-TB12-04 R1/2| 15 |70.6|62.4| 34 72
A LB EAT SUS303-TB16-03| . |R3/8| 11 |80.1 738|407 | 5 |py 4551 | pp 795 89
SUS303-TB16-04 R1/2| 15 |84.175.9 42.8 92.8 | 93
E TR EATOL L2TER. BRURARBDEETETT,
1z 2-25.6
<
Al
ﬁjU 2-¢4.2
p16MmmEa A 7
SUS303ft#k1=—F T 1 — -
.| Fa-THR AaiEE HE
SUS303-UT Z P| C E Fi | F2 | B T
B2 ep | ® ¢d (mm?) | (g)
{ SUS303-UT4 4 10 [149/16.9| 32 | 65| 13 [169| 10 | 53 | 7.1
SUS303-UT6 6 13 | 17 [20.05/ 32 | 8 | 16 |20.1 (135 | 125 | 11
' SUS303-UT8 8 15 [18.1/222| 32 | 9 | 18 |222|156| 20 | 15
SUS303-UT10| 10 |17.5/19.6|25.2| 42 | 12 | 24 |252|175| 35 | 24
SUS303-UT12| 12 21 (229|284 | 42 | 14 | 28 |282|21.7| 59 | 34
SUS303-UT16| 16 25 |241[33.1| 42| 12 | 24 1331|256 89.8 | 41

3-¢D

i s |
|
|
|

_d

2-¢d

57




~ER (mm)

SUS303ftHERI=-A T 1 —

SUS303-UTD

NS BEE & B
s KX #D1| pD2 ¢oP1|pP2| C1 | C2 E |¢pd|F1|F2| B T (mm?) (g)
{ SUS303-UTD6-4 6 4 13 | 13 | 17 |14.9]20.05/3.2| 8 |16/19.5/13.5| 4.1 1
” SUS303-UTD8-6 8 6 [(145(125|18.1| 17 |22.2|3.2 |9 [18(22.3|15.1| 9.5 | 15
SUS303-UTD10-8 | 10 8 [17.5/145|20.2|18.1|25.2|4.2 (12/24(24.9|18.2| 18.5 | 23
SUS303-UTD12-10| 12 10 21 (17.5(23.4|120.2|28.4| 4.2 |14|28| 28 |21.7| 29.5 | 33
= 2.F -
s oc1| %
TuNF - Ti
AN N S 7
m | ~—
Sd)PZ 4 : ‘ T ]
— 2-0d —
D2 2T
F2
SUS303t# 75 F 4
SUS303-TBY .\
. . |[Fi-7AB i I | BES| B8
= #D R A B L oP| C J ¢d| F T H (mmg) (g)
7 SUS303-TBY4-M5 M5x083.2/37.6 ., , 15 |99
SUS303-TBY4-M6 M6X1|4.2/386° 10| 33 | 11
susisTBYa0r | ¢ | Ri/8 | 8 406366 'O |14° 11]32]141/104 WEE
SUS303-TBY4-02 R1/4 |11 ]43.6|37.6 14 ) 21
SUS303-TBY6-M5 M5X0.8/3.2|41.4 384 1.5 15
SUS303-TBY6-M6 M6 X 1 |4.2]42.4|°% 12| 65
SUS303TBY6-0! | 6 | R1/8 | 8 |44.4/40.4|125 17 | 12 | 3.4 |15.8|135 17
SUS303-TBY6-02 R1/4 (11 |47.4|41.3 14 10 24
SUS303-TBY6-03 R3/8 |12]49.2(42.8 17 36
SUS303-TBY8-01 R1/8 | 8 |48.7|44.7 14 22
SUS303-TBY8-02 | 8 | R1/4 |11|51.7|45.7|14.5/18.1| 14 | 3.4 |17.2|145 165 | 27
SUS303-TBY8-03 R3/8 |12|53.5/47.2 17 39
SUS303-TBY10-01 R1/8 | 8 |55.3/51.3 221 | 38
SUS303-TBY10-02 R1/4 |11/58.3/52.3 17 40
susaTBYios | 'O | Ra/s [12]59.3 53 | & [207| 18 | 4.5/19.5 18 30 | 48
SUS303-TBY10-04 R1/2 [15|62.3|54.1 21 67
SUS303-TBY12-02 R1/4 [11|63.5|57.5 59
SUS303-TBY12-03 12 R3/8 [12|64.5|58.2| 21 |23.4| 20 | 4.2 |22.2| 21 | 21 37 61
SUS303-TBY12:04 R1/2 |15|67.5/59.3 75
FITF—NN—RUEATOLTEIE. RURAAEDSETETT,
.. B
Al L T
ﬁ (R
i }51{@} <]
., N7
*A— Ml UERAT H

58

QzgY
y-k-32

QRS
4-Ksus

Q-
Ivhe-3

QJ
a-4vY

Aby7
#ftQ)

A8y My
NIV

A S
AV o

Fvo
NIV

Ql¥a
v—%

7=
V7a-4

$754
vaqvh

Fa-7




QzgY
=S

QRS
§-Ksus

QAE-F
avke-3

Q)
n-sy

Aby7
#fIQ)

A8y My
A4

NV R
AV

Fvo
A4

Qb¥a
Lv—%

Ny=
V7a-#

#7754
Jaqvh

Fa-7

~ER (mm)

SUS303t# 7S5 FIILAKRDIA
SUS303-TBLY

% K ’11(;7'39“% R |A|B|LE|¢gP|C|J|E ;(‘L’ﬂ ¢d F | T ﬁ%ﬁ}éﬁfﬁ %
- SUS303-TBLY4-M5 M5%0.8 3.2 g; Tlogs 2.2 iy
' SUS303-TBLY4-M6 M6x1 | 4.2 ]22.7 10 5
SUsasTBLYAD | & | RiB | 8 247257 10149 11227 3214210 5271,
SUS303-TBLY4-02 R1/4 | 11 [27.7]26.7 14 25 |22
SUS303-TBLY6-M5 M5x08]3.2| 25 |, 22 [ 16
SUS303-TBLY6-M6 M6x1 | 42| 26 | 12 6.4 |17
SUS303-TBLY601 | 6 | R1/8 | 8 | 28 |30.3112.5 17 | 12 126.2 421155125 69 |18
SUS303-TBLY6-02 Ri/4 | 1131 [31.2 14 6.6 |25
SUS303-TBLY6-03 R3/8 | 12 [32.8|32.7 17 6.8 |37
SUS303-TBLY8-01 RI/8 | 8 | 31 |34.3 .4 14.6 | 23
SUS303-TBLYS02 | 8 | R1/4 | 11 | 34 |35.2114.518.1) 14 [29.4 421169145 14.5 | 29
SUS303-TBLY8-03 R3/8 | 12 |35.8|36.7 17 15 | 40
SUS303-TBLY10-01 R1/8 | 8 | 34 [38.8 216 | 40
E SUS303-TBLY10-02 R1/4 | 11 | 37 |39.7 17 26.1 | 42
o La2-c SusaTBLYIo0s O | R/ | 12 | 38 [40.4 ' OP02 18 339 4218517552 519
& SUS303-TBLY10-04 RI/2 | 15| 41 [41.6 21 299 | 69
_ f%:qj N SUS303-TBLY12-02 R1/4 | 11 |41.2/45.7 38262
MEE SUS303-TBLY1203| 12 | R3/8 | 12 |42.2|46.4| 21 [23.4) 20 |35.2 21 |4.2120.4| 21 | 43.1 | 63
D %d SUS303-TBLY12-04 R1/2 | 15 |45.2/47.5 42178
LL» F1F—N—hU 21 TOLTEE. B UARBNOBSETETT,
1A
Q@_ FE H 2 o ol
o R < %j
A—MLRLEAT
SUS303ft#ka1=A>T A
SUS303-UY — Ay p——
a A ”Ll;g%é B |oP1loP2 C | U | ¢d| F | T ﬁ(ﬂﬁ@;ﬁ o
SUS303-UY4 4 328/ 10 | 10 [14.9] 11 [32[14.1]104] 42 |76
v SUS303-UY6 6 377/ 13 [125/ 17 | 12 | 3.4 [158[135 10 | 10
SUS303-UY8 8 424 15 [145/18.1| 14 | 3.4 [17.2]145] 165 | 15
SUS303-UY10 10 484/ 18 | 18 |20.7| 18 |45[195/ 18| 27 | 25
SUS303-UY12 12 54.8(21.5/ 21 |23.4| 20 |42 222/ 21| 38 | 35

3-¢D

T

59

%%



~ER (mm)

SUS303ft#ERI=—F 74

SUS303-UYD e
. | Fa-IAB[F1-TAB EAE | ER
( % =K 6D1 6D2 B [pP1|l¢P2 C1|C2| J |¢pd| F | T mmd) | (@)
SUS303-UYD6-4 6 4 372/ 13 125/ 17 [149| 12 [3.4[152[135) 42 |97
SUS303-UYD8-6 8 6 |425[14.5/125[18.1| 17|14 [3.4[17.3/151] 8 |13
SUS303-UYD10-8 10 8 |48.1[17.5/14.5[20.2/18.1] 18 | 4.5[19.2/18.2] 15.9 | 20
SUS303-UYD12-10 | 12 10 |54.6| 21 [17.5[23.4[20.2| 20 | 45| 22 [21.7| 26.7 | 30
B
Al
C1 2.c2 | O T
- s
la) T T N
3 Tt /#NY
e ] 2
| : -
EED ﬁ #N
E N - KJ
© Ql
[a )
<
¢d &
F
SUS303ft# kA=A TILKRTA
SUS303-ULY - pr o pe——
%o |77 e epl c | U B2 edl F| T f%@ﬁ z
e oD mm) | (g
SUS303-ULY4 4 169 | 10 [149] 11 [227| 32 |142] 10 | 25 |78
SUS303-ULY6 6 198|125 17 | 12 |262| 42 |155|125| 7.2 | 11
SUS303-ULYS 8 2271145181 | 14 |29.4| 42 |169|145| 163 | 16
SUS303-ULY10| 10 25 [175|202| 18 |335| 42 |185|175| 279 | 26
SUS303-ULY12] 12 [29.4| 21 [234] 20 | 352 42 [204] 21 40 | 37
E2
[m)
3 L3cC
m =
,ﬂ?,, R
S R
fﬂﬁﬁ‘
JEFJ d
aF M
<
— W
SUS303ftkT > =HA>
SUS303-UZ . 7R BUNER | EE
B R P | C E od F T Z
. ¢D (mm®) (g)
SUS303-Uz4 4 10 | 149 169 | 32 | 65 | 10 3.7 7
SUS303-UZ6 6 125 | 17 | 201 | 42 8 |[125]| 83 9.8
SUS303-Uz8 8 145|181 | 221 | 42 | 10 | 145 | 16 15
SUS303-UZ10 10 175|202 | 262 | 42 | 12 | 175 | 302 | 24
3.E SUS303-UZ12 12 21 [ 2341294 ] 42 | 14 | 21 402 | 34
3-C a T
©
o
EYTH— o MTvS
Soonl I S NN,
2.F ®d

60

Q%Y
JShEs=

QRS
4-Ksus

Q-
Ivhe-3

QJ
n-sy

AhyT
#ftQ

A8y My
NIV

A S
AV o

Fvo
NIV

Ql¥a
v—%

7=
V7a-4

$754
vaqvh

Fa-7




QzgY
=S

QRS
§-Ksus

QAE-F
a/hA-37

Q)
n-sy

Aby7
#fIQ)

A8y My
A4

NV R
AV

Fvo
A4

Qb¥a
Lv—%

Ny=
V7a-#

#7754
Jaqvh

Fa-7

~ER (mm)

SUS303x# 75 F T k>

SUS303-TBZ

P F1-THE iz popYl AiMEE| B8
i7" #D R A| B |L*|¢P|l C|E H od| F | T ) | (@
- SUS303-TBZ4-M5 M5x0.8| 3.2 |21.7 035 23 | 11
. SUS303-TBZ4-M6 MBX1 | 4.2 |22.7| 10 36 | 11
SUS303-TBZ4-01 4 R1/8 | 8 |24.7|25.7 10 14.9116.9 32|65 10 4 14
SUS303-TBZ4-02 Ri/4 | 11 |27.7|26.7 14 35 | 23
SUS303-TBZ6-M5 M5x0.8| 3.2 |25.3 g 23 | 17
SUS303-TBZ6-M6 MEX1 | 4.2 26.3|7 12 59 |17
SUS303-TBZ6-01 6 R1/8 | 8 [28.3/30.6/12.5| 17 |20.1 42| 8 |125 85 | 18
SUS303-TBZ6-02 R1/4 | 11 |31.3|31.5 14 8 |26
SUS303-TBZ6-03 R3/8 | 12 |33.1| 33 17 84 | 39
SUS303-TBZ8-01 R1/8 | 8 |30.4/33.7 14 171 | 24
SUS303-TBZ8-02 8 Ri/4 | 11 |33.4/34.6/14.5/18.1|22.1 42|10 [14.5 175 | 30
SUS303-TBZ8-03 R3/8 | 12 |35.2|36.1 17 17.4 | 42
SUS303-TBZ10-01 R1/8 | 8 [35.2| 40 21.7 | 38
SUS303-TBZ10-02 R1/4 | 11 |38.2/40.9 17 315 | 44
SUS303-TBZ10-03 1 R3/8 | 12 [39.2 41.617'520'226'2 B | U e 281 | 52
SUS303-TBZ10-04 R1/2 | 15 |42.2|42.8 21 243 | 74
SUS303-TBZ12-02 Ri/4 | 11 |41.2|45.7 40.9 | 64
SUS303-TBZ12-03| 12 | R3/8 | 12 |42.2|46.4| 21 [23.4[29.4/ 21 |42 |14 |21 | 45 | 65
SUS303-TBZ12-04 R1/2 | 15 |45.2|47.5 448 | 81
A=t 17 E:F——nl g1 7OLTEE B LA ENOEETETT,
SUS303f-#8R2E VA
SUS303-UwWD U 8 P p——
. . F1-THE|F2-THE BhMEE =
=% #D1 | ¢D2 B |pP1l¢pP2 C1|C2| J |od| F | T mm?) | (@)
( SUS303-UWD6-4| 6 4 375/ 131|105/ 17 |14.9 10 |3.2[14.2/20.5| 1.5 | 13
SUS303-UWD8-6| 8 6 42 | 1413|182/ 17 | 13 |35(158/26 | 82 | 20
C1 .4c2 | T
3 S
S :ﬁ Y
] EE
S = 00
d Fo| &
¢ s
<
SUS303t¥ 7S5 F2ET A
SUS303-TBW U 5 o g
. o ([F-THB * ppul EiiEE| E8
SUS303-TBW4-01 R1/8| 8 |45.7/41.7 12 1 15 |20
SUS303-TBW4-02 4 R1/4/ 11 |48.7 42.710'514'9 10 14 32114.220.5 14 | 27
SUS303-TBW6-01| 6 [R1/8 8 |50.3|46.3/ 13|17 |13 |14 35158 26| 9 |27
ET-N—RUZMTOLTER. R UAAEDSETETT,
T
(m]
©
< Y
R .
(oXe)
R o
S
<

61



~ER (mm)

SUS303t#EE MU T

SUS303-UED

; = F1-THBF1-THE EiiiEE B2
" % oD1 | g2 | B | E| Y [oP1eP2C1iC2 F1 F2| T |F ok )
\ SUS303-UEDG-4 | 6 4 60.1118.4 1013|1017 14934 8 [13] 5 | 15
SUS303-UEDE4 | 4 624192110 _[10] o 1493492 | 6 |19
SUS303-UED8-6 6 69.421.3 12 13 7 '[17 402 9 10.1 | 22
SUS303-UED10-6 6 23.8 17 112 | 30
susssUEDios| '© g 80 55— 14 17.5 15 20.7.2246.210.517.5— =2
F1
3-pP2 ‘ ‘ 3-¢D2 2T
| B | 2-93.3
i w——
N ANy Al
il %*’ [N
) 4] NEZ
o J | [.2-C1
3 B
SUS303fX# 7> F U TN
SUS303-TBE T T
P F1-THEF1-THE %
i oD1 | D2 | R | A| B | E L1F 2] J |oP1eP2 C1 | C2
SUS303-TBE6-4-01 | 6 4 |R1/8 8 |68.4/18.4/34.3|30.1] 10 | 13 [ 10| 17 [14.9
SUS303-TBES-4-02 4 | 73.7/119.2|36.5/31.2| 10 10 14.9
SUS303-TBES6-02 | © 6 /4 11 1g071013[ 40 347 12 | '° [13]'81 17
SUS303-TBE10-8-03] 10 8 |R3/8 12 | 93 |23.7[46.7] 40 | 14 [17.5] 15 [20.7[18.1
. xha |BinEE | B2
ﬁ/ it F1 F2 T H (mm2) (g)
SUS303-TBE6-4-01 | 34 | 8 | 13| 12| 5 | 22
SUS303-TBEB-4-02 | 34 [ 92| | . | 52 | 3
SUS303-TBES-6-02 |40.2| 9 96 | 34
SUS303-TBE10-8-03/46.2/10.5/17.5| 17 | 19.1 | 55
FILITER. B UAABDOSETETT,
F1
3-pP2 . |3-¢D2 2T
\ \ 2-$3.3
N Fr
L el HH HE )
N ﬂ::*‘? PP TR ¥
W s
A JlJll c1la
T ©
L1 L2
B
SUS303ftEF v+ v 7 —= B
SUS303-UC g o |22 /08 B oP c =
¢D (g)
SUS303-UC4 4 16.4 10 14.9 2.2
SUS303-UC6 6 18.5 125 17 3.1
SUS303-UCS 8 19.9 14.5 18.4 4.4
SUS303-UC10 10 22.3 17.5 20.7 7.3
SUS303-UC12 12 24.9 21 22.9 11

62

Q%Y
JShEs=

QRS
4-Ksus

Q-
Ivhe-3

QJ
n-sy

Aby7
#ftQ)

A8y My
NIV

A S
AV o

Fvo
NIV

Ql¥a
v—%

7=
V7a-4

$754
vaqvh

Fa-7




QzgY
=S

QRS
§-Ksus

QAE-F
a/hA-37

Q)
n-sy

Aby7
#fIQ)

A8y My
A4

NV R
AV

Fvo
A4

Qb¥a
Lv—%

Ny=
V7a-#

#7754
Jaqvh

Fa-7

DAy DBFr95-K54F

AT LR (SUS304) 14

@ HENMEAIGA . HEROFHANTHT 5541208
LET, (FMHCLDERERTIEETEETT, )
@7 VL A, SUS34ZEMHLTED, ¥ —ILANIIX,
TyRITLEMHALTOVET, %%1ﬁmﬁ%ﬁ¥&®t%u\%f%?uw%ﬁ%%ﬁ«aﬁwéb
LIV, REICLVBFAFOREIE. F2—THkit. Bho

RRE L BEREFHNET,
2B DV TIIRE 1) DB EEMNBRVEE LT,

HE
fERRA TR, TOMERE (RM4F)
meERES 0.9MPa

FREZES —100kPa
ERREEHE 0~60C

WRF1 -7 FAO Fa—TF-JLEFa—7T
BRSE BT 145 (1AA)

T ERREIEGOBE I, DPRE OEMBERE THA L LA,
% A7y b &k —IVEIT,

AEEE & EEEME

BREARE CRUTFLTLTEL—R) OyZR (RF> LX)

B > 7 (HS5 X APBT)

)
@SUS304#F & SUS303MF. 1REEMLHRMTF DT >> &

B TROBIELVET,
- SUS304 SUS303 EEAR ALK 4 (SUS304)
I HE e wE
— : : WIERU—T (79 ETL)
H14 KL IVE i) 5L Hh)
b UAABBTE HVY) L L OVUrJ (7vEkRdL)
U= e e 26 £ EAM (SUS304)
Y—0Ovy 7T
M A—=MVRURA Ry MAE:SUS316+FKM
EXEEH

SUS304-[ | |- |

Hfieda U
ERAF 21— T DHME
HFRX

MEFHR, F2-THAIBLVTRLH A ID
HERICDWTIZ64~65R—TE B E L,

63



@SUS304-TS 66~

@®SUS304-US 66~

@SUS304-USD 66~-5

x a B
t - —
| F2-TH RUYAX > foHr | = Fa-THAZ
N M5X%0.8|M6x1|R1/8|R1/4|R3/8|R1/2 Z ( 7]— (
, 4 M5 | M6 |ot1|o2]—| — |k * 4 > ~ 6-4
6 M5 | M6 |01]02|03] — ll/ ‘o 6 ' 86
\ @ 8 — [ —TJotfoz]o3| = | ¢ 8 10-8
10 — [ —lo1]o2]03] 04 10 12-10
12 — — | — |02 03| 04 12 16-12
16 — = =1=T03] 04 16
= (mAR (1) TAE(MAR (51) = AE(MmAR (1)
SUS304-TS6-01 3,420M SUS304-US6 3,320 | SUS304-USD6-4 3,320H
1| @SUS304-TL  67~-v [, | @SUS304-UL  67~-v
U =
F1-TH4% RLYLX > F2-THX
M5x0.8] M6 x 1[R1/8[Ri/4R3/8[R12 | T
" 4 M5 | M6 |01 ]02|—| — |Jb m
6 M5 | M6 |01|02]|03| — |&
8 — | = Totloz2]o3| =
10 — | = lot1|o203| 04 10
12 — = 1=To203| 04 12
16 — —|— o3| 04 16
= AEmAE (1) Z AR (1)
SUS304-TL6-01 3,320H | SUS304-UL6 3,320M
> | @SUS304-TT  68~-v ; O®SUS304-TB  69~-+
< z
' - BUHAX ~ — BUHAR
(’. 737732 5x08] Mex1 [R1/8|R1/4]R3/8]RI2 ; = 274 5% 08| Mex1 [R1/8|R1/alRa/8[RI2
4 M5 | M6 |01]02]| — | — 1 (] 4 M5 | M6 |01|02]|— | —
M5 | M6 |01 |02|03| — I 6 M5 | M6 |01 |o2|03| —
8 — "= Totlo2o3| = 8 — = To1foz2o3| =
10 — | = Tlo1|o203| 04 10 — 01|02 |03] 04
12 — | = 1=Tlo203| 04 12 — [ = [=To2]03] 04
16 = T1=1="103 04 16 — = T1=1=To03 o4
EAEmE (61) = AE(mAR (B1)
SUS304-TT6-01 4,080/ SUS304-TB6-01 4,080
(| ®SUS304-UT  69~-v g @SUS304-UTD  70~-v [;| @SUS304-TBY  70~-v
¥ g 7
? o — L Z . nLY (X
z [( a7 s ( P %_ 7 727312 s x08] Mex 1 [Ri[R1/4[R3/BIRI2
e ‘ ' 4 > ﬁ 6-4 A 4 M5 | M6 |01 |02 — | —
| 6 7 8-6 6 M5 | M6 |01 |o2|o3| —
8 l 10-8 8 — | = Tot|ozlo3| =
10 12-10 10 — "= Tlot1 o203 04
12 12 — = T1=To203] 04
16
=AM () AR (1) =AM (1))
SUS304-UT6 3,980H SUS304-UTD6-4 3,980 SUS304-TBY6-01 4,080M

64

QRS
§-fe3z

QRS
4-Ksus

Q-
avba-3

Q
a-4vY

Aby7
#ffQ)

ARy My
NVT

A S
AV o

Fvo
NVT

Ql¥a
-4

NT—
V7a-4

$754
vaqvh

Fa-7




QzgY
=S

QRS
§-Ksus

QAE-F
a/hA-37

Q)
n-sy

Aby7
#fIQ)

A8y My
A4

NV R
AV

Fvo
A4

Qb¥a
L—%

Ny=
V7a-#

#7754
Jaqvh

Fa-7

5| ®SUS304-TBLY  71~-v 1| @SUS304-UY 71~—[.s| @SUS304-UYD 72~—v
’ ; :
4 L RUHAX Z U R .
i 2 I sxo] wex 1 [ruslrvalraBliz | o G BT T ( TR
v 4 4 M5 | m6 [01]02|—| — |4 v 4 > 6-4
"1,7‘ 6 | M5 | M6 |o1|02]03] — 6 3 86
1 8 — | — Jot]o2|o3| — 8 10-8
10 — — |01]02|03| 04 10 12—10
12 — | — |—o2|03] 04 12
ZAEMmE (B ZAEMmE (F1) ZAEMmE (B
| SUS304-TBLY6-01 4,080 | SUS304-UY6 3,980M | SUS304-UYD6-4 3,980
(1| ®SUS304-ULY  72~-y [.| @SUS304-UZ 72~-3 || @SUS304-TBZ 73~
= Iy e
< o E4 i Z e RLHAX
il - P = = a7z ; 2 P27 sn[wex 1] ry/e[Rva]ra/e[Riv2
% 4 7 4 k 4 M5 | M6 |01 02| —| —
"1,7‘ ‘ 6 ~ 6 e 6 | M5 M6 |01]02]03] —
1 8 8 8 — | — |o1|02|03| —
10 10 10 | — [ — |o1|o2][03] 04
12 12 12 — | — | —]02|03]| 04
SR (1) R (1) RAEfMA% (1)
| | SUS304-ULY6 3,980F] | | SUS304-Uz6  3,980F] | | SUS304-TBZ6-01 4,080
a| @SUS304-UWD 73~-v 5| ®@SUS304-TBW 73~-3 ;| @SUS304-UED 74~-3
: ;i
e z | BUHAZ e
% ( Fa-THAX g | P TR T 3 F1-TH4%
4 - % % 4 o1 | 02 |Jb 6—4
6 o1 | — 8—4
A 8—6
10—6
10-8
ZAEMmE (F1) THEMmE (B SHEMmE (F1)
| SUS304-UWD6-4 5,570 | SUS304-TBW4-01 5,740M | SUS304-UED6-4 5,760
(5| @SUS304-TBE  74~-v (x| @SUS304-UC  74~-v
7 ¥
z — Twtgqx_ |2 -
? % P lralrae | P79
1 6—4 (01| —| — 4
7 8—4 | —|02| — 6
ot 8—6 | —|02| — %
10-8 | —|—|o03 10
12
TEMmE (B1) SEME (61)
| SUS304-TBE6-4-01 5,940F] | | SUS304-UC6 1,300/

65



~ER (mm)

SUS304ft X hL— b

SUS304-TS o M g | A | g | LB ¢ | WD RuEER) HE T
D H |(mm?d) | (g) Hliose
SUS304-TS4-M5 M5x08| 3 | 20.1 19 | 59
SUSS4TSAME |, |MEX1| 4 174 | o 10 | 62 | 62 ik
\@ SUS304-TS4-01 Ri/8 | 8 | 21.1 53 | 78wt
SUS304-TS4-02 R1/4 | 11 15.1 14 15
SUS304-TS6-M5 M5x08| 29 | 222 | .o, 19 | 85 3,
SUS304-TS6-M6 M6x1| 39 | 23.2 12 | 62 | 88
¢D SUS304-TS6-01 6 R | 8 | 227 | . | 171 87 At
| SUS304-TS6-02 Ri/4 | 11 | 247 14 | 125 | 17 o
A=—===~ SUS304-TS6-03 R3/8 | 12 | 23.7 | 174 17 26 W7
ﬁﬁ L ]o . SUS304-TS8-01 R1/8 | 8 27.9 | 239 AV E
h— o P s—— 14 15 7
i SUS304-TS8-02 | 8 R1/4 | 11 | 266 | 206 | 18.2 20
<Ejd:f&ﬁ SUS304-T58-03 R3/8 | 12 | 239 | 17.6 17 22 Fz
‘ SUS304-TS10-01 RI/8| 8 | 305 | 265 229 | 22
mt SUSATSIR0?| o | R14 | 11| 30 | 24 | oo | 17 20 5
<f% SUS304-TS10-03 R3/8 | 12 | 205 | 23.2 3 | 25 -
bl aA SUS304-TS10-04 Ri/2 | 15 | 305 | 22.3 21 47  Viay
SUS304-TS12-02 R1/4 | 11 | 361 | 30.1 35 | 41 g
SUS304-TS12-03| 12 R3/8 | 12 | 321 | 258 | 235 | 21 59 34 2
SUS304-TS12-04 Ri1/2 | 15 | 341 | 259 47 5.q
SUS34TSIG03] . | R3B | 12 | 395 | 332 | . | ,, | 833 | 56
SUS304-TS16-04 Ri/2 | 15 | 415 | 333 114 | 63
E I T-IN—RURATDOLTEIR., BUAABDEETETT,
sussoaftika1=—F >R L — - T =1
US048 = || o o c  [FUmER| EE
oD (mm?2) (8)
y SUS304-US4 | 4 31 10 15 5.3 4.7
* SUS304-US6 | 6 352 12,5 17.1 12,5 6.4
(] SUS304-US8 8 37.8 14.5 18.1 20 9.1
B a SUS304-US10| 10 438 17.5 20.4 35 15
2-C o SUS304-US12] 12 48.2 21 23.6 59 22
dl SUS304-US16] 16 49.8 25 24.3 147.6 25
ﬁjé] o
©
SUSSOMLRRERE =4 . R #HRER | HE
SUS304-USD B® Vbt | ep2 | B | %P | O | @2 || @
SUS304-USD6-4 6 4 346 | 125 | 171 15 53 6.2
(~ SUS304-USD8-6 8 6 38 | 145 | 181 | 171 | 125 | 86
(] SUS304-USD10-8 | 10 8 433 | 175 | 204 | 184 | 20 14
SUS304-USD12-10] 12 10 48 21 236 | 204 | 35 21
B o SUS304-USD1G-12] 16 12 499 | 25 | 243 | 236 | 886 | 27
C1 c2 Q‘
<
—y [N — 0 is
s

66



~ER (mm)

SUS304 Tk TILK -
, oY iE 30 [BiEE =8
oy SUS304-TL i }l(p 75% R| A | B | L% ¢eP| Cc | E ﬂH’L‘ fﬂﬁz %5
SUS304-TL4-M5 M5x08 3 1208 . 15 | 7.7
PSS SUS304-TL4-M6 g Mextl 4 213|770 010 8
i i SUS304-TL4-01 R1/8| 8 |23.3]24.3 ' 42 | 11
- SUS304-TL4-02 R1/4| 11 |26.3]25.3 14 19
R SUS304-TL6-M5 Msx08 3 | 22 | . 15 |,
— SUS304-TL6-M6 Mex1 4 | 23 ' 12 | 6.1
St SUS304-TL6-01 6 |R1/8| 8 | 25 |27.3|125|16.9 | 19.9 14
S SUS304-TL6-02 R1/4| 11 | 28 | 282 14 | 10 | 21
st SUS304-TL6-03 R3/8| 12 |29.8 | 29.7 17 33
AYE SUS304-TL8-01 R1/8| 8 | 28 [31.3 17
KT SUS304-TL8-02 8 |Ri4| 11 | 31 322 145 181|227 % |165 23
s SUS304-TL8-03 R3/8 | 12 |32.8|33.7 17 35
e SUS304-TL10-01 R1/8| 8 | 33 |37.8 22.4| 30
L% SUS304-TL10-02 R1/4| 11 | 36 | 387 17 32
. susaaTL1nsl  ° Ras| 12 | 37 | 394 0| 204|264 30 | 40
VFa-4 SUS304-TL10-04 R1/2| 15 | 40 |40.6 21 60
5954 SUS304-TL12-02 R1/4| 11 | 38 | 425 30 | 48
hid) SUS304-TL12-03| 12 |R3/8| 12 | 39 432 | 21 |23.6|29.6| 21 49
o . SUS304-TL12-04 R1/2| 15 | 42 |44.3 47 s
L A suswaTLieOs| . |ReB| 11 | 47 (832 . | ,p | 802] 77
SUS304-TL16-04 Rz 15 | 51 |53 2 3| 833 93.3| 81
FEITF—NN—BULRATDOLTEE. RUAABDSETETT,
SUS304 {1 =7 > TILR — — —
SUS304-UL w o |7 b ¢ | E | ga | F | 7 |FUEER HE
¢D (mm?) | (g)
SUS304-UL4 4 10 | 15 | 17 | 32 [ 65 | 10 4.2 5.1
m SUS304-UL6 6 125 | 17 | 202 | 32 8 | 125 | 10 7.2
SUS304-UL8 8 15 | 184 | 224 | 42 | 10 | 156 | 165 | 11
SUS304-UL10| 10 175 | 209 | 26.4 | 42 | 12 | 182 | 30 17
SUS304-UL12| 12 21 | 236 | 296 | 42 | 14 | 217 | 47 25
2'2E_C Q SUS304-UL16| 16 25 | 243|333 | 42 | 12 | 256 | 916 | 30
T Al
A
-
2-¢pP : : < 5
- S
2-F T

67



~ER (mm)

SUS304 t#kT 1 —

SUS304-TT

A—KRULEAT

24

F1-T58

i

Rl

=

B op | B A B L% eP| c | E|7] (mm; o UL
SUS304-TT4-M5 Msx08 3 202, 1.5 | 10
SUS304-TT4-M6 4 Mexi| 4 |21.2 ' w0 |15 | 47| 10 11 -
SUS304-TT4-01 R1/8| 8 [222]|24.2 41 | 138 ot
SUS304-TT4-02 R1/4| 11 |[26.2|25.2 14 22
SUS304-TT6-M5 M5x08 3 | 28 | . L g
SUS304-TT6-M6 M6x1| 4 | 24 ' 12 | 6.8 oy
SUS304-TT6-01 6 |Ri1/8) 8 | 26 |285| 13 |17.1 | 203 17 H#o)
SUS304-TT6-02 R1/4| 11 | 29 |29.5 14 10 | 24 o
SUS304-TT6-03 R3/8| 12 |30.8 | 31 17 36 /N7
SUS304-TT8-01 R1/8) 8 |26.3|29.8 i 22 nuk
SUS304-TT8-02 8 |R1/4| 11 |[293|308]| 15 |18.4 224 16.5 | 27
SUS304-TT8-03 R3/8| 12 |31.1 |32.3 17 40 Tz
SUS304-TT10-01 Ri/8| 8 | 33 |37.8 232] 37 —-
SUS304-TT10-02 R1/4| 11 | 36 |38.7 17 40 5
susaaTTi003| 0 Ras| 12 | 37 | 394 | 0| 204 254 30 | 48 -
SUS304-TT10-04 Ri/2| 15 | 40 | 40.6 21 68  Lra-t
SUS304-TT12-02 R1/4| 11 | 38 |425 30 | 59 473
SUS3M-TTI203| 12 |R3/8| 12 | 39 |432| 21 | 231|286| 21 | , | 60 )
SUS304-TT12-04 R1/2| 15 | 42 | 443 74 L.
SUS304-TT16-03 R3/8| 11 | 47 |53.2 80.1 | 90
SUSIATTI6E0  ° [R12| 15 | 51 | 853 | 20 | 243|833 22 or e o3

EIT-N—RU R TOLTER. BURAKEDSETETT,

2-25.6

f

&

~—

2-¢4.2

p16mm%E 17

TR

%

68



~ER (mm)

SUS304ft4% 75 F T 14— — —
. = : b GpUl HR=F=1
Wy SUS304-TB TR F1-74% R A B |L1% P | c | 2% E X |EiiEE B2
GRoS2 d) D H (mmz) (g)
| - - X
= SUS304-TB4-M5 wxos| 3 [37.2],,, 70 19 ] 10
R , SUS304-TBAMG |, |Mex1| 4 |38.2 0 | 15 17 | 10 11
el SUS304-TB4-01 R1/8| 8 |40.2|36.2 19.2 53 | 13
' SUS304-TB4-02 R1/4| 11 |43.2/37.2 20.2 14 22
QJ
Ry = SUS304-TB6-M5 W5x08| 3 4330, 0 19 | .
Ty SUS304-TB6-M6 M6X1| 4 |44.3 12 | 6.4
#Q) E SUS304-TB6-01 6 |R1/8| 8 |46.3|42.3| 13 |17.1| 22 |20.2 17
- _ SUS304-TB6-02 R1/4| 11 |49.343.3 23 14 |125| 25
7 o T % g SUS304-TB6-03 R3/8| 12 |51.1 44.8 245 17 37
3 [
nuk N ol SUS304-TB8-01 R1/8| 8 |50.4|46.4 24.2 14 22
N w T ——— —
j‘ =f-- 141 SUS304-TB8-02 8 |R1/4| 11 |53.4|47.4| 15 |18.1|25.2|22.2 20 | 28
N IR it SUS304-TB8-02 | | 28
=7 m o I QO X SUS304-TB8-03 R3/8| 12 |55.2|48.9 26.7 17 40
" N | SUS304-TB10-01 R1/8| 8 |58.454.4 29 236 37
JV+a | i~ e T <
_ | n -
L% | ’ SUS304TBIO-02|  |R1/4| 11 614554 |0, |30 |, | 17 40
o e SUS304-TB10-03 R3/8| 12 |62.4 |56.1 30.7 35 | 47
vFa-¥ < N SUS304-TB10-04 R1/2| 15 |65.4|57.2 31.8 21 68
5754 SUS304-TB12-02 R1/4| 11 |66.860.8 32.2 35 | g
i) mt SUS304TB1203| 12 |R3/8| 12 |67.8 61.5| 21 |23.1/329 284 21 |
S <f% SUS304-TB12-04 R1/2| 15 |70.8|62.6 34 74
X ML 41T SUS304-TBI603 . |R3/8| 11 |80.3| 74 | o | ,, 51407 |pna ) 5, (795 90
SUS304-TB16-04 R1/2| 15 |84.376.1 42.8 92.8| 94
E TR E21TOLI. L2FEIE, BUARABOSETETT,
12 2.25.6
= =
<
A
— =
p16mm=a A 7
sus3oaftkka=—A 74 — -
. F1-THE BymERE HEE
SUS304-UT Z P C | E Fi |F2 | B | T
Bl ep | ® ¢d (mm?) | (&)
{ SUS304-UT4 4 10| 15|17 |32 |65 |13 |17 | 10 | 53 | 74
SUS304-UT6 6 13 |17.1]202 |32 | 8 | 16 |20.2|135| 125 | 11
' SUS304-UT8 8 15 |18.1|222 |32 | 9 | 18 [222[156| 20 | 15
SUS304-UT10| 10 |17.5|19.8|254 | 42 | 12 | 24 |254|175| 35 | 25
SUS304-UT12| 12 21 |23.1|286| 42 | 14 | 28 |28.4|21.7| 59 | 36
SUS304-UT16| 16 25 | 243|333 42 | 12 | 24 |333| 25 | 89.8 | 43

69




~ER (mm)

SUS304ftHERI=-F T 1 —

SUS304-UTD

L. |Fa-THB|Fa- B BT B2
® = #D1| D2 $P1|9pP2| C1 | C2 | E |¢pd|F1|F2| B | T o) | (@)
{ SUS304-UTDG-4 | 6 13 | 13 [17.1] 15 [20.2|3.2| 8 [16]19.6/13.5| 4.1 | 11
J SUS304-UTDS-6 | 8 14.5/12.5(18.1|17.1|22.2(3.2| 9 |18|22.4|15.1| 95 | 14
SUS304-UTD108 | 10 17.5/14.5/20.4|18.1|25.4| 4.2 [12|24|24.9|18.2| 18.5 | 23
SUS304-UTD1210| 12 | 10 | 21 [17.5/23.6/20.4|28.6]| 4.2 |14|28(28.2|21.7| 29.5 | 34
by 2-E -
s 2c1] 3
’UNF — Ti gz
i l -
m | ; ™~
8¢>P2 N | N T ]
C 3 2-¢)d %%%
$D2 2T
F2
SUS304t 75 F 4
SUS304-TBY -
P PR 330 | AE | EE
s K oD R |A|B|L*| 6P| C|J |od F | T 5500 @
4 SUS304-TBY4-M5 M5x08| 3 [37.7 347 5 |11
SUS304-TBY4-M6 Mex1| 4 |38.7]7 10 '
SUS304-TBY4-01 4 Ri/8 | 8 407367 10| 15|11 32]14.21104 4o |14
SUS304-TBY4-02 R1/4 | 11 |43.7|37.7 14 ' 23
SUS304-TBY6-M5 M5x0.8/ 3 |41.5 - 15 | o
SUS304-TBY6-M6 Mex1 | 4 4257 12| 65
SUS304-TBY6-01 6 R1/8 | 8 |44.5/40.512.517.1/ 12 | 3.4|159/13.5 17
SUS304-TBY6-02 R1/4 | 11 |47.5/41.5 14| 10 |25
SUS304-TBY6-03 R3/8 | 12 |49.3| 43 17 37
SUS304-TBY8-01 R1/8 | 8 |48.7|44.7 14 24
SUS304-TBY8-02 8 R1/4 | 11 |51.7/45.7/14.5/18.1| 14 | 3.4|17.2/14.5 165 | 29
SUS304-TBY8-03 R3/8 | 12 |53.5(47.2 17 43
SUS304-TBY10-01 R1/8 | 8 [55.551.5 221 | 39
SUS304-TBY10-02 R1/4 | 11 |58.5/52.5 17 42
SUS304TBY10-03] ' ° R3/8 | 12 [59.5/53.2 18 120.9 18|45 119.7 18 30 | 49
SUS304-TBY10-04 R1/2 | 15 |62.5/54.3 21 69
SUS304-TBY12-02 R1/4 | 11 |63.7|57.7 61
SUS304-TBY12-03| 12 R3/8 | 12 |64.7|58.4| 21 [23.6| 20 | 4.2 |22.4/ 21 |21 | 37 |62
SUS304-TBY12-04 R1/2 | 15 |67.7/59.5 77
17— 1N —1U 21 TOLTEE. b UAREDBETETT,
B
Al L T
(R
i % >
N
A—pfMlRLir17 H

70

QzgY
y-k-32

QRS
4-Ksus

Q-
Ivhe-3

QJ
a-4vY

Aby7
#ftQ)

A8y My
NIV

A S
AV o

Fvo
NIV

Ql¥a
v—%

7=
V7a-4

$754
vaqvh

Fa-7




QzgY
=S

QRS
§-Ksus

QAE-F
a/hA-37

Q)
n-sy

Aby7
#fIQ)

A8y My
A4

NV R
AV

Fvo
A4

Qb¥a
Lv—%

Ny=
V7a-#

#7754
Jaqvh

Fa-7

~ER (mm)

SUS304t# 75 FITIVKRDIA
SUS304-TBLY

% K ’11(;7'39“% R |A|B|LE|¢gP|C|J|E ;(‘L’ﬂ ¢d F | T ﬁ%ﬁ}éﬁfﬁ (5
o SUS304-TBLY4-M5 M5x08] 3 1217, 22 [ 11
SUS304-TBLY4-M6 Mex1 | 4 |22.7]°7 10 25 [12
SUsasTBLADt | & | RiB | 8 247257 1015|1228 3214310 527
SUS304-TBLY4-02 R1/4 | 11 [27.7]26.7 14 25 |23
SUS304-TBLY6-M5 M5x08| 3 |25 |, o 22 |
SUS304-TBLY6-M6 Mex1| 4 |26 | 12 6.4
SUS304TBLY601 | 6 | R1/8 | 8 | 28 |30.3112.517.1/ 12 126.3 421156[125 69 |19
SUS304-TBLY6-02 Ri/4 | 1131 [31.2 14 6.6 |26
SUS304-TBLY6-03 R3/8 | 12 [32.8|32.7 17 6.8 |38
SUS304-TBLY8-01 RI/8 | 8 | 31 |34.3 .4 14.6 | 24
SUS304TBLYS-02 | 8 | R1/4 | 11 | 34 |35.2114.518.1) 14 [29.4 421169145 14.5 | 29
SUS304-TBLY8-03 R3/8 | 12 |35.8|36.7 17 15 | 42
SUS304-TBLY10-01 R1/8 | 8 | 34 [38.8 15 | 41
E SUS304-TBLY10-02 R1/4 | 11 | 37 |39.7 17 26.1 | 44
o La2-c SUSeTBLYIO0s O | R/ | 12 | 38 [40.4 ' OP04 18 337 421871755 5151
& SUS304-TBLY10-04 RI/2 | 15| 41 [41.6 21 299 | 71
_ f%:qj N SUS304-TBLY12:02 R1/4 | 11 |41.2/45.7 38.2 | 64
MEE SUS304TBLY1203| 12 | R3/8 | 12 |42.2|46.4| 21 [23.6 20 |35.4 21 |4.2120.6| 21 | 43.1 | 65
D %d SUS304-TBLY12-04 R1/2 | 15 |45.2/47.5 42180
LL’ FET-NN—RU R TOLTEIZ. RUIAAEDSETETT,
1A
Dié FE H 2 o ol
o R < %j
A—MLRLEAT
sus3oaftE1=F4>04
SUS304-UY — Ay p——
a A ”Ll;g%é B |oP1loP2 C | U | ¢d| F | T ﬁ(ﬂﬁ@;ﬁ o
SUS304-UY4 4 33[10[10 15[ 11 [32[142[104] 42 |76
v SUS304-UY6 6 38|13 [125/17.1] 12 [ 34 [159/135] 10 | 11
SUS304-UY8 8 42.4| 15 [145/18.1| 14 | 3.4 [17.2[145 165 | 15
SUS304-UY10 10 488] 18 | 18 |[209| 18 |45(19.7] 18| 27 | 26
SUS304-UY12 12 552(21.5/ 21 |236| 20 |42 [22.4| 21 | 38 | 37

3-¢D

T

71

%%



~ER (mm)

SUS304ft#ERI=-F U4

SUS304-UYD F
T F1-THE|F1-THE Bt | EE
( % =K 6D1 6D2 B [pP1|l¢P2 C1|C2| J |¢pd| F | T mmd) | (@)
SUS304-UYD6-4 6 4 37.4/ 13 12.5/17.1] 15 | 12 |3.4|15.3/135| 42 | 11
SUS304-UYD8-6 8 6 42614.512.518.1]117.1| 14 |3.4[17.4151| 8 |13
SUS304-UYD10-8 10 8 48.3|17.5/14.5/120.4/18.1| 18 | 4.5[19.2/18.2| 15.9 | 20
SUS304-UYD12-10 12 10 55 | 21 [17.5/123.6/20.4| 20 | 4.5 [22.2|21.7| 26.7 | 30
B
Al
C1 2.c2 | O T
- S
o) ATy N
s g ZN)
PR — 3\/@
| : -
EF 1 ﬁ #N
E N - KJ
© Ql
o
<
¢d &
F
SUS304t# kI =F > TILKRTA
SUS304-ULY - FTym— =
. | F1-THB BiiliER | EE
H/ it ¢)[) E1 ¢)P (: J EE2 ¢)d F 1- (n1n12) (g
SUS304-ULY4 4 17 | 10 | 15 | 11 |228| 32 | 14.3| 10 25 | 8.1
SUS304-ULY6 6 199125171 | 12 |263| 42 |156|125| 7.2 12
SUS304-ULY8 8 2271145181 | 14 | 294 | 42 |169|145| 16.3 | 17
SUS304-ULY10| 10 |252 (175|204 | 18 |33.7| 42 (187 |175| 279 | 27
SUS304-ULY12| 12 [296| 21 |236| 20 (354 | 42 | 209 | 21 40 39
[m)
S
«,L
*W:* R
S TR
HE 3‘
LI
ST TS
<
— [
sussoaftkT > a1=A>
SUS304-Uz .
B ot F1-THE oP C E od F T B HiEiE =1
) 7z D (mm?) | (g)
SUS304-Uz4 4 10 15 17 | 32 | 65 10 37 7.3
SUS304-Uz6 6 125 | 171 | 202 | 4.2 8 125 | 83 11
SUS304-Uz8 8 145 | 181 | 221 | 4.2 10 | 145 16 15
SUS304-Uz10 10 175 | 204 | 26.4 | 4.2 12 | 175 | 302 25
3E SUS304-UZ12 12 21 | 236|296 | 42 14 21 40.2 36
3-C A T
<
%%
G Y MG
= B IR\
2-F od

72

Q%Y
JShEs=

QRS
4-Ksus

Q-
Ivhe-3

QJ
n-sy

Aby7
#ftQ)

A8y My
NIV

A S
AV o

Fvo
NIV

Ql¥a
v—%

7=
V7a-4

$754
vaqvh

Fa-7




QzgY
=S

QRS
§-Ksus

QAE-F
a/hA-37

Q)
n-sy

Aby7
#fIQ)

A8y My
A4

NV R
AV

Fvo
A4

Qb¥a
Lv—%

Ny=
V7a-#

#7754
Jaqvh

Fa-7

~ER (mm)

SUS304(#% 75 F T F>

SUS304-TBZ

P F1-T4B # poptl) EimE| EE
i oD R A B | L ¢oP| C | E H ¢d| F | T i @
- SUS304-TBZ4-M5 M5X0.8| 3 [21.7 237 2.3 11
: SUS304-TBZ4-M6 MeX1 | 4 |22.7| 10 3.6
SUS304-TBZ4-01 4 R1/8 | 8 |24.7|25.7 10115117 3216510 4 13
SUS304-TBZ4-02 R1/4 | 11 |27.7|26.7 14 35 | 22
SUS304-TBZ6-M5 M5X0.8| 3 [25.3 28.6 2.3 16
SUS304-TBZ6-M6 M6Xx1 | 4 |26.3| 12 59
SUS304-TBZ6-01 6 R1/8 | 8 |28.3/30.6/12.5|17.1]20.2 42| 8 |125 85 | 17
SUS304-TBZ6-02 R1/4 | 11 |31.3|31.5 14 8 25
SUS304-TBZ6-03 R3/8 | 12 |33.1| 33 17 84 | 37
SUS304-TBZ8-01 R1/8 | 8 |30.4|33.7 14 171 | 23
SUS304-TBZ8-02 8 R1/4 | 11 |33.4|34.6/14.5/18.122.1 4210|145/ 175 | 29
SUS304-TBZ8-03 R3/8 | 12 |35.2|36.1 17 17.4 | 40
SUS304-TBZ10-01 R1/8 | 8 |35.2| 40 21.7 | 39
SUS304-TBZ10-02 R1/4 | 11 |38.2|40.9 17 31.5 | 41
SUS304-TBZ10-03 Y R3/8 | 12 |39.2|41.6 U= A0 A 42112117.5 28.1 | 49
SUS304-TBZ10-04 R1/2 | 15 |42.2|42.8 21 24.3 | 69
SUS304-TBZ12-02 R1/4 | 11 |41.2/45.7 40.9 62
SUS304-TBZ12-03| 12 R3/8 | 12 |42.2|46.4| 21 |23.6(29.6| 21 | 4.2 | 14 | 21 45
SUS304-TBZ12-04 R1/2 | 15 |45.2|47.5 448 | 77
A—bABUEAT  FF—N—BUsA JOLTEE L URAROBETETT.
SUS304f{tHREF2ETV A
SUS304-UWD Yy ; ey ey
. . F1-THRF1-THE Al EE
s R #D1 $D2 B |pP1|¢pP2JC1 |C2| J |pd| F | T (mm?) (g)
( SUS304-UWD6-4| 6 4 (37713 105[17.1) 15 | 10 | 3.2|14.3]205| 1.5 | 14
SUS304-UWD8-6| 8 6 [421/14|13[182117.1|13|35|159/26 | 82 | 21
8‘ T
3 S
ry :ﬁ N
g — . N
< 4
QA
o
©
<
SUS304ftH 75V F2E T A
SUS304-TBW T s e ey
. o ([F-THB * ppul EiiEE| E8
SUS304-TBW4-01 R1/8| 8 |45.8/41.8 12 J 15 | 21
SUS304-TBW4-02 4 R1/4) 11 148.8/42.8 1051510 14 32/14.320.5 1.4 | 28
SUS304-TBW6-01 6 ||R1/8 8 |50.4/46.4| 13 17113 |14 |3.5|15.9 26 9 28
F:7—1N—RU &1 TOLFER B UAREDEETETT,
T
)
h'e
< Y
—
Xe)
R o
©
<

73



~ER (mm)

SUS304t#EE MU T

SUS304-UED

; = F1-THBF1-THE EiiiEE B2
i oD1 | oD2 | B|E Y oP1|®P2 C1 | C2 | F1 |F2| T % o )
\ SUS304-UED64 | 6 4 604185 10[13|/10[17.1/15|34| 8 [13| 5 | 16
SUS304-UEDE-4 | 4 1624193 10|, |10| . .|15/34/92] | 6 | 19
SUS304-UED8-6 6 69.421.4 12 13| 7171402 9 101 | 23
SUS304-UED10-6 6 23.9 17.1 11.2 | 31
9 210.517.5
SUS304-UED108| O g [0045g7 14175 1520.95746.210.517.5—9 "33
F1
3-¢pP2 ‘ ‘ 3-¢pD2 2T
| B | 2-93.3
ST m—
N ANy Al
il %*’ L
Nj T K/
% J | J||l2cC1
N B
SUS304E# 7S F U TN
SUS304-TBE — —
P F1-THEF1-THE %
i oD1 | D2 | R | A | B E L L2 | J |¢pP1|pP2/ C1 | C2
SUS304-TBE6-4-01 | 6 4 R1/8 8 |68.5/18.5/34.3[30.2] 10 | 13 | 10 [17.1] 15
SUS304-TBE8-4-02 4 | 73.7|119.3/36.5(31.2| 10 10 15
SUS304TBES6-02 | © 6 /4 11 18071214 40 [34.7[ 12| '° [13 81171
SUS304-TBE10-8-03] 10 8 |R3/8 12 (93.223.7/46.7|40.2| 14 [17.5| 15 [20.9/18.1
. xha |BinEE | B2
‘ ﬁ/ it F1 F2 T H (mm2) (g)
SUS304-TBE6-4-01 | 34 | 8 |13 | 12| 5 | 23
SUS304-TBEB-4-02 | 34 |92 | ., | 52 | 32
SUS304-TBE8-6-02 |40.2| 9 96 | 35
SUS304-TBE10-8-03/46.2/10.5/17.5| 17 | 19.1 | 57
FILITER. B UAABDOSETETT,
F1
3-¢pP2 . |3-¢D2 2T
\ \ 2-¢3.3
N Fr
L o) IHHHEHE
TS "
B PSS T T
R T ] T — s
A JlJll c1la
T ©
L1 L2
B
suUs3o4ftEF v v 7 —= B
SUS304-UC B o |22 /A8 B oP c =
) (g)
SUS304-UC4 4 16.5 10 15 2.4
SUS304-UC6 6 18.6 12,5 17.1 3.2
SUS304-UCS 8 19.9 145 18.4 4.6
SUS304-UC10 10 22.5 17.5 20.9 7.6
SUS304-UC12 12 25.1 21 23.1 12

74

Q%Y
JShEs=

QRS
4-Ksus

Q-
Ivhe-3

QJ
n-sy

Aby7
#ftQ)

A8y My
NIV

A S
AV o

Fvo
NIV

Ql¥a
v—%

7=
V7a-4

$754
vaqvh

Fa-7




QzgY
=S

QRsY
§-Fsus

QAE-F
avke-3

Q)
o-4Y

Aby7
#ftQ)

A8y My
A4

NV R
AV

Fvo
A4

Qb¥a
L—%

Ny=
V7a-#

#7754
Jaqvh

Fa-7

RELDTERE (VA Y OMFRY VF— K& A TSUSHEER)

BRIy IFER 24— a1 TEED [ZE LD TEE

TY, BEELUID [RELDTEE] (CDEE L THBE/NN—VF

IWAZOYT DRI EDLT BFRAL SV,

BRWEEEFEEE

ZSGﬁtt
= A

OLUAl, Al F1—JTANVEE. F/-E3EETIHATO

ZERE Ay VRFO—2 U 214 TUARERALENTL
2EWV, BB, FAREEICSVBFREOEBORREIC S
NEY,

@HF
AERT EDFEE

O FERM g BMFORAIB. XITAEX
ETE#FEALTRHOMIT TLES W,

@ LU afHmDH I TROMREOF ML ESEICH
BT TR IV, HEREAT RV 7 LLE TRED T 284
RUEBDIFTNRH X7y bDEWICLZRBNADER &4 5 A]HE
M BV T, RNV LT RO AEE. Bl
HOBAPRNORR L BAEEMS H V) E T

@ BEAEIEDHMITE. EHoL VSR EAEOLER T ML
JEBER TRHBELTLES L,

BB F A LEIE

HEEFIML IRV —Oy I8, ARy MIE

hUBE |RUCHYIX| 0Ly [V-0y78 HATMIE
.| M5%X0.8 | 1.0~1.5N'm SUS303 : PPS
*— bl M6 X 1 1.8~2.3N'm " [SUS304 : SUS316+FKM
R1/8 7~9N-m
R1/4 12~14N‘m
ERT—N—hl =
ik "I Rais | 2o~2anm | 0T
R1/2 28~30N'm
FERS U LDEFE

O FEOBIL 3. MFONEAAR. XIIREA ABEFHA
VEELSTEEFERALTERSLTLIZE 0,

@ BALLEAFRADORURBICHBEL TV —ILEEREL TS
ZEWV, Y—ILEIPHELTWBE, Bl ICA VAL ERE
DRE &G BFIREEN H V) E T,

B U ORI AE
B LoD iFciE, SMERARHEX
INF, R ISTRL > F TRED BT
KXOMERBERABEARAL > F THE
HZHADY (MFEDIx—ZEN
EWMN3B) PHIET

#% 4y TREDS —NEIEEDE £ CHREOEERITEETT
P HEFEBEORLUIICY —NLEIDFEL WS ENH F
T DO UASRIZLTIRERE L TLEEL,

75

@F1—TDEB
Fa1—TRELDER

® Fa-JOPKEIEAICTIRIEhTWEZE, Fa—THE
CEXPENCE, RUF2—THHBELTEVW E5 AL
TLIFEEL,

@ F1—TERBTHE Fa—THF2—TILRETELIRA
FNTVWEVWERNDERE L BFIREM H 1) £ T

@ KER. Fa—TJESIVWTHRIIT AW EEBL T8,
@ Fa—-TJEBEIC. FARYTERBRLLEVWTLLEZE L,
Fa1-—TrRIBZERE L BREEEN HY T,

Fa1—7B4 L EDFE

O Fa—TE#BHTE. Fa—TROEAP EOICE-TWEIE
FRERBLTL ALY,

@ BT EREICRETHUAA, Fa—TEFAICF &KV
TLEZV BLAHDTTHDIBE. TR hL /)X IEFa
—THEAEHEII DT HRFRIICIZ DRSS B ETS
Fa1—TDEKRFE

D Fa—TDEE
Ty IMERZL Z—R21TIE, F
1—TJEF2—-TIRETELRAL
oy 7 IO EE. Mk — 3
THFa—TOHEAES—ILLET,

@ Fa—-7 DAL
Fa—TEBSTIHEE ARV T
ERTCEICENOY YR,
Fa—TEHRIENPTEET,
BALOEIR. BTIT7ELEDT
PEITHE H>TLES L,

BLE X NR—Z PR TR RELISEICIE. SRIE HESX
NTVWETOTREY OBMEEMRANZHEH 20,
Fai—JHEAERIE
¢3-p4-9p6 F2—TH
ENEES U1

——

$6:¢08:9010-¢p12F21—TH
AEMEESUJ-2



iR WEE L EEEIA
—

OfFERAF1—7

FAOLF1—T ILEF2—TOVWThHERTELET  F2—TD
HNEBEIL. FAOF 12— IIEFEHRTEDOL0. 1mmBIA, T2
F2—TEFFTENE0.15mmEIA FEHEE (RREERDE)IE
0.2mmEANHDEFEAL TN, (B BIF 1 —T DEREHELE
LEd,)

L B OMIEREIGES R (HER) LAOF1—T&FERALE
BE F1—TH . IT7TRNWEOREEN RETHRIREMN HI)E
TOT.RRESXT LEECHNI LT RS,

% 1. F21—-7R3HAEIBOEVDHDEFERL TLEIWV, &K
LEARAL TE» DWBEIR ZOES & RT L T 2 &0,
2. F 21— JIMFEMECHBE ICHITAZVZIL A LEWT
IV, I7RhWOERELRY Y, F14O0>F 21—
. ILEFa-TEERLABAEORNHITEREDD
PTIETROEY) TT,
3. BEHEF 1 — TOFERIESHREEFINZLKETLETOT
FERLEVWTL &L,
4. F 1 — TEBEE. DTRRBEOERBELED T IV,
FEQPTRERNDIT7HAREICHR SN AEEERLTH
5T - TL AL,

mm
———
FamTvAR j—'fD\/g'l_E;‘Jﬂw’:.:fl/a‘/}l_j‘
¢4 20 10
6 30 15
8 50 20
$10 80 27
12 150 35
$16 500 -

Q%Y
JShEs=

QRS
4-Ksus

Q-
Ivhe-3

QJ
n-sy

Aby7
#ftQ)

A8y My
NIV

A S
AV o

Fvo
NIV

Ql¥a
-4

7=
V7a-4

$754
vaqvh

Fa-7

76



QzgY
=S

QRS
§-Ksus

QAE-F
avke-3

Q)
n-sy

AhyT
Q)

A8y My
A4

NV R
AV

Fvo
A4

Qb¥a
Lv—%

Ny=
V7a-#

#7754
Jaqvh

Fa-7

77



4 04’ W HF

. KOGANEI

‘IIF' A ﬁﬁﬂb#&%ﬁ

SPEED CONTROLLERS WITH QUICK FITTINGS

-, bO-5

INDEX

| RoHS#E$

SSRGS |

EEEHE 17
1% - EXES (RRHE & 1 )
AR (RERFI#EZ 1 )
TESM (EEEHZ 1 7)
AaLHE—RELT
1=447
AZF LA ML— AT
A =1 e
BER214T
IR (R F—RE1T IZ417.

IZF AN =G T RREZA T BEL1T)
EXERS Y MX— ‘Tza/ﬁ Keq47, 3284147
AXRE Y MX—B(2A=F A= 1T, KRB EAT)—
AXERE Y MIX—E (BE217)
TER (R E—Ka14T. 32847
TER (7Y —4147)
TER (A=A AN — 2T KFEBEMT)
TER (REZ1T)
HEHME (I Z217)
FBEM (RE2 48— RKa( )
FEEE (7Y —217)
FEHME (A=A AL — 21D
mEHM (KEEL21Y)
TEESME (BE217)

NCUM# EXGES - BT
ZEEDTEE -BURVWEBEEETEFE

/\/\/\/\

/N B [CrRC MR — VS LBRDI RS LD CEBIE LT BRE< LA,

79
81
83

85
86
87
88
89
90
91
92
94
96
98
100
101
102
105
112

78

QA9
¥-Fe3z

QUREY
§-Ksus

QJRE-F
ayka-3

n-sy

Aby7
#ftQJ

A8y My
NIV

A S
AV o

Fvo
NIV

Ql¥a
v—%

7=
V7a-4

$754
vaqvh

Fa-7




94y #lF

AeE—karrkO—>
ige Lt E e ) " i

4= s (‘

' )
QRS - fiiy ‘#
§-Ksus i

T J— ©
avhe-3 “i ’ ~
QJ EWHF1—T s
-5 me yqz| 018 ¢3 b4 6 ¢8- ¢10 <
abv7  {(EFRE PR (ERICHEATLA) w
Y sEE NG 0.1~0.9MPa :
A0y MY HIEREBER 0.05MPa
W ERRERE 0~60C
AV .
Av/ 4 WAEF 4 — JE LA F1—T Z:il/j;;_—z *%'E1ﬁ*§ (15“)
- SCC2-M3 1,620/
V¥ Tf*ﬁ;%‘iﬂz# N 72132 — IVEIR (ssuc|j1nll|§§l"< ) SCCZ-M5 1’290Fq
Vs BEMe LS T TUIMBIAEECE S Eh, TEEC LS, SSuc2  1,280F
M=
Vra-%
4754
b NEMEER E EERME
s ]
e SCC2-M3-[| SCC4-M3-[ ]
SCC2-M5-[ | SSuC2
SCC3-M3-[ | SSUC3 No.| # # M E
SCC3-M5-[ ] ® | 2BEAHF 27 LRE
@ | #gAtE F)TFLLFLIRL— b
®| ayyo% ZFLLR
@ | ARy R)T7HE—I
® [EHEY-—T &8 J L (NBR)
® | oury &R S L (NBR)
@ |aysFyb ZFLLR
—— KL 27 LR
® oy &8 3 L (NBR)
FA4YT 5L AT L (H-NBR)
O | HAKY2T | B (BER=-v TV &)
@ | #27 vy b | A7 LZX+A T L (NBR)
® + 12 25 LR
FIESELUMSS LU I AL HIEER (EER
ZyTo &)
e SCC4-M5-[ | SCC6-02- | SSC4-M5-[ ] SSC6-02- |
SCC4-01-[_] SCC8-01-[_] SSC4-01-[ ] SSC8-01-[ ]
SCC6-M5-[ ] SCC8-02-[ ] SSC6-M5-[ ] SSC8-02- ]
SCC6-01- ] SCC10-02-[ | SSC6-01-] SSC10-02-[ |
No. % M B
® L2EAXE #HR (o)
@ LIRS RUTFLLFLTEZL—h
® Oy728% ZFULZX
@ BRI T R)T7H5—)
® T R &34 (NBR)
® oy &34 (NBR)
@ Oy 7+yh 7S
——Ku i (Zy T H-%)
® o>y 43 L (NBR)
LAY TZ I Am 3L (H-NBR)
@ HA R Y HiA (EBER -y DHoE)
@ HR4y b SPCC +4& T 4 (NBR)

79




AR EHIE 7 1)

e SCC2-M3-[] SCC4-M3-[]
SCC2-M5-[] SSucC2
SCC3-M3-[] SSuc3
SCC3-M5-[]

@I/LKR scc

A X—2T77 Ml B: X—%24 il

S
/ 4
B R 5 B
i
B H%
A
@1=A>H SSuUC B: A—%1 >4l
Z hL— MESS IILERFSC
~ L
ge () - B
% : HEOBAE, FEORRIRSICT IHE 2L, R R
AT-BT&RR
ATIEA—2T77 M4
BTldXx—%A Ll
ENGES
sccl |- |- | sscl |-[ |-[ |
. L
HEDOHH HEDHE
A X—87Y Ml A X—&TY NI
EEnL B A& g@pL B A—21
ERAF 21— T OHE BRF 21— T OHE
2: ¢1.8 4: ¢4
3:¢3 . 6: ¢6
4: 04 @I/LK 898 @XL—+
) C e
R+ scc ssc
10: 910 $1.872-7A F1-THX F1-TH(X
r.
L EEsiEa (7 u e— L EEsim s A 7 : —
S i k. L mEma 6
SC : TILART ' §S: X hL— b | 3 8

ERAF 21— TDOHE

SSuU ﬂ;l

EERHEE2 1T 2:¢91.8
3: ¢3
BMFRERX
SSU: 1=#4>X ML — M
@1=HA>
@  Ssuc
¢1.8F21—T7H [ ,"; F1—TH(ZX
A} et
£ 1.8

i

X SCC4-M5-[ | SCC6-02- |
SCC4-01-[ | SCC8-01-[ |
SCC6-M5-[ | SCC8-02-[ |
SCC6-01- ] SCC10-02-[ |
SSC4-M5- | SSC6-02- |
SSC4-01- ] SSC8-01- ]
SSC6-M5-[ | SSC8-02- |
SSC6-01- | SSC10-02- ]
A X =BTy M

Z hL— bESS TILRHSC

KX DFRC OV TIE8I~82—T # ZTBL £ &L,

10

80

Q%Y
JShEs=

QRSY
§-Ksus

QJRE-F
ayka-3

QJ
n-sy

Aby7
#ftQ)

A8y My
NIV

A S
AV o

Fvo
NIV

Ql¥a
v—%

7=
V7a-4

$754
vaqvh

Fa-7



QzgY
=S

QURYY
§-FKsus

QJRE-F
aska-3

Q)
n-sy

Aby7
#fIQ)

A8y My
A4

NV R
AV

Fvo
A4

Qb¥a
Lv—%

Ny=
V7a-#

#7754
Jaqvh

Fa-7

TER (BREES A T) om)

TR E
scc ]
‘ c
W H X X
il ey
N m - | —{d _ _
o ¢ ; N(T =11 S @>
‘nl.' ol | an
> . | o & O I >
R & D :3~6 #D:1.8. 8~10
6 P2
pEa
A—MlRLERAT
% ) F 21— T4 B L1 31 poprl g8
N #D A A TVAX]MIN [MAX [miN |27 | @P11eP2) C | B |5 m 1 X Y g
SCC2-M3-[ ] 5 M3X05| 25 [267] 23 [232|205] 64 | . | 62| o |125] 65 , 0| _ |27
SCC2-M5-[] : M5x0.8| 3 |27.2 245|242 215 7.2 88 | %% [135] 8 | * 5.1
SCC3-M3-_] 5 M3X05| 2.5 [257| 23 [232/205 64 | . | 62| (. |13 65| _ | o |27
SCC3-M5-[] M5x0.8| 3 |27.2|245|242 215 7.2 88 | >° 14 | 8 5.7
SCCa-M3-[] M3x05| 25 |25.7| 23 | 232|205 6 6.2 147 55 3.1
SCCa-M5-[ ] 4 M5x0.8| 2.9 |33.4|299|305| 27 | 67 | 8 | 98 | 11 [154] 8 | 98 |78 |72
SCCa-01-] R1/8 | 8 | 41 |359| 37 |31.9]107 14.4 177 10 17
SCC6-M5-] M5x0.8| 2.9 |33.4 299|305 27 | 75 98 175| 8 78
SCC6-01-[] 6 R1/8 | 8 | 41 |359| 37 |31.9|10.7 105|144 |11.6[183| 10 |11.8| 98 | 18
SCC6-02-[ | R1/4 |11.1|48.7|42.6 | 426|365 11.9 18.4 202 14 35
SCC8-01-] o R1/8 | 8 | 41 [359] 37 31.9|119] 1144 o 1269/ 10 | | _ | 2i
SCC8-02-[] R1/4 |11.1|487 426|426 |365|132| ' “*[184| %' [284] 14 | ' 38
SCC10-02-] 10 R1/4 |11.1|48.7 | 42.6 | 42.6 | 365 | 148|176 | 184|202 |309| 14 |168| — | 41
17N BU A1 IO (2dEE. BUAGEOEETETT.
2 HRAAOLIIH. A—279 MEERLZE N HBARE (AL, X—21  HMERSENHBARE BEZHEALL,
AML—=F £
SsC ¢ P1 X X
[ .. @b
& = :
| =
< RERER - “
b L] ELOPY, B > 5
| o #D:4~6 6D : 8~10
m| JlpP
m 5
A— KR LE1T
2 — TR 1 . R 4> =
o %1¢gﬁ& g A Mmem M&ng LoF!IL3™ [9P1@P2) C | E ﬁ% S Y %ﬁ
SSCa-M5-[ ., M5X0.8] 2.9 [33.4]299 305 27 | 67 |228] o |98 . [ 10| 8 | | |76
$SC4-01-1) R1/8 | 8 | 41 |359| 37 |31.9/10.7|268 14.4 12210 | °° | /® 7
SSC6-M5-] M5x0.8| 2.9 |33.4|299|305| 27 | 6.7 | 242 98 105| 8 8.4
$SC6-01-L 6 R1/8 | 8 | 41 |359| 37 |31.9|10.7|282|105(14.4|11.6/127| 10 |11.8| 98 [ 18
$SC6-02-[ R1/4 |11.1|487|42.6|42.6|365|11.9]294 18.4 14.7] 14 36
$SC8-01-L] . RI/8 | 8 | 41 [359] 37 31.9 107 364  , [144] 1165/ 10 | | |22
SSC8-02-L R1/4 |11.1 487|426 |426|365|11.9|376| “[184|'®' 175/ 14 |1* 39
$SC10-02-0] 10 R1/4 |11.1|48.7| 426|426 |365|11.9|409|17.5/184|202| 18 | 14 |168| — | 42

1 F—N—h &4 TDL. L2,

L3 Tk, B URARAEDSETETY,

2 HEARDLNCE, X =277 pHEFLINBHEELS (AL, A — 21 HHEFLEINBIBERS BEIHAL LI,

81



TER (BREES A T) om)

=4 )
[}
ssuc -
il
[ l“;
. _
] Qg K X
C  ERE o o
Bl @ @
2.C F’aﬁﬁf('.J >7 Eﬁﬁi'.) >
- - #D:18 ¢D:3
. . Fa1—THE B1 e
;2 X ) MAX MIN B2 B3 C ¢»P1 o P2 X Y )
SSuUC2 1.8 20.6 17.9 125 12.5 8.4 6 6 4.8 — o8
SSUC3 3 20.6 17.9 13 13 9.3 7 6 )

82

Q%Y
JShEs=

QUREY
§-Ksus

QJRE-F
ayka-3

QJ
n-4Y

Aby7
#ftQ)

A8y My
NIV

A S
AV o

Fvo
NIV

Ql¥a
v—%

7=
V7a-4

$754
vaqvh

Fa-7



mERE (BEHHS 1)

1803 5
SCC2-M3-[ ] bkt MPa e
QY ~ 07 =
§-f 32 % 20 /05 izf( 40
QRS £ 15 € 30
§-Ksus § 10 03 § 20
et W :/_{ 0.1 "o
aypa-3 S | —+—T — [ — i
S— 0 | —
Q 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 0 01 02 03 04 05 06 07
R-%Y —— FVEEH E/ MPa
Aby7 1174803 3
#0)  SCC2-M5- [ ] wR MPa B
= ~ 70
20y My T 25 0.7 o
V4 2 5 Z 60
e / 0.5 E 50
AV R E 15 E 40
NIV = 10 0.3 S g9
] | ——— g 20
s kS —— e e i S 10
= [—
_ 0 l——
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 0 01 02 03 04 05 06 07
Al —— KVEEH ES MPa
L—%
no-  SCC3-M3- [] el MPa kel
V7% 07
g 25 g 50
$754 4 05 z
Jadvh z 20 / : B 40
— E g
S5 / 03 € w0
Fa-7 10 % 20
w |_— 0.1 - PP
= [ — S
0
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 0 01 02 03 04 05 06 07
= — FIVEES E#H MPa
SCC3-M5-[] R MPa EE:pn
—~ 40 0.7 ~ 70
Z 35 7 g &0
g %0 05 T s0
E 2 E 40
S 20 T 03 S
: 30
15
® 10 B s S s 0.1 W 20
R 5 —1 —] R 10
0 —
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 0 01 02 03 04 05 06 07
= — KLVEER E# MPa
Scc4'M3' D ik MPa BE#
0.7
. 45 P
T 40 L 50
< 35 05 E
£ 30 / £
£ 25 03 E 30
=20 1 Y
bl 18 0.1 i
S 5 | —+—F—T | g 10
— ———
0 —
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 0 01 02 03 04 05 06 07
Z— RIVEEREL E#A MPa
SSuC2 R MPa CE
0.7
_ ~ 35
ZZE( 20 05 izct 30
€ 15 € 25
E 0.3 £ 20
10 ¥ 15
W ey 0.1 10
R 5;/-1// R 5
0 —=
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 0 01 02 03 04 05 06 07
—— FLESH EH MPa
SSUC3 Al MPa B
07
2 35 Vi & 70
Z 30 Z 60
=< 0.5 N
c 25 Z 50
E 20 E 40
= 15 T 03 = 30
Il]‘lﬂ 10 [ — [ | —0.1 ﬂlﬂl{ 20
5 5 — S 10
—
0 ==
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 0 01 02 03 04 05 06 07
= — KLEER EH MPa

83



mERE (EEGES 1)

SCC4-M5- |
SCC6-M5-[ | H VPa B
SSC4-M5-[ | 14 08 o0
-M5- g 12 0.7 T go
SSC6-M5-[ | Z Z 70
e 10 05 € 60
£ 8 £ 50
> 6 03 S 40
w4 /___— 0.1 o gg
S 2] — —— = 10
°0 1 234567 801011121314 0 010203 04 0506 07 08
=— FIVEIEH EH MPa
SCC4-01-[ ]
SCC6-01-[ ] HEn VPa B
SCC8-01- | R [_Hos B
-01- £ 20 07 < 400
SSC4-01- ] z P z
SSC6'01'|:| £ 15 05 £ 300
£ —] E
< // // ~ /
SSC8-01- | S 10 = =03 = 200
W T 1 L — " 00 A
% éﬁ_/’:___._——————“’"—’ 0 iy %
%01 2 3 4 56 7 8 91011 12 0 010203 04 05 06 07 08
= — FIVEEHK E75 MPa
SCC6-02-[ |
SCC8-02-[ | B MPa CE
SCC10-02-[ ] R 08 a
SSC6-02-[ ] Z 5 —1°7 2 600 »
SSC8-02- ] E 40 05 E 400 L]
N T — <
SSC10-02-[ | N zg = e S P
e o A o1 1 200 ”
: = S
°C 1 23 456 7 8 910111213 0 010203 04050607 08
=— FVEEH E# MPa

84

Q%Y
JShEs=

QUREY
§-Ksus

QJag-
a/h-

QJ
n-sy

Aby7
#ftQ)

A8y My
NIV

A S
AV o

Fvo
NIV

Ql¥a
v—%

7=
V7a-4

$754
vaqvh

Fa-7



QzgY
=S

QURYY
§-FKsus

QIRE-F
b5

Q)
n-sy

Aby7
#fIQ)

A8y My
A4

NV R
AV

Fvo
A4

Qb¥a
Lv—%

Ny=
V7a-#

#7754
Jaqvh

Fa-7

94y JliF

AE—FkarkO—5

ABHE=REBALT 32347, A=F > AL —h
BT KREZA(T, BEZA4T

g
%
Ji

Q) VET s F 1T — ¥ OFEERHEERETT,
@i E I E N, RIS COMBRENES T, -
Q@AY VHF—FFAT, 3244 F, 2= F A L —}

yA T Kty A 7 ERES A T DY 5

g

- A svs—kaq7 3=447 oo KRBEAT EES17
WMFAR )L HER —_— 2 L HER

fERRE R (ERICIIEAEEA)

{EFRENEE 0.1~0.9MPa |  01~07MPa 0.05~0.5MPa
W FREBE S 0.05MPa 0.02MPa
fEFRE & E 0~60C

HWEF1—T FAOLF21—F ILELFa—T

B BT 118

HE: HZ 7y bE Y —IVEIT,

AERBE & EEMME

OX5H—N51T @KREHAT
@3I=517 OEES (T

Z—RJL (ER. EER =TI H-o%)

Fa—-TJILK

A X1 —J (NBR)

Ay 7N (XF> LX)
BT (RUF7EE2—-I)
Fa-—7

Oy Y+ ybh(F7ILT)

SRAM (R, BER -y 7L 0H)
M3 U Di5E (SUS3031E L)

0>% (NBR)

BREARE CRUTFLoFLIEL—h)
44+ 75 L (H-NBR) #

AARVLT (SR, BER=y T Ho¥)

Y—0av 7T
FAREBSS TOANBREL Y £T,

RAE(TIE (1)

SSF6-01-A 1,350
SC4-M5-MA 950/
SSuU6 1,350/
SCG6-01-A 1,350/

85



ENEES

OXZHE—KBLT - 32847

SN [ S O ey ' R

FHEHD K@

A X =27y M
IZRA4TDEE B—— X—%& 1 #If
EHhl
FRF1—TDHE
BFRX
SC TILKR
SSF—— 7 —417

MIFFERHROFEMIC DOV TIZ8I~0N— I ZTBEL &L,

ONCULHIZ105R—T £ B2 E L,

TR ERIEHD SR
A X =87 Ml
7)) —%4 TSSF IILARRSC
IR
IR
B B
B: x—%21 I
71)—%4TSSF TILRRSC
BHER
HlfE A R
A - BRR

Aoy v+ vy AR
Bidmy 77+ v hES

1| @SC 89~y 5| @SSF
I ] Y
P Fa-TH4R |
2
e 3 1,
_4 7
* 6
— 8
10
12

90~-u
Fa-TH4Z
3
4
6
8
B 10
12

OAH)-BEI D CERICHERS € TRE AR

FHMBICTEET,

Q@747 HERE @744 THEmEERE
SSF 4 — M5 — . |]—P

—L R

ok EHIBED TR

A X — & Ty M
(Ay7+v b:AaRw)

B: X — &1 LI
(Byo+vy b BE)

S B
b
DA 12
Lo EE e R
HlEDHE
A: X —2Ty NI
S - ¢ A Y DR
B B: X—%1 LHIfE [ 35 OEE
FRF1—TDHE=E
7U=847 ETU—RA THEE TU— &1 THEEE - Ak - B
FElE, Fa—THE ¢4, EfmLEMSX
081 XPREE LY ET, Aliny 7+ v bAB AKI:EIV g+ bEE
Bidowy 77y hEG BKizAvy 7+ v hEE
@SSF4-M5-( 1P 90~—s ONCUMHRIZ105~R—T £ ZBEL &L,
- - °_~/
A | MA—BT IRk X—a4 LHIEIE, —— KILEESS
Fa1-TH#4Z DKV Fy FBICEWEXBITEET,

Bé#f {285 : MAX. 270°
4

O EFL AN — =\ |

@A) -BE) - CEIDE CERICHEES £ (BT

CH rmrRsICTEET,

86

Q%Y
JShEs=

QUREY
§-Ksus

QJRE-F
a/h-

QJ
n-sy

AbyT
#tQ)

A8y My
NIV

A S
AV o

Fvo
NIV

Ql¥a
-4

7=
V7a-4

#7754
vaqvh

Fa-7



QzgY
=S

QURYY
§-FKsus

QJRE-F
aska-3

Q)
n-sy

Aby7
#fIQ)

A8y My
A4

NV R
AV

Fvo
A4

Qb¥a
L—%

Ny=
V7a-#

#7754
Jaqvh

Fa-7

ENEES

Q@1=-AFA>AIL—bEA7T

SSU | |

ERAF1—-T DR

4 —— ¢4
6 —— ¢6
8§ —— ¢8
10 —— ¢10
12— ¢12

A=A APL—baA4T

ONCUMRLHRIZ105R—T & ZBEL &L,

%%»1:#>XFb—h&ffﬁm\ﬂﬂﬁﬂ®ﬁiﬁ%ﬁﬁU$ﬁho

FEAEORESHARNGES £ B0 L MAARERD TS,

5| @SSU I ~-y
+ F1-744X
- 4
2 s
[N ) 6
A ) e
N 10
12
Ok TESAT TR EHIBDH T
SC G — — A
A—BTY Nl
BHBHL
BT 21— TOIE R
KHBIAT s
TIVRR
SREETRORMIC DN TRIIR— T ZEC A S L,

ONCUL#IE105~8—T & ZE 2 &0,

I
=

@SCG M n—u
$1-744%

6
8
10
12

87

% AREL A TOHFIE, =— RIVEEEBDAG
DENBLVFERO Y 75 v M &Y HF]
TEEY,



ENEES

OEREL1T

L

—LJ-m—[ L

IZA14TDEE

—— Bl

e EAF 1T DR

FARX

—— BEZ17

DTG
A—— X =BT M
B A —&4 HIE
@1=A>XIL—}
24 TIELEATT,

XIMFHRADOFMIC DOV TIRI2~IBR—T & ZELL £ E L,

ONCULHRIF105R—J & ZBL 280,

% REZ 1 TOHBE = — RIVEEESBOAKBK, & L UKOZIENC S W HBITEE T,

AK: TIVREZA T BER. x—4277k
BK: TIAKEA 7 EER. x—%1>
K:1Z#>ZXhL—ba17, BEA

TR EHIHHD T
A Xx—=aT7y Ml (v o+ b AB)
7YU—%1 FSSF TIILATSC

ik

R
i Elz=P

B: X—24 % (Oy o+ b BE)

7Y —%17SSF IILERRSC
BER
BER
el o ik
AK - BKERR

AKikay 74y bAB

T @scC O2n~-—v BKIZO v 7+ v NEE
U -
& , F1-TH{X
Ry 4 HA—BTY b A—2A LHBOKRE, =— FILEHOAK, BK
5 DHEBLVF v FBICLURBITEET,
Q@1=FANL—rEAT
e MAZA LR RL— k&1 FICIE, HAERDETRSEHY) &
# Ao BIEAHEIEOEE HMARRITS 2 RO LB AR
ERD TS,
5] @SSF 92~- 1| OSSU 93~y
U -
I F1-TH#4X % F1-TH#4(X
A > s _—
1 4 2 ) _4
7 6 b 6
8 1
10 ~

T @AH-BEOEMTHEEICEEGESE (REAM
EEMBICTEET,

88

Q%Y
JShEs=

QUREY
§-Ksus

QJRE-F
ayka-3

QJ
n-sy

AbyT
#tQ)

A8y My
NIV

A S
AV o

Fvo
NIV

Ql¥a
-4

7=
V7a-4

#7754
vaqvh

Fa-7



TER (R VG —RYAT. ZZ2547) ()

arsy LIV

c B Y >

i @ @j

22 a—Ra47T IZ447

A8y My
A4

NV R
AV

75»/77 A=t LAEAT

Ql#a

L—%

Ng=

= . [Fa-JE B i o X HE

v I $D RO A [uaXMIN [max[miN |27 [ eP1eP2] C© 1 E 17y | X 1Y g
SC3-M3-M[] M3x05| 2.5 |29.2| 26.5]26.7| 24 | 6.6 6.6

517 SC3-M5-M[] 3 M5x0.8| 2.9 |29.7| 27 | 268|241 | 67 | & |98 11 [154] 8 |98 78 o
SC4-M3-M[] M3x0.5| 2.5 |29.2 | 26.5|26.7| 24 | 6.6 08 54l 8 6.6
SC4-M5-M[] 4 M5x0.8| 2.9 |29.7| 27 | 268|241 67 | 8 | ~° | 11 | > 08 | 78 | 7.2
SC4-01-M[] R1/8 | 8 |41.5|34.9|37.5|309|10.7 14.4 17.7] 10 17
SC6-M5-M[] M5x0.8| 2.9 |29.7| 27 | 268|241 7.5 9.8 175] 8 79
SC6-01-M[] . R1/8 | 8 |41.5|34.9|37.5|30.9|10.7 105 14.4|11.6/183| 10 |11.8| 9.8 | 18
SC6-02-M[] R1/4 |11.1 489422428361 |11.9 18.4 20.2| 14 35
SC6-03-_] R3/8 |13.2|54.4|46.9| 48 | 405|154 |14.4| 22 | 17 | 29 | 19 |11.8| — | 65
SC8-01-] R1/8 | 8 |41.5|34.937.5/30.9|11.9 14.4 26.9| 10 21
SC8-02-] 5 RI/4 | 111]489(422(428/36.1 (132|184 . [284] 14 | .. _ | 38
SC8-03-] R3/8 |13.2|54.4|46.9]| 48 | 405|154 [ 22 |'®' 29| 19 |'* 65
SC8-04-_] R1/2 | 16 |59.7|52.4|51.5|44.2| 18 28 31 | 24 101
SC10-02-[] R1/4 |11.1 489 42.2|42.8|36.1 | 14.8 18.4 309 14 41
SC10-03-[] 10 R3/8 |13.2|54.4|46.9| 48 |405|16.7|17.6| 22 |202(31.2] 19 |168| — | 69
SC10-04-[] R1/2 | 16 |59.7|52.4|51.5|44.2| 18 28 336 24 104
SC12-03-[] i R3/8 132544469 48 405|184 , | 22 |, 3691 19 | o _ | 72
SC12-04-[ R1/2 | 16 |59.7|52.4|51.5| 44.2]19.7 28 | <°* 364 24 |7 107

F1:F—X—R LR TDOLI, L2TER. B LAAEDSETETT,
2 WXADCUSIE, X—2T JHIHDBAKLS A% X—21 U HHOBERS BEILALLEZ L,
[ omREI=217TT,

89



TER (ZU—=%47) (m)

20=547 .
SSF o P1 X X
Al ¢D ‘ ‘ ‘
=1 ©F
\HHH : ‘ O R .
H ol | Ry > 7 ) O
i © ¢D:3~6 ¢D:8~12
-
B
A—=hMhLaA7
, e |Fa-THE B L1 1 | | it StV HE
s K oD R A VAKX MIN TMAX [N |22 |L87 | ePT|@P2) C | E (07| X | Y |7y
SSF3-M3-[] M3x0.5] 2.5 |29.226.5(26.7 | 24 | 6.6 | 227 7
SSF3-M5-[] 8 M5x0.8] 2.9 |29.7| 27 268|241 67 228 ° (98|11 ] 10] 8 198/78 /57
SSF4-M3-[] M3x0.5| 2.5 |29.2|26.5|26.7 | 24 | 6.6 | 22.7 o8 0| 8 6.5
SSF4-M5-[] 4 M5x0.8| 2.9 |29.7 | 27 [26.8|24.1] 6.7 [228| 8 | °° | 11 987877
SSF4-01-[] R1/8 | 8 |41.5[34.9/37.5|30.9/10.7[26.8 14.4 122] 10 18
SSF6-M5-[] M5x0.8| 2.9 |29.7 | 27 [26.8|24.1] 6.7 [24.2 9.8 105 8
SSF6-01-[] 6 R1/8 | 8 |41.5]34.9(37.5/30.9/10.7[28.2|10.5(14.4|11.6|12.7| 10 [11.8/ 9.8 | 18
SSF6-02-[] R1/4 |[11.1]48.9]42.2(42.8[36.1[11.9|29.4 18.4 147 14 35
SSF8-01-[] R1/8 | 8 |41.5[34.9/37.5(30.9/10.7[36.4 14.4 155] 10 — |22
SSF8-02- | 8 R1/4 |11.148.9]42.2(42.8|36.1 |11.9/37.6|14.5[18.4/18.1 |17.5] 14 [13.8] — | 39
SSF8-03-[] R3/8 |132|54.4|46.9| 48 |40.5[15643.3 22 20 | 19 — | 68
SSF10-02-L1| R1/4 |11.11489(422/42.8/36.1|11.9/409| 184, | 18 [ 14 | | — | 42
SSF10-03-[] R3/8 [132|54.4(46.9| 48 [405[156[456| "~[ 22 |“"“[205[ 19| ~°| — | 71
SSF12:03-[]| ., R3/8 |13.2]54.4/469] 48 [405156(493| ,, | 22 |-, 21 |19 | | — |74
SSF12-04-[] R1/2 | 16 |59.7[522|51.5] 44 | 18 |53.2 28 "7 25 [24 | 77 — 1110

E1:F—/N—RB U1 TDL, L2, L3TER B URAABRDSETETT,
2 BARDOICIE, X—2T7 IHIEDBERES AR, A—21 VHEDHERLS BEIRBALLEE L,

TER (Y-S ATHERE, 7)) -84 THEAEEE) om

SSF4-M5-[ ][ -P

A#

Bl 12EA : MAX. 270°

C

17.5
14.6

¢ 10

B8 :95¢g

90

Q%Y
JShEs=

QUREY
§-Ksus

QJRE-F
ayka-3

QJ
n-4Y

AbyT
#tQ)

A8y My
NIV

A S
AV o

Fvo
NIV

Ql¥a
-4

7=
V7a-4

#7754
vaqvh

Fa-7



QzgY
=S

QURYY
§-FKsus

QJRE-F
aska-3

Q)
n-sy

Aby7
#fIQ)

A8y My
A4

NV R
AV

Fvo
A4

Qb¥a
Lv—%

Ny=
V7a-#

#7754
Jaqvh

Fa-7

TER (A=ZF A=A ) )

A=A R L—=F

SSuU
2-¢d F1
&L olnNn
— \ \ s
m| o & O ‘
‘. o fEf L Arl )
s i :
20 [
B2 B3
. | Fa-THE B1 g
¥ X D 5% | T B2 B3 oP E C ¢d F1 F2 F3 ®
SSu4 4 286 | 259 | 204 | 204 | 105 11 149 | 32 14 6.5 6.5 13
SSuU6 6 425 | 365 | 249 | 249 13 15 169 | 4.3 20 8.5 11 29
Ssus 8 473 | 411 | 274 | 274 15 18 18.1 4.3 22 9.5 12 43
SSU10 10 535 | 459 | 31.7 | 31.7 18 21 207 | 46 26 11 12 71
SSuU12 12 56.7 | 49.1 | 372 | 37.2 21 28 234 | 43 32 13 16 115
TERKHRES A ) (om)
TR
SCG E
mlo | e
1 b L _liHa
e of LR
LIl a
< R e
o P2
. F 12— THE B L1* i WD | HR
R oD . A MAX | MIN | MAX | MIN | el ez e E H (g)
SCG6-01-A 6 R1/8 | 85 |425|37.5]385|335|125| 5 154 ] 242 | 13 | 24
SCG6-02-A R1/4 | 11.6 | 50.8 | 44.8 | 44.7 | 38.7 | 14.1 ~ 1196 268 | 17 | 43
SCG8-01-A R1/8 | 85 | 425|375 |385|335| 128 15.4 262 | 13 | 26
SCG8-02-A 8 R1/4 | 116|508 | 448|447 | 387|141 | 145|196 | 181 | 282 | 17 | 45
SCG8-03-A R3/8 | 12.6 | 543|487 | 479 | 423 | 16.3 24.4 302 | 21 72
SCG10-02-A 10 R1/4 | 11.6 | 50.8 | 448 | 44.7 | 38.7 | 15.6 18 190.6 0.2 305 | 17 | 48
SCG10-03-A R3/8 | 12.6 | 54.3 | 487 | 479 | 42.3 | 16.3 24.4 <1325 21 75
SCG12-03-A 12 R3/8 | 12.6 | 54.3 | 487 | 479 | 423 | 178 | ,, |244|,,,/852 | 21 78
SCG12-04-A R1/2 | 136 | 60.8 | 54.7 | 526 | 46.5 | 17.1 30 1382 24 | 118

ET—NN=RLE1TOL. L2FER B URAZEDSETETT,

91



TiER (BES A T) (om)

TILR T#’
Scll-CI-mOIL
C
H X
:’ ;' m:¢ 277‘ 77;77 ﬂ @>-
vy W 5l
(qV]
~—~ - -
M5M F—I—BU < ;RS R 7
FEanl
M| 4
<!
X=btla17
.« | F1-TUHE B LT 1 FRsul HE
i7 = #D R A MAX[MIN [MAX [ miN |22 [ #PT1eP2) C 1 E 170 X Y )
SC4-M5-MCL 4 M5x0.8] 2.9 [20.7] 27 (268241167 o (98] . [164] 8 [ [ o [72
SC4-01-MCJL R1/8 | 8 |41.5/34.9/37.5(30.9/107 14.4 17710 |~ © 17
SC6-M5-MIL M5x0.8] 2.9 [29.7| 27 [26.8|24.1] 7.5 9.8 175] 8 7.9
SC6-01-MCJL 6 R1/8 | 8 |41.5/34.9/37.5/30.9/10.7|105[14.4|11.6[183]| 10 |11.8| 98 | 18
SC6-02-M[ L R1/4 |11.1/489[422/42.8[36.1[11.9 18.4 202 | 14 35
FH1 T —N—RUZATOL, L2TEIR. B LIAAEDEETETT,
2 HRADLICK, A— 27 I NIEIOBATS A%, X— 21 L HBOBATRS BEZRALEL,
[ oWk 3=2177T7,
V=447 £
SSFL-[1-CL ®P1 X X
0 | o~
|
] ‘ >
‘ —
\HHH b : ) N .
o Dol L] BARLY > 7 BERL > Y
Fiq o ¢D:3~6 ¢D:18~12
m D¢P2( -
N( NN
| —~
B # < \R
5 .
< R
A—bBRUEAT
. . |F1-J4E B L1 1| | it 50 HE
i oD R A AT N TMax TN | L2 |L3*! [ oP1 oP2| C | E |07 X | Y 15
SSFa-Ms-[L| , [M5x0.8] 29 [20.7] 27 (26824167 [228] o [98] . [10[8 [ [ . [77
SSF4-01-C L R1/8 | 8 |415[34.9[37.5/30.9/10.7]26.8 14.4 12210 | 7% "° [ 18
SSF6-M5-[JL M5x0.8| 2.9 [29.7| 27 [26.8[24.1] 6.7 |24.2 9.8 105| 8 8.4
SSF6-01-CJL 6 R1/8 | 8 |415/349(37.5/309)/10.7/282|105/14.4|11.6[127]| 10 |11.8/ 9.8 | 18
SSF6-02-JL R1/4 [11.1]48.9[422[428(36.1]11.9/29.4 18.4 14.7] 14 35
SSF8-01-[L g R1/8 | 8 [415[34.9/375(309(10.7|364 |, , [14.4]181[1655] 10 | o | — |22
SSF8-02-[IL R1/4 [11.1489422[42836.1/11.9(376| /184 17514 | °° — | 39
SSF10-02-0JL| 10 R1/4 [11.1/489 422428361 /11.9/409[175/184/202] 18 | 14 [168] — | 42

A1 F—N—h U a1 TDLI, L2, L3TER . B UAABDEETETT,

2 WBHADLICIE, A—2T7 7 hEIED

Bas

C5 A%, A—21  HIHDIBETS  BEZRALLES L,

92

Q%Y
JShEs=

QUREY
§-Ksus

QJRE-F
ayka-3

QJ
n-sy

AbyT
#tQ)

A8y My
NIV

A S
AV o

Fvo
NIV

Ql¥a
-4

7=
V7a-4

$754
vaqvh

Fa-7



TiER (BES A T) (om)

sy A=F2RAML—F
5-r-:= SSULCIL
T 0.

29
Ioras = \ e %
QRE-K )] OW}({' ! ‘
I!H! 1‘!."P | A J@@
QJ 1
n-41 2-C E
— B2 B3
Aby7
##Q)

S

o
n
—_

B1
F3 F2

ARy My

A4

— F 21— IHE B =
A ) MAX MIN B2 B3 oP E C ¢d F1 F2 F3 (@)

S
2

"7 “ssuaL 4 286 | 259 | 204 | 204 | 105 | 11 | 149 | 32 | 14 | 65 | 65 | 13

Fzvs  SSU6L 6 425 | 365 | 249 | 249 13 15 16.9 4.3 20 8.5 11 29

NIVT

Qb¥a
Lv—%

M=
Zr

#7754
Jaqvh

Fa-7

93



MEFE (T=2547)

SC3-M3-M[] —
JShEs=
A BHR =
120 MPa 80 QRSY
§-Ksus
100 /
& = 60 /
< 0.7 o 74
Z 8 z /
c c Q
£ e 05 £ 40 / n-%y
s s / —
el 03 L] Zby7
g 40 ® #tQ)
20 7/ / = 0.1 ARy My
- .
gé_—':_/// %4
0 1 2 3 4 5 6 7 0 0.1020.3040506070.8 A
=— FAEERS E# MPa 7
Frvy
NIVT
SC3-M5-M[] "
L—2
Lk b _—
120 MPa 120 RUE
2
1% 107 100 4754
= / 4 Jafrh
Z 80 Z 80 e —
=< / 0.5 =<
£ £ F1-7
E 60 /] E 60 *
S 4 S
e —10.3 s /|
2 40 / 2 40 /r
20 / 0.1 20 //
0 1 2 3 4 5 6 7 0 0.1020.30.4 05060708
= — KLEEH £/ MPa
SC4-M3-M[_|
14507 3
120 AT MPa 80 BHR
100 /
T 0.7 = 60 //
p4 80 : p4
= Ed /
£ £
€ o0 0.5 £ ,/
N S /
o 40 0.3 ]
) T 20
20 /—/’7//—— 01
ééz/
0 1 2 3 4 5 6 7 0 0.1020.3040506070.8
Z— RIVEIEH E7 MPa
SC4-M5-M[_|
AR Elp
120 MPa 120
100 100
N / 0.7 R
g 80 / % 80 //
< 05 =
< // <
£ &0 E 60
S / S
B 40 —03 40 /
i / R /’
20 / 0.1 20 //
0 1 2 3 4 5 6 7 0 0.1020.30.405060708
= — KA £/ MPa

94



MEFE (T=2547)

QURYY SC4'01'MD

JahEs=
AR Ak
300 ‘ MPa 400 -
250
g . g q
Z 200 —— 0. z /
oY}
c c
n-4y £ | L £
£ 150 7 0.5 E 200 /
= =
Aby7 8| | L]
#HQ < 100 /j / Ve 0.3 - , /
A // 100 V4
A8y 50 = 0.1
NIVT /2::/// /
Nk 01234567809101112 00.102030405060.708
s = — FLEEH EH MPa
Frys
N7
Qb¥a SCG'MS'M\:‘
L—%
I BE
AVES 120 MPa 120
2
Py R 100 o7 R 100
vadok % / % /
z 80 05 z 8 4
F1-7 £ // c
E 60 / E 60
= <
" 40 —]03 " 40 /
R / i /’
20 / 0.1 20 //
0 1 2 3 4 5 6 7 0 0.1020.30.405060708
= — FIEEH E# MPa
SC6-01-M[_|
HIE A BHR
300 oyt MPa 400 "
250
= £ 300 /
Z 200 —— 0.7 Z /
£ c
£ 150 /—-— 05 € 200
N S /
™ 100 /j/ T 03 bl /
S L )
A // 100 V4
50 =T 0.1 /
01234567809101112 0 0.1020.30.4 0506 0.70.8
= — FIvEEH FE# MPa
SC6-02-M[_|
A B
400 " MPa 700 "
0.7
350 600 //
& 300 - /
% L~ 05 % 500 4
< 250 7 <
c c 400
E 200 £
S — 03 S 300 /
1 150 o /
"~ 100 o 200 //
= // 0.1 /
50 :/ 100 —
=T
0123456789101112 0 0.1020.30.4 0506 0.70.8
= — KBS E7 MPa

95



MEFE (RYG—RH147)

-01- A At r—
SC8 01 D 300 MPa 500 URSY
JShEs=
250 —
400 QRS
P —— 0.7 P §-Ksus
% 200 / T
= < 300 / "k
= |+ 0.5 c / Q{XE ¥
£ 150 L € / avha
= s 2001 /
IIIIB_&!{ 100 ,—— 0.3 i my.ann QJ
] / /’ i / n-5y
% L/ S
50 /] // L 0.1 100 V4 Abys
T ©
= /
0123456789101112 0 0.1020.30.405060708 209 b
—— KLEEHR EH MPa N7
a A S
47 s NIVT
SC8-02-[ | 400 : MPa 800 —
SC10-02-[] o7 BB 727
SC 802 / NIVT
g 30 600 SC10-02 4| —
g 05 = V¥
ES / dhe Z / V-5
c / c / —
E 200 E 400 K-
N 03 3 / V2an
< g < 714
i / A U/ i / —
< % 8 / ¥754
100 7 200 / o
A A Ve 0.1 VEEAS
AT | A —
5//,—//
] Fa-7
0123456780910111213 0 0102030405060708
=— FLEEH FEF MPa
R .
SCG'03'D 1000 MPa 1000 v /
_, 800 = 0.7 800 /
Z d = /
< z
~ 600 = 05 > 600 /'
€ /1 £
3 pd £
w 400 ViVam 0.3 m 200
< A /T pe
- /
200 . 200
/// P /// 0.1 4
ZZased
0123456780910111213 0 0.1020.30.4 0506 0.70.8
el | E/ MPa
IE A BHE
SC8-03-[ ] 1600 v MPa 1600
1200 07 1200 /
[id fo 4
ES // ES /
£ / .~ 0.5 < /
£ 800 £ 800 /
= Y
g //// 0.3 o /
" 400 / o ~ 400 /
A L 0.
ééﬁ:://
0123456780910111213 0 0.1020304 05060708
= — FVEEH 7 MPa
Hl4E A BHE
SC1 0'03'|:| 1600 - MPa 1600
0.7
#1200 Vo 7 1200 ,/
2 / 2 /
et 105 = /
< // £
E 800 / € 800 /'
= =
] //// 03 o /
400 A = o a00[ /]
A :4/// /
0123456780910111213 0 01020304 05060708
= — VB E7 MPa

96



MEFE (RYG—RH147)

QURYY SC8'04'|:‘

JahEs=
HIEN AT B
QRY Y 2000 MPa 2000
§-Fsus /
QIAE-F 7
1500 A" & 1500
I P4 / Pz
= <
Q - |05 <
n-sy £1000 a £ 1000
= Y
Aby7 ] // |+ 0.3 o
Q) S /ﬁ/ 4 = /
500 // /T 04 500 /
20y b P24 AT /
NIV %/// ’//
7] T
NV R 012345678910111213 0 0.102030405060.708
NIV
=— KBS FE7 MPa
Fvy
N7
wvza  SC12-03-[ ]
L—%
i THIEN AT B
N9= 1600 MPa 1600
Vra-%
$754
yaqvh £1200 07 & 1200 v
z /1 Z
= / =< /
Fa-7 c =
£ 800 /e % £ 800
= Y
] |~ 03 o /
S P R /
400 A7 400 /
/;///’/’ o1 /
e
012345678910111213 0 0102030.405060.708
—— R EEH £/ MPa
SC10-04-[ |
A b
2500 MPa 2500
2000 - 0.7 2000
T —
zZ / as
= 0.5 Z /
1500 A = 1500 /
£ L/ < /
~ g
m]moo 0.3 S 1000 /
a L i /
" i /
500 I/ 0.1 500 /
/’,r ~ 1 //
AT LA
Eégé::"”__——"
0123456780910111213 0 0.102030.405060.708
=— FVEES £71 MPa
SC12-04- |
R B
2500 MPa 3000
0.7
2000 2500
3 T
2 05 Z 2000
1500 b
E £1500 /
31000 / 03 - /
" 1 / / < 1000 /
1A/
500 L/ 0.1
p5Las5iry
—T
012345678910111213 0 01020304 05060708
—— FIVEER E# MPa

97



mERE (TU—547)

SSFS'M3'D HIfET MPa BE#
SSF4-M3-[] g 100 T o
Z 80 ——07 Z
= =
E 60 0.5 E 40
S 40 0.3 =
ﬂl\lﬂl 20 o1 ﬂl\mj 20
R __// - R
o 1 2 3 4 5 6 7 0 0.1020.304050.60.70.8
—— KVEES EH (MPa)
AR MPa B Hi
SSF3-M5-[]
SSF4-M5-[ | z 100 [ —o07 T 80
< 80 <
SSF6-M5-[] I | —os g o0
S 0 / . —03 S 40
bl Y ® 20
K 20 —— 0.1 32
—ﬁ/
0o 1 2 3 4 5 6 7 0 0.1020.3040.50.60.708
=— FIVEEH [E# (MPa)
5555F11-01-{:] R MPa B
SSF6-01-[] g 250 P g 400
Z 200 z
SSF8-01-[] < 05 Z 300
€ 150 £
S S 200
< 100 | o3 S
o — __{0.1 B 100
2 50 = =
01 2 3 456 7 8 9 101112 0 0.102030405060.70.8
—— KVEES EH (MPa)
AR MPa B i
SSF6-02-[ ] 550 07
_ _ 600
o o
Z 328 o5 Z 500
= < 400
E 200 03 £
S 150 —10- S 300
® 100 ///E e " fgg
~ 50 ——t | | 1 — ~
01 2 3 456 7 8 9 1011 12 0 0.1020304 05060708
—— RIvEE#H E7 (MPa)
ik b MPa BER
SSF8-02-[ ]
//—07
SSF1 O'OZ'D % 300 % 600
< | |—0.5 <
c C
€ 200 I~ —os € 400
m\:w 100 L u;;:{ 200 7
— — /
R éﬁfji/ﬁ/// o1 < ]
0123456 7 8 9 10111213 0 0.1020.30405060.70.8
—— FIVEEH E7 (MPa)

98

QRS

JShEs=

QUREY
§-Ksus

Aby7
#ftQ)

A8y MY
NV

A S
NIVT

Fvo
NIV

Ql¥a
v—%

7=
V7a-#

$754
Jaqvh

Fa-7



Aby7
#fIQ)

A8y My
A4

NV R
NIVT

Fzvo
NIVT

Qb¥a
Lv—%

M=
Zr

#7754
Jaqvh

Fa-7

mERE (DV—5147)
. _______________________________________________________________________________________________________________________]

SSF8-03- | gk b MPa BHER
SSF10-03-[] & &
Z 1200 Z 1200
= |_+—07 =< //
£ =
€ 800 ﬁ 05 € 800
S = 03 S //
W 400 — - i 400
S /;14;, 0.1 % L
—
0123456 7 8 9 10111213 0 0.1020.304050.60.70.8
=— FIVEIEH EH (MPa)
SSF1 2_03_|:\ A MPa B
< 4
Z 1200 0.7 Z 1200
/
z T os 2 o
£ 800 " £ 800
= 1 L —+—pos ~ L
18 400 18 400
= | ——T1 | ——o1 = d
—
012 3 456 7 8 910111213 0 0.1020.30405060.70.8
= — FIVEIEEH E5 (MPa)
SSF12-04- | B MPa EERD
0.7
T 2000 T 2000
Z 05 z
Z 1500 ’ °C 1500
& 03 E
S 1000 7 S 1000
] - 0.1 ]
B 500 B 500
2 = ®
012 3 456 7 8 910111213 0 0.1020.30405060.70.8
=— FIVEIERE £5 (MPa)

mERE (V-4 THERE)
[ e e e ]

SSF4-M5-[-P SR MPa e

—~ 100 —

£ /] 05 £

E 60 E 100 P

S / —03 S A

40 L~
2 2 Z N A=
i " — 0. S P
0 1 2 3 4 5 6 7 8 00102030405060.70809
—— FNIvEERE E75 (MPa)

99



mERE (AZACR V-5 (47T)

Ssu4 sy
JShEs=
IR MPa BHR .
o7 Qg
Z g0 — Z g 5-Ksus
Z 05 < /| QAE-F
£ 60 € 60
E E avhn
= 40 // 03 = 40 ———
L QJ
® 20 — 0.1 B 20 A=Y
- — =
0 2 3 4 5 6 7 0 0.1 020304 0506 07 08 ;1'.}5 Jj
=— FILEER E7 MPa
ARy My
NV
NV R
NIVT
SSuU6 Frys
HIER MPa EEDs 7
~ ~ Ql¥a
£ 200 i Rl z y=¢
z Z 300
3 05 2 4
£ 150 : f= % o
£ £ 200 Vi
< 100 0.3 ~ 1
W g — 04 100 /! 4754
R — T — : R L ALY
%z’——
0 1 3 4 5 6 7 8 9 10 0 0102030405060708 5
= — FIVEIEEH E75 MPa
SSus8
IR MPa B i
T T 400
Z 300 = 07 Z
< 05 € 300
£ 200 £ so0
= =
) 03
o 100 - — ] 100
BN 1 7 |1 =
0 1 3 4 5 6 7 8 9 10 11 0 0.1 0203 04 05 06 07 08
== FVEEH EH MPa
SSU10
A MPa B
z T
—10.7
Z 900 Z 900 %
£ —r—10.5 £ e
£ 600 £ 600
= | Y o8 = v
o 300 — 300
< ;g;zﬁj/ 0.1 3 1
0 1 3 456 7 8 910111213 0 010203 04 0506 07 08
=— FLESH EH MPa
SSuU12
IR MPa BE
< H
Z 1500 07 Z 150 %
£ ——05 £ v
£ 1000 £ 1000
= =
////’_——_ 03 /
i 500 T 500 ——2————
S 5222:1/,- 0.1 8 v

VEIERE

3 4 5 6 7 8 9 10111213
—— Ky

0 01020304050607 08

£/ MPa

100



QzgY
JahEs=

QUREY
§-FKsus

QJaE-F
avka-3

QJ
n-svy

Aby7
#fIQ)

A8y My
A4

NV R
NIVT

Fzvo
NIVT

Qb¥a
Lv—%

M=
Zr

#7754
Jaqvh

Fa-7

AERME (K

HEE
/jlkl.E

547)

SCG6-01-A 7 MPa RS
SCG8-01-A . .
Z 400 07 T 400
2 T 2
£ 300 P 0.5 £ 300
~ ~
~ 200 03 = 200
100 T ® 100
R é;///—-—‘/ R
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 0 01 02 03 0.4 05 06 07
= — KA EH MPa
SCG6-02-A i MPa ElE
| v
g 600 ] o g 600
< <
< ///——- 0.5 <
£ 400 03 £ 400
= | ——10. N
/;////
1 200 P [ i 200
| =TT :
01 2 3 456 7 8 9 1011 12 0 01 02 03 04 05 06 07
= — KV EH MPa
SCG8-02-A HiET MPa ElE
SCG10-02-A . _
T 1000 0.7 = 1000
Z pa z
< 800 ——os5 < 800
E 600 £ 600
~ 400 —103 ~ 400
bl 1 0.1 i
2 200 — — = 200
0O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 0O 01020304 050607
=— FLEEH EH MPa
SCG8-03-A R MPa CER
—0.7
e
T L1 T ///
5( 1200 ———05 <Z( 1200
~ / ~
£ ] c
€ 800 0.3 E 800
~ et . ~
~ // ~
// / |
1§ 400 = 0.1 1§ 400
R —2__4/ | i
01 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 0 01 02 03 04 05 06 07
=— FLEEH EH MPa
SCG10-03-A T MPa EERs
SCG12-03-A _ T 0.7 _
o oc
Z 1500 o5 Z 1500
£ L £
€ 1000 R £ 1000
S ///// 03 S
i 500 /// ———0.1 i 500
R 24//// R
01 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 0 01 02 03 04 05 06 07
=— KVEESR EH MPa
SCG12-04-A T MPa B et
0.7
% 2000 % 05 % 2500
= —= 2
£ 1500 03 £ 000
S L1 L —0. € 1500
1000 T ~ 1000
™ 500 =1 T | _—oi 2 500
01 2 3 45 6 7 8 9 101112 0 01 0203 04 05 06 07

101

Z— FIVEEE

£/ MPa



MEFE BRESA4T. TR (S=24547))

SC4-M5-M[ L o
JShEs=
SC6-M5-M[_IL 7 MPa B P
QRS
_. 70 _ §-Ksus
T 60 T 80
<< <<
z 50 z 60
£ w0 05 £
< 30 ——03 ~ 40 » Q
W 20 H o A-4Y
= 10 —— — 0.1 = A
AbyT
o 1 2 3 4 6 7 8 0 010203040506070809 #fta)
=— FIVEEH E# (MPa)
A0y by
NIVT
NV R
NIVT
SC4-01-M[ L Fryy
NIVT
$C6-01-M[IL SR MPa s
QUlb¥a
& 250 & 400 r=v
Z 200 Z
= K3 Ny—
= 05 € 300 VFa—t
€ 150 E
= 103 S 200 g
= 100 = = ,\»\O oy $754
b — 0.1 ® 100 —&° e\ Ja{vh
= 50 o 2 P S ‘
=T &7 |
01 2 3 45 6 8 9 10 11 12 0 0.10203040506070.8 Fa-7
= — KILEEE EH (MPa)
SC6-02-M[_IL
AR MPa BH#x
350 _ 600
o« [2 sy
z zgg o5 Z 500
-E 200 'E 400
—0.3 <
S 150 S 300
200
100 g e LU B
~ 50 — [ — =
_‘4———_’—
01 2 3 45 6 8 9 10 11 12 0 01020304050607038
= — KIS EH (MPa)

102




MEFE (7Y —54 TEE)

o, SSF4-M5-UL HIER MPa B
SSF6-M5-[ L z 0 & 80
QRS =z 60 b4
§-Ksus < s0 < 0
€ 40 03 €
= 30 ——03 ~ 40 »
oy 20 i 20
a 0.1 =
QJ = 10 — S A
a-sv 0o 1 2 3 4 5 6 7 8 0 010203040506 070809
Ay = — FVEEH E7 (MPa)
#ftQ)
a0y by
N7
HER MPa BE#
~or  SSF4-01-(IL ’ ’
NIV SSF6_01_|:|L g 250 ?g 400 ol |
75 SSF8-01-[L R £ 800
NIVT E 150 0.5 g
200
Qb#a = 100 > 0.3 N
v—s el 50 7 0.1 M 100
R [ 1 — [~ i (=5
Vit 0 1 3 45 6 7 8 9 1011 12 0 0.1020.304050.60.708
=— FIVEIEHK £7 (MPa)
$754
vadok
F1-7
} i MPa EERs
SSF6-02-[ L
350 _ 600
[a sy o
Z 800 os Z 500
1S 0.3 £
S 150 S 300
1 100 ————— [ 1y 200
R 50 — :/ R 100
et i
0 1 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 0 01020.30405060708
=— FLVEEH EH (MPa)
SSF8-02-[ L R MPa B
SSF10-02-[ ]L z 2
Z 300 Z 600
= 105 < v
£ 200 £ 400 B'VO
£ <
= A ST A
s 100 = W 200 , e
— -
s T | = e |
e —— e e \
012 3456 7 8 910111213 0 0.1020.304050.60.708
=— FIVEEEE E7 (MPa)
BB
REHME (7Y —94 THERZEET)
SSF4-M5-DL-P AR MPa B i
g 50 g 100
2 40 05 Z 80
£ £
E 30 E 60
N / 03 N
20 40 =
] / 0.1 ] L1
= 10 — s 20 =
0o 1 001020304 0506070809

103

2 3 4 5 6 7 8

— FIVEEREH

[E7 (MPa)



mEFE BRESA47, A=AV —})

SSU4L RSy
JShEs=
R MPa BHE .
RSy
— — #-Ksus
g 50 € 40
< < ik
T 40 05 Z 10 (jl{}htu-h
£ g
30
3 / l —0.3 S 20 I
20 Q
o L ol a5y
< 10 s o1 w 10
Ahy7
o 1 2 3 4 5 6 7 8 0 01020304 050607  #fQ
= — RILEIERE EH MPa
A8y MY
NIVT
NV R
NIVT
SSuU6L Frvs
NIVT
THIE A MPa BHER
Qlb#a
& 250 € 250 b=9
< 200 < 200 59—
£ 150 ——05 £ 150 Ve
100 : 100 $754
1 — o saqvt
2 — 0.1 < 50
S 50 = - S
01 2 3 45 6 7 8 9 10 11 0 01 020304050607 7277
= — KLEEHR EA MPa

104



94y JliF

@ [1HHE] (DWW TIE8ENR—U EZE ALY,

@ TEENCULHOANEE L TEBMEISIZELRU T, 85%—
SOREMEEE TBRMBEESBL TS,
BLRRBUERICIE. P—IVEIIEZERINE A,

AE—RarkO—5

- NCU 1k O TENCULEDTERIE—BOMRE/RE. BERLRLTT,
=S 89~93X—T M TERESRLTLEELY,
QRS

% HEAIC DV T RF Y DBMEEMANBBVEE LT,

§-Ksus NCU 11:&

QJRE-F
aska-3

105

S @EXES
o-4Y
L JL J-[ J—Neu-—
Q)
— XMFHRX, Fa—THIXBLTREY I ID
,ﬂ”,“;;“ *“Tﬁ“’)ff"’“ﬁ y HEBIZDWTIIFTREZBEL AL,
R 23;(_?47%%@ BE—"DHDIIHZERZN NCUMLHE LT
AV K . - ~ 3 % g;ﬁ O —7% =23 : Wy
/\’}/bj .1:71'>Z|‘V—|“iﬁ§EA’(“TD {%}Eﬁ—(%itm—( T—'—DDTL—IEI<7’ é o
NCU 4%
Fvy s
e ————m#nU
Qb#a ERAF 1 —TDHE
-4
ZE—Kar pO-50OFEKX
NT—
Vra-%
7 @FYRE (NCU D)
4
#871-7), L o | REERTR NCURH#EE $871-7), .. o | EERZTR NCUft#150
U ) Z 7N 4 ;{ o - N o
F1-7 B o | BUYA (&%) I=44T | R4LE-K4eqT B o | BUYS (&%) IZ44T | R4LE-Ka(T
SC3-M3-MA - — — SS4-01-NCU-MA™ |SS4-01-NCU-A™
M3x0.5 4 R1/8 = =
3 SC3-M3-MB - — — $54-01-NCU-MB™ | SS4-01-NCU-B’
SC3-M5-MA - — — $56-01-NCU-MA™ |SS6-01-NCU-A™
M5X0.8 R1/8 < <
SC3-M5-MB “ — 6 — $56-01-NCU-MB™ | SS6-01-NCU-B’
SC4-M3-MA - — — — $S6-02-NCU-A*
M3Xx0.5 R1/4 =
SC4-M3-MB - — — — $S6-02-NCU-B’
SC4-M5-MA - — — — $S8-01-NCU-A™
4 |M5x0.8 R1/8 <
SC4-M5-MB - — — — $S8-01-NCU-B’
R1/8 SC4-01-MA |SC4-01-NCU-MA [SC4-01-NCU-A™ s R1/4 — — $S8-02-NCU-A*
SC4-01-MB |SC4-01-NCU-MB [SC4-01-NCU-B* Z L= — — $S8-02-NCU-B*
SC6-M5-MA - — ss — — $58-03-NCU-A™
M5X0.8 R3/8 <
SC6-M5-MB - — — $S8-03-NCU-B’
R1/8 SC6-01-MA |SC6-01-NCU-MA [SC6-01-NCU-A™ R1/4 — $S10-02-NCU-A™
5 SC6-01-MB |SC6-01-NCU-MB |SC6-01-NCU-B* — SS10-02-NCU-B*
R1/4 SC6-02-MA |SC6-02-NCU-MA |SC6-02-NCU-A™ R3/8 — $S10-03-NCU-A#
SC6-02-MB |SC6-02-NCU-MB |SC6-02-NCU-B™ — $S10-03-NCU-B*
SC6-03-A — SC6-03-NCU-A — $S12-03-NCU-A™
] R3/8 R3/8 <
TILE SC6-03-B — SC6-03-NCU-B — SS12-03-NCU-B’
-01-A — -01-NCU-A — 12-04-NCU-A*
sC Ri/g SC80 SC8-01-NCU R1/2 $S12-04-NCU -
SC8-01-B — SC8-01-NCU-B — SS12-04-NCU-B’
ni/4 SCE02A — SC8-02-NCU-A
8 SC8-02-B — SC8-02-NCU-B
SC8-03-A — SC8-03-NCU-A
R3/8
SC8-03-B — SC8-03-NCU-B
Ry SCEO04-A — SC8-04-NCU-A
SC8-04-B — SC8-04-NCU-B
R1/a SC10-02-A — SC10-02-NCU-A
SC10-02-B — SC10-02-NCU-B
SC10-03-A — SC10-03-NCU-A
10 | R3/8
SC10-03-B — SC10-03-NCU-B
Ri/o 3C10-04-A — SC10-04-NCU-A
SC10-04-B — SC10-04-NCU-B
SC12-03-A — SC12-03-NCU-A
R3/8
10 SC12-03-B — SC12-03-NCU-B
Ri/o SC12:04-A — SC12-04-NCU-A
SC12-04-B — SC12-04-NCU-B

F [ oWRETER S SORBEEPIEERERLE Y ET, 107~108X— I DTERS L U109~110X— S DHEBIHMEESRBL T EE L,



NCUfL#

O % (NCU 1#%)

QRYY
#RF1-7),. . .| ZERR NCU#/X #RF1-7) ,. . .| RERTR NCU#AZ L JShEs=
7 % A i P e “ 3 F— -
B | ae [P e®) [ scser [asvaweg o0 (o BN @w) [ scer [saiag
- /
M3X0.5 SSF3-M3-A - 4 R1/8 — — SS4-01-NCU-AL®  5-fsus
3 "~ |SSF3-M3-B - EE51 — — $84-01-NCU-BL® Wi
SSF3-M5-A - - — — SS6-01-NCU-AL®  EHSE
M5X0.8 Z L=t R1/8 -
SSF3-M5-B - — — $56-01-NCU-BL
SS 6 5
SSF4-M3-A - — — §S86-02-NCU-AL®  n-%y
M3X0.5 R1/4 = -
SSF4-M3-B - — — $S6-02NCU-BL* "
SSF4-M5-A - SSF4-M5-AL - it
4 |M5x0.8 M5X0.8
SSF4-M5-B - 4 SSF4-M5-BL - i
R1/8 SSF4-01-A SSF4-01-NCU-A R1/8 SSF4-01-AL SSF4-01-NCU-AL %
SSF4-01-B SSF4-01-NCU-B SSF4-01-BL SSF4-01-NCU-BL o
SSF6-M5-A - SSF6-M5-AL - ML
M5X 0.8 M5X0.8
SSF6-M5-B - SSF6-M5-BL - 22op
SSF6-01-A SSF6-01-NCU-A SSF6-01-AL SSF6-01-NCU-AL SV
6 R1/8 JY-4247] 6 R1/8 e
SSF6-01-B SSF6-01-NCU-B EE SSF6-01-BL SSF6-01-NCU-BL e
TY-447 SSF6-02-A SSF6-02-NCU-A N SSF6-02-AL SSF6-02-NCU-AL L—%
R1/4 SSF R1/4
SSF SSF6-02-B SSF6-02-NCU-B SSF6-02-BL SSF6-02-NCU-BL e
R1/8 SSF8-01-A SSF8-01-NCU-A R1/8 SSF8-01-AL SSF8-01-NCU-AL VFa-#
SSF8-01-B SSF8-01-NCU-B 8 SSF8-01-BL SSF8-01-NCU-BL .
8 a4 |SSFE02A SSF8-02-NCU-A n1/4 |SSFE02AL SSF8-02-NCU-AL Ja4vh
SSF8-02-B SSF8-02-NCU-B SSF8-02-BL SSF8-02-NCU-BL —
SSF8-03-A SSF8-03-NCU-A SSF10-02-AL SSF10-02-NCU-AL 727
R3/8 10 | R1/4
SSF8-03-B SSF8-03-NCU-B SSF10-02-BL SSF10-02-NCU-BL
SSF10-02-A SSF10-02-NCU-A - SSF4-M5-AL-P -
R1/4 JSTRRE |, Msx0.8
10 SSF10-02-B SSF10-02-NCU-B {EE SSF SSF4-M5-BL-P -
R3/8 SSF10-03-A SSF10-03-NCU-A EEsTzdy| 4 —  |ssu4L -
SSF10-03-B SSF10-03-NCU-B A+ 8SU| —  |ssueL -
SSF12-03-A SSF12-03-NCU-A
R3/8
10 SSF12-03-B SSF12-03-NCU-B
R1/2 SSF12-04-A SSF12-04-NCU-A
SSF12-04-B SSF12-04-NCU-B
JY-447 SSF4-M5-A-P P
4 M5X%0.8
¢ SSF SSF4-M5-B-P -
4 —  |ssu4 -
a=F> 6 — SSuU6 “—
ZhL—k| 8 —  |ssus -
ssu 10 — |ssut0 -
12 — |ssut2 -
5 R1/8 |SCG6-01-A SCG6-01-NCU-A
R1/4 |SCG6-02-A SCG6-02-NCU-A
_ R1/8 |SCG8-01-A SCG8-01-NCU-A
KiRE
A 8 R1/4 |SCG8-02-A SCG8-02-NCU-A
T R3/8 |SCG8-03-A SCG8-03-NCU-A
sce' 1o |_R1/4 SCG10-02-A SCG10-02-NCU-A
R3/8 |SCG10-03-A SCG10-03-NCU-A
1o | _R3/8 |SCG12-03-A SCG12-03-NCU-A
R1/2 |SCG12-04-A SCG12-04-NCU-A
SC4-M5-MAL - —
M5X0.8
4 SC4-M5-MBL - —
R1/8 SC4-01-MAL — SC4-01-NCU-AL*®
) SC4-01-MBL — SC4-01-NCU-BL*
KE2 A7
. SC6-M5-MAL - —
TILK M5X0.8
sc SC6-M5-MBL - —
SC6-01-MAL — SC6-01-NCU-AL*
6 R1/8 E3
SC6-01-MBL — SC6-01-NCU-BL’
Riq |SCE02MAL — SC6-02-NCU-AL*
SC6-02-MBL — SC6-02-NCU-BL*

F [ oWRETER S SORBEEPIEERERLENET, 108X—SOTERBLTINIAR—VDRBHEESRBLTIEE L,

106



TiER (NCUREERD—ER)  (mm)

TR E
SC[ - -NCU-[]
C
H X
Tlp P2 | —(1_ 1
ilGaE e
N
— A ~—
S < xR s B > 7
ARy MY
NIVT
© P %1 \ =
NV E 2 5 Fa1—THE B L1° 31 popl =
K7 S #D RO A TUAXT MIN [MAX [ MmN |F27 | @P1jeP2) C 1 B 151 X g
F1ys SC4-01-NCU-[ 4 R1/8| 8 |415[349|375[/309|10.7| 10 |144[149|214] 10 | 99 | 19
V7 §C6-01-NCU-[] 6 R1/8| 8 |41.5/349/37.5/309 /109, ,,/144] . [235| 10 | | 19
aves  SC6-02-NCU-[] R1/4|11.1 | 489 | 422 | 428 | 36.1 | 12.2 1184 255| 14 “ 37
V=% 31 :7——RUC21 7Ol L2FEiR. B URAKBOSETETT,
= 2 BEADLICIE, X—2T7 I HEIDBETS 1 A%, *— 21 LHIBIDBERLS :BEIRBA LI,
Via-4  HE RERMICOVWTIFI0IR—UEZELC L,
794
vaqvh Zl\l/_l\ E ¢p1 X
72-7  SS[LI-[-NCU-[] %D F—"
a B
© EOPYd
3 . o
< KR
. F1— T B LT 1] | it i B
N 6D i 2 MAX | MIN | MAX | MIN L2 ol o © E H 2 (g)
$S4-01-NCU-[] 4 R1/8| 8 |41.5[34.9|37.5/309/10.9/289(10.2|14.4|149| 13 | 10 | 99 | 19
$S6-01-NCU-[] 6 R1/8| 8 |41.5|34.9|375|30.9|109| 31 1op 144] 14.2] 10 118 20
$S6-02-NCU-[] R1/4/11.1 |489|42.2|428|36.1 | 12 |32.1 1184 17.2] 14 “| 38
$S8-01-NCU-[ R1/8| 8 |41.5|34.9|37.5/30.9|10.9|324 14.4 15.2] 10 22
$S8-02-NCU-[] 8 R1/4|11.1 |489|422|428|36.1| 12 |336|146|18.4|18.1[182| 14 [13.8| 40
$S8-03-NCU-[] R3/8|13.2|54.4|469| 48 |405|15.4|37.8 22 19.2] 19 68
S§S10-02-NCU-[] 10 R1/4/11.1 |489|422|428|36.1| 12 |359(17.8|18.4 0.2 19.8| 14 168 43
S$S10-03-NCU-[] R3/8|13.2|54.4|46.9| 48 |40.5|15.4|401 |17.6| 22 “1208/| 19 =71
S§S12-03-NCU-[] 19 R3/8/13.2|54.4|469| 48 |405/154]428 |, ,| 22 |,, 1225 19 | .| 75
S$S12-04-NCU-[] R1/2| 16 |59.7 |52.4|51.5|442|182| 47 “| 28 1 255| 24 “11183

F1:F—N—BULEATDLI, L2, L3TEIE B URAABDEETETT,
2 : WKXADOUIIE, A—2T7 I EIHDBAELE A% A— 21 L HHDIBARE BEITALLE L,
£ REBHMIC OV TIFI09~110R—J £ ZEL £ &L,

107



TiER (NCULERD—ER)

=447 RbL—F

(mm)

QRYY
SS[ -01-NCU-M[] Y ¥-k-3=
QRS
4-Ksus
(O)
y vhn-3
= i O @
Aby7
#QJ
ARy MY
NIVT
AV
NIVT
;e F1-THE B L1*! 1| it x40 B s
¥ K D R A A TN TSN (2 (L35 (@ PilliePZ G B S S S (Y & 7
S$S4-01-NCU-M[] 4 R1/8| 8 |41.5[34.9|37.5/30.9(109/256| 8 |14.4| 11 [11.3| 10 |98 | 7.8 | 18 g
$56-01-NCU-M[] 6 R1/8| 8 |41.5|34.9|37.5/30.9|10.9/26.5/10.5/14.4|/11.6/12.8| 10 |11.8/ 98| 19 V=%
1T —NN—RUZ1TDLL, L2, L3 T&EIE. B UIAABDSETETT, AU
2 HRADLIC I, X— 479 MEOBEES A%, A—21 L EHOBATE BEZRALE L, V7a-¥
E  REBEEICOVWTIRIIONR-JEIZTEL LA, B
1754
vaqvh
BESAT TILR E F1-7
SC[ -NCU-[_ L
C
H X
TPl T 1
s
N
_I A ™
< 7 Rne- )
5 o Fa—JHE B L= 1 w$ha 2
S #D RO\ A TUAXTMIN [MAX | MmN |F27 | @P1jeP2) C 1 B 157 X1 7
SC4-01-NCU-[ L 4 R1/8| 8 |415|349|375[309|107| 10 | 144|149 |214| 10 | 99 | 19
SC6-01-NCU-[IL 6 R1/8| 8 |41.5]349|87.5/30.9|109| ,,/144| . [235] 10 | . | 19
SC6-02-NCU-[IL R1/4|11.1 | 489|422 | 428 | 36.1 | 12.2 1184 255 | 14 “l 37
1T —NN—RUZ1TDLL., L2FEIE. B LIAABDESETETT,
2:HRARDICE, A—27 IO ERE A%, A— 21 L HIADEARS BEITALSL,
B FBEECOVTIITIR—UFZB L&,
BEYA4T RABL—F E
SS[ - -NCU-[ L ¢ P1 X
oD
© EOPY
m it
o Fa1-—T4E B L1™ 1| i popul 2
s ¢D i a MAX | MIN | MAX | MIN L2 el jors © E H 2 (g)
$S54-01-NCU-[IL 4 R1/8| 8 |41.5(34.9|/37.5/309|10.9/289(10.2|14.4|149| 13 | 10 | 99 | 19
$S6-01-NCU-[IL 6 R1/8/ 8 |41.5/349|37.5/309/109] 31 | ,|144] _ 142/ 10 | .| 20
$S6-02-NCU-[IL R1/4/11.1|489|422|42836.1| 12 |32.1 1184 17.2] 14 “| 38
F1:T—/X—h U214 7TDL1, L2, L3TEIE. R UAABDSETETT,
2 BRADNZE, A—2T7 I IHOBERLS A% A— 21 HIHDOBERLS BEISEALEE L,

fE  RERMEC OV TIRIIIR=UEZTBLL L&,

108



MERE (NCULERDO—ER)

QURAYY SC4'01 'NCU'D
= 8C6-01-NCU-[]

I b}
9177 §§4-01-NCU-[] 300 MPa 5001
SS6-01-NCU-[] -
QIRE-F 01- - 400
S$S8-01-NCU-[ ] - o7 _ ss-sc401 /
| Z 200 / g
E /)
QJ p 05 < 300 Ve
n-4Y £ — £
£ 150 7 E /4/
S
. = 200
;;&7’ III\ELQI 100 / L 0.3 o /’/’SS . SC6-01
i3 S 8-01
/// // 100 / /
A0y b 50 o o — 0.1 /V
NIVT ;é——//// /
N/u;‘ 0123456789101112 0 0102030405060708
N
= — NIVEEREL E7 MPa
Fryy
N7
QUlb#a SCG'OZ'NCU'D
L—%
SSG-OZ-NCU-D HET B
N7- 400 MPa 800
VFa-y 107
$754
Sa{ vk g 300 g 800 7
z 405 g /
= / =
Sra=5/ £ / £ /
E 200 7 Hos £ 400 /
w 2R
" % / " /|
£ /N S /
100 P> // =i 200 7
%i—-—”
0123456780910111213 00102030405060708
= — RIVEEH E7 MPa
SS8-02-NCU-[ ]
SS1 0-02-NCU'D #1457 Ef=zpi
400 MPa 800
r 0.7
. 300 __ 600
2 2
05
\<Z£ / 71 52(/ //
C
£ 200 / 03 E 400 L/
L~ 0.
" / Wi o /s s
< A/ < / $S10-02
100 P> // =y 200 /
Pzzzanteill 4
012345678910111213 0 0.1020.30405060.70.8
= — RIVEEEH E7 MPa
SS8-03-NCU-[ ]
S$S10-03-NCU-[]
B B
1600 MPa 1600
T 1200 Z 1200
<Z( // 07 <Zt /
/ < /|
€ 800 / 05 £ 800 /
3 4 // ~ //
S
i /1 03 . /|
400 B // " 400 A
1 | —— 0.1
= d
0123456 78910111213 0 010203040506070.8
—— FILEE#H E5 MPa

109



B (NCULERDO—ER)

S$S12-03-NCU-[_| RSy
JShEs=
HIEN A B i =
1600 MPa 1600 URSY
§-Ksus
£1200 07 & 1200 v
z V4 Z /
= =
c / 05 c QJ
€ 800 / ' E 800 E—
= Y
o / 03 o / AbyT
= nd S / #HQ
400 A7 400 / S —
//j/////’ 0.1 / A0y My
/ﬁz::/ NIVT
012345678910111213 0 0.1020.30.4 05060708 AVE
=— KLEER £ MPa st
Fvy
NIVT
SS12-04-NCU-[ | Qb#a
L—%
A b
2500 MPa 3000 R7-
V7a-t
0.7
2000 2500 $754
z T Jaqvh
€ 05 Z 2000
;1500 Z saey
— = =
£ E 1500 ,/
31000 / 03 - //
e y / / < 1000 v4
< L <
1A/
500 L/ 0.1
P 1 LA 500
LT el
—T
0123456 78910111213 0 0.102030.405060.708
—— KLV EEH E7 MPa
SS4-01-NCU-M[_]
(2=%147)
HIE A B
250 MPa 400
—— 0.7
200
= & 300 /
z Z /
~ 150 — 05 =<
£ =
E / E 200
WTE‘,' 100 = 0.3 ﬁu?u
o A fl
: Vel : /
/] A 100
50 PZaP=gPe 0.1 /
LT
é,
0123456789101112 0 0102030405060708
= — KIVEES E7 MPa
S$S6-01-NCU-M[_|
(2=%47)
HIEN A B
250 MPa 400
—— 0.7
200
& & 300 /
z Z /
= 150 — 05 <
£ =
E E 200
= 100 — 03 < /
i P / pel /
) A/ " /
/] A 100
50 S A o /
AT LA
é,

o
)]

3456789101112
= — RIVEIEEH

0 0.102030405060708
£/ MPa

110



MEFHE (KES 4 7. NCULERDO—E)

wsy  SC4-01-NCU-LIL SC6-01-NCU-[ L
-t 884-01-NCU-[ ]L SS6-01-NCU-[ ]L

sy
§-FKsus
IR MPa B
250 400
350
Q) . 200 £ 300 $S6-01(]L
n-41 % 0.5 < SC6-01[]L /
< /1 £ 250 //'
ZbyT £ 150 £ 200 A
At S / 03 = 150 A $54-0100L |
100 1 | scaoirL
28y by i // < 100 /4
dd ~ —1 ——1 0.1 50 —
/
< ke LT |t
;t;/u; ——— 0 01 02 03 04 05 060.7
o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1" E#H MPa
s = — FAEES
Ql#a
L—%
Ng=
2
$754

_ #" §C6-02-NCU-[IL  $S6-02-NCU-[IL

Sra=5/
% e B
400 a 600
350 - 500
pz4
& 300 05 < 400
z | £
< 250 E 300 p
< L S 7
€ 200 / N
S _— 0.3 s 200 v
150 iy S /
] A 100 —1/
2 100 L o A
50 — [ ——
— — 0 0.1 02 03 0.4 05 0607
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 EA MPa

= — FIVEIEHR

111



T2tDITERE (UM v OMFAHRE—Fa+O-3)

TR Iy ITMFEMHAE—RIL O—SEED [RL LD TE
Bl TY, TRUHD[RLEDZTEEIICDEELTIIRE/—
VFIAEOT ORIt EDLT BHRA LI,

NI
= [

OHRICLNITOHEARANFHETDTAN, RUKEDH
AEBBLTIERLEZS V. HIHAREEEZSEAFTAD
77 BEDHBOREE L 2EREFHIE T,

@7V F1I—2DREZRHEYBE. KD Z—KFIL & LBARK
BEDSBRLAICHVWTIREBLTCEZS D, Z—FLFRVWTWSE
TIF1I-SPROHTBEREFHIET, H. Z—FILidA
BECH. ZR&BTROKREBICENET,

O IEAKA EE T 5 Hm dEEIAYICIEE), REmRSEHEVTLE
SV, AEDOHE, RhWORER L BEREN HIET,

QOHENOY I F vy hOFHHIFETEZAVWTICFHDICTHEE
WCEET T T<iZE W, TEEAVWTHM Y 23581@. Oy o+
v RIEAKROHBORRE L BRIREMENV HIET, T/, 1
RIS TSATVWEWEER. Ay T F v M RADEETE
WINBERRMEN HYET,

ERWEE L FEERIE

N =
@XE—FarrO—-FiFk. BRhEFBALTVWETOT, RhEat
O#PBETEHRFEVATIIFERLEWVWTLEIL,

@M AT
KERF LEDEE

O KEOHZERALEFHUBELS TEEFRLTHERMRF T TL
kIO

@ 12 U2 BB, TROHERSGM ML T & SBICHMT
TLE& W, BRI ML IR E TR 25E. B U
DINPHZT ybDERBIZLZBNOER &G D E[REMD
HYNET, T WEHST MLILIT R 254, L
DBRAPRBIUDERE L BREEMEL BV £ T,

ST T LY
hUiEka hUHAX e hLy
Bl M3x0.5 0.7N'm
M5x0.8 1.5~ 1.9N'm
R1/8 7 ~9N'm
5/t R1/4 12 ~ 14N'm
R3/8 22 ~ 24N'm
R1/2 28 ~ 30N'm
ARSI L EDEE
O XEONZEAAHLEFAL. BELATEZFEHLTERILT
{FE&LY,

@ WMALBFRDRBUIBMICHBELTVEL —ILEIERELT
{FEEV, Y—IVEINPFHE LTV S & BLD#ERRICA VAR
BOREE L 5 FIREMEN B E T,

. U DOfETFH %

@ h L ofETr
U OFET T IE. SHEBA
NFTHEMFITET,

HERBRFSTOBE

EBE X

Ty TMFDY —IVEIZZ D EEHBEIOBERNFIRET T 1.
BFEERDORUBICT —ILEIPFBELTVWRZENHNET, 1%
BOHDRUATIEDTIBIREL TS,

»

QF1—TDEB
Fai—TRELDER

O Fa—JOPKEIESICTRIIhTWEZE, Fa—THE
XX LW E, RUF2—THHBALTEVW EEEEL
TLEELY,

Q F1—T2EBTEIE. Fa—THVFa2—TIRETELIA
FRhTWEWERNWDER LB AJEEENl BV E T,

Fa—TILR

@ EEER. Fa—TE5VWTHRI LW EERBL TSN,
@ Fa—TEBEFNC. FARYCTERMLLENTLLZS 0,
Fa—THRIBERE L BFREEN HY T,

Fa1—T7B4 L EDFE
® F2—TERHNTE Fa—TROEAPEQICE-TWVBZE
EREERL TSN,

@ B> T EHEICRETHULAA, F1—TEFaNIC5| &K/
TLEEW, BLARDTAHHDBE, thIT L0 EF 2
— T BB EHEI T HRTFRIBICR B RIS BN £ T
Fa—TDEKREE
@ Fa-—T0%E

T4y THEMIE—Ra> rO—
S F1—TEF2—-TILKE
TELAL Ay 7 MAEE.
MR —THF2—-TDOHE %
—ILLET,

@ Fa1-TOBSL
Fa—TEBANTHE BRY-T
ERTIEICL)AY T MR E,
Fa—TERIEDN TEET,
BALDBEI. DFIT7ELEDHT
PHIToTLIEE LY,

Q%Y
JShEs=

QUREY
§-Ksus

QJRE-F
ayka-3

n-sy

AbyT
#tQ)

A8y My
NIV

A S
AV o

Fvo
NIV

Ql¥a
-4

7=
V7a-4

$754
vaqvh

Fa-7




QzgY
=S

QR4
§-FKsus

QJRE-F
aska-3

Q)
o-4Y

Aby7
#ftQ)

A8y My
A4

NV R
AV

Fvo
A4

Qb¥a
L—%

Ny=
V7a-#

#7754
Jaqvh

Fa-7

ERWERE L FEERIE

BLEANR— DL TR P RELISZESICIE. SRATEFrAES
hTWETOTREY OBMEEMRAZHEHK LI,
Fai—JHERABERTIE
$3-904-96 F1—TH
AEMEES U1

———

$6-¢08:-910-¢p12F2—TH
ENESUJ-2

OFERF1—7

FAALF2—T . IL A F1—TONWTNEFERTEET, Fa—7
DOABRREEIL. FA0O0F1—T FIEFHRTEDOE0.1mmBIA. L &
L F2—T AT EDE0.15mmUR. FEAE (RREERDE)
20.2mmLADHDEFERLTL AW, (EHEF 1 —TOER%
WRELET,) . BHOMERTAIGESR (HESR) LS D
Fa1—TEFERLBE Fa—TRI. I7TRNVEODRESHRET
BEREM D HYETOT, BREVAT LR AN LT TR
Vo £/ BHBEEMIL 2 F1—TU2A-BIIERTEELANT
TEBLEE,

% 1. Fa2—JENEICEDEVDHDEMAL T IV, B
BUFERALTEFDWBEEZOBAETIMIL T £ &
[
2. F1—JIMFMECEEICHITAY LAY LAEWT
KFEIV, I7RhORERELVET, 1O F 21—
T LB F1-TERFERALABEORNHITERDOD
PFIFTRDBEY) T,
3. BHEF 1 — TOFERIISIIREENSZ LETLETOT
FERLEVTLEE L,
4. F 1 —TEBEE. DIRTBEOHEBRELEDH T,
TP TRENDITHAELICHR SN E2ERELTH
SITR TS,

mm
. . B/ R
Fa—IvAR FAO>Fa—7 YLESFa—T
1.8 — 4
®3 — 7
04 20 10
#6 30 15
»8 50 20
#10 80 27
?12 150 35

113

OEXEN1ER OO E B FH B

O REERLTIHE
AE—-KarO-50OD=Z—KIL %
2REDL S REFETARICELT
WS EERBN R DR E N ELC BV E
To HETIERIICENELES, D
TOvIF v heBOTORERTEN
ThEWESIZLTLEE L,

@ REEZELTIHE
ZE—Ra>hO-5DZ—KIL%FE
LB E /-5 (REI RS ABES)
BT ARICIEL TWS EEBL BN E
To HETHARIUIEWELES, B
TOvIFy b EHD ORERTED
FThEVWLIIILTLEELY,




HURE—E

QLU ANBOHREN RS ITHIRITRRESEICL T LSV,

PR S 2l N

IIREAT

A=A R —bo4F

o4y UHFR

R Z—RNIL D& EEHIE
RAE—F A— ZELH— K X—gFY b
s = B— X& - K- x=51_
=D = AK — BES AT he BT == Ko % & LEFIED =— K2 % & LELIE
BK — EE 41 7+ A — 21 > A— XB2H— K- A=87Y b K— BES17
- B— X4 44— K-x—=%214>
AK —BREZA T X=4T77J b
BK —BRE&1 T x—%1>
AG — KRBEA T XA—2T77J K
\J
T &L
AREYT—FELT D\y/jj-'y'\*@' . 4 o :.— Ov7Fvhe =~
=447 E*Xﬁ‘/a—gh-x—’ﬂ/ﬁ'ﬂ\ H— X2 8—KX—=877Jh )
ARBIAT BESAT X579 (BE 51T A—57% b
B— 28 4K A—1> B Za A ReA—fA
A BESAT A—51> ‘ T EEAATA—s1
= = H— KRBEA T A—4TIh
A8y kv
NIVT
Z— RO HE
1XKZA12AY \; €« Z—FILOEHE <——Z—KILDEHE
/, 1X7 1A T 1RSSR
Oy77Fy be
B —&lEsmE L U
T — D% LERT DFHLERT
b7a—% ‘
Z—RIL D% AT Z—RNILDEHE
RefiEn BEiER

114

Q%Y
JShEs=

QUREY
§-Ksus

QJRE-F
a/h-

QJ
n-4Y

Aby7
#ftQ)

A8y My
NIV

A S
AV o

Fvo
NIV

Ql¥a
-4

7=
V7a-4

#7754
vaqvh

Fa-7



QzgY
=S

QRS
§-FKsus

QIRE-F
avka-3

Q)
n-sy

Aby7
#fIQ)

A8y My
A4

NV R
AV

Fvo
A4

Qb¥a
Lv—%

Ny=
V7a-#

#7754
Jaqvh

Fa-7

115



KOGMANEI
fHBhEr O
%
% (7® gﬂt‘u_—r%
T4 T3

S~—=
4 ‘¥. QUICK FITTINGS ROTARY TYPE i)
— )
T DAV OMEO-YIFALT =
/\“/Iﬁ
INDEX =
Frvs
NIVT
| ROHSiESHERE | vt
V-4
% 117 biay
EXES -1 X—8 18 sy
TER(R2C4—Ra2147) 119  vafrb
TER (NAA—-2)517) 121
RV BIBEE TEEIE 123

MNEs

CERICADREICHREN—VFIEIRDOIR2 LD TERIZ LT BHEALEEN,

116



QzgY
=S

QURYY
§-FKsus

QAE-F
k-3

QJ
a-4y

Aby7
#fIQ)

A8y My
A4

NV R
AV

Fvo
A4

Qb¥a
Lv—%

Ny=
V7a-#

#7754
Jaqvh

Fa-7

DAy OWFO—sUs147

A HE—RKZALT
n{aO—-42ya47

1k

@ZT - I oE. 2 L— A BEDORT Y V2 W2 A
7Y,

@/ u—2Y 247 (EEREERH) 3207 ) ¥ 7% .
EHIZT VT NMEOAM KK 2, LD 24—k
#EAATREIC LTV 2,

| P e B N

i TSR TLR

EEFL—THAX 04 | 06 $8 $10

$12

fERRAE zR

= fEAES 0.9MPa

EREZEN —100kPa

ERREHE 0~60C

WREF1 -7 FA4OQ Fa—F -ILEFa—T

FFAEEH rpm 500 400 300

250

(il QA=) RE

AR HAL 118l

BE HAXrybhEd s —IVEIf,

oN1O—2UsaAL7

iz TSRH * TLRH

TARH TBRH

BAF21-—THAX o4 ¢6 ¢8

¢ 10

R1/8,R1/4 | R3/8,R1/2

$12 Rc1/8,Rc1/4 |Rc3/8,Rc1/2

R1/8,R1/4 | R3/8,R1/2

fERRE

—
2R

mEEAED

0.9MPa

FREZESN

—100kPa

fERREHE

0~60C

HREF1 -7

FAOAr Fa—T -JLaFa—7

HEEEN mm| 1500 [ 1200 1200

1000

1000 1200 | 1200 | 990

R 76 26

AR HfL 118

118 118

& H Xy hE LIRS —IVEIfT,

NEREE & EEAME

QORI H—RNaALT

Fa-—TJILK
Oy 7 (XF> LX)

B T
(RUF7E2—I)

s EE A&
(RKYTFL>FLTEL—R)

RK—RTY LY

]
iell o
~ HARYLY

(R, BER TV -o%)

A Z U — 7 (NBR)
oUrJ(7vHkRIL)

-0y 7T

B

117

oN1aO—2Ya147

Oy 7(XF> LX)

RS ,
(RUTFLLFLTRL—N) HARYLY

(SR BBE = v TV > X)

ERBAMR
(&R, EBRE -y TILD-oX)

oV (7vyHEIL)

07 MRFLLR) ¥—Av 7ML



ENEES

| P e B

QRYY
-] =
‘ R QRY Y
EiEh U - Ksus
AT 1— T DHE P
e =t it (1)
KHETR. F1— TP 1 XBLTRCHA XD TSR6-01 1,750
HEHIOVTRTREZB LS, TLR6-01 1,750H 577
Aby7
- - #Q)
| ®TSR  119~— o ®TLR  120~— —
S U NIVT
v CHax R CYVA1x .
[ F1-T44X RUYA F1-744% RUYA net
k M5x0.8| M6Xx1 |R1/8|R1/4|R3/8|R1/2 4 , ‘ M5x0.8| M6X1 |R1/8(R1/4|R3/8|R1/2 A4
4 M5 [ M6 [01|—|—]— | 4 M5 | M6 [01]—|—|— 4.,
6 —_— M6 o102 |—|— 6 —_— M6 01|02 |—|— NIV7
8 | — Tot|o2]03|— 8 — | — Jot]oz]o3|— e
10 —_— —_— 0102 |03|04 10 —_— — 0102 |03|04 ol
12 — | — [—]o2]03]04 12 — | — [—|o2][03]04
Vra-%
1754
vaqvh
L L1 =7/
oN1O—42Ya14F
| E#ih U (TARHIZ &1 L)
EAF 1— T OHME - Bl U (TARHIZ H72 CR)
BERR (M (f51)
SHRER, F 2 — T4 X L VHERR LD TSRH6-01 7,000
BEEIOVTRTREZEC LS, TLRH6-01 7,000
2| @TSRH  121~-y r| ®@TLRH  121~-y
; ;
v e BLUTAR R . e BUHAR
[I\ (" 4 2R ex08] Mex1 |Ri/s|Ri/A]RE[RI2 . 2R 5% 08| Mx1 |Ri/B|RIA]RBIRI2
\ 4 M5 M6 ol | —|—|— &= 4 M5 M6 o1 |—|—|—
o 6 — — |ot1|02|—|— bl 1] 6 — — |o1]02|—|—
8 —_— —_— 0102 |—|— e 8 —_— —_— 0102 |—|—
10 — — |—|—| 03|04 10 — — —|—1(03|04
12 T — =]=lo3]o04 12 — | — |—]—To3]o4
; OTARH 122~-u ; O®TBRH 122~-u
1 1
L BLHAX BCY 1 ZRc U P BLHAZ BLY1XR
‘ & R 1/8 | 1/4 | 3/8 | 1/2 ‘ % R 1/8 | 1/4 | 3/8 | 1/2
&b 1/801) |01 |02 | — | — |H @ 1/8(01) | 01 | 02 | — | —
bl 1
G 1/4(02) | O1 02 | — | — G 1/4(02) | O1 02 | — | —
3/803) | — | — | 03 | 04 3/803) | — | — | 03 | 04
1/2(04) | — | — | O3 | 04 1/204) | — | — | O3 | 04

1

18



QzgY
=S

QURYY
§-FKsus

QAE-F
k-3

QJ
a-4y

Aby7
#fIQ)

A8y My
A4

NV R
AV

Fvo
A4

Qb¥a
L—%

Ny=
V7a-#

#7754
Jaqvh

Fa-7

TER(RE T —=RZA4T) (mm)

Akb—=+

TSR

‘&

119

6P
o -
<
m -
B
A—pfMlRLir17
. F1-THE E | HARER | 2E MV BREERE =
o R A B L P | C

i ¢D v H | (pm) |(g-cm)| (mm?)| (g)
TSR4-M5 M5X08 3 | 326 | .o 19 [ 4

TSR4-M6 4 |Mex1| 4 | 336 ' 10 | 161 | 12 | 500 | 60 | 42
TSR4-01 R1/8| 8 | 341 | 30.1 36 | 14
TSR6-M6 M6x1| 4 | 372 | 332 45 | 19
TSR6-01 6 |Ri/8| 8 |369 320|125 172 | 14 500 | 120 | 18
TSR6-02 R1/4 | 11 | 389 | 328 23
TSR8-01 R1/8| 8 | 453 | 41.3 34
TSR8-02 8 |Ri/4| 11 | . [383]145 189 | 17 | 400 | 150 | 20 | 32
TSR8-03 R3/8 12 ’ 38 39
TSR10-01 R1/8| 8 55 | 51 68
TSR10-02 R1/4 | 11 58 | 52 74
TSR10-03 10 e3/8 12 | 56 | 497 | '8 | 202 | 22 | 300 ) 200 | 35 4
TSR10-04 R1/2 15 58.5 50.3 86
TSR12-02 Ri/4 | 11 | 632 | 57.2 94
TSR12-03 12 [R3/8 12 | . |574| 21 | 234 24 | 250 | 250 | 50 | 95
TSR12-04 R1/2 | 15 ' '555 102

EITF—IN—RL A TOLTER. BRLAABDEETETT,



TER(RE T —RZA4T) (mm)

TR
TLR

A?.

A

olH i —
ST s
WA
R \ “<E
Eﬂl;%
A—MLRLEAT
L, F1-THE 3 D | HEREH | TENV BONER | BE
% % D R A B L oP C E H | (pm) |(g-cm) | (mm2) | (g)
TLR4-M5 M5x08| 3 20.5 005 1.5 13
TLR4-M6 4 M6 X1 4 21.5 ’ 10 149 | 19.7 12 500 60 4 14
TLR4-01 R1/8 8 22 23 29 15
TLR6-M6 M6 X1 4 243 | 26.5 6.1 20
TLR6-01 6 R1/8 8 24 26.2 125 17 22.8 14 500 | 120 75 19
TLR6-02 R1/4 11 26 24
TLR8-01 R1/8 8 31.5 | 347 35
TLR8-02 8 R1/4 11 31.7 | 145 | 181 | 25.7 17 400 150 | 16.5 33
TLR8-03 R3/8 12 305 31.4 41
TLR10-01 R1/8 8 35.3 40 22 61
TLR10-02 R1/4 11 38.3 41 21 67
TLR10-03 e R3/8 | 12 36.3 | 38.7 175|202 | 295 22 300 | 200 30 63
TLR10-04 R1/2 15 38.8 | 39.3 24 79
TLR12-02 R1/4 11 41 455 84
TLR12-03 12 R3/8 12 415 457 21 234 | 32.6 24 250 | 250 | 425 85
TLR12-04 R1/2 15 ’ 43.8 91

FETFT—N—RLEATOLTER. BRLRAAEDEETETT,

120

Q%Y
JShEs=

QUREY
§-Ksus

Q-
Ivhe-3

QJ
a-svy

Aby7
#ftQ)

A8y My
NIV

A S
AV o

Fvo
NIV

Ql¥a
v—%

7=
V7a-4

$754
vaqvh

Fa-7




QzgY
=S

QURYY
§-FKsus

QAE-F
k-3

QJ
a-4y

Aby7
#fIQ)

A8y My
A4

NV R
AV

Fvo
A4

Qb¥a
L—%

Ny=
V7a-#

#7754
Jaqvh

Fa-7

TER N A=Y A7) (mm)

AkbL—t
TSRH

B2

¢ P1

$15:32

oP2|_ |

H |

9%

ml;%

B1

A—NlRUEAT

. F1-T4HE 1 X FRRER TE b | FiNEE BE
5 K R A B1 | B2 L P1| ¢pP2
i ¢D 2 2 H | (rom) |(g-cm)| (mm?)| (g)
TSRH4-M5 M5X0.8| 3 43.2 402 2.2 o4
TSRH4-M6 4 M6X1 4 |442|227 ' 11 | 116|149 | 12 |[1500| 150 | 3
TSRH4-01 R1/8| 8 |47.7 437 34 | 28
TSRH6-01 R1/8 8 54.6 50.6 12 51
TSRH6-02 9 R1/74 | 11 57.6 — 51.6 18 ] s | iy 17 1200 | sy 11.5| 56
TSRH8-01 R1/8 8 58 54 12 57
TSRH8-02 8 R1/4| 11 61 30 549 15 1166 182 17 11200 150 125 | 63
TSRH10-03 R3/8| 12 |67.8 61.5 415 | 121
TSRH10-04 i R1/2| 15 |70.8 e 62.6 Ay | 2| Aoy 2 || SO0 23l 429 | 138
TSRH12-03 R3/8| 12 | 70.4 64.1 51.2 | 127
TSRH12-04 12 R1/2| 15 | 73.4 34.9 65.2 21 |236 233 | 24 | 900 | 250 496 | 144
F1:F—N—RU &1 TOLTER. b URAEDEETETT,
2 HERBRD ¢ 15mmDTiE R, TSRHE D ADTETT .
IILR E
TLRH C
oA
=y R e
— Ql
. v © [ — =
- pP2 l @
H =
O
"5
A—MLlRLEAT
. F1-THE o Xhl | FARgH | TE bV | EllER| EHE
7 K R A | Bl | B2 | L P1| ¢P2| C E
Y oP1| ¢ H | tpm) |g-om)mm?)]| (8)
TLRH4-M5 M5x08] 3 |33.7 357 22 | 21
TLRH4-M6 4 M6X1| 4 34.7 |1 13.2 ’ 10 |11.6|149(19.7| 12 |1500| 150 | 45 | 22
TLRH4-01 R1/8| 8 38.2 39.2 41 26
TLRH6-01 R1/8| 8 44.3 46.6 10 47
TLRHG-02 | 6 R1/4| 11 473 16.3 275 125|166 | 17 |228| 17 |1200| 150 105 53
TLRHS8-01 R1/8| 8 |453 48.6 115 50
7TLRH8-02 8 R1/4| 11 | 483 17.3 495 1451166 |18.1 |25.7| 17 |1200| 150 13 56
TLRH10-03 R3/8| 12 | 56.8 59.2 27.2 | 109
TLRH10-04 | 10 R1/2| 15 598 21.3 603 17.5123.6|20.2 295 | 24 | 900 | 250 57 126
TLRH12-03 R3/8| 12 | 58.5 62.7 425 | 115
TLRH12-04 12 R1/2| 15 |61.5 23 63.8 21 123612341326 24 1900 ) 250 4161|132

121

A T—NN—BU21TOLTER. BUAREDESETETT,



TERNAO=FVEZAT) (mm)
Bhl—vhal

TARH o Rc wrsy
< ‘ =
LK H2 ;
s AN t:ﬁ’ o gJ-ngsu/s
£ m
| QAE-F
% . | A
‘ n-4Y
|
b7
A H1 ;ﬁéJ
z R i
AV
. E s | XhE | FAEER THENV | AuNEE B8 T
4 R R Al | A2 | B1 | B2 L P
= c ¢ H1 H2 | (rpm) |(g-cm)| (mm2)| (g) Frys
TARHO01-01 Rc1/8 7 | 471 | 191 | 43.1 14 139 | 50 Nz
TARH01-02 | /8 lRct/al 8 95 511 231 474 (00| 17 [T471200) 150 Mo avss
TARH02-01 Rc1/8 7 | 501191 | 44 14 148 | 56
TARH02:02 |14 Rc1/al ' 95 541 | 231 as | 106 17 47 1200] 150 o ag i
TARH03-03 Rc3/8 105 | 62 | 265|557 22 472 | 133 =
TARH03-04 | 28 Rc1/2l 12 13 | 64 | 285 577|200 | 24 [oq | 900|290 Foaiiia0 17
TARH04-03 Rc3/8 105 | 65 | 265 | 56.8 22 475 | 150
TARH04-04 |12 IRc1/2] '° 13 | 67 |285 588|200 | 24 [oq | 900|290 Fpaogy T
LT, BURAREOBETETT,
Fhl—hU
TBRH
H2 R2
o T
f |
> Sl
@ o - oPL
\
e
bk =
Hi R1
. E IO | D (FARER |TE M BHNEE B2
4 R1 | R2 | A1 | A2 | B1 | B2 L P
i B © H1 | H2 | (pm) |(g-cm)| (mm?)| (g)
TBRHO01-01 R1/8 8 |431 151|351 128 | 41
TBRHO1-02 |18 R1/2 B 11 | 464 | 181 | 361 | 106 17 | 14 [12001150 o007
TBRH02-01 R1/8 8 | 461|151 ] 36.1 111 | 47
TBRH02:02 | /4 R1/a| 1 11 | 491 | 181 37 | 166 17 | 14 |12001 150 === %3
TBRH03-03 R3/8 12 | 57 | 215|443 488 | 111
TBRH03-04 | 28 R1/2| "% 15 | 60 | 245 455|230 | 24 | 22 | 900 250 I~ o9 o
TBRH04-03 R3/8 12 | 60 | 215|455 505 | 128
TBRH04-04 | /2 R1/2] '° 15 | 63 245 467 230 | 24 | 22 900 250 o

& LTiER. BURAARDEETETT,

122



QzgY
=S

QURYY
§-FKsus

QAE-F
k-3

QJ
a-4y

Aby7
#fIQ)

A8y My
A4

NV R
AV

Fvo
A4

Qb¥a
L—%

Ny=
V7a-#

#7354
Jaqvh

Fa-7

RRWEREFESEIE

@EF
AERT EDEE

@ REMFH 1. MFORAR. XIERBEAAREFALUELE S
TE#FRALTRHOA I TIES L,

@ R UEFHOFT D, TROBEHEMF TNV ESE KD
FTLEE N, HEHT ML ETHRD 84, Ll
WO H Xy hDEMICLZRBNADER &4 AR
HUET, HEBHIMLILUT TR ABE. BB
BAPRNDOERELBEIREENF H V) E T,

@ BREAEP DT IFE. THoEVWERIEAREDREMT FRLY
SEEATRHELTIES L,

WS ML IR —Oy 8, HRTy M

t UiEsa BUH1X BT bLy y-0y 78| HATyMIE
X ~ o
A Rl M5X0.8 1.0~1.5N'm _ SUS304
M6 X 1 1.8~2.3N'm NBR
R1/8 7~9N'm
R1/4 12~14N'm
ERT—/\—hU -
L U Rass 22~24N'm ==
R1/2 28~30N'm
AERS L EDFE

@ FEOBA LI, MBFONRARAE. XITARAASEFAEL
BWELTEA#FRALTRALTLES L,

@ BHULEBEFAORUBICMABLTVDE Y —IILEIERBRELTL
FEEW, Y= ILEIFHFELTWBE, BIDMERIC AN IAH &
DERELZAIREMED, H1E T,

t U DI A&

RLOFEDHMT L. HRARALEZ/INS

THOFFITET, (L. AXESHL<
7EELN,)

HERBIEL T DBE

% 1. 714y 7#HFO—2) 21470 —LEEZOE £ CHEIOE
FEANVEEETTH . BFEBINRUBICS— LB HEL TV
5ZENHYNET, #BEBOL UAEBIEDLTREEE LTI,

2. 74y VMFO—21) 214 TOWMZERIE, FEHRRA-—IXT >
TEBVEZOBRE L, I\HEEEERI->-THY ETTDT,
SOTNEFEFED S EVEICTERACEE W, X, HU<E
IBEIE, ILEFa—TOMBEHELET,

=

123

L. TRINE Y BEF1—TDEENFHBBEEIE. JLEFa—T,
XN10O—21)2410T& ZERALEEL,

OF 1 —TDEB
Fa—THRELEDEE

® Fa—TOHHEIERICTRIA TSR E, Fa—THEIC
I EVWTE, RUF2—THEALTEWZ EEFERLTL
ZEL,

@ F1—ThEBTIE Fa—THFF21—-TIRETELIAE
hTWEWERNDER &L B[Rl H Y E T,

Fa—TIR

@ KBER. Fa—TESVWTRUIEVWZEEHRL TS,
@ Fa—TEBMC. ARV TERBLLEVWTLES L,
Fa-—THRIZERE L BRREMEN H ) ET,

Fa1—TB4 L EDEFE

® Fa—TEBHTE. Fi—TROEAPF EOICESTVDEIESE
FEBLTL ALY,

QBT EBSICRETRUIAAR, Fa—TE#FAICE &KW
TLEEY, BLAHDPR+PDIBE. TRIT D70 IEFa—
THEAFEEII DT HRFRIBICK AR B ET

Fa—TOEKRFE

O Fa1—TDEE
Ty I MFO—2VEALTE, Fa—
TeFa—TIRETELIAGEY
TOy 7 MPEE. BRI -7
PF1-—TONEES—IVLET,

@ F1—TOE4L
Fai—TERATHEE, B>
JEBITCEICLYOy 7N
& Fa—TEHRZEDTEET,
A LD, RFIT7%1EDT
DHITE 2TLEZL,




RRWEREFESEIE

OfFERAF1—7

FAALYFa1—T, ILECF1—TOWThEHFERTEET, F
21— TDOHEBEEL, F4 A2 F 21— T IEREERTED 0. 1mmbd
A, JLE2F 21— TREHRTEDE0.15mmA, EHE(REZE
ERERDE) 1Z02mmEIAD B D EFEA L TL 72 &0 (B8 F o
—TJOEREHRELET,)

HH, BHOMERE ZISEEREHERSLUANDOF 21— T 5ERAL
=58, Fa—TH. IT7TRhWEORESHIRET Z0IHEMDY &
WETDT, BREVITLEHATCHNDLT IHEEL LI,

% 1. F2—TJRABIEDEVDBDEFERAL T LIV, BR
LERL TEP DWBE IR ZOESL &R L T2 &0,

2. F 21— T3 MFMETCHEIHICHIT NI o) LEWVWTL
a3V, I7RhWOBERERY ES, F4O>F1—-T. 7
LELFa—JeERALAEBAORNETERODRTIET
OBV TY,

. BHEF 1 — T DERIISIREENZE LSBT LETOTE
BALULEVWTLEEL,

4. F1—JEBEE, DTFRREOHEBEIED T LSV, &
A TREADIT7IELICHR SN -E LR L TH ST
HoTLEIW,

mm
. . SN E XS
Fa—THAR : .
* FAOLFa—T | 9LELF1—T
o4 20 10
®6 30 15
»8 50 20
$10 80 27
612 150 35
@ 7Dtk

TAy IRFO-—2) 4T3 KR=IWRXTULTELVBEY
BSEICMHOMFL ) ZHICT) - ZAPEHIATVET,

124

Q%Y
JShEs=

QUREY
§-Ksus

Q-
Ivhe-3

QJ
a-svy

Aby7
#ftQ)

A8y My
NIV

A S
AV o

Fvo
NIV

Ql¥a
-4

7=
V7a-4

$754
vaqvh

Fa-7



QzgY
=S

QRS
§-FKsus

QAE-F
avke-3

QJ
a-4y

Aby7
#fIQ)

A8y My
A4

NV R
AV

Fvo
A4

Qb¥a
Lv—%

Ny=
V7a-#

#7754
Jaqvh

Fa-7

125



KOGANEI
fHENEES

51!:0

QUICKOFITTINGS WITH STOP VALVES
AN TR I1 Y TiiEF

INDEX

| ROHS#ESHEHE |

ftk - AMNRS - Y1 X—%& 127
AN 128
NCUfLHR - Eimfthk EMAiS - RAE 130
LN AR - RRVWEREIEFER 131

/N B [CrRIC LM RE S~V FLBRDIRS LD CEBIE LT BRE< LA,

126

RSV
=SS

QUREY
§-Ksus

QAE-F
k-3

n-sy

Aby7
#ftQJ

A8y My
NIV

A S
AV o

Fvo
NIV

Ql¥a
v—%

7=
V7a-4

$754
vaqvh

Fa-7




QzgY
=S

QURYY
§-FKsus

QAE-F
k-3

Q)
n-sy

Aby7
#ftQJ

A8y My
A4

NV R
AV

Fvo
A4

Qb¥a
Lv—%

Ny=
V7a-#

#7754
Jaqvh

Fa-7

A MY TRy OHF

RAE(mEAR (1)
TSS6-01 560
TLS6-01 640

@7 | THHI & THFDTF 2 — T L LT O Ussé 700
nAEBIEE D 2T,
O 1= R & Uz < DHEBED 223, F 2 — 7 DA
BHTE.
KRRELH RNEMEIE & T ERME

—O—

(m 2T X
01> (NBR) v IT(RF LX)

=) @
)RS (RU7E2-))
(RUTFL> Fa—7
FL7aL—})
. ________________________________________________________]
0Y>% (NBR) NN N
HARKI>T
fERmE R (#$A. BEFE=— TILDHX)
mefERAED 0.9MPa SEAL A2 — 7 (NBR)
EREZES —100kPa (840 BBIE= /Il (R TFLFLTEL— )
fERRE#E 0~60C H-oX)
#EF2 -7 FAALFa-—T YL F2—T ¥—HyIMT
BRFEHGT 118

&% H Xy bk izld > —IVEIft,

XS

I e

BEfita U (USSKISHCER)

ONCULHR, ZmEARIE130—T £ ZE /280,

fEHF 21— T

#FRR
MR, F21—-THA XBLTRLY XD
HERICOVWTETREZEC LS,

4] @TSS  128~- 1| OTLS  128~- 1| OUSS 129~
bk L~ )7 =
L Gy * A“Ilrk * ('
| ";\' S >~
k . L adi @ z
: (]
L
|
- BUIAX — BUIAR r o
F1-7H4% F1-7H4% Fa-—THAX
M5x0.8 | R1/8 | R1/4 | R3/8 | R1/2 M5x0.8 | R1/8 | R1/4 | R3/8 | R1/2
4 M5 [O1|— | — | — 4 M5 [O1|— | — | — 4
6 M5 (01|02 — | — 6 M5 (01|02 — | — 6
8 — 0102|033 |— 8 — 010203 |— 8
10 — — | 02|03 |04 10 — — | 02|03 |04 10
12 — — | — | 03|04 12 — — | — [ 03|04 12

127



~ER (mm)

AkbL—t
TSS

- X
(/7 o
W
R ik ©- ©
B > T By 7
<*‘] ¢D:4. 6 ¢D:8~12
m |
<
X—=h a1
L, e |Fa-ThB = FopY] BiMEE | HE
s K oD R A B L oP C o X Y mm?) | (@
TSS4-M5 M5Xx0.8/ 3 284 | 254 8 1.6 7
TSS4-01 4 R1/8 8 239 | 199 8.8 12.1 10 o8 78 2 9.6
TSS6-M5 M5xX0.8 3 31.7 | 287 10 10 2.3 12
TSS6-01 6 R1/8 8 26.9 22.9 134 11.8 9.8 73 9.2
TSS6-02 R1/4 | 11 ' 209 | 12 14 ' 22
TSS8-01 R1/8 8 357 | 31.7 14 14 9.1 o3
TSS8-02 8 R1/4 | 11 6 30 18.3 13.8 — 14.2
TSS8-03 R3/8 | 12 29.7 | 15 17 158 | 39
TSS10-02 R1/4 | 11 383 | 323 . 20.1 - 178 | 32
TSS10-03 10 R3/8 | 12 33.5 16.8 — 37
TSS10-04 R1/2 | 15 89.8 316 | 18 20.7 21 24.9 64
TSS12-03 R3/8 | 12 | 458 | 395 28.8 | 65
TSS12-04 12 R1/2 | 15 | 459 | 37.7 208 | 231 21 198 31.8 | 66
E I T=NN—R U221 TOLTiEE. BUARAEDSETETT,
TILK £
TLS N c X X
N ~
o A= 08 O
<\ PN — H BImY > =l O
‘;} - o m 1 oD 4. 6 ¢D:8~12
1<
R
m -
<
A—=RBLa14T
F1-748 3 popull BihEE EHE
5 K R A B L P C E X Y
PR s ¢ H (mm?) | (@
TLS4-M5 M5x08| 3 | 20.3 | 22.3 15 | 13
TLS4-01 4 R1/8 | 8 | 233|243 10121297 10 | 98 | 7.8 1.8 | 16
TLS6-M5 M5x08| 3 22 | 253 2 23 | 20
TLS6-01 6 R1/8 | 8 25 | 27.3 | 125 | 13.4 | 301 118 | 98 | 68 | 22
TLS6-02 R1/4 | 11 28 | 282 14 8.1 30
TLS8-01 R1/8 | 8 28 | 31.3 14 13.7 | 35
TLS8-02 8 R1/4 | 11 31 | 322 145|183 | 43 138 | — | 132 | 41
TLS8-03 R3/8 | 12 | 328 | 337 17 145 | 54
TLS10-02 R1/4 | 11 36 | 387 . 214 | 59
TLS10-03 10 |R3/8 | 12 37 |39.4 | 175 | 207 | 493 168 | — |219 | 67
TLS10-04 R1/2 | 15 | 40 | 406 21 213 | 90
TLS12-03 R3/8 | 12 39 | 432 302 | 92
TLS12-04 12 R1/2 | 15 42 | 443 21 231|571 21 | 198 29.8 | 108

FE I T—NN—BU21TOLTER. BUAKEDSETETT,

128

Q%Y
JShEs=

QUREY
§-Ksus

Q-
Ivhe-3

n-sy

Aby7
#ftQJ

A8y My
NIV

A S
AV o

Fvo
NIV

Ql¥a
-4

7=
V7a-4

$754
vaqvh

Fa-7




~ER (mm)

AZF A=+

B
QRS
ri. USS X X C1 c2
v (g g S

©- = TEE
QAE-F - ] I\ L — |
h0-3 BAmY) > BEML) >V o

¢D: 4. 6 ¢D : 8~12 Y

Q
n-41Y
AL . F1-T4% BMHEE E=
NIVT Z
e i o0 B P C1 c2 X Y ) ©
ny USS4 4 35.6 8.5 12.2 11 9.8 7.8 2 3.8
..., USSé 6 38.8 11 13.3 11.6 11.8 98 7.1 59
M7 USS8 8 542 14.5 18.2 18.1 13.8 — 15.4 17
. USS10 10 60 17.5 20.3 20.2 16.8 — 22.4 27
=%  Uss12 12 70.2 21 24.2 23.4 19.8 — 30 42
Vot
#7354
vaqvh
Sra=y/

129



A BMYTRFHOA Y OMF

@ [HHE] ICDWTIH127T =T 5 ZEL &L,
@ TEENCULHE: - il OREIBE L TBHMME, TARILIZH

. AR ERLTY, 127R— T DAERES & T EHIME. 128~1298—
NCUft#R - Fimfix S OTEREBRL LS,
{EUNCUMAE SRR UIBICIE. ¥ —LEIIR BTSN HA, I~
JShEs=
NCUM#k - Zht4k MBS DV TIRRF Y DEMEERABHVE LI, QJZT
§-Ksus
@ INEE gt
_ _ % QJ
o-4y
NCU : NCUfX ST, Fa—TFIXBLORLY -
D :ESmitAE ;rfg’mﬂ%ﬁt:ou\'ai‘l?%% ZB< f@i?
1A
R UssicER) 757 7 Db DIHEERHNCULE P
FERF 21— T DHE ELTHERAERETOTRERTI W7
BFERR XSFZEW, 71y
NIVT
O/t (NCUH) Ok (BihtHi) v
% m;;; i **i;g)’ 2 NcutHEst % m;f% o *’“i;g)’ O e
4 M5X0.8 TSS4-M5 TSS4-M5-NCU 4 M5X0.8 TSS4-M5 TSS4-M5-D ?ﬁtf
R1/8 TSS4-01 TSS4-01-NCU R1/8 TSS4-01 TSS4-01-D Jazh
M5X0.8 TSS6-M5 TSS6-M5-NCU M5X0.8 TSS6-M5 TSS6-M5-D $21-7
6 R1/8 TSS6-01 TSS6-01-NCU 6 R1/8 TSS6-01 TSS6-01-D
R1/4 TSS6-02 TSS6-02-NCU R1/4 TSS6-02 TSS6-02-D
ZhL—k R1/8 TSS8-01 TSS8-01-NCU ZhL—k R1/8 TSS8-01 TSS8-01-D
1SS 8 R1/4 TSS8-02 TSS8-02-NCU T8S 8 R1/4 TSS8-02 TSS8-02-D
R3/8 TSS8-03 TSS8-03-NCU R3/8 TSS8-03 TSS8-03-D
R1/4 TSS10-02 TSS10-02-NCU R1/4 TSS10-02 TSS10-02-D
10 R3/8 TSS10-03 TSS10-03-NCU 10 R3/8 TSS10-03 TSS10-03-D
R1/2 TSS10-04 TSS10-04-NCU R1/2 TSS10-04 TSS10-04-D
12 R3/8 TSS12-03 TSS12-03-NCU 12 R3/8 TSS12-03 TSS12-03-D
R1/2 TSS12-04 TSS12-04-NCU R1/2 TSS12-04 TSS12-04-D
4 M5X0.8 TLS4-M5 TLS4-M5-NCU 4 M5X0.8 TLS4-M5 TLS4-M5-D
R1/8 TLS4-01 TLS4-01-NCU R1/8 TLS4-01 TLS4-01-D
M5X0.8 TLS6-M5 TLS6-M5-NCU M5X0.8 TLS6-M5 TLS6-M5-D
6 R1/8 TLS6-01 TLS6-01-NCU 6 R1/8 TLS6-01 TLS6-01-D
R1/4 TLS6-02 TLS6-02-NCU R1/4 TLS6-02 TLS6-02-D
. R1/8 TLS8-01 TLS8-01-NCU . R1/8 TLS8-01 TLS8-01-D
TILR TILAR
LS 8 R1/4 TLS8-02 TLS8-02-NCU LS 8 R1/4 TLS8-02 TLS8-02-D
R3/8 TLS8-03 TLS8-03-NCU R3/8 TLS8-03 TLS8-03-D
R1/4 TLS10-02 TLS10-02-NCU R1/4 TLS10-02 TLS10-02-D
10 R3/8 TLS10-03 TLS10-03-NCU 10 R3/8 TLS10-03 TLS10-03-D
R1/2 TLS10-04 TLS10-04-NCU R1/2 TLS10-04 TLS10-04-D
12 R3/8 TLS12-03 TLS12-03-NCU 12 R3/8 TLS12-03 TLS12-03-D
R1/2 TLS12-04 TLS12-04-NCU R1/2 TLS12-04 TLS12-04-D
4 —_— uUss4 - 4 —_— uUss4 USS4-D
d=F> 6 — USS6 - d=F> 6 — USS6 USS6-D
AN —b 8 —_— USS8 “— AN —b 8 —_— USS8 USS8-D
USS 10 — USS10 = USS 10 — USS10 USS10-D
12 e USS12 - 12 —_— uUssi12 USS12-D

130



QzgY
=S

QR4
§-FKsus

QAE-F
avke-3

Q)
o-4Y

Aby7
#ftQJ

A8y My
A4

NV R
AV

Fvo
A4

Qb¥a
L—%

Ny=
V7a-#

#7354
Jaqvh

Fa-7

TEEDITER (R THEG O Ay V#F)

TEEX by TREG T 1 v VHFERED [RELDTEE] TT,
TELAD [REEDTEE] (DX L TIRBRE/IS—VFILA
Z2O7 DRI E DT HFEH &L,

e -1
= B[

@@L UM, £/R3F1—TJTANEE. £L3EETIHMTO
ZERIBIA Yy IBFO—2U 214 TLUAEERLE VTS
EEV, EE). FAREEICS ) BFRGOBEBORERIC L
NET,

REWERAEEEEH

@F1—TEX Ly TREIA v TRFELSHEN P - IR
BTHMTZEEE. AEICEZF2—TORUELIHY
FTDTITEEBSLES VY,

OARAEDRIRELFICE ) X by THEBOAR & CHERZE WL,
WHAEDF 1 —TE2HRNZEZE, TTHFEFNELADT
TEBLEE W,

@EF
AEBRT EDEE

@ AFEUT 1T 15, MFORAER. IEAEAR
GTIBEzFERALUTEDT T TEI N,

@ Bl EHEOTIE. TROMEHEMINLIESEITHED
I TLEE W, HEEHF LI LTRSS R
CEBDITh H X v hDEMICL D RNDERER & 4 2 A]aEM
D HYES, WEEFTMLILUT RO T -18E. U
DIBRAPRNDER E LD AEEMEN HVE T,

@ BREABI DM ITHE, Tbhd WS EAREDORER ML
JEBERTHBL LS,

WREM ML IR —Ovo&a, A7y E

B8 % FIAH UEIE

f UiEE RBLUHIX T Ly =0y 98| ATy ME
. e | sus3os
X—pFILRA L M5x0.8 1.0~1.5N'm NBR
R1/8 7~9N‘m
R1/4 12~14N‘m
ERT——-hl =
S U Rass 20~24N'm Eis
R1/2 28~30Nm
AFEES L LDEE

O AFEOEBIL 3. MFONEARAER. XIIARSABEFA
UBEALTEEFERALTRALTIEZL,

@ B LEBFAOL URICHBEL TV S Y —ILEI £RRELTL
BV, Y= LEINELTWS E, BiD#EERICA A A&
DEEEG BEIHEEN HET,

B U Ot 77iE

RBUDFEDFICIE, HABRBEER | i@ Amiddoas

INFTHRED E T =
el
AT

T4y THFOL—IVEIZZDE E TCHEOBERIRIRETT
POEFERORUBICY —ILEPRFBEL VBRI EPHY E
To HBODR UARIEDTIRRE LTSV,

%

131

@F1—TDEB
F1—TRELDER

O Fa-JOUKEIrEAICYIRIShTWEZE, Fa—THE
CEZXPFENCE, RUF2—THHBELTEVW EXREEL
TLIFEEL,

@ F1—TERBTHE Fa—THF1—TIRETELRA
FNTVWEVWERNDRE L BAIREMES H 1) £ T

F1—TILK

@ BB F2—TESIVWTHRIT AW EEEBL TS,
@ Fa—TEBFC. ARYCTERBLLENTLLEZE N,
Fa1—THRGIBZERE L DEREEN HY T,

Fa1—7B44 L EDFE

O Fa—TERHNTE. Fi—TAOEAPFEOICE-TVWEZE
EREERLTLZE0,

@ B T EBNEICRETHUIAAL, Fa—TEFRICEI RV
TKEEW, MULIAADPR+HDIFE. HRiTEh -7 RIEF 2
—T B EHI DT HRFAREBICIZ D EREED B ET,
Fa1—TDEBFE

D F1—TDESE
ANy TRMTAy VT, Fa—
TEF2—TIRETELATE
TRy 7P EE. BRI —
THFi—TOHEES—ILLET,

@ Fa—-7 DAL
Fa-TERATHERR) T
Y CEICEYOy VPR E.
Fa1—TEREZENTEET,
BALDEE, BDFIT7EEDT
PETE> TSRS,

BLE X NR— PR TR RELIZES IS BRIEHEL
NTVWETOTREY OBMEEMRANZHEHKZE 0,
Fai—JHEAERATE
$3:904:-96 F1—TH
ENEESUJ-1

$6-$8:910-9p12F2—TH
AEXNES UJ-2




ERWERE L FEERIE

OFERF1—7

FAALF21—T, JLEALF2—TOWThHERTEET, F
21— TONBEEIR. SO F 21— T IEEHRTED 0. 1mmbid
A, L& 2F2— TR EDE0.15mmA. EAEERERE
BEEOE)T02MmADHDEFERAL TSV, (S F 1 —TF

DEREHELET,)

LH, BHOMERE - G#EERIEER)NOF 1 - TEFEAL
A, Fa-— TR ITRWEODTEEIRET B RREMEN H
NETOT, BREY AT LEHETENCDT THE 280,

%% 1. F12—TENEICEDEVWDDEFERAL T IV, #1)R
UERL TED» DWEBA IR ZOB I TR L TL &0,

2. F 21— T RMFEMETHERICHIT NI o) LEWTL

I3, I7RhWOERELGWES, F1O>Fa—F. 7

L Fa—JeERALEBEAORNETERODRTIZT

ROBYITT,

BHREF 21— TOFERARSIIRREPZELCETLETDTE

BALEWTL &L,

4. F 21— JERIFE, DTRREOHEELED T 2S00, &
ERITEREADIT7HFELICHR SN B eHABL (L 51T

BoTLEE,

mm
———
FamTvAR +4n>;1i§7j“ﬂwt%¢>%l—7‘
P4 20 10
6 30 15
8 50 20
$10 80 27
¢12 150 35

132

Q%Y
JShEs=

QRS
§-Ksus
QAE-F
MRS

QJ
n-sy

Aby7
#ftQJ

A8y My
NIV

A S
AV o

Fvo
NIV

Ql¥a
-4

7=
V7a-4

#7754
vaqvh

Fa-7



QzgY
=S

QRS
§-FKsus

QAE-F
avke-3

Q)
n-sy

Aby7
#ftQJ

A8y My
A4

NV R
AV

Fvo
A4

Qb¥a
Lv—%

Ny=
V7a-#

#7754
Jaqvh

Fa-7

133



KOGRANEI
MENMEE o

QUREY
§-Ksus

QAE-F
k-3

QJ
n-4Y

THROTTLE VALVES ;i

Z20vNLIILD

AV
I N D EX NIVT
f:“/jﬁ
NV
| ROHSHE SRS vt
V-4
- ALERS - 1 X—% 135 iy
TiEE 136 475
FEFE (7Y —241 7, TILK) 139  vatrb
MERME (=AML —}) 140 _
TEEM (w7 MHEREY £) 141
NCU{L#E - itk FXEiE= - W= 142
TEEDTEE - BIRVWESEE TEERIE 143

MNxs

CERICADHEICHREN—VFIEIROIR2 LD TERIZ M T BHRHA LS,

134



QzgY
=S

QURYY
§-FKsus

QAE-F
k-3

Q)
n-sy

Aby7
#fIQ)

A8y My
NV7

NV R
AV

Fvo
A4

Qb¥a
Lv—%

Ny=
V7a-#

#7754
Jaqvh

Fa-7

20 MULNIVT

20y MILNIVT
< 7 Z{HHER K 7

@75 DL R, ZEXUEE 5 ORI E TRV E§,
OfFE O EHFEIE T £,
@2 by TR ZIZKD = — FALEREE RO TY,

KRR

—&— £

< 7 IR #

s

X0y MLISILT

NEREE & EERME

Tk
]
[E== DS 2R

EREAEEE 0~0.9MPa

EHEZRES —100kPa

ERBEEHHE 0~60C

WEF1—7 FAO Fa—T-JLELFa—T

ARFE AL 118

& HZ 7y bEFIES—ILEI,

Z—KNJU (38R, BER -V T H-X)
Oy 7+ vk (F7ILY)

SRAE (ER. BB -y 7L o¥)

0')>% (NBR)

BIEAREK (RUTFLoFLTEL—h)
0> % (NBR)

NS

Fai-—TJIVK

MR X1)—7 (NBR)

Ay 7N (XF> LX)
A>T (RIT7RE2-)
Fai-—7

HIRYL T (B, EER=—v T H-E)

T~y —myUmT

5] @TVF  136~-v
— ] 5 N
| Ay F1-FH4R bR
P M5x038 | R1/8| R1/4|R3/8[ R1/2
1 4 M5 (01| —|—|—
EfHh U (TVURISHSER) 7 6 M5 |01|02|—|—
8 — Tot1|o2]03|—
AT 1— T DsE L e R e
a— {:
(TVF, TVL, TVU® &3&) B # 12 — || [0s]o4
L ZOy ML TORR @7 — 51 7I2Al - BEIO# TERICEHE S ¢ TREHME
Wk Fa-THA RBLURLY AR BRCTEET,
DIEBIIOVWTIREZBE L&,
ONCUHE. Bt 1421 — S £ ZB LS, L]
o] @TVL 137~ | @TVU  138~-v | @TVM  138~-v
U 5 5 = 7
5 o BLCHIX N . £ .
N = A = Ve > x
# & P2 TR e x08 [Rvs| R4 Ra/8| Riz2 i K _f' _ A
Nl 4 M5 01| —|—|— z \ 4 1 2 M5x0.8
m 6 M5 |01]02| — | — lt 6 2L - R1/8
= 8 — Jot1]o2]03|— | 8 g 3 R1/4
10 — | —]02|03| — k 10 V) R3/8
iy
12 — [=]=To3]0a 12 It R1/2

135




~ER (mm)

JU—547 E
TVF »Hﬂ X X
A ==
| o E‘%\ PO g .
m 2 - B > BTy >
S — ¢D:4~6 ¢D:8~12
R
<
B # 3 :b
< %R,
A—MlRUEAT
L. F1-THE B L1# popul 2
¥ R oD | B | A [MaX|MIN MAX|MiN| 2%| L3 |#P1/eP2) C | E "7 X | Y |
TVF4-M5 Msx08] 2.9 [29.7] 27 [26.8/24.1] 6.7 9.8 10 | 8 83
TVF4-01 4 IRiB| 8 |415|351]375|31.1107] &1 8 [144] M [122] 10 | 98| 78 g
TVF6-M5 M5x08| 2.9 | 29.7] 27 |26.8|24.1] 6.7 9.8 105] 8 91
TVF6-01 6 |R18| 8 |41.5/35.1|37.5/31.1/10.7|17.5/10.5 14.4 11.6 127 10 |11.8| 9.8 | 19
TVF6-02 R1/4|11.1]49.242.1|43.1| 36 | 11.9 18.4 14.7] 14 38
TVF8-01 R1/8] 8 |41.5/35.1|37.5/31.1/10.7 14.4 15.5] 10 23
TVF8-02 8 |R14|11.1]49.2]421 431 36 |11.9 227|145 18.4 181|175 14 |138| — 4
TVF8-03 R3/8| 13.2|55.5|47.3|49.1]40.9|15.6 | 27.7 22 20 | 19 73
TVF10-02 R1/4| 11.1]49.242.1|43.1| 36 | 11.9] 29 18.4 18 | 14 45
TVF10-03 10 TRa/g13.2|555|47.3| 4911409156 30 | /2 22 202205 19 | 168 — [78
TVF12-03 R3/8| 13.2|55.547.3|49.1|40.9|15.6 | 33.7 22 21 | 19 80
TVF12-04 12 TRi2| 16 602|526 52 |444| 18 |352| 21 [ 28 |24 25 | 24 | 198 = o3

EFTF—/N—RL&1TOLI,

L2xtikid. B URAARDEETETT,

136

Q%Y
JShEs=

QUREY
§-Ksus

Q-
Ivhe-3

QJ
n-4Y

Aby7
#ftQ)

A8y My
AV 4

A S
AV o

Fvo
NIV

Ql¥a
-4

7=
V7a-4

$754
vaqvh

Fa-7



QzgY
=S

QRS
§-FKsus

QAE-F
avke-3

Q)
n-sy

Aby7
#fIQ)

A8y My
N7

NV R
AV

Fvo
A4

Qb¥a
L—%

Ny=
V7a-#

#7754
Jaqvh

Fa-7

~ER (mm)

IILR
TVL
r#,
i H c
— X X
TloP2
Wo .ot Lo P
§ [a)
S =t @ ©
9L
i o ) )
< R © D :4~6 ¢D:8~12
~— QN
mi—| 4
pEa
A—=—RFlRLE1T
e F2-THE B L1* #H50 &
50 oD R A A MIN IMaxTvin | 125 [#P1{eP2) C | B |77 X | Y |5
TVL4-M5 4 M5x08 | 2.9 |29.7| 27 |268|24.1/67 | o |98 . [154] 8 | | _o |79
TVL4-01 R1/8 8 |415|351(375| 31 [10.7 14.4 17.7] 10 | = ~ 118
TVL6-M5 M5X0.8 | 2.9 [29.7| 27 |26.8/24.1| 7.5 9.8 175| 8 8.6
TVL6-01 6 R1/8 8 |415/351(37.5/31.1/10.7|10.5/14.4(11.6/183| 10 [11.8| 98 | 19
TVL6-02 R1/4 |11.1/49.2]421 (431 36 [11.9 18.4 20.2| 14 37
TVL8-01 R1/8 8 |415/351(37.5/31.1/11.9 14.4 26.9| 10 22
TVL8-02 8 R1/4 [11.1/49.2|421|431| 36 |13.2(14.4/18.4|18.1|28.4| 14 [138| — | 40
TVL8-03 R3/8 [13.2|55.5(47.3/49.1/40.9|15.4 22 289/ 19 71
TVL10-02 R1/4 [11.1|49.2(42.1|43.1| 36 [14.8 18.4 309/ 14 44
TVL10-03 10 R3/8 |132|55547.3]49.1 409 16.7| '°[ 22 |2%2(312] 19 | 108 74
TVL12-03 1o R3/8 |132]55547.3/49.1/409|184| , | 22 |,,,1369| 19 | | _ |78
TVL12-04 R1/2 | 16 |60.2|52.6| 52 |44.4|19.7 28 "136.4| 24 ' 119

E I TFT—N=RLEATOLI, L2FEE. BRURAAEDEETETT,

137



~ER (mm)

AZF A=+

F1-THE

B1

=

TVU . £
% = 6D |MAXMIN B2 | B3 |¢P| E | C |¢pd|F1 |F2 | F3 (&) e
TVU4 4 128.6/25.9]20.4]20.4[10.5] 11 [14.9]32[ 14 [65[65 | 13  qu
) TVU6 6 |42.2|36.4|24.9]249] 13 | 15 [169/43 |20 |85 | 11 |30 **
‘ TVUS 8 [46.8(409/27.4[27.4 15 | 18 |18.1/4.3 |22 |95 | 12 | 45 et
TVU10 10 |52.6|45.8|31.7|31.7| 18 | 21 [20.7| 43| 26 | 11 | 12 | 75
TVU12 12 |56.7|49.1(37.2/37.2] 21 | 28 |23.4]43 |32 | 13 | 16 127 2,
%4
2-¢d F1 A
5250 by
A0y M
o Mg | ¢ @ AVE
|(_Y|_) — 1[Z IR ‘ NIVT
2-C _E— Frys
B2 B3 NIVT
Ql¥a
v—%
NT—
Vra-%
1754
vaqvh
=7/
T 7 SHHERRY # — -
TVM e . o A B E o | M B
7 3 MAX | MIN | MAX | MIN | © H ()
TVM-M5 M5x08] 3 234 | 206 | 204 | 176 | 10 8 4.3
& TVM-01 R1/8 | 8 358 | 29.1 | 31.8 | 251 | 14 10 14
= TVM-02 R1/4 | 108 | 37 | 311 | 31 | 251 | 18 14 26
TVM-03 R3/8 | 125 | 42 | 349 | 357 | 286 | 22 17 47
TVM-04 Ri2 | 14 | 427 | 367 | 345 | 285 | 27 21 68
F LT NN—RU &1 TOLTEIR. RUCIAABEDESETETT,
- H
— 2z
2lz|2|S
1
o R
1 =
‘ (R <iﬁ
< oP A= NLRISA T

138



RERME (TU—947, TIVK)

TVF 4-M5. TVF 6-M5

TVF 4-01. TVF 6-01. TVF 8-01

QRS MPa MPa
=S
Z 140 &
sy % 120 24==--09 Z 400
4= Rsus E 100 / Vahhl 0.7 E 300 — 10.9
— i
ek S 20 '/ —4--1os N [ _—-o7
b5 60 200 — [ —+— 405
M o L —-4--403 ” T 1 153
= 2 100 —
oY} =20 ====0.1 = = | 1+ L - 10.1
n-4Y =1 | =
o 1 2 3 4 5 6 7 8 01 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
Aby7 = — FIVEIEHR —— RIVEERE
#HQ
a0y b
TVF 6-02. TVF 8-02. TVF 10-02 TVF 8-03. TVF 10-03. TVF 12-03
MPa MPa
AYZ F‘
NVT @ 700 1400 s PO
Z 600 0.9 Z 1200 :
7xv7 500 o7 £ 1000 =07
S 400 — - Jos S 800 T T~ 1105
Qv¥a 300 — 600 o .
= i 200 — 1 T — - 103 W 400 [ L - 1-lo3
v—% = //// | — o 4/// I "
=100 ———— = 0.1 = 200 7%/’ — == =10.1
Ro- e e 11
VFa-4 012 3 45%6 7 8 910111213 01234567 8 9101112131415
—— FLEEH == FvEER
$754
AL AN
TVF 12-04
Sra=5/ MPa
T 2800
Z 2400 ~ =09
£ 2000 07
3 1600 =" +os
1200 T+ —1_L1os
ﬂ 800 =T —— :
= 400 — — — = 0.1

012345678 9101112131415
= — FVEIEE

TVL 4-M5. TVL 6-M5

TVL 4-01. TVL 6-01. TVL 8-01

MPa MPa

T 140 &
Z 120 4---09 §4oo Ny
£ 100 = c — -0.
£ 7 0.7 £ 300 —
< 80 +— < | — 0.7
~ //— 0.5 ~ —

60 200 = 05
% 40 — 1--703 " T  1da
= 20 = ===-=01 s é_é::: - - 10.1

o 1 2 3 4 5 6 7 8 01 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
=— FIVEEH =— FIVEEH
TVL 6-02. TVL 8-02. TVL 10-02 TVL 8-03. TVL 10-03. TVL 12-03
MPa MPa
Z 700 o 1400 g
Z 600 0.9 Z 1200 .
£ 500 7 E1 ===107
< 400 T 1° £ 8%)8 =
~ 300 ] il ~ 600 I 7 il
8 200 ///// — - 03 W 200 /// ﬁ/ = L 1-l03
al C o I —
= 100 = | F— 0.1 ~ 200 —é;: e == =101
012 3 456 7 8 910111213 012345678 9101112131415
=— FIVEEH = — FIVEEE

TVL 12-04
MPa

& 2800

é 2400 ~==0.9
€ 2000 =07
fo BEESaay

— —

1 800 o [ ——"1—03
* 400/ — —— 701

012345678 9101112131415
Z— FIVEERH
139



mERE (A=F AL —F)

TVU4 TVUG .
QA9
JShEs=
QY
§-Ksus
MPa MPa
0.9 QRE-F
T 100 T 500 M-k
z 07 & --log ——
< 80 < 400 -
£ / 05 € LT |~ r—-|0.7 n-41
< 60 < 300
N / < = --1los
40 0.3 200 — ,
e 18l o == =103 Aby7
2 o0 _—— ® 100 . At
; —— —=0.1 ; e — =101
é——‘“ a0y b
o 1 2 3 4 5 6 7 8 01 23 45 6 7 8 9 1011 12
= — FIVEIEH = — NIVEEREL
A S
AV o
Fryy
NIV
Qlb#a
L—%
RY=
V7a-4
475
TVU8 TVU10 ¥754
EEAS
Fa-7
MPa MPa
T 600 0.9 & 1400 T
2500 ] 07 Z 1200 09
> . AL
€ 400 ] £ 1000 — 07
~ 0.5 ~ 800 =—=F-=05
~ 300 ~ 500 — :
0.3 1-1
i 200 = I8 400 — 03
100 =T — 0.1 % 500 || 4-L o1
=z — -
01 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 01234567 8 910111213141516
- FLEES - FLEES
TVU12
MPa
2800
Z 2400 —
£ 2000 S 09
< 1600 ] =107
1200 — —— 105
i ] 03
H 800 L — 0.
% 400 é_/__ T 401

012345678 9101112131415
= — FIVEIEHR

140



MERE (X7 KR Y #)
. _________________________________________________________________________________________________________________________]

— TVM-M5 TVM-01
QRS
=S
QRS
§-Ksus
ooy TR MPa
w5 o 35 0.9 & 140 =09
Z 30 07 ~ £ 120 — ——107
QJ < 25 //, 05 @ £ 100 —
o-41Y c 20 /// | 03> § 80 LT | — | _4+—T1 0.5
= y /4 s = T -10.3
Aby7 m’ ::g // 0.1 ‘E " 60 —— o
#ftQs 8 40 = 10.
N Sl % o —
ARy MY 0
1 2 3 4 5 6 7 01 2 3 45 6 7 8 9 10 11 12
] —— RILEEH = FvEsR
NV R
NIV
Fvy
N7
Ql#a
L—%
M=
Vra-%
721, TVM-02 TVM-03
Sra=5/
MPa MPa
T 250 ——09 T 500 0.9
ézoo 07 §4oo ol 0.7
£ _+—os £ L — — '
£ 450 — ' £ 300 — — 05
= ;// | —0.3 ~ //:/// Lo
w100 P e o1 5 2 et .
= I — » //// 0.1
R 50 —é/ K100 — — :
—
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 0123456 7 8 910111213
=— FIVEEH =— FLVEEH
TVM-04
MPa
_ | L1 -loo
£ 500
< —1 | +——T |07
£ 400 |~
£ = | I —+——+-los
< 300 —
~ 00 T L -l03
ps T | -lo.1
R 100 L

01 23456 7 8 91011121314
= — RIVEERH

141



20w MUWNIVT

@ [HHE] ICDWVWTIF135R—T E#ZBE LA,
@ TEENCUMHE - BT HORNINIEE & TERME, TERILEH

. EAS ERUTY, 135R—I DRSS & T EEHME. 136~138~<—
NCUfL#k SFmftk SOTERESRBLTEE W,
{BUNCUMHIERBUERICIE. S — LB BT ahE A, A
=SS
NCU{:I:*% . ;ET;_k; 'ﬁ:ﬁ WHRIC DWW TIRRE Y OB EEFRABBEIVE R 2T, m;/i
§-Ksus
@IS gt
_ _ % Q
-4
XMFER, F2—T I XLV LY E—
T A ZDEBEEIC PV TIFTREIEL Ak
NCU : NCUftH# &L, il
D ZUAfHH EE-MDHDIEIBEERPNCULEE
LTERTEETOTIRERTIAX
L #&#ifa U (TVULISHCER) &L,
FRAF1—TD4HE TVETVLTVUDHER)
WFRX Frvy
NIVT
@7/t (NCUHLE) Ok (B avts
j 3 SR AR T =5 9 e O —
s [T RO R Noutmmat s [T RO R e -
4 M5x0.8 TVF4-M5 - —_ M5x0.8 TVM-M5 TVM-M5-D 4754
R1/8 TVF4-01 TVF4-01-NCU <771 - R1/8 TVM-01 TVM-01-D Saqvh
M5X%0.8 TVF6-M5 - S # E— R1/4 TVM-02 TVM-02-D —
6 R1/8 TVF6-01 TVF6-01-NCU TVM — R3/8 TVM-03 TVM-03-D F1-7
R1/4 TVF6-02 TVF6-02-NCU —_ R1/2 TVM-04 TVM-04-D
T)—547 R1/8 TVF8-01 TVF8-01-NCU
TVF 8 R1/4 TVF8-02 TVF8-02-NCU
R3/8 | TVF8-03 TVF8-03-NCU
R1/4 TVF10-02 TVF10-02-NCU
10 R3/8 TVF10-03 TVF10-03-NCU
19 R3/8 TVF12-03 TVF12-03-NCU
R1/2 TVF12-04 TVF12-04-NCU
M5X%0.8 TVL4-M5 -
4 R1/8 TVL4-01 TVL4-01-NCU
M5X0.8 TVL6-M5 -
6 R1/8 TVL6-01 TVL6-01-NCU
R1/4 TVL6-02 TVL6-02-NCU
TILR R1/8 TVL8-01 TVL8-01-NCU
TVL 8 R1/4 TVL8-02 TVL8-02-NCU
R3/8 TVL8-03 TVL8-03-NCU
R1/4 TVL10-02 TVL10-02-NCU
10 R3/8 TVL10-03 TVL10-03-NCU
12 R3/8 TVL12-03 TVL12-03-NCU
R1/2 TVL12-04 TVL12-04-NCU
4 —_— TVU4 -
Bl % 6 e TVUG -
ZhL—h 8 — |T1vus -
TVU 10 — TVU10 <=
12 —_— TVU12 “—
— M5X%0.8 TVM-M5 —
<771 - R1/8 TVM-01 TVM-01-NCU
SR # e R1/4 TVM-02 TVM-02-NCU
TVM —_— R3/8 TVM-03 TVM-03-NCU
— R1/2 TVM-04 TVM-04-NCU

142



QzgY
=S

QURYY
§-FKsus

QAE-F
k-3

Q)
n-sy

Aby7
#fIQ)

A8y My
N7

NV R
AV

Fvo
A4

Qb¥a
L—%

Ny=
V7a-#

#7354
Jaqvh

Fa-7

ZEEOTEE (ROy MLNILT)

TEIEXAYMLNILTEED (RN TFE] T, Tioklsto
[BE LD EE IS 2EFLTERE/N— Y FILh 207 Dt &0
FTHEITALE,

INT
= R

@7 VF1I-2DRELRHET ZE. AMEOD=— NIl &2
REDSBLZICBEVWTHELTLES W, Z— FILAPBEWT
WRETIF2I—- 2P RUOBTEREI BV ET, &, =
— RIVIZERER TR, ZRE TRODREICAY T,

O IEAEN RERT 28 ML FEFIMICIZEE)., MEI LA VWTL
&V, KEDHEE, RhORRELIBRE»H ) ET,
@0y U,y ORI TEZRVTICFRHDIC THEEICH
FTHTLEESV, TEZHAVTHMTAREE. Oy IFy
b, NEKBOREBORREE L 2PJEEMEI» H V) £T, X, T
RIS hTWEWGE, Oy 7+ y MRADESE

PENBEEEM» H ) £T,

BFWEE L ETEEE

MNE&E

@XOyhLALTIE, BhEHFBRLTWETOT, IRhENEDO
EPBETIENVETIIFERLEWT S,

O 7S MHHERKWATVMIZ. ILACMNDOBEEVICLYHEESR
ERP EPVES, BEEVICEY Y XTFLLEDOMEERTO
FER &L ZREEMED» B ET,

O~ 7T MHERRWARTVMIE, IL AL MOBRETIC L) HEEE
BETHELEBE. KEOXBET TSN, ILAZMD
ADTHIITEEBADTITEEEE L,

@

FERFT LEDOEE

O KEONZA AT EF A LUBEEL TE #FEH LT TL
720,

@ 12U BT 13 BFE. TROBEEET ML T 2 SBRICHMT
TLIZE W, HERFT ML E TR 2156, LD
WhXHXTyNDEBICLZRADER &% 5 FIREMED &
WEF, £/, HEEM ML ILIT THMA 254, LD
BAPRNDODERE LSO H)E T,

RNV
BUME | BUYTR W LT
. M5x%0.8 1.5~1.9N'm
X— kbRl
M6 X 1 2~2.7N'm
R1/8 7~9N'‘m
R1/4 12~14N-
BR7—/—hl m
R3/8 22~24N'm
R1/2 28~30N‘m
AFERS L EDEE

O RXEOHNERABEFAL, BELTEZFRLTEYIL
TLEEL,

@B LEEFADORUBMICHBELTWVE Y —ILEIERREL TS
ZEWV, Y= IVEINFEL TV 3 ERLNDH#EERICA VW IA L HFE
DRAELBPIREMED H ) E T,

U ORI 5E
U DR IIE. ARAAHER
INFTHEH T E T

143

OF 1—TDER
F1—TEELEDEER

O Fa-TJOPKEIrEAICIRIIhTWEIE, Fa—THE
ICX XD HENCE, RUF1—THBEALTEN EEERL
TLEE W,

@ F1—TERBTEE Fa—THF1—TIRETELRA
FhTVWEVWERNWOERE L ZAIREMEP H Y E T,

Fa1—TIK

@ BB F1—TE5VTHRIIEVWZEEREBLTLEZ L,
@ Fa—TJEBRNIZ, A>T EBBLLEVWTCEI L,
Fa—THRIBIERRELDAREEN BV T T,

Fa1—T7BHN L LOEE

O Fa—TEBRATE. Fa—TAOEAN EOICE-TWVEZE
ERERBLTLZA0

@ FEMI T EBHEICRETHULIAAR, Fa—TEFHII5EHN
TLEZW, HULIAADPRTHDIZE. TRITED 572X IEF 2
—THEFEEIN D THRFRIBICE DAL HIET,

Fa1—TOEREE

O Fa—TDEE
ZOyRIVINIVT I, Fa—-T%&F
1—JICRETELAGAFTO
v I P EE. EEEI)—-THF
1—TOHEES-IVLET,

@ Fa—-TOWMHL
Fa—TEBSTIHE FARIT
ERTCEICENOY IR E.
Fa—TERLZENTEET,
BALOEE. 2FT721EDT
DHITHE H>TLIEEL,




ERWEE L FEERIE

BLEANR— WL TR P REELIZEICIE. SRATEFAES
NTWETOTREY OBMEEMRAZHEHK I,
Fai—JHERABERTIE
$3-904:-96 F1—TH
AEMEES U1

————

$6-98:-910-¢p12F2—TH
ENEESUJ-2

OFEAF1—T

FAOALF2—T, YLELF2—TOVWThHEFERTEET, F
21— TOHNERBEIR, F4O2F 21— TIEEHTED 0. 1mmd
A, T2 F 21— TIFRRHED0.15mmlA. EHEERRE
B/EOE)IZ02MMUAN B D EFERA L TL L&V, (BHEF 1 —
TOFEREHIELET,)

HH, BHOMESRE - 3EESS (HRR) MAOF1—T%EH
LB A. Fa—7k. T7RNEOREESHRET ZAIREMED
HNVETOT, BRIES X T LEHOHICLT TR0,

# 1. F2—TENEICEDEVWHDEFERAL T IV, #1)E
UERL TED» DWEIBAIEZOHB A EZTRT L TL &L,

2. F 21— JRMFMETCHERICHIT AN IU ) LEVWTL
I3, I7RhWOERELWES, F1O>Fa—T. 7
LELFa—T5FERALEGEORNHMITERODRTIET
FOD\Y) TY,

3. BHEF 2 — TOERIESRAENrE L ETLETDOTHE
BALEWTL &L,

4. F1—JEREG, DIERBEOHBEILED T LWL, &
L TRERNDIT7HIELICHR SN A-FEEHERBLTH ST
HoTL &L,

mm
———
FamTvAR 1—»rn>7’=1i§7j“ﬂwt1f9>%l—7‘
4 20 10
6 30 15
8 50 20
$10 80 27
12 150 35

O EHBDORERE

O REEZRL §555
20y MULINILTOZ—RKILES
FAKRE D 5 REFETARICEL T
CERTEEBORENGEL & V)
¥9, HETHIRIICENELE
5. 0Oy TFy bESFD TE
EREFThEVESICLTLE
E LY,

@ REEZEL 354

20y MLNIVLTOZ— KL &§E
LBEZS (REFSERLENBE
725) BETAMICEL TWL &
KhEWNET, HETIRSICHY
FLALS, BTOYIFy NES
HTRESENFThAEVWLEIICL
TLEEL,

QRS

JShEs=

QUREY
§-Ksus

Q-

144



QA%

=S

QRS
§-FKsus

Ny=
V7a-#

#7754
Jaqvh

Fa-7

145



KOGANEI
fHBNHEES

HAND VALVES

INJRINILD

INDEX

| ROHSHESHERS |
ftk - AMNRS - Y1 X—%& 147
TR 148
NCUAHHE X525 - it % 150
R LOIEE - BBV ERE EREE 151

/N B [CrRIC LM RE S~V FLBRDIRS LD CEBIE LT BRE< LA,

146

RSV
=SS

QUREY
§-Ksus

QAE-F
k-3

QJ
n-4Y

Aby7
#ftQJ

A8y My
NIV

NZE
N7

Fvo
NIV

Ql¥a
v—%

7=
V7a-4

$754
vaqvh

Fa-7




QzgY
=S

QURYY
§-FKsus

QAE-F
k-3

Q)
n-sy

Aby7
#fIQ)

A8y My
A4

AY A
N7

Fvo
A4

Qb¥a
Lv—%

Ny=
V7a-#

#7754
Jaqvh

Fa-7

N RINVT

ZAE(MAE (651)

@R DU S LT T, I';xggﬂ'z } ’gggg

@ £ B2 (T CORUT I 28 ¢ X, Bidf & MRS ¢, FVU6-(; 1’200P3

@3 /517 (FEde 24 7, PEXUBREND) . 2R fi> T Ed, FVNO01-01-2 1,400M

RRiLH Tk

] ]
BRI e
ERENHE 0~0.9MPa

2(A) 1(P) EHEZEA —100kPa
2 1P 3R) SRRERE 0~60C
WiEFrL—J FAA Fa—T YL ELF1—T
BRF= B 118
2HEFF 3HEF 3 3AMARORKE— FIEEEETE L Ao

AEBE L EEGME

XryTLN—=(KRUT7EE—I)

ATV (. BBy TILDHHZE)

Oy 7N (XAF> LX)

HARY T (EH. BER=—v TILHHE)
BT (RUF7EE—IL)

Fa—7

T =
A Z1)— 7 (NBR)
SEAE (FE. BER -y S LoX) gAML KUTFLLFLTEL—1)
0Y>% (NBR)
ANET
| T -1 -1 ] 2| @FVA  148~-y
B | BLYAZR
\— Fe R l,’ 2(A) P2 e 14l a8 172
WEA—— 3B N 6 |o1[02]03]—
2 ——ohmR A ® 8 |o1]o2|o3]—
1(P) 10 | —|02]03]04
L WAR— rDF1-THAX, ALY s —ToaToaloa

—— AAR—POF2—-THAL X BLHIX

N2 KNIV TR
¥R, Fa—TH I ITBLTRLY IO
HEHICDOVWTIIREZBEC SV,

ONCULH 150X —T & ZBLZE L,

OFVB 148~-v OFVN 149~-v OFVU 149~«-3

;lf = R b |
- - > =
[I, ,"‘(P) Fa1-TH4X 1/81315:#;/;R1/2 }7[, 2(A) MBUHAZXR 3|— 2(A) Fa—THA4X
k ) 6 010203 | — 1/8-1/8 ; )] 6-6
B ‘ 8 01]02|03|— _ 1/4-1/8 k 8-6
2(A) 10 |—|o2]|03]04 \ 1/41/4 II/ L (P) 8-8
12 | —|o2]03]04 1) 3/8-1/4 K 10-10
3/8-3/8 12-10
12-12

147



~ER (mm)

ARL—=FA
FVA Fa—TEb6.8 Fa—TE10.12 C;J_Zﬁ'é_
- -
P2 F1 oP2r - e
2_¢42 §-Ksus
) 2(a) Fﬂﬂ Zhn mim| 2252 ﬁﬁ\ o mml |/~ H et
W NEe=— +<eIN $R N1 Se8IN [R vba-5
W = o = N o N2 2
O HIEEE T )L
e e o e T
; L 10 :
= B B2 B3 Y —— —
NIVT
- - —— P
2 K h(;é% R | A | E1|E2| L% | ¢P1|¢P2| C | B1 | B2 3(‘{_"@ F1 | F2 | T ﬁ%ﬁ@;ﬁ '(%SE
FVA6-01-[ ] R1/8| 8 55.9 35| ., 75| 34 77
FVA6-02- 6 |R1/4| 11 | 17 |405|56.8|125|165| 17 | 26.4 | 36.5 18| 8 | — [77] 40
FVA6-03-[| R3/8| 12 58.3 38.3| 17 75 | 53 ils
FVA8-01-[] Ri/8| 8 57.2 35, 8.7 | 35 -
FVA8-02-[ | 8 |Ri/4| 11 | 17 |405|582| 15 |16.5|18.1|27.7 | 36.5 18 | 8 | — [ 89| 41 vy
FVA8-03-[] R3/8| 12 59.7 38.3| 17 86 | 54 4734
FVA10-02-[] R1/4| 11 68.7 425] 16.2| 62
FVA10-03-[] 10 |R3/8| 12 | 21 | 41 [69.4|17.5|19.5|20.2|32.2 | 43.5 24 | 11 |21.7] 16 | 71 3.5
FVA10-04-[] Ri/2| 15 70.5 46.5| 21 15.7| 93
FVA12-02-[] Ri/4| 11 71.4 425 163 56
FVA12-03-[] 12 |R3/8| 12 | 21 | 41 [721| 21 |19.5|23.4|34.9 435 24 | 11 |21.7| 7| 74
FVA12-04-[] Ri/2| 15 73.2 465 21 16.1| 96
i LhER. BURAREOEETETT,
AkL—FB .,
FVB Fa—T&Ed6.8 Fa—TEH10.12
op2-F1 P2 F1 T
2-¢4.2 2-94.2
1P H T T =
w R; T ;’_{QIO ouT o B IN QHHHHHHHO our Dé e
e i e
2(A) [H ™7 | N .,
R 1] Si—i T 2
L - A 1 L C o[ = 1
B1 B2 51 55 s S
% =% ﬁq;g% R | A|E1|E2|LE |¢P1|oP2| C | BT | B2 ﬁf—] Fl|F2| T ﬁ(ﬁﬂﬁgﬁ (g;E
FVB01-6-[] Ri/8| 8 55.9 33.5 1 8.3 | 34
FVB02-6-[] 6 |Ri/4| 11 | 17 |405|56.8|125|16.5| 17 |36.5|26.4 18 | 8 | — | 85| 40
FVB03-6-[] R3/8| 12 58.3 38.3 17 8.2 | 53
FVB01-8-[] Ri/8| 8 57.2 33.5 14 35
FVB02-8-[] 8 |R1/4| 11 | 17 |405|582| 15 |16.5|18.1|36.5|27.7 18 | 8 | — | 89 | 41
FVB03-8-[] R3/8| 12 59.7 38.3 17 54
FVB02-10-[] Ri/4| 11 68.7 425 +7 16.6 | 62
FVB03-10-L] | 10 |R3/8| 12 | 21 | 41 |69.4|17.5|19.5|20.2|43.5/|32.2 24 | 11 |21.7]16.9] 71
FVB04-10-[] Ri/2| 15 70.5 46.5 21 16.5| 93
FVB02-12-[] R1/4] 11 71.4 425 +7 17 | 66
FVB03-12-] | 12 |R3/8| 12 | 21 | 41 |72.1| 21 |19.5|23.4| 435|349 24 | 11 |21.7]171] 74
FVB04-12-[] Ri/2| 15 73.2 46.5 21 16.8| 96

FLHER. BRURAHFBRDEETETT,

148



QzgY
=S

QURYY
§-FKsus

QAE-F
k-3

Q)
n-sy

Aby7
#fIQ)

A8y My
A4

AY A
N7

Fvo
A4

Qb¥a
Lv—%

Ny=
V7a-#

#7754
Jaqvh

Fa-7

~ER (mm)

ARAFR—= b
(INR)

149

HAKR—
(OUTHAI)

LEWTZEET,
HBORE - BEEOERIRELCTEIET,

2HEREZ L VE REEHR LA EVWRBOI7HIERAE L TEL TVET,
FLEFREICFERT 258 62HMAPEL TVET,

vy LN— LA

k

@IF25 5. OIF35

=7 FVNO01-01 FVN02-02
FVN FVN02-01 FVN03-02
2(A) F1 FVN03-03
¢ P - op-F1
2-¢4.2 2-¢4.2
H1 [T H2 H1 H2
\ N R1 R | o I gy ) [T Ro
1® e s
IN f 7 — IN fim
o Jﬁ 71 ~d &ﬁL ouT A1”= /;[[_}:J:LOUT
A1l | I |
L L L2 LILA2w L1 L2 A2
B B2 S = B B2 o
% or 33 | 38 BimE E=
E =3
= R1 | R2 | A1 | A2 | E1 E2 | L1 L2=| ¢P | B1 | B2 H1 | H2 F1 F2 T mm?) | (g)
FVNO1-01-[] | 1/8 | 1/8 8 8 17 140.5/29.5(29.5/16.5|33.5|33.5| 14 | 14 | 18 8 — | 8.8 | 43
FVNO02-01-[] 1/4 1/8 11 8 17 140.5/30.5|29.5|/16.5/36.5|33.5| 14 | 14 | 18 8 — 9 49
FVN02-02-[ ] 1/4 11 21 41 [36.5|36.5|19.5|42.5|425| 17 17 | 24 11 |21.7| 158 | 80
FVNO03-02-[ ] 1/4 11 36.5 42.5 15.6 | 88
3/8 12 21 41 |37.2 19.5143.5 17 17 | 24 1 1217
FVNO03-03-[ ] 3/8 12 37.2 43.5 15.7 | 96
E L L2sTiER. BURAAEBOSETETT,
A=A RFL—F Fa—TEb6.8 Fa—T&Eb10.12
FVU
$P3~T1 k $P3~ 1~
[ —
2(A) 2-4.2 2-¢4.2
) 5 LT o 5 [T &
[a)] N @] ouT o
) o IN KQI() OUT s 1] <N S
ot SR AN G iy Y T T 7 i Ty
1(P) = RN —i AR o Lo 1
© g NSSZJ I B2 i i O
C1 C2 |N| 10 i~
= E1 C1 c2 §l 2
B1 B2 S ~ Bi Bo S 9
% o F1-THE | F1-THE Bnmk B2
% = # D1 ® D2 E1 E2 |pP1| pP2| pP3| Ci C2 | Bt B2 F1 F2 T ) | (g)
FVU6-6- | 6 6 17 | 405|125|125|16.5| 17 17 | 26.4|26.4| 18 8 — 72 | 25
FVU8-6-[] 6 12.5 17 26.4 8.1 26
——————— 17 | 40. 1 16.5 | 18.1 27.7 1 =
FVU8-8-[] 8 8 0.5 5 15 6.5 18 18.1 27.7 8 8 8.7 | 28
FVU10-10-[] 10 10 21 41 (17511751195 20.2|20.2|32.2 322 | 24 11 217|174 | 45
FVU12-10-[] 10 17.5 20.2 32.2 17.5| 48
FVU12-12.0] 12 12 21 41 21 21 19.5 234 234 34.9 349 24 1 217 1811 51
HeE
@35% BEHS 3FAFAIEIT & ILDHBICHAFR— FMIOKE (R - BBORE) 285K



NIRRT

@ [HHE] ICDVWTIR147TR—SV ETBL B,
@ TEENCUMLHOAIRISE & TEHME, TERIIZEEFEL TT,

N el -3 as foxd N N
NCU 2 147R—T DNERIEE & TEEME. 148~149X—T DT ER %
% SHLTEIL, o
{BLRBLUEBICIE. Y — LB ZTRIhEH A, URSY
JShEs=
WHRIC DWW TIRRE Y OB EEFRABBEIVE R 2T, —
NCU{t#k ) - : A8y
§-Ksus
QXS gt
Q
L= [ ]—Ncu )
anu&ﬁs KPFRX, Fa—THA XL LY a7
1 ZDEAEICOVTIETERE B e
Hm 280N, . ) Ay b
A 35 &H-0HOEEERPNCULE 7
2 (AR gbf{iﬁﬁf%i?@f FEMTIE AUE
X . . & W7
HAR— FDF1—THA X, ALY X < ° hadd
3 2 s N . f W, 7
ANFE—RDF1—TH X, BLHAX e
N KRNIV TORER Ql#a
V-4
RY=
. V7a-t
@ XF (NCULHR) E——
N N 4754
gBF7|  nU ERTR — gBF7| Bl EERTR JI AN
2z W NE $4z (5% NCU1L#ER= 2z NE YAz (5% NCU1L#ERs=
R1/8 FVAB-01 FVAB-01-NCU R1/4 FVB02-10 | FVB02-10-NCU Fa-7
FVA6-01-2 | FVA6-01-2-NCU FVB02-10-2 | FVB02-10-2-NCU
FVA6-02 FVAB-02-NCU FVB03-10  |FVB03-10-NCU
6 R1/4 10 R3/8
FVA6-02-2 | FVA6-02-2-NCU FVB03-10-2 | FVB03-10-2-NCU
R3/8 FVA6-03 FVAB-03-NCU R1/2 FVB04-10  |FVBO04-10-NCU
FVA6-03-2 | FVA6-03-2-NCU ZrL—PB FVB04-10-2 |FVB04-10-2-NCU
R1/8 FVA8-01 FVA8-01-NCU FVB R1/4 FVB02-12  |FVB02-12-NCU
FVA8-01-2 |FVA8-01-2-NCU FVB02-12-2 | FVB02-12-2-NCU
FVA8-02 FVA8-02-NCU FVB03-12  |FVB03-12-NCU
8 R1/4 12 R3/8
FVA8-02-2 | FVA8-02-2-NCU FVB03-12-2 |FVB03-12-2-NCU
R3/8 FVA8-03 FVA8-03-NCU R1/2 FVB04-12  |FVB04-12-NCU
ZRL—hA FVA8-03-2 |FVA8-03-2-NCU FVB04-12-2 | FVB04-12-2-NCU
FVA R1/4 FVA10-02  |FVA10-02-NCU I R1/8 FVNO1-01 FVNO1-01-NCU
FVA10-02-2 |FVA10-02-2-NCU FVNO1-01-2 | FVNO1-01-2-NCU
FVA10-03  |FVA10-03-NCU FVNO2-01 FVNO02-01-NCU
10 R3/8 —— | R1/4R1/8
FVA10-03-2 |FVA10-03-2-NCU FVNO2-01-2 | FVN02-01-2-NCU
R1/2 FVA10-04  |FVA10-04-NCU —y7W L R1/4 FVNO2-02 | FVN02-02-NCU
FVA10-04-2 |FVA10-04-2-NCU FVN FVNO2-02-2 | FVN02-02-2-NCU
FVA12:02 |FVA12-02-NCU FVNO3-02 |FVN03-02-NCU
R1/4 —— | R3/8R1/4
FVA12-02-2 |FVA12-02-2-NCU FVN03-02-2 | FVN03-02-2-NCU
FVA12-03  |FVA12-03-NCU FVNO3-03 | FVN03-03-NCU
12 R3/8 — R3/8
FVA12-03-2 |FVA12-03-2-NCU FVN03-03-2 | FVN03-03-2-NCU
R1/2 FVA12-04 |FVA12-04-NCU 66 —_— FVU6-6 =
FVA12-04-2 |FVA12-04-2-NCU —_— FVU6-6-2 -~
FVBO1-6 FVBO1-6-NCU —_— FVU8-6 -~
R1/8 8-6
FVB01-6-2 | FVBO1-6-2-NCU —_— FVU8-6-2 -
FVB02-6 FVB02-6-NCU —_— FvU8s-8 -~
6 R1/4 o Rl 52 8-8
FVB02-6-2 | FVB02-6-2-NCU At —_— FVU8-8-2 -
FVB03-6 FVB03-6-NCU —_— FVU10-10 -~
R3/8 FVU 10-10
ZhL—IB FVB03-6-2 | FVB03-6-2-NCU —_— FVU10-10-2 -
FVB FVBO1-8 FVBO1-8-NCU —_— FVU12-10 -~
R1/8 12-10
FVB01-8-2 |FVB01-8-2-NCU —_— FVU12-10-2 -~
FVB02-8 FVB02-8-NCU —_— FVU12-12 -
8 R1/4 12-12
FVB02-8-2 | FVB02-8-2-NCU —_— FVU12-12-2 =
R3/8 FVB03-8 FVB03-8-NCU
FVB03-8-2 | FVB03-8-2-NCU

150



QzgY
=S

QURYY
§-FKsus

QAE-F
k-3

Q)
n-sy

Aby7
#fIQ)

A8y My
A4

AY A
N7

Fvo
A4

Qb¥a
L—%

Ny=
V7a-#

#7354
Jaqvh

Fa-7

T2 ELDITEE (N RNIVT)

TERERNFNIVTERED [RE LD TER] TY, TRUNAD [R2 DO TER] ICDEELTRRE/N—VFIh 207 DRIt 2L B35

FHLIEEL,

= =
AII IE\

@x vy TLN—DEMEIE, 90" BEICIEEZETELTLEZZY,, BLREDZE, TRR+FCLIEBRE. REFENERELDET,
@257, 3HFDHEANEF vy TLN— LEDZINQ., @ THEBLTLLEL,
QOB ETHEAINZHEIE. WAAIICEZAT IV &R TSV BWAENATICIWIEBARDERE L ZFREEN BT,

EIRWER L EFEERIE

@+
AERT EOER

ONCRNILTOERBT—/X—R LIk, SR AZ+FAEL.
BIEA TE AL TR TS L,

@ t U &t 288, TROMBHS G ML &SRB
TL IV, HERBM T MLILETRHG 256, B U
DR, BEUICLIZRNORAE 4 ZF[REMEIH) ET, %

7o R ML ILIT THRMA U255, B UCORBARR
hDFERE L BA[EEMED B £ T,
R LY
t UiEsa hUHAX fft i MLy
R1/8 7~9N-m
| Riva 12~14N-m
BR7 Bl e 20~24N'm
R1/2 28~30N'm
AERS L LDFEE

ONENVTOERT—/IN—RUIE. ARNAETEFAEL.
WIELTEEFERLUTIYA LTS,

@ BALEBFRADORUBICHBEL TV S Y —ILEIERREL TS
2BV, Y= VBN B LTV B & EIDHERRIC AV A H B RE
DREELBFIREEF HV)E T,

BEF &

O SR ABEFT T HE
N KNIV TDZX ML — RAB. =
Yy TIWEATIE, AEBERASEX
INFICTRER T ET,

®@ KEEEFHE

N RRNLVTOIZA42 XML
—b&1TIE. BEEAREICHE
LThY)ETEERREFA
L. MARUCICTEELZ T,
(BftRARE Y FICD&EXLT
¥, AXOAETERE S
BCEEW,)

151

OF1—TDEM
Fa-—TERELDER

@ Fa—JOUEIESICTIhTWEZE, Fa—T4E
XX W E, RUF2—THERLTEWE#TERL
TLEE L,

Q@ F1—TEEBETIE. Fa—THFF2—TIFRETELA
FATWEVWERNDER EG ZRIEEMED HYE T,

@ KER. Fa—TEVWTRI LW EERBL TSN,
@ Fa—TEEEIC. AR TEZRLLEVWTES L,
Fa—TrRGIBERE L BRREEN HY T,

Fa1—T7B4 L EDFE

® Fa—TEBRHNTRE. Fa—TROEAPEQICE>TVEZE
EREERL TSN,

@ BM) T EREICRETEUAAR, Fa—TE#FAICT| &RV
TLESW, BLAAPTHHDIBE, HRITEP 570 F 2
— T B EEIN D T RFANIBICE D FIEEE S HIE T,

Fa—TDOEKRFE

D Fa—TnEE
N KRNV T, Fa—-—T%F2
—JICRETELAT LAWY TO
v TP EE. #EEIY—-TH
Fa-—TOHEAE-IVLET,

@ Fa1-7TOBSL
Fa—TEBRANTIHE AR T
EWTCEICENBY I MPERE.
Fa—TERLZEN TEET,
BALDOBRIE. BFIT7ELEDHT
PEITHESTLIEEL,




ERWERE L FEERIE

BEZR— AW CEEPRELIBS I, EATE P EES Q@ v v LN—DIRERE .
NTVETDOTRE ) DRAHEEFRAZHEHR LSV, e

=SS
Fai—-JEEBAERATE 177&55‘,( H% _ RSy
$3-¢p4-p6 Fa—T Xy T LN—EBEETARIC §-Fsus
AENXE S UJ- N ILFZETHET LI T 1Mt QAE-k
hE9d,
$6-¢$8:910-¢p12F2—TH
AXESUJ-2
I7%ZFADH B
Xry TUN—%E REETARIC
OFERF1—7 0L FBETETELT D
FAALFa2—T. ILELF2—TOVWFHhbERATEET, APLEENET, X 3HFD
Fo—TOABREER. F1O0LF1—TEEKTED+ BE. FryTLAN-E@ELE
0AMMEIA. L4 > F 1 — T IR~ ED +0.15mmblA. 45 Hh3ERFICOUTHINEKED
MERREERNE) F02mmEAN D FEAL T £ & BFREngd,
W (BHEBIF 1 —TOERAEHELET,)
He, BHOMERT ZIEESH HERR) UNOF 1 - T &(F
BULEBE. Fa—TH. I7RNEOREESHIRET B A4

WA HYETDT, BREVATLEHORICLT IHEELCE
LY,

% 1. F2—JRSEIEDEVEDEFEALTLEEI W, ViR
LIERL TEF DWABE IR ZDOBAETMIL T EE W,
2. F 21— TR BFEMETREICHEFAY LY LEWT
IV, I7RhWOERELRYET, F1O0>F 21—
T UL E Fa—TEFERALABEOR/IHITEEDSD

PIIFTROEY TT,

3L.HEHEF 1 — T OERARSIRBENELETLETOT
FALEVWTLEEL,

4. F 21— TBEBEG. DIERBEOHBELEDH T L,
¥ TRENDITHI SRR SN ZE2EIALTH
ST TLEEL,

mm
— B TR
FamIvAZ FAAFa—T | wLE Fa—T
6 30 15
8 50 20
$10 80 27
p12 150 35

152



QA%

=S

QRS
§-FKsus

QAE-F
avke-3

Q)
n-sy

Aby7
#fIQ)

A8y My
A4

Ny=
V7a-#

#7754
Jaqvh

Fa-7

153



o

N3

S

(4

L 4

KOGANEI
fHBNHEES

CHECK VALVES

FvI/NILD

INDEX

ROHSIE S MRS |

ft#% - AXEES 155
YA X—F 156
AN 157
NCUfLH - Bmftsk EXARES - & 159
R ENTERE - BRVWEREIEEE 160

/NEE [CERICLMCRE N~V FARIHO RS LOTER 4T BRALEL,

154

RSV
=SS

QUREY
§-Ksus

QAE-F
k-3

QJ
n-sy

Aby7
#ftQJ

A8y My
NIV

A S
AV o

Frvo
N7

Ql¥a
v—%

7=
V7a-4

$754
vaqvh

Fa-7




QzgY
=S

QURYY
§-FKsus

QAE-F
k-3

Q)
n-sy

Aby7
#fIQ)

A8y My
A4

NV R
AV

Frvo
AV >4

Qb¥a
Lv—%

Ny=
V7a-#

#7754
Jaqvh

Fa-7

@i k% —JFIANCH g Wb TR T 9 RO TT AN OFiidva LIk

FxvoINVT

FAE(MAE (651)

L3 CVS6-01A 1,700
@ /4y 7 EF PR IZ K BT AT, a3 MELE CVRO1A 1,800
IZRE T CVU6 1,800H
@il shEtE I BNz, B = 7L - ZHEREHRE T, CVUD12-10A 5,200
RIRiLH T4
(N (N
[E==PiS =R
{EREHEH —0.1~0.9MPa
( ) =IEFEIZEE 0.01MPallF
=K ZEE 0.02MPa
FFRETE 0~60C
WEF1—7J FAaOrFa—T -ILELFa—T
BRFE BT 118

AEBE L EEGME

LB (HRE BEFE_v Il -%)
ZATYLG(AF LX)
R (7ILT)

0> 7% (NBR)

EIHBRCLUTIIDBENFHYETDT, 1568—J 2 ZELEEL,

NS

Fa—
BRYUS T (RUT£5—I)
HARYS T (E40, BBH= Y T H>E)

5

Oy 7N (X5 LX)
Btk 21— 7 (NBR)
Fa2—TIK

L ammsm
A— B5RCEASD
B—— s UEIAA (CVSHBINY > FRIAH)
Q@1=-#>%2147(CVU) ILESLATT,
@:EE 1=+ 517 (CVUD) 158 ~— %2 B<
72380,

EfHh YA X F 21— 741 X (CVS. CVUDIZEH)

Fa—THA X EBHEACY X

F v INIVTORR

CVS: X kL —

CVR: Hh -0l

CVU:1=-#*>

CVUD : ER1=+4>

XK F2—THAI XBLUR Y1 XD
HAIZDOWTIZI56~N—TE ZBL E &L,

ONCULHR, ZimitikIz159—T & ZBE2EL,

155

FIk & #IfE D AE (CVS - CVRD &3E )

gassm A CVS gmssm A CVR

Hefta Ul B > 7l B LAl B LAl

B AE B Bt AE B

Hetta U BAmY > 4l B UA S LAl
=z -




=41 - cvus

F=f : CVUD12-10A

156

; @CVvsS 157 ~-v I @CVR 157 ~-o
b #6 gw'/
L S = 5 ShHES=
| _ $1-TH44X BUY A [ BUHZR RC
K &. . Mexa8[Mex1 [R1/8[R1/4[R3/8[R1/2 | g &, wRsy
N 4 M5 [Me|01|—|—|— |#& ¢ . o1 8
6 |—|—|oijo2|—|— |U 4|02 anek
8 |—|—|o1]o2|—|— a8 |03 M7
10 |—|—|—|—1o03]o04 112 |04
12 | —|—[—=]—=1o3]o4 Aoy
2% | BUY1X | WA Ay
= (X = (= #ftQJ
% | Fa—TYA _Hﬁ SEAG 1/8,1/4 ﬁ%ﬂ(ﬂ/’flliiﬁ)o%)
SEAK 4,6,8 H (= viho%) 3/8,1/2 TILI —
S 10,12 7R . T
X1 CVS6-02A =Ml : CVRO2A e
NV R
NIVT
- NIV7
= oCcvu 158~—3 = @CVUD 158~-u e
1=
— 7 Qlb#a
= 23 L—%
+ a1 -
> F1-TH#4Z =, F1-7H4Z R7—
2 > ; 12-10 —
\ 1754
6 Q f 10-12 S34vh
8 —
10 g me F1-7
12 EBAMRE I3
it =]
EETNCS TILE



~ER (mm)

AkL—F

wzsy  CVS Ry > e | g e
§-F -2z ,te F1-THE 31 popu] BirmiE| E2
QRS s ¢D 3 A B |L oP| C H X v (mm?) (8)
§-Fsls . CVS4-M5 M5x0.8| 3 [27.8[24.8] o g 25 |72
_— g. CvsaM6 | 4 | M6x1 |39 288249 ° 109 08|78 ,, |74
27h1-5 CVS4-01 R1/8 | 8 [23.9/19.9] 9 10 ' 11
Q CVS6-01 R1/8 | 8 25 | 10 10 11
-4y CVS6.02 6 Ri7a T1112 Moz 92 11714 1118/98| 68
AT CVS8-01 R1/8 | 8 |35.5/31.5 68 |22
#ftQ 2 : —13.5/18.2| 14 |13.8] —

» F@% CVS8-02 8 R1/4 | 11 [392/332|'3° 18 38 155 | 24
R ‘ CVS10-03 0 R3/8 | 12 [61.7/55.4] 25 | |24 | o 35 |47
o @ CVS10-04 R1/2 | 15]682[ 60|28 || 27 | ™ 39 |65
e O CVs12:03 | R3/8 | 12164.3/ 58 | 25 |, /24 | ol | 50 |50

L ob i CVS12-04 R1/2 | 15 |70.8l62.6] 28 |77 27 | 53 |69
dd o | E1:7—N—BU &1 7OLFEE. bUAABROEETETT,
A H ‘ 2 WRAROLICIE. 5RCEAANDEARE A%, 5hUAMADBARES BEIRAL AL,
L—% |
AR < } X X
Vra-% \7‘/ R m
i "l ©@©- ©
$2-7 a ) )
A—RFbRLE1T ¢D: 4. 6 ¢D:8~12
Bl —vnt
- M \7] & F 5
CVR i R | Re | A1 | A2 | B | L# ﬁHL ﬁi%fnﬁf (ﬁ;
CVRO1 [ R1/8 |Rc1/8 | 8 9 263 | 223 | 14 6 22
&, CVR02[] R1/4 | Rc1/4 | 11 11 s 27 17 | 145 | 37
-4 CVR03[] R3/8 | Rc3/8 | 12 12 52 | 457 | 24 52 38
CVR04[] Ri1/2 | Rc1/2 | 15 15 62 | 538 | 27 78 57
E1 7 —/N—RU 21 TOLTER. RURAROEETETT,
2 BKXADCZIE, BRLCEIAHNDIZEEEE : A%, SR LUAIEHDIZEEES BE ZCAL LS,
Rc
=
Al ‘\' ‘ 1]
< ",J,L
J 1
m H ‘
\
=t B
! R

157




~ER (mm)

EEE
Ccvu 7 B 4 " = = QRS
e F1—THE BEXEEE B g-feas
=X #D B ¢P C X Y () ) —
CVUu4 4 33.6 9 10.9 9.8 7.8 2.7 53 §-fss
CVUG6 6 38.2 12 11.7 | 11.8 9.8 6 10 QWRE-F
cvus 8 549 | 15 | 182 | 138 | — 135 21 he-s
CVU10 10 73.4 25 20.7 | 16.8 = 32 63 chJ_”
CVU12 12 78.6 25 23.3 | 198 — 46 69
Aby7
B #tQ)
X X A8y b
2-C m Y%
o B = = ’: T T o AV
sl yH-—-—ii—lil's @ > i
i) S FY > 7 Fryy
22 JN_ ¢D:4. 6 ¢D:8~12
Qlb¥a
L—%
NGj=
V7a-t
$754
vad s
Eiﬁlzj > - = = Fa-7
CVUD st %iﬁi”iﬁfﬁ*ﬁ BHE
(mm?) (g)
CVUuD12-10[] 36 65

P

A HBRAROLUSIE, ¢ 12BIANDIHZERLS Ak, ¢ 128IHHDHE
BBE IBEIRAL LIV, X I7ORNIETEDEY TT,
ADZE Fa—TH1Xp12—10
BNIZE i Fa—TH1X¢p10—12

158



FTvoINVT

NCUft#k - ZihftHk

@ [H1E] (DWW TIIEER—Y B LU TR EITEL AL,

@ TECNCUTLH - B OREIEE L TEMME, TARIGEHEL
FUT¥, 165°— DAERIEE & T EIME. 157~158—T D
STERESRBLTLES L,

{BUNCULHRIZRMA UERICIE. P — VBB EShE L A,

QRS
=S
E— Ak WHEC DWW TIRRE W DB EERA BRVE RS0,
URSY NCU{iﬁ * 3= 'ﬁ:ﬁ ) - -
§-Fsus
vl @EXEe KMFHR, F1—THAXBLVRLY
_ A ZDEEEICOVTIITRETEL
Q _ _ FEEW,
; " LCHERATE 2§ O TEERTIEX
Aby7 ;] .
#Q) NCU : NCUfH# CrEEW,
20y b D Em{tig
NIVT N oA,
o B E A FmEROES
e A: 5B CEIAD ]
B: %R URIAA (CVSIZBIRY > FRIAA) —
il L BEAU. Fa-THAX( B ki =
e BB L. F2—I¥1X (CVS,DVUDIER RRENE 0.1~09VPa
Qb Fa-THALZ BUHAZ BIEEBIEE 0.01MPald T
S WX RIKSEEE 0.1MPa
= RS 0~60C
Vra-%
4754 . . S
e @FERFE (NCULLER) O R F (i)
(#AF2-7 L SR e {#AF2-7 L SR e e
Fa-7 % nE Yoz (52 NCU#R0 2z nE Y4z (22 ot law 5 317
CVS4-M5A | CVS4-M5A-NCU 3 CVS4-M5A | CVS4-M5A-D
M5x0.8 . M5x0.8
CVS4-M5B | CVS4-M5B-NCU 3 CVS4-M5B | CVS4-M5B-D
CVS4-MBA | CVS4-MBA-NCU 3 CVS4-M6A | CVS4-M6A-D
4 M6 X 1 4 M6 X 1
CVS4-M6B | CVS4-MBB-NCU 3 CVS4-M6B | CVS4-M6B-D
R1/8 CVS4-01A | CVS4-01A-NCU 3¢ R1/8 CVS4-01A | CVS4-01A-D
CVS4-01B | CVS4-01B-NCU 3 CVS4-01B | CVS4-01B-D
R1/8 CVS6-01A | CVSB-01A-NCU 3 R1/8 CVS6-01A | CVSB-01A-D
6 CVS6-01B | CVSB-01B-NCU 6 CVS6-01B | CVS6-01B-D
R1/4 CVSB-02A | CVSB-02A-NCU R1/4 CVS6-02A | CVS6-02A-D
CVS6-02B | CVS6-02B-NCU ¢ CVS6-02B | CVS6-02B-D
INEAN R1/8 CVS8-01A | CVS8-01A-NCU ZRL—h R1/8 CVS8-01A | CVS8-01A-D
CVS 8 CVS8-01B | CVS8-01B-NCU CVS 8 CVS8-01B | CVS8-01B-D
R1/4 CVS8-02A | CVS8-02A-NCU 3¢ R1/4 CVS8-02A | CVS8-02A-D
CVS8-02B | CVS8-02B-NCU CVS8-02B | CVS8-02B-D
R3/8 CVS10-03A | CVS10-03A-NCU R3/8 CVS10-03A |CVS10-03A-D
10 CVS10-03B | CVS10-03B-NCU 0 CVS10-03B | CVS10-03B-D
R1/2 CVS10-04A |CVS10-04A-NCU R1/2 CVS10-04A | CVS10-04A-D
CVS10-04B | CVS10-04B-NCU CVS10-04B | CVS10-04B-D
R3/8 CVS12-03A |CVS12-03A-NCU R3/8 CVS12-03A |CVS12-03A-D
12 CVS12-03B | CVS12-03B-NCU 1o CVS12-03B | CVS12-03B-D
R1/2 CVS12-04A | CVS12-04A-NCU R1/2 CVS12-04A | CVS12-04A-D
CVS12-04B | CVS12-04B-NCU CVS12-04B | CVS12-04B-D
CVRO1A CVRO1A-NCU 3 CVRO1A CVRO1A-D
—— | R1/8Rc1/8 —— | R1/8Rc1/8
CVRO1B CVRO1B-NCU 3 CVRO1B CVRO1B-D
X CVRO2A CVRO2A-NCU X CVRO2A CVRO2A-D
shl— —— | R1/4,Rc1/4 : shl— —— | R1/4,Rc1/4
Bl CVRO2B CVRO2B-NCU Bl CVRO2B CVR02B-D
VR R3/8 Re3/8 CVRO3A CVRO3A-NCU VR R3/8 Re3/8 CVRO3A CVRO3A-D
Tee T CVRO3B CVRO3B-NCU TeC M CVRO3B CVRO3B-D
CVRO4A CVRO4A-NCU CVRO4A CVRO4A-D
—— | R1/2,Rc1/2 —— | R1/2Rc1/2
CVR04B CVR04B-NCU CVR04B CVR04B-D
4 —_— CVU4 - 4 —_— CVU4 CVU4-D
R 6 —_— CVU6 - R 6 —_— CVU6 CVU6-D
dZF > =%
cvU 8 —_— Ccvus - cvU 8 —_— Ccvus CVU8-D
10 _— CVvU10 - 10 _— CVU10 CVU10-D
12 —_— CvuU12 -~ 12 — CvU12 CVU12-D
Era=A | 12-10 —_— CVUD12-10A - EEra=A | 12-10 —_— CVUD12-10A| CVUD12-10A-D
CvuD 10-12 _— CVUD12-10B - CvuD 10-12 _— CVUD12-10B| CVUD12-10B-D

ML—YI—F L TOHFEHIEEA,

159



RELDITERE (Fzvo/NIVT)

TERFzvINVTEED [RE EDZTEE]TY, TELAD [RL EDTEREICDEELTRIBE/S—VFILh 20T DRIt €L § B35

HLIZEY,

ZSGﬁﬁt
= B

@FEDYNEIEESRE I B L WERBHIRERTIHENHY, LB MEDRERELZBREN/HYE T, FEMEEIBL WHEICIE,

BEVWAEDHELLEIL,

RIRWEE L EEEE

@E T
AERT EDEE

O FEONEABREFBLUEELTE#EALTHMTT TL
=&,

@ L UERfT BB, TROMEEEHS ML Y 2 SRBICHT
TLIEE W, HEEERT T ML LI TR 2384, B LUBD
TR AXTyRDERICLZRADER &L B ATREM D H
WET, i HERSTMLILUT TRMA T AEE. L0
BAPRNDREEEL BAIREMENF &) £ T,

RGNV
RUEE | hL¥1X it pLY
A= MLRL M5X%0.8 1.5~1.9N‘m
M6 X 1 2~2.7N-m
R1/8 7~9N-m
R1/4 12~14N'-m
e e e
BRT -8 s 22~24N-m
R1/2 28~30N-m
AERS L LDOEE
O SMEOANERAAEFAL, BELATE#FERAL TRY4L
TLEELY,

@ BALEBFAORUBICHBLTNE Y —ILEIERELTL
PEV, Y—LEIDRBELTLNS EEIREERIC ALY A AT
DERELDREEEL» H V) E T,

t U DT A&

@ L ofEsit
b UORH I, 42K
INF TR ET,

HEABRFTIORE
Bz

Q@F1—TDERK
Fa1—TRELEDEE

@ Fa-JOUKEIEAICTR I TWEZE, Fa—THE
ICFEZXP LW E, RUF2—THHEELTEVW EEEEL
TLIFEELY,

QF1—THRBTEIR. Fa—TP»Fa—TIRETELIA
FhTWEWERNDERE LS RIEESED HVE T,

Fa—TILR

@ HKBER. Fa—TEFIVTHRI LV EEHBLTILESEL,
@ Fa—TEBC. FARYTERMLLENTLLZS W,
Fa—TrRGIBERE L BFREEN HY T,

Fa1—7B4 UL EDFE

O F2—TEBHTE. Fa—TARODEAP EOICES>TWVBZE
ERERRL TR,

@ BT EBREICRETHUAA, Fa—TE#FAICT EHV
TLEEW, BULAHDPRHRDBE, IR EP SN ELIGF
21— T PEMEEIN D THRFAIBICTR S AIEEE DI BN E T,

Fa—TDEREE

O Fa-TDESE
FryINIWTE, Fa—T&5Fa
—JICRETELATCEGTOY
TTNEE. EEEI)—THFa
—TONBEE—IVLET,

@ Fa—-TOEHL
Fa—TEBHNTIHE BRI T
T CEICL) Oy TP R &,
Fa—TaR<ZEDP TEET,
BALDEIE. DFIT7ELESDHT
DEITHE 2 TLIEE LY,

BLE X N— AW TEE P REL IS, BRIESHES
NTWETOTREY OBMEEMANZHEH 230,
Fai—TJHEAEATE
¢3:9p4:906 F1—TH
ENEES U1

——

¢6:¢908:9p10-¢p12F2—TH
AENEES I UJ-2

% FryFx/NLTIREREEZICSY T RE) BPRET
BENHVETHMRICDEEL TR, TF OEMEZERAN
TR ZE W,

160

Q%Y
JShEs=

QUREY
§-Ksus

Q-
Ivhe-3

QJ
n-sy

AbyT
#ftQJ

A8y My
NIV

A S
AV o

Frvo
N7

Ql¥a
-4

7=
V7a-4

#7754
vaqvh

Fa-7




QzgY
=S

QURYY
§-FKsus

QAE-F
k-3

Q)
n-sy

Aby7
#fIQ)

A8y My
A4

NV R
AV

Frvo
N7

Qb¥a
L—%

Ny=
V7a-#

#7754
Jaqvh

Fa-7

BiRWEEEFEEHIA
O

OFEAF1—T

FAOLF1—T. ILEF1—TOWTNhHERTEET, F1—7
DHEFEE. FIOLF1—TRFFFTEDE0. 1 mmBIA. L
22 F 21— TR EDE0.15mmBlA. BAE (RREEED

£)130.2mmBIROHDEERL TSV, (B 8IF 1 —T DfER

EHRLET,)

LH, BUHOMESE-IEES M (HRE) LUAOF 1 —TEERL
1356, Fa—THR. ITRhWEDRESIPRETIRREMD S
WETOT, ZREIXTLERCRNICA T ZHERRLEA,

% 1. Fa—TRABEICEDEVSDEFERL TS VR
LER L TEF DWEEE R ZOBHETHMIL T L£E W,
2. F 21— JIBFHETRIFBCHF ALY LENWT
KESWITRADERE AN ET ,F(ALFa—-T. 7
L Fa1—T5ERLEBEOR/NHIFFEROHPTIE
TERODEY TT,
BHEF 21— TOERARSIRBENELETLETOT
ERLAENWTLEEL,
4. F1—TEBEE, DFEREOHEELED T EE WV
FATEERADIT7HAZLICHR I AE AL LS
Ta>TLEE W,

mm
. . /)RR
Fa-IvAR FAO>Fa—7 YLELF1—T
o4 20 10
®6 30 15
®8 50 20
610 80 27
612 150 35

161



KOGRANEI
& AN

REGULATORS WITH QUICK FITTINGS

TV IRFFRLFaL -5

INDEX

| ROHSHE SRS

MNxs

% EXES - H XK 163
REE 164
MBI, ENHE (AL -, TIH) 166
HEIHE, ENHE (ENEHHIILF) 168
NCUft# 2 XaeS - Tt 170
RELOTEE - MRV EASTERE 171

CERICAZEICHRENN—V FIEIRDIRE LD TEBIZHTEHRHA<LE,

162

RSV
=SS

QRSY
§-Ksus

QAE-F
k-3

QJ
n-sy

Aby7
#ftQJ

A8y My
NIV

A S
AV o

Fvo
NIV

QV#a
v—%

7=
V7a-4

$754
vaqvh




QzgY
=S

QURYY
§-FKsus

QAE-F
k-3

Q)
n-sy

Aby7
#fIQ)

A8y My
A4

NV R
AV

Fvo
A4

QV#a
v—-%

Ny=
V7a-#

#7754
Jaqvh

Fa-7

94V OF

L¥il—%

AAHE—F4
EDEtft 21

@itk Z L. WFLOMHGL =97
OFFF| L 74 7T TV /ST MEEGENT S,
O IHERENER BIENE T Z 8 5D 9.

KRR

LS

17
70

ZHE(MAE (61)

RTS6-01
RTL6-01

ERE

RTL6-01-G

3,080MH
3,080MH
4,580

BRI L
{EFHE S8 0~0.9MPa
SEE AR 0.1~0.8MPa
N — N RRENHE 0~0.8MPa
- - WA (E 8D T5% (FIW A5 I0)
PEDY B F EhEHE &1 7 ﬁm;‘%g%ﬁ O~_6ODC :
HiEF 1 —J FAMA Fa—-—T-JLEF1—T
BRGSEA 118
B H Ry ko iE S — LEI,
AEMEE S EEMHE
SAEXRY (ER. BEER - T ILDH-¥)
A7) T (R, BEER -y TV -o¥)
“ “ 57 [/E .
Ry7Fyh(FL3) ERR (98, WERS 4L o%)
SBAG (EH. BEE=y rILH-X) Vi %> (NBR)
BEXTULY (ET7/8) Fa-TJIXF o
Aﬁs(ﬁﬁ ﬂ;ﬁﬁ /]_ " g) El\y'7)1((5(7_-‘/l/x) 2/kE(/}dZEéﬂé)
$H. BER -9 T .
# " . e ’ BERLU > T (RUTE%—IL) ouT
BIEAK (RUTFLoFLTEL—h) .
Fa—7 IN
0Y>% (NBR)
o \ ) TRE GRES hiw)
RIEZXTV T (RFULR) HARY LT (R, BEB =TIV %)
s—Ay 7T MR —T (NBR)
AN
EHEHTIVERDHiER)
. ) mEA——EHEE L
BRBUY(X G ENEHY
FERF 1 —TDHE
L& 2L — 20
KRR, F2—THI XLV LA D
HEBICDOVWTWHTREZEC L,
ONCUHEIF 170X — S & 2B &L,
X ORTS 164~-3 n ORTL ..164&_9 g ORTL-G 165~-2
[t f {Jl_/ i ZJ “Tng
| [ - u 1'1].
b I
2 2 v
2_gpix|_ BUHIZX 41-gyqx|_ BLHIZX BLHAX
M5%0.8 | R1/8 | R1/4 M5x08 | R1/8 | R1/4 M5%0.8 | R1/8 | R1/4
4 M5 01 — M5 01 — 4 M5 01 —
6 M5 01 02 M5 01 02 6 M5 01 02
| 8 — Jo1]o2 | — o1 o2 | 8 — o1 ] o2




~ER (mm)

A=}
RTS E
& e
i oP2 [ ] r*
S I
R omg
N =in
e
¢P3@
°2
A—hklRLEAT
. | Fa-T7HE B L1# Y . | EE
¥ = D R A MAX | MIN TMAXT MIN L2Z%| L3% ¢pP1|pP2| P3| C E H | @
RTS4-M5 4 M5x08| 2.9 |48.7|44.6|45.8|41.7| 7.7 |24.8 102 10 | 9.8 149 105| 10 | 18
RTS4-01 R1/8| 7.8 | 60 | 56 | 56 | 52 [10.7|28.7| | 14 |144| | 13 | 14 | 37
RTS6-M5 M5X08| 2.9 |48.7|44.6|45.8|41.7| 7.7 |26.9 10 | 9.8 122| 10 | 18
RTS6-01 6 R1/8| 7.8 | 60 | 56 | 56 | 52 [10.7|30.8|126| 14 |14.4| 17 [142| 14 | 38
RTS6-02 R1/4|11.3|64.8(60.8|58.8|54.8| 12 |32.1 17 |18.4 17.2| 17 | 60
RTS8-01 8 R1/8| 7.8 | 60 | 56 | 56 | 52 |10.7|32.2 146 14 |14.4 181 152| 14 | 39
RTS8-02 R1/4/11.3|64.8|60.8|58.8|54.8| 12 |336| | 17 |184| ~ |182]| 17 | 62
E:r—/IN—RLEATOL. L2. L3TEE. hURAHBEOEETETT,
TILR
RTL E
’4—»
li
as
! oP2| |
o =5 nl | la
= ¢>F;3]b \ Y
Ll
< , C |®&
R
2
X—bRlLa17
L . | F1-THE B L1% . Wil |88
2 K oD R A A | MIN VA | VI L2 | pP1 | P2 | P3| C E H | @
RTL4-M5 4 M5x08| 2.9 |48.7 |446|458|41.7| 76 | 8 10 |98 | 11 |154 | 10 | 16
RTL4-01 R1/8| 7.8 | 60 | 56 | 56 | 52 |10.5| 10 | 14 |14.4 (149|214 | 14 | 36
RTL6-M5 M5x08| 2.9 |48.7 |44.6|458|41.7| 84 |105| 10 | 98 |11.6|17.5| 10 | 16
RTL6-01 6 R1/8| 7.8 | 60 | 56 | 56 | 52 |10.7 Yy 14 |14.4 o 235| 14 | 36
RTL6-02 R1/4|11.3 |64.8 |60.8 | 58.8 |54.8 |12.2 117 |18.4 255 | 17 | 59
RTLS8-01 5 R1/8| 7.8 | 60 | 56 | 56 | 52 |11.7 144 14 |14.4 181 269 | 14 | 38
RTL8-02 R1/4|11.3|64.8|60.8 |58.8|54.8|13.2 117 |184| T |284 | 17 | 60

VA A VE-E GV LOTR N

L2stiEl. BRURAAREDSETETT,

164

Q%Y
JShEs=

QUREY
§-Ksus

Q-
Ivhe-3

QJ
n-sy

Aby7
#ftQ)

A8y My
NIV

A S
AV o

Fvo
NIV

Ql#a
v—%

7=
V7a-4

$754
vaqvh




~ER (mm)

EAFFIILR
azsy  RTL-G B2
e B4 _B5 5
iy B4 O
— ‘.‘n" oS
§-fss b @( S
(o]
Hi%i M
Q{ZE-F» |
avha-3 B3
QJ ¢P »14.9
a-4y
AbyT
#HQ ‘
5 3 TR,
ST = s N
Fryy ﬁ—%;
N7 H2L 0
L
V-9 < R
K- oo
Va-y <{% ABBIE A
$754 R
Jaqvh A—NlRaU&RAT
Sra=5/
. F1-THE B1 L1# M | WD | EE
4 R pEd g5
2 XK D A VAXTMIN B2 | B3 | B4 | B5 | B6 VAXTMIN L2# 3% C | E | ¢P H1 | H2 | ()
RTL4-M5-G 4 M5%08 60.6|56.6|24.8|127.4| 5.8 [13.7|15.1|57.6/53.6/42.8{11.8| 11 [ 4.7 | 11 14 8 | 28
RTL4-01-G R1/8| 7.8 |81.8|77.4| 32 |36.2| 7.8 |15.8| 15 |77.8|73.4/51.6{18.6{15.9| 7.3 |15.2 12 | 55
RTL6-M5-G W5x08| 3 |60.6|56.624.8|27.8| 5.8 |13.7(15.1|57.6/53.6|/42.8(11.8|11.6| 4.7 | 11 14 8 | 28
RTL6-01-G 6 R1/8| 7.8 |81.8|77.4| 32 |36.8| 7.8 |15.8| 15 |77.8[73.4/51.6(18.6 17 7.3 |15.2 12 | 56
RTL6-02-G R1/4{11.3| 90 |85.7|35.1|39.9/ 9.9 |17.7(19.1| 84 |79.7|57.3[22.8 8.7(19.1| 16 | 16 | 84
RTL8-01-G 8 R1/8| 7.8 |81.8(77.4| 32 |36.7| 7.8 |15.8| 15 |77.8|73.4|51.6|18.6 184 7.3(15.2| 14 | 12 | 56
RTL8-02-G R1/4|11.3| 90 |85.7|35.1|39.8/ 9.9 |17.7|19.1| 84 |79.7|57.3|122.8| ~ | 8.7|19.1| 12 | 16 | 85

EFITF—N—RLEATOLI, L2, L3TER. BLAABDSETETT,

165



mERE. EARE (REL—b. TILK)

RTS4-M5 RTL4-M5
RTS6-M5 RTL6-M5 QiAgy
MEHFM JShEs=
0.7 A 200 e
06 1K : 0.7MPa = ‘ ‘ i
= z o §-fss
150
— 2 &
= 0. c i
P B S I s — < 100 N Phos
i 0.3 / B
\R 0.2 — - I - |
s — Iy ~ w 50 Q
0.1 P s | A a-4y
0O 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 0 0.102030.4 05060708 AbyT
FE  £/min(ANR) 2REIES (MPa) #ift)
S A8y by
[Eh4EE2 NIVT
032
03 NV R
NIVT
5 028
S 02 Frys
R 024 Spo oo NIVT
H 020 / —
KV J .
N o2 / - Wh#a
- /I E12RAIS1VRBINDRETT o v—%
018 2 : 1RE 0.7MPa—0.2MPa—0.7MPa EE—
0.16 CEBLET, =
0O 01 02 03 04 05 06 07 08 b7a-¥
1REH (MPa) $754
vad s
o=y
RTS4-01 RTL4-01
RTS6-01 RTL6-01
RTS8-01 RTL8-01 B
0.7 400
1RE : 0.7MPa —
0.6 %
g Z 300 N A
g 0.5 — < oS j/ B
= E
R 8: _— . —— S 200 e
| 0. )
%L\Z oz I e — ~ b LA
oY — Iy g 100
0.1 = s | 4]
0O 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 0 01020304 05060708
F&® ¢ /min(ANR) 2REES (MPa)
[Eh4EE2
032
0.3 ~
5 028 N
S 026 /
= /
R 024 7 Y
_H
H 02 //
« 02 1 2REVRBADHE T T,
018 2 1RE 0.7MPa—0.2MPa—0.7MPa
0.16 CEBLET,
0 01 02 03 04 05 06 07 08
1REH (MPa)

166



QzgY
=S

QURYY
§-FKsus

QAE-F
k-3

Q)
n-sy

Aby7
#fIQ)

A8y My
A4

NV R
AV

Fvo
A4

QV#a
v—-%

Ny=
V7a-#

#7754
Jaqvh

Fa-7

MERE. EARE (A=K TILK)
[ === = - -

RTS6-02 RTL6-02
RTS8-02 RTL8-02
TR
7 500

o8 1RE : 0.7MPa = \
_ Z 400 N7
g 05 %
2 ‘€ 300
< 04 g
R T N /gpq’
H 03 _ 200
K o2 # 4
a N~ i 100 /

0.1 i 7

™~
0 50 100 150 200 250 300 0 0402030405060708
FE £ /min(ANR) 2REIES (MPa)
EN4EEE2

032

03
7 028 /
S 02 /
= y 4
R 024 / BES
- y
8 022 /
~ o2 / E L 2RV RBIADKRT T,

018 2: 1RE 0.7MPa—0.2MPa—0.7MPa

0.16 EEBLET,

0 01 02 03 04 05 06 07 08

167

1RES (MPa)



MERHE, EHRE (EHEFHTTILR)

RTL4-M5-G
RTL6-M5-G
. —RTL4-M5-G
wEREE . ‘RTL6-M5-G
07 300
1RE:07MPa | _
06 Z 250
T 05 = S = \J
28 T T ==
2 04 i-_"--\_\_\——"‘-— = '2200 bS\ 66
po's =i - t-- o177 S 150 » D
i 0. === R
'?OZ S L L \-~'~-_\ i 100 /
a == - LT T -~ o8
0.1 = —I =< —F < 50|
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 0 01020304 05060708
& £/min(ANR) 2RBIES (MPa)
EF4EEE2
032
0.3
5 028
= 026 —
£ 02 7 a B
02 /7
& o2 1 2R~ RBADTETT
018 2 : 1R 0.7MPa—0.2MPa—0.7MPa
0.16 EEEBLET,
0 01 02 03 04 05 06 07 08
1REH (MPa)
RTL4-01-G
RTL6-01-G
RTL8-01-G e o ATL6.01G
MBAE — - —RTL8-01-G
07 400
1RE : 0.7MPa —
0.6 %
T e i 300
§ os = m——— :
S 04 e £
R 0'3 e R M i e == S 200
> P Bl e A B St S Ha S b //
SN e~ Q:\._.z - == < L iy 100
0.1 == k= R 7
0O 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 0 01020304 05060708
& 0/min(ANR) 2RBIES (MPa)
FEFE RTL 4-01-G) 22 [E /4514 (RTL 6-01-G, RTL 8-01-G) %2
0.32 0.32
0.3 0.3
5 028 _ 028 N
S oz A/ g 026 Y
£ 024 I// S = 024 / BES
8 o2 / i 022 /
N 02 X 02
0.18 0.18
0.16 0.16
0 01 02 03 04 05 06 07 08 0O 01 02 03 04 05 06 07 08
1REH (MPa) TREH (MPa)

E1 I 2RAS1VRBANDRET T
2 1RE 0.7MPa—0.2MPa—0.7MPa
EEBLET,

168

QRS

JShEs=

QUREY
§-Ksus

QAE-F
k-3

QJ
n-sy

Aby7
#ftQ)

A8y My
NIV

A S
AV o

Fvo
NIV

QV#a
v—%

7=
V7a-4

$754
vaqvh

Fa-7



QzgY
=S

QURYY
§-FKsus

QAE-F
k-3

Q)
n-sy

Aby7
#fIQ)

A8y My
A4

NV R
AV

Fvo
A4

QV#a
v—-%

Ny=
V7a-#

#7754
Jaqvh

Fa-7

MERE. EhRE (E

AEHFIILR)

RTL6-02-G
RTL8-02-G
i mase
o7 K 0.7VP 500 ‘
06 KIE : 0. a = 9{1/
= L z 400 2]
S o5 === __ z
2 04 - £ 300 £
) - === == S
0.3 ==l _ =3 s 200
K = o = = . rrH
N 02 == ® 100
0.1 === S~ P - <
0 50 100 150 200 250 300 350 0 04 0203 04 05 06 07 08
HE £ /min(ANR) 2REIES (MPa)
[E A4 (RTL6-02-G) 2 E A4 (RTLS-02-G) %2
032 0.32
0.3 ~ 0.3 7 N
5 028 / 5 028 /2
S 02 VA S 02 A N
= y = /i
R 024 7/ ST R 0.24 y/h ST
H 022 / — ) / -
K / K~ /
R o2 N 02 f
0.18 0.18
0.16 0.16
0O 01 02 03 04 05 06 07 08 0 01 02 03 04 05 06 07 08

169

1REF (MPa)

1REH (MPa)

E D 2RASTVRBINDHE T
21 12RE 0.7MPa—0.2MPa—0.7MPa
EEBLET,



94y OF

L¥il—%

@ [HH] (DWW TIFIB3R=TV EZBE AL,
@ TECNCUARDNERIEE & TEMME., TERISRELR LU TY,

N—:“ 7| "_'l:hl T frd N ~ N—:“ T o ;é“(
NCUHE ; gi—(<7§§)k’|7\in|ﬁ§;_&3£§ul3ﬁ§ 164~165~— S D HER % —
BULRRUSICHE, ¥ —LEIRBHShELA, s
NCUALEE % HHIIC D T EBE Y DM A BRIV A AR, e
QAE-F
/-3
@ IXiLE "
n-4Yy
[ ]-[ ]—Ncu ko7
‘ EXnol]
L Ncutt
ARy MY
X$MFER, Fai—THI XLV LY V4
1A ZDEEEICOVWTIITEREJEBL .
FZE0YN, ML
BHE-DHDIIELERPNCULEE EE—
EHERQCY X b’(fiﬁﬁ’(‘%i?’@? ZEMTAEX ,if,,";
= X0y
B 2~ TOHE CEEL,
L#¥aL—20Wt e
NT—
Vra-%
1754
vaqvh
OF;XFE (NCULHE) a7
£ BAF 21— THE REYA X EERTR (5%) NCUH 3t
M5X%x0.8 RTS4-M5 —
4 R1/8 RTS4-01 RTS4-01-NCU
M5X0.8 RTS6-M5 <=
A :{"FS_ k 6 R1/8 RTS6-01 RTS6-01-NCU
R1/4 RTS6-02 RTS6-02-NCU
R1/8 RTS8-01 RTS8-01-NCU
8 R1/4 RTS8-02 RTS8-02-NCU
M5X0.8 RTL4-M5 <=
4 R1/8 RTL4-01 RTL4-01-NCU
. M5X0.8 RTL6-M5 -
TIVR
RTL 6 R1/8 RTL6-01 RTL6-01-NCU
R1/4 RTL6-02 RTL6-02-NCU
8 R1/8 RTL8-01 RTL8-01-NCU
R1/4 RTL8-02 RTL8-02-NCU

170



QzgY
=S

QURYY
§-FKsus

QAE-F
k-3

Q)
n-sy

Aby7
#fIQ)

A8y My
A4

NV R
AV

Fvo
A4

QV#a
v—-%

RELDITER (VA v OBFR/LFaL—%)

TREIMVIBFALF2L—2EBED[LRLLDITFE] TYo TERUNMD R ED AR ICOZXLTREERE/S—VFILH420OT

DHEIMF DT HFRHAIZE L,

A g s
= B[

O EAGHEERT 2 RIS IEHIAYICIEE), EEHILHEVTLL LIV, AEOHE. RhORRELIBREPH I ET,
Q@2RBIDENEENAEL. HEBEBAIENICEBZIFEVATRFERALENVTL LSV, V) -TREAMELTEHET STV E

TADTHEGDHIE. (FBTROREE L BRI H)ET, DL D LIFE.

AMCREEBE BT TIFERALC LS L,

OOy 7y hDFEFIHRTE RV ICFHOIC THREICRHEM I T<ZEV, TEERVWTHEM I 25HEE. Oy IFyh RIERED
WIBOREERELZREEEN BT T, /o, BEICHMUISATVWEWGEEIR. Ov I Fy NP RADEE, Th B3RS H ) E T,

IR WERR L EFEERIE

@EF
AERT EDFEE

O AMEOHEABDEFBUBELTE ##H L TR TL
720N,

@ 12 UERfH T BB, TROMERHMT ML T 2 SRBICHT
TLEE W, HEEM T L ILLE TR A5E. U3
DIMARH T v hDEWMIC LB RBUOER &4 3 84D
HYET, £/, HEESIMLILT AT 5SS, LU
DBAPRNOER ELBFIEEMEN H V) F T,

HREET LY
YO hUHAX AT ML
A— M7l | M5x08 1.5~1.9N-m
R1/8 7~9Nm
T
BRI =BU o] 12~14N'm
AERS L EDEE

O AEONEABHEFAL. BELTE#FERALTESLT
&L,

@ BALEEFRDORUSICHBELTWDI L —ILEEBRELT
&V, Y= VEIFFE LTV D E BB IC A V)IAAREL
EOERERELZ0[EEMEI HYET,

B U Off &
f 7‘< l::lzn “v @iaé
© 2L O 1 SMEARB RIS
B U O, ABRNAREX
INFTHIT T E TS

171

OF 11— TDEB
Fa-TRELODEE

O Fa-JOPMEFERICTBShTNEIE, Fa—THE
CXXDHVZE, RUF21—-THERLTAV I EERBL
TLESW,

@ F1-TEREETBR Fa—THF2-TILFETELR
FNTWEVWERNORE G BFIEEM N B E T

F1—TIK

@ KER. Fa—TE5 VTR LW EERBLTIZE W,
@ Fa—-TEBFNC. ARYCTEBMLLENTL S0,
Fa—THRGIBERE L BRREEN HY T,

Fa1—T7BHNL LOEE

O Fa—TEBRATRE. Fa—TAOEAN EOILE-TWVEZE
ERERBLTLEA0N,

@ FEMI T EBEICRETHULIAAR, Fa—TEFHII5EHN
TLEEW, HUAAPTRTDDIZE. HRUFED 572 XIEFa
—THEFEEIN D THRFRIBICE DAL HIET,
Fa—TDEREE
O Fa—TDE

T1yIMFEML XL -2, F
1—TJEF21—-TILKRETELRA
Oy 7Y EE. EiEE
2T Fa—TOHEAEL -
LET,

@ Fa—TOBIL

Fa-TERATIHBE. BMULY J
EETIECE)ay 7 MABEE. =)
Fa—TEEENTEET,

AL DB, BFIT7ELEHT auy

BB S TS, e’ /
\




ERWERE LEFEEIE

BLEANR—ZWL TR P RELIZESICIE. SRATEFAES
NTWETOTREY OBMEEMAZHEHK LI,
Fai—JHERABERTIE
$3-904-96 F1—TH
AEMEES U1

——

$6:98:-910-¢p12F2—TH
ENEESUJ-2

OFEHAF1—T

FAALF2—T, YLEALF1—TOVWThHERATEET,
F21—TOHNEREEIE, SO F 12— T IEFETEDE0.1mm
IR, 9L & >F 1 —TI3FIRHEOE015mmlIAR, EHE (R
FREFEDE) IF02mmEIANH D EFERA L T L 72V, (B8l
Fa-—TOFEREHRELET,)

B, BHOMIERE /- 3EEREERD)LNOF 1 - T 2FEHL

mE. Fa— TR IT7TRNEODTREENVRET S RIEEMEY

HNETDT, BREVRTLEHGENCD T THRL &L,

%% 1. F2—-JRAEMEOEVHDEFERL TL IV, R

UIERL TP DWEIBE IR Z DA ETIRTL T &0,

2, F 21— T IRMFMECHBERICEIT AW I L) LEWTL
a0, I7RhORERERELEVET, SO Fa1—-T. 7
LELF1—TeERALZSEOR/NEITERODRTIET
FDB TY,

3. BEHEF 1 — T DFERIIEIREEIPELKETLETOTHE
ALEWTL I,

4, F 21— TEBEE. DTRREOHBEIED T LI, &
TS TEREADITHERICHR SN AE 4B L Tr 51T

HoTLIEE N,
mm
T
FamIvAR f«u‘/%lji;ﬁ”?fa‘/%l—j
o4 20 10
6 30 15
8 50 20

O EHEHMEE (ENEHTOES)

-V EEES HEBROABICRET 5 LN TEET,
F-UBERRSEBHEE. BOTENFH/NN—RELOAA
BERNFETELTLLEE N,
AN—BEFKSTETEENR AN - DB P EELIEH P TS
ZENBYET,

OEHDRE

OEHESL T 3254
L¥aiL—2DiRERLE£BERK
BEEASEEARICELTWCEE
hrE<hnEd, FLTIEN
ICHEVELES, FOvTF b
EROTENREF Thindd
ICLTLEEZ L,

@ EHEELTZHE
LXal—20fERLCEZELAE
15 (EAPELENBELS) RS
EtARICELTWKEBELSENET,
FLTBRIENICENELES, &7
Oy FybhefOTEAREN T
hEWEIICLTLEEL,

% 1L.EAFREIG. EFAME (AO#E) THEEL TSV, TE
FE (EEER) Tk, EEARENS TEEE A,

25 —=IfL XL —2DF - DEEIE. £5%FS (7L
=) TY, BEEVEETIHEE. JICHEDY -2
ICTRERBL T2,

. L¥al -3, FERAFHHFICLYTFY) (RE) SHArEE
THRIELNSHYET, WEICODZXFLTCIE. BREV) Oy
ERRANZHEALCEE 0,

172

Q%Y
JShEs=

QUREY
§-Ksus

Q-
Ivhe-3

QJ
n-sy

AbyT
#ftQJ

A8y My
NIV

A S
AV o

Frvo
AV 54

Ql#a
v—9%

7=
V7a-4

#7754
vaqvh




QzgY
=S

QURYY
§-FKsus

QAE-F
k-3

Q)
n-sy

Aby7
#fIQ)

A8y My
A4

NV R
AV

Fvo
A4

QV#a
v—-%

Ny=
V7a-#

#7754
Jaqvh

Fa-7

173



KOGANEI
fBNHEES

POWER_\F\!EDUCERS
IND—-L7a—Y

INDEX

ROHSIE S MRS |

1% - ENEES - Y1 X—8& 175
TER 176
FEM 177
NCUM#k iF XS - ok 178
RELDOZEE - BURWEE L FREIE 179

/NEE [ CrRC LR — VS LERDIR2 LD CEBIE LT BRE< LA,

174

RSV
=SS

QUREY
§-Ksus

QAE-F
k-3

QJ
n-sy

Aby7
#ftQJ

A8y My
NIV

A S
AV o

Fvo
NIV

Ql¥a
v—%

AVAS
VFa-4%

$754
vaqvh




QA%

=S

QURYY
§-FKsus

QAE-F
k-3

Q)
n-sy

Aby7
#fIQ)

A8y My
A4

NV R
AV

Fvo
A4

Qb¥a
Lv—%

AVAS
VFa-4

#7754
Jaqvh

Fa-7

NI)—=LTF1—Y

@EXEIER OIS - ERDIE T & 2 h 2 hili L £ 3.
@i EE R EIE T A X B 5, HEFEORGNE IS
FHEZ, ST =L T a—YTRET S Z &T. JEHH
[EHHTEET,

E N

IR
K

NEREE & EERME

FAE(MAE (651)

TPS6-01 2,400

TPL6-01 2,400

Lk
L
BRI z5

EREAEERE 0~0.9MPa

HEENFEE 0.2~0.6MPa

ERREER 0~60C

WEFL -7 FAA Fa-—TJ-JLEFa-T

ARFC AL 118

Ay 7Fyh(T7IT)

2EAN (FH. EEHR_vTLDHoX)
REXTUT (ET/HR)

FFEZ (B, |MER-v T -oX)
)

WIEAG (RUTFLoFLTHL—])
#4475 L (H-NBR)
Y-y 7T

ENES

01> % (NBR) T{Hle o

FyyT (RUTFFLLFLTEL—R)
Z—FJv (EE. BER=-v T D-¥X)
F1—TIVK

Oy 7T (XF> LX)

BRI > T (RUT72&2-)b)
Fa—7

HARY> T (&R, BER=y T H>X)
BME{F X 1) — 7 (NBR)

[ ]

B CHr1X

ERF1—TDHE

NT—LTF 1—H0OERX
¥R, Fa—THMIBLCRLY A IDHEE
BICDVWTRTREZEZE L,

ONCUMLHRIZ178X—T £ ZBEL &L,

z @®TPS 176~-2

o BUHA X
l[; T2V e <08 Ri/e | Ria Rava 12
[[ 4 M5 01| — | — | —
6 M5 |01 02| — | —
— Jot]oz2]o3|—
5 10 — | —Toz2]o3|—
- 12 — |—|— 03|04

175

o OTPL 176~-2
o RUHAX
f'][g ’ ST M5X0.8 |R1/8|R1/4|R3/8|R1/2
4 M5 [O1|—|—|—
m M5 |01|02|—|—
- — |ot]o2]03|—
= 10 — [—To2]o3|—
12 — | —|—1]o3|04




~ER (mm)

A=+
TPS RSy
y-k-32
b
—5 x 43 =
Bt }1¢E)M RA MAXBMIN MA)IZ1MIN L2AL3ePIePA C | E ;dHﬂ—j o
TPS4-M5 , |B0i2938335235432.3(6.8[239]  [98[, 105[ 8 [95 o
oP1  TPS4-01 R/8| 8 [482437[44.2/39.7/10.928.9] ~“[14.4| "~[13]10] 21
6D TPSE-MS 508 2.9 |38.335.2(35.432.3(6.8 [ 26 |  |9.8| [122] 8 [11 3t77
= TPS6-01 6 [RV8| 8 [48.243.744.2[39.7[109] 31 |12:6[14.4| 17 [14.2[ 10 22
~ H = ﬂ TPS6-02 RI/4[11.1)52.5] 48 [46.4] 42 [12[32.1] [184] [172[14[38 &
o= ROl e TPS8-01 RI/8| 8 |48.2437[442/39.7[10932.4] [144] [152[10[23 —
=T ~ TPss-02 8 |RVA[11.1/525) 48 [46.4 42 | 12 |336/14.6(18.418.1[182[ 14|39 ~iv
= ‘ TPS8-03 R38[13.2559.054252.8/47.7[15.437.8|  [22] [192[19]70 ..,
R TPS10-02 1o |RVA[11.1/525] 48 [46.4] 42 | 12 [36.0[17.8[184]  [108[14[43 7
6P TPS10-03 RO/8|13.259.254.2/52.8/47.7[15.4/40.117.6{ 22 | “[208[ 19 [ 74 ava
TPS12-03 R3/8[13.2559.254.2/52.8(47.7[15.4}428| 22|  [225[19[78
mtw%r TPS12-04 "2 [Rv2 16 p4559.8]56.3516]18.2] 47 |- [ 28 |>“[255| 24 [110 [selh
< 7/ —BUELTOLL. (2. LoFAR. BUAARDBETATT. -
A= bR LEAT *szb
IJILR Sy
TPL

=TT = N SN
% w x |PE] [, B U= T olopilerd C | £ ih_E;g

: #D MAX/MIN MAX[MIN H | (g
— TL’ TPL4-M5 , |B0E[29/3833528354/32.37.2[0.9]0.8]  [199 8 |89
‘ TPL4-01 R1/8| 8 48.2/43.7[44.2/39.7[10.7| 10 [14.4| "~[21.4] 10 | 20

\HL | c TPL6-M5 V5x08| 2.9 [38.335.2[35.4{32.3/ 8.4 9.8 24| 8 |89
TPL6-01 6 |R1/8| 8 [48.2/43.7[44.2[39.7[10.7/12.4[14.4| 17 235 10 | 20

ol H n;. TPL6-02 R1/4[11.152.5/ 48 [46.4| 42 [122] [184] [255 14 |36
L S TPL8-01 Ri/8| 8 [48.2[437[442[39.7[11.9] 144 [269 10|22
=l ik TPL8-02 8 |R1/4[11.1j52.5/ 48 [46.4| 42 [132/14.4[18.418.1]28.4 14 | 38

S D 1| TPL8-03 R3/8[13.2/59.2(54.2(52.8[47.7[15.4 22 289 19 | 68
<+W£ o TPL10-02 1o |RVA[11.15525] 48 46.4] 42 [14.8]  [184] 1308/ 14 41
¢P2 TPL10-03 R3/8[13.259.254.252.8/47.7[16.7| [ 22 [T “l31.2] 19 | 71

mt TPL12-03 .o |Ro/8[13259254252.847.7)18.4 , 22|, 13691975
<1§ TPL12-04 R1/2| 16 |64.5(59.8/56.3(51.6/19.7 28 ["°"[36.4| 24 [104

E I T—N—RLEATOLI, L2TEIR. BURAAEDEETETT,

BUAD STREFBASNHE IR BESWBEFRAIL SREL T,
MFAL SIVRENBASWAHER. Fr v VROBEICLVBESATIC. BUAIPSHEELET,
EREMERICEETHE 2 S €30 HEOMBRMEBICRTRAZY. NT—L T 21—V TRETZET. EREREHNTEET,

(BeEH)
N
WESNS [
? ZE—Ka> hO-F
= Ea
> =
HE gust | [
B Al = N7 —
LrFa—%

g
BMES BN

oV 40Oy ML ANy FAIDENDZERES LET L. DU LIPRUETHEEN»HVETOTITEE LS,

176



A

wzey  TPS4-M5 TPL4-M5 Al B AR
Pt (1RE0.7MPa)
" " TPS6-M5 TPL6-M5 07 100
QRS 06 z
i 80
§-Fsus E 05 i
c
QRE=F 2 04 £ 60
Ivha-5 g 0.3 S 40
a 0.2 L]
5) »
sy 0.1 = 20
by 0 10 20 30 40 50 60 0 01020304 05060708
#Q) A& £ /min(ANR) 1RE (MPa)
PLEIVE
N7 AR B i

— TPS4-01 TPL4-01 (1 mé'f,_mpa) o
Ny 0.7 300
svz  TPS6-01 TPL6-01 06

— X & 250
Fzvs TPS8-01 TPL8-01 % 05 Z )

N7 a £ 200
< 04 I E— £ 150

H 03 — S
Cl)/J w; K 0'2 —_— | T~ 100

_ N 0.

~—— \ WWJ 50

] 0.1 5

/\z—

0O 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 0 0.102030.405060708
o FE £ /min(ANR) 1RE (MPa)
AL AN

AR B i
72=7 TPS6-02 TPL6-02 (1RE0.7MPa)
— 0.7 600
TPS8-02 TPL8-02
06 & 500
TPS10-02 TPL10-02 7 05 Z 10
C
2 04 € 300
Hi =
¥ o3 ~ 200
02 gl
0.1 2 100
0 20 40 60 80 100 120 140 160 0 01020304 050860708
FE  £/min(ANR) 1RIE (MPa)
AR B i
TPS8-03 TPL8-03 (1’RE0.7MPa)
0.7 1000
TPS10-03 TPL10-03 06 _
’ Z 800
TPS12-03 TPL12-03 3 05 z
S 04 £ 600
# 03 = 400
N 0.2 o Byl EEEN
0.1 R 200
0 40 80 120 160 200 240 280 0 0.102030.405060708
B £/min(ANR) 1RIE (MPa)
HIAER HE®
TPS12-04 TPL12-04 (1’RE0.7MPa)
07 2000
0.6 T
5 05 Z 150
# o3 B < o0
N 02 W 500
0.1 S
0 50 100 150 200 250 300 350 0 0.1020.30405060708
B £/min(ANR) 1RE (MPa)

177



@ [1HHE] (ICDWTIRI7ER—TETBL &L,

O TEINCULLHONBIRE L TBHHE, HERGBELFALTT,

175R—J OASBEE FTERHMEA, 176 X—TD~TERESHEL
NCUft#k TLIEEW, " ] I
{BLR#BUEBICIE. =L BEBREhE LA,
% WP DOVTRBREY DB EEFRABBOE# AL,
NCUf#
@ INEE
LNcutt#i
MKBFHR, F1—THA B LR LY
1A ZADEERICOVWTIETERZCEL
FEL,
k™" DHDISFEERNNCULIRE
EBHER LY X LTERATEETOTEELTIEX
. FEw
HRAF 1—TDHE < °
INT—LF 2 —H DR
@, F (NCULHR)
E FRF 12— THE BUHA X EESTR (8%) NCUH#ER
4 M5X%x0.8 TPS4-M5 —
R1/8 TPS4-01 TPS4-01-NCU
M5X0.8 TPS6-M5 —
6 R1/8 TPS6-01 TPS6-01-NCU
R1/4 TPS6-02 TPS6-02-NCU
Z ML=k R1/8 TPS8-01 TPS8-01-NCU
TPS 8 R1/4 TPS8-02 TPS8-02-NCU
R3/8 TPS8-03 TPS8-03-NCU
o R1/4 TPS10-02 TPS10-02-NCU
R3/8 TPS10-03 TPS10-03-NCU
12 R3/8 TPS12-03 TPS12-03-NCU
R1/2 TPS12-04 TPS12-04-NCU
4 M5X0.8 TPL4-M5 —
R1/8 TPL4-01 TPL4-01-NCU
M5X0.8 TPL6-M5 -~
6 R1/8 TPL6-01 TPL6-01-NCU
R1/4 TPL6-02 TPL6-02-NCU
%N R1/8 TPL8-01 TPL8-01-NCU
TPL 8 R1/4 TPL8-02 TPL8-02-NCU
R3/8 TPL8-03 TPL8-03-NCU
10 R1/4 TPL10-02 TPL10-02-NCU
R3/8 TPL10-03 TPL10-03-NCU
12 R3/8 TPL12-03 TPL12-03-NCU
R1/2 TPL12-04 TPL12-04-NCU

178

QRS

JShEs=

QUREY
§-Ksus

QAE-F
k-3

QJ
n-sy

Aby7
#ftQ)

A8y My
NIV

A S
AV o

Fvo
NIV

Ql¥a
v—%

AVAS
VFa-4%

$754
vaqvh

Fa-7




QzgY
=S

Z2tOTEFEEND—LTFTa—Y)

TERRNT—LT1—HEEDLRL ENITER] T, TELMAD[RL EOZZE] (CDEELTRRE/S—VFIAL2O T DRIt £ LT

BIFEALIEE L,

sk A
= A

- @BIEAREAEE T 2 R ISREIRICIES), BESLLEVTL LSV, AMOFER, RhORERE L 3BREFHY £,
- @BEEEDEETISLIERERFNFENVHTRBLEVWTL LTV, RLAZOHAEAMITICEERESI SN TVWE A,
@0y Uy hDFEFITRIEZAVTICFHOIC THREICHMT T TSIV, TEZAVWTHF I 2HEE. OvyFyb. RIEEED

Q)
n-sy

Aby7
#fIQ)

A8y My
A4

NV R
AV

Fvo
A4

Qb¥a
L—%

AVAS
VFa-4

#7354
Jaqvh

=1

WEOFERELDREEMN BV ET, £/ BEICHFUISMTOEWEER. Ov I Fy M RAMERES Th3FIEEN HIE T,

IR WEGE L EEEIE

Q@ F
FERFEDER

O KEOHNEAABEFBALUBEES TEZFERLTRMGT T TL
72U,

@ B U BT 2R, TROHEEFMT LT ESRBICHMT
TLEEE W, HREFMF TNV ETHRMA U254, U
DN HIT Yy FDEBICLZRNDORERE K S 0EEMEH
HYNET, . HEHS ML ILUT TR 2546, 1L
DEAXRNADIER &L B EJREMED H V) £ T

RGNV

hUEE | hlyrX A
A—fhl| M5%x0.8 1.5~1.9N-m
R1/8 7~9N-m
S —— R1/4 12~14N-m
R3/8 22~24N'm
R1/2 28~30Nm
AERS L EDEE
O KEOHNZRABEMBAL, BELATEA2FEHRHLTERSNLT
{FE&LY,

@ BALABFUORUEICHELTVE Y —ILEIERELT
{FEEV Y—IVEIN B LTV S & LD IC A VA AR
BORREGBRIERENIHIET,

7 U DT H %
@ 1L D€t HEAABELTIOBE
RO Ik, HEAAELE X
INFTRTITES
N~
Q@F1—TDER

Fa1—TEELDEE

O Fa-—JOPKEIEAICTREhTWEIE, Fa—THE
ICX XD HENSE, RUF21—THAEALTEW EEEAL
TLEEW,

@ F1—TEEBTEE Fa—THFa—TIRETELRA
FhTVWEVWERNWOERE £ D AIREMED HYE T,

Fa-TFILK

@ KER. Fa—TESVWTRI GV EEREBLTZE W,
@ Fa—-TEBIC. ARYCTERRLLEVNTLES W,
Fa1—TPRGDIFERE L DTRESEN H W T,

179

Fa1—TB4 L EDEFE

® Fa—TEBNTE. Fa—TRDEAFEOILE-TVWDIIEE
HERBL T,

@ BT EHFEICRETHUAAR, Fa—TEFRNIC5H[EHEV
TLEEW BLAHDPTHHDIBE, HRIFTEHI ) IEF 2
—THERFEEIY D T HBFRIICTE DA, HYET,

Fa—TOEBRFE

@ Fa—TNEE
IND—LFa—Hlk, Fa—-T%F
1—TJICRETELATEGTO
v 7 Y ETE., BEEI)—-THF
1—TOHEES-IVLET,

@ F1—TOESL
Fa-—TEWATIHAE. FBARY>Y
ERTEICEYOy I MARRE,
Fa1—TERLIEPTEET,
BALDOBIE, BT ITEEDHT
DPHITRE STLEEL,




R WEFREEEEIE

OFERF1—7

FAOAF1—T, JLEF2-TOWThHERATEET,
F1i—TOHNERER. SO F1—-TEEHRTEDL
O.1mmEA., JL &> F 21— F IR ED£0.15mmLlA.
EMNE (REEERDE) IF02mmUAN D EFEARAL TL L
Wo (BEMBF 1 —TDFEREHRELET,)

HH, BHOMERT -IEERHERR)LADF 1 - T &E
BAUESE. F2—T7H. I7RhEOREEGIPRET S
BEMDP BN ETOT. BRES AT LEMRTENCAT ZHEEL<
7ZE0,

% 1L.F2—JRABIENDEVHDEFAL T LIV, BV
LERLTEDF DWEIBA IR ZOED EEIRT L T £ &L,

2, F 21— JIRMFMECEIRICHT WL LEWTL
FEW, I7RhAOBERELVET, F14O>Fa—T. 7
LELFa1—THFEALEGEORNMITEROHRTIET
KOBEVTT,o

BB F 21— TOFERIEEREEIELKETLETDTHE
BHLEWTLEEL,

4. F 1 —JEFREE, DTFRREOERELED T LIV, &
BT READI 7P ERICHR SN A-E2EBL LT
HoTL I,

mm
TS
FamTuAR f«u‘/%lii;‘mm?ia‘/aﬂl—j‘
o4 20 10
6 30 15
8 50 20
$10 80 27
12 150 35

BEANR—ZDRL TR P REELIZEICIE. SATEFRAES
NWTWETOTREY OBMEEMRAZHEHK 30,
Fai—JEEEERTE
¢3:904:-96 F1—TH
ENES U1

m———

$6:98:910-¢p12F2—TH
ENESUJ-2

OEHDFHE e

O EHEETBHE e

INT—LF2—4ORELL & 2H S v

Regh > REEEAEICEL T & _—

EAFEEVET, FETZED ka5
CBYUELES, DFRyIF v E o

BOTEREZEFTAEVESIC n-5Y

LTLEE L, 2bs7

ARy My

NIVT

@ ENEETEHE RO

NT—LFa—YDHEERCEEL f it

BELD (EAFBLLVBELS) N Fzv7

BT LTV EEC R Y & | el

T HETBENICHEWELLS, ‘ b
PBEOy7Fy b EREH CRERTE ‘ :

PEREVNEIICLTL S, 0

= (0 4754

AL

Fa-7

% 1LEARER. =— FIVOLEARED 5 ABERICHE U TERE
LTLEEW, VY —THEBRFTREVDTE2ERED S
DREWRITEEEA, X ENEBRET HFICIE. 2K
BIOENERNTHLST->TLIZE L,
21RAEADEE T2RAEHABEE L ETDT. 1 RAIE
NOEFPARZEVZERIERLS L,

180




QzgY
=S

QURYY
§-FKsus

QAE-F
k-3

Q)
n-sy

Aby7
#fIQ)

A8y My
A4

NV R
AV

Fvo
A4

Qb¥a
Lv—%

AVAS
VFa-4

#7754
Jaqvh

Fa-7

181



KOGANEI
fHBNHEES

N SUPPLY JOINTS
) BIJS1I31 b

INDEX

ROHSIE S MRS |

ft#k - ARSI X—%& 183
AN 185
NCUft#%x EXES - A« 191
R2ENER - RRVWEREIEFE 192

/NEE [CrRC MR — VS LBRDIRS LD CEBIE LT BRE< LA,

182

RSV
=SS

QUREY
§-Ksus

QAE-F
k-3

QJ
n-sy

Aby7
#ftQJ

A8y My
NIV

A S
AV o

Fvo
NIV

Ql¥a
v—%

7=
V7a-4

#7541
Jaqvh

Fa-7




QzgY
=S

QURYY
§-FKsus

QAE-F
k-3

Q)
n-sy

Aby7
#fIQ)

A8y My
A4

NV R
AV

Fvo
A4

Qb¥a
Lv—%

Ny=
V7a-#

#7541
Jadvb

Fa-7

BIS14Ia1b

O IS LRINEE, [ TERE AN TEAET,

@445 4 TIIWIE LT L B, AHAHEESTEET,

RAE(mEAR (1)
STQ8-6

620

STB14-10 980

STT8-01

800

@itk ENT-= v T > EHEEEHART T,

NS

g

{ER A R

ReEAES 0.9MPa

EHEZES —100kPa
{EFRREEHE 0~60T

HRF 1 -7 FA4O Fai-—T -JLEF1-T
BRESHNL 118

AEBE L EEEME

FEONY A X

B CH1X

Y7740 31> bPOFER

MERTR, Fi—THIXBL0REHIX
DEBRBICDONTIZ183~184x—T % ZE
Q- 10%

5% - NCUHRIZ191x— T & ZBL £ &L,

BEEARE (KU TFLLTLTEZL— b)) 24

Fa-TIPR_
SBAMN (B, BEEE -y 7)o &)——

@ TT7HEER— b =»

Fa—7

BT (RUT7E2-)
A KUY (R SRR S5 &)

e Oy 2 (RF > LX)

Btk X 1) — 7 (NBR)

Badal kg2 oF A4V

AL 0" > % (NBR)
5| @STQ  185~-v (4| @STB  185~-v
d =) d =
+ +
" )%
7 7
1 >
v >
7 Y7 XA AF A X 4
o TASANF 2 —THA X BT XA A
(M BRUYAR N .
AR T s T8 [ 1012 16 ARLH(X|  Fa—THAR
M8x1(8) |84[86] —|—|—]— 10 12
Mi2x1(12) | — [126]128] — [ — | — M14X1(14) 14-10 —
M14%1 (14) — — [(14-8(14-10{14-12| — M18x1 (18) — 18-12
M18x1(18) | — | — | — | — [18-12/18-16
4| @STS  186~- 5| @STT  186~-
i s i -
~ ~
+ N +
U J
: " : ‘
bk |
L AN
|
S o HTA A ARUY AR o H$ITx A AR CH (X
MR UHSLX MR UHLX
1 M8X1 |M12X1|M14X1|M18X1 1 M5x08 | M6x1 [ Rc1/8 | Rc1/4 | Rc3/8
M12x1(12) 128 | 12112 | — — M8x1(8) |8M5|8M6|8-01| — | —
M14x1 (14) — 1214 | 1414 | — M12x1(12) — l2wme|1201| — | —
M18x 1 (18) — — | 1814 | 18-18 M14x1(14) — | — [1401|14-02] —
M18x1 (18) — — — |18-02|18-03

183



5| @SBA  187~-v 5| @SBB  187~-v
v v
2 2
A B -
P @
A4
AABRLHAE YTXAA4 AR Y1 X (R A ALK YITxA P CHIX
178 | 174 | 3/8 | 172 M8Xx1 | M12x1 | M14x1
M8x 1 (8) 801 | — | — | — M12x1 (12) 12-8 — —
M12x1(12) |12-01 [12-02 |12-03| — M14x1 (14) — 14-12 —
M14x1 (14) — [14-02{14-03| 14-04 M18x 1 (18) — — 18-14
M18X 1 (18) — | — [18-03|18-04
5 @SBC 187~-v T O®SLB 188~x-v
4 b
4 G
< / =
C ('A ( (/ ®>
I 4
JU—— H$T A4 R CHA X R — #T x4 il CH A X R)
M5 | M6 |Rc1/8|Rc1/4 178 | 174 | 3/8 | 172
M8x 1 (8) 8M5 | — — — M8X1(8) 8-01 — — —
M12x1(12) — [12-m6| — | — M12x1(12) [12:01[12-02] — | —
M14x1 (14) — | — [1401] — M14x1 (14) — [14-02]14-03]14-04
M18X1(18) — — — | 1802 M18x 1 (18) — — |18-03|18-04
Y @SST 188~«-v 5 @®SKR 188~-v 5 O®SPG 189~«-u
T Ef Z
Y L J
k T
a
‘\i | s
v H \
T HITABRCYA X Ro) o HTAA AF1—TFA X BCHAX
MBI e T a [ a8 | 12 AU T 5 [ 10 | 12 Mg 1 8
M8 X1 (8) 801 | — | — | — M8x 1 (8) 84 | 86 | — | — | — M12X 1 12
M12x1 (12) — [12-02| — — M12%1 (12) — | 126 | 128 [12-10| — M14%1 14
M14x1 (14) — | — [1403] — M14x1 (14) — | — | 148 [14-10]14-12 M18X 1 18
M18x1 (18) — | — | — |18-04 M18x1 (18) — | =] = | = [1812
% @SCP 189~-v = @®SBN 189~-u 5 @®SZB 190~-v @ @szs
¥ Y 2 L s
V] i -
7 7 ) i 7= e
b AN :
‘ : R | B +
\i fp 6 |SPG-SCP
- 0 [ 12| SKR&-4 $4x
14 |SKR(16 IR
RUHAX RUYAX 16 | SKR-8 1ox12|
M8 X 1 8 M8 x 1 8-8 20 | SKRLI-10 14%x17|
Mi2x1 | 12 Mi12x1 | 12-12 22 |SKRJ-12 19XZZT
M14x 1 14 M14x1 | 14-14 61 |SPG-SCP 24%27
M18x1 18 M18x1 | 18-18 62 |SPG-SCP @475 Ual> hE
FADERRINFTT,
L L L L | @HRFEEM: 1ty b

184

Q%Y
JShEs=

QUREY
§-Ksus

Q-
Ivhe-3

QJ
n-sy

AbyT
#tQ)

A8y My
NIV

A S
AV o

Fvo
NIV

Ql¥a
-4

7=
V7a-4

#7541
Jaqvb

Fa-7



QRS
PSS

QURYY
§-FKsus

QAE-F
k-3

Q)
n-sy

Aby7
#fIQ)

A8y My
A4

NV R
AV

Fvo
A4

Qb¥a
L—%

Ny=
V7a-#

#7541
Jadvb

Fa-7

~ER (mm)

—IXFNoA4vY , | Ta-ThE X421 BiiER| E &
7
sTQ B K oD M A1 A2 B L1 |L2 ¢P1j¢P2 C | E )| ()
STQ8-4 4 10 14.9/22.2 4716
M8x1|6.5 | 7.5 |25.7| 8.2 |19.2 15.4 14
= STQ8-6 6 1165175257 821192115 5115447 242 7 |17
STQ12-6 6 12.5 17 26.8 8723
X c . . : .
STQ12-8 g |l 7|75 1272 8.7 2021 198 e 1282 1 [11 |25
STQ14-8 8 102 14.5 18.1/30.2 16.7| 39
STQ14-10 10 |W4x1| 8 |85 (31.2] |23.2| 18 |24.4/20.2/32.5| 22 [19.5| 42
STQ14-12 12 1.7 21 23.4/35.2 21.1| 45
STQ18-12 12 || g [85/35:2/11.7]27.2] 21 | 30 [23.4/38.2 24 |40.4] 61
STQ18-16 16 8 [41.1[14.6/33.1| 25 | 28 [24.1/36.6| 27 |50.4 71
H E
: C o‘
gL T | ’4—7_9-
o S B T i,_
| 1L I o
om =4
517 1S
ouvy
2-M P2
—IFINTSUTF . . | Fa-ThB X2 (il B &
7]
STB 5 R oD M| B L1 L2 gP1oP2 C | E | J | F " 7 ®
STB14-10 10 |M#4x1)31.2[10.2[23.2[17.6] 23 [20.7|33.5| 17 | 15 | 22 [17.8] 49
) STB18-12 12 |Mi8x1)35.2/11.7/27.2| 21 | 27 |23.4|37.4| 20 | 17 | 24 |35.6| 70

]
oLy

_¢D

12
¢ P1

185




~ER (mm)

—ZFIRBL—F ——
L 32 (X470 |BiiiEE | E &
S M1 A L2 |¢P1|pP2| E wRs>
STS S 3 S H1 | H2 [(mm?) (g) #+=
STS12-8 7 12.5 26 12 [8.4] 26 }
Mi12x1 . . wzs”
P STS12-12 7.5 202715 19005 17 117 [129] 35
STS14-12 7.5 18 31,5 17 [20.8] 49 ane-¢
X . 5 vha-35
sTs14-1a ¥ 85 23251 P44 34 %2 49 e 55 U
@ STS18-14 oxt 85 27.2/21 |30 |37 |24 |19 401]|71 &
STS18-18 : 33.1| 25 | 28 [35.5] 27 | 22 [59.9] 86 —
_—
#ﬁéJ
ARy MY
HA1 NIVT
o~ T A S
<L,¢: P %4
YL A i n
— = Frvy
- = NIVT
> :
1
2-M1 o P2 CI)/le_y
NT—
Vra-%
Jaqvh
=7/
Z—ZFI)IT—N —r—
L 0 %4370 Rk | E 2
7,
STT s = Rc A3 L2 |oP1|oP2| E |\ 71 o) ()
STT8-M5  |M5x08
12. 23.4 12 |73 | 22
= STT8-M6  |M6X1 6 19212154234 14 8
STT8-01 Rc1/8 7 145 25.5 14 (78] 23
STT12-M6  |M6X1 6 12.5 26 12 [9.7] 28
20.2 19. 17
STT12-01  [Rci/8 7 0 14.5 9627.5 14 [12.4] 29
STT14-01  [Rci/8 7 14.5 29.5 14 [16.1] 44
STT14-02 [Rci/4 9.5 232151 244 34 22 19 [21.4] 59
STT18-02 |Rcl/4 9.5 272/ 21 |30 |37 | 24 [ 19 [36.9] 75
H1 STT18-03  |Rc3/8 10.5 33.1| 25 | 28 [36.5] 27 | 22 |59.5] 91
RN A3| Rc
Al |
< =
o |
m
r
ey
<y
2-M pP2

186



QRS
PSS

QURYY
§-FKsus

QAE-F
k-3

Q)
n-sy

Aby7
#fIQ)

A8y My
A4

NV R
AV

Fvo
A4

Qb¥a
L—%

Ny=
V7a-#

#7541
Jadvb

Fa-7

~ER (mm)

TvaA = = =
SBA B R | M | Al | A2 | B L2 | FDD RURER) HE
H |(mm?) | (g)
SBAS-01 R1/8 |[M8x1| 8 8 20 16 12 | 245 | 11
e SBA12-01 | R1/8 8 20 16 247 | 18
' fﬁ SBA12-02 | Ri/4 |M12x1| 11 85 | 23 17 17 | g |20
N 4 SBA12-03 | R3/8 12 24 | 17.7 : 27
SBA14-02 | Ri/4 11 85 | 23 17 0 | 4ps |28
SBA14-03 | R3/8 |M14x1| 12 8 24 | 17.7 25
SBA14-04 | Ri1/2 13 25 | 168 | 22 | 561 | 46
H SBA18-03 | R3/8 12 18.7 | 22 29
aF T M SBA18-04 | Ri2 |MBX1 I s ] 85 1 25 ga oy | 56T g
. < ‘J_‘LL‘ _ E &L, BURABEDSETECTT.,
= Hi
JviaB x =
SBB i M1 M2 A B Xl N
H (g)
SBB12-8 M12X1 | M8X1 8 12 14 7.4
- SBB14-12 | M14x1 | M12X1 7.5 20 17 21
(@) SBB18-14 | M18x1 | Mi4X1 12 12 19 11
Jwviac < =
SBC - Rc M A1 A2 B Mo HE
H (g)
SBC8-M5 |M5x0.8| M8x1 7 5 1 10 3.8
. SBC12-M6 | M6X1 | Mi2x1 | 7.5 6 1.5 14 9.6
(’ SBC14-01 | Rc1/8 |M14x1| 8 7 12 17 12
‘ SBC18-02 | Rc1/4 | M18x1 8 9.5 13 19 17

187




~ER (mm)

TR ‘ i BE
SLB 6 = R M A1 A2 B L1z | L2z | [JE RSy
(mm?)| (g) §ofa3=
SLB8-01 R1/8 |[M8x1| 8 7 28 16 24 17 [ 214 | 42 gy
SLB12-01 R1/8 . poKss
Mioxq |8 85 29 15 25 19 245 | 48 =
SLB12-02 | R1/4 11 32 16 26 40 50 - anet
/MA=7
SLB14-02 | R1/4 11 37 19 31 427 | 80
SLB14-03 | R3/8 \Mi4xt| 12 | 85 | 38 197 | 817 22 | . | 82 .
SLB14-04 | Ri/2 13 39 | 18.8 | 30.8 93 s
y
SLB18-03 | R3/8 12 44 | 237 | 37.7 141 ~
M18X 1 9 3.7 |3 27 | 49 i
SLB18-04 | R1/2 13 45 | 22.8 | 36.8 157 a0t
L1, LashiER. B UAAEBOSETETT, N7
AV
NIVT
Frvs
NIVT
Ql¥a
v—%
NT—
Vra-%
SST ® X Rc M A1 A2 B Ja1rb
H (8)
SST8-01 Rc1/8 | M8X1 7 9 20 12 12 727
\ SST12-02 Rci/4 | M12x1 9.5 9 24 17 29
@ SST14-03 Rc3/8 | M14x1 | 105 10 27 22 57
I SST18-04 Rci/2 | M18x1 13 10 28 27 84
H ‘ M
TI i
::jﬁ:/ 3
\ M
Hiaa
g
Rkl | i )<
[BEEL T2 —Y .
. F1-THE X | X432 Bl | B =
SKR A M1 |M2| A | B E1|E2| C | G
S D H1 | H2 [(mm?)| (g)
KR8-4 4 Mi2x ) . .
SKR8 Ve g5 | 26| g [134]149] [ 14 |14 |56 | 19
__ SKR8-6 6 Midx1 28.1 14.9| 17 17 | 17 [11.5] 29
SKR12-6 6 Midx1 28.1| 12 [109| 17 | , |17 | 17 |132] 28
4 SKR12-8 8  |Mi2x1|Mi6x1| 8.5 |28.9 10 13.4|18.2 19 | 19 [27.4]| 34
SKR12-10 10 M20X 1 32.3 16.4|20.7| 5 | 22 | 24 |34.8| 60
SKR14-8 8 M6 1 28.9| 12 [11.4|18.2| 4 | 19 | 19 |27.7| 33
SKR14-10 10 |Mi4x1|M20x1| 8.5 |32.3| 10 |16.4|20.7| 5 oy | 24 417] 64
SKR14-12 12 M22x 1 34.9| 12 [17.4|233| 6 27 |54.7| 78
o D M2 SKR18-12 12 |M8x1|M2x1| 8.5 |34.9| 12 |17.4|23.3| 6 | 27 | 27 |66.7| 83

188



QRS
PSS

QURYY
§-FKsus

QAE-F
k-3

Q)
n-sy

Aby7
#fIQ)

A8y My
A4

NV R
AV

Fvo
A4

Qb¥a
L—%

Ny=
V7a-#

4754
ya{vh

Fa-7

~ER (mm)

757 =5
SPG L M B N
(g)
SPG8 M8 X 1 6 5 14 9
SPG12 MA2 X 1 6 5 9 7.9
(3 SPG14 M14X 1 6 5 10 14
SPG18 M18X 1 7 6 12 25
Frv7 —
SCP B % M A B =
(8)
SCP8 M8 X 1 65 20 17
SCP12 M12% 1 7 22 22
SCP14 M14X 1 8 23 34
\’ SCP18 M18 % 1 8 25 64
H |
HI
T
A
M6 X 1
—y 7N —
SBN i M A B (;
SBN8-8 M8 X 1 7 18 5.6
v SBN12-12 M12X 1 8 20 13
?’(;’ SBN14-14 M14 X 1 8 20 16
‘ SBN18-18 M18X 1 8 20 19
H
oUvY W
oM

189




~ER (mm)

750y bk i
szB Bt ¢d 0 R oy
SZB6 7 28 SPG. SCP sy
SZB12 13 26 SKR8-4 Pt
SZB14 15 26 SKR8-6, SKR12:6  ant-t
=7
SZB16 17 25 SKR12-8. SKR14-8
SZB20 21 23 SKR1210, SKR14-10, SKR1&10 27,
SzB22 23 22 SKR14-12, SKR18-12
AbyT
EXnol]
ARy MY
NIVT
AV
NIVT
Frvs
NIVT
Ql¥a
v—%
NT—
Vra-%
PEE MY
=7/
SZB61, 62 % s B1 B2 J1 E J2 Y (; It #etE
fT SzB61 . 65 o5 | 325 46 12 78 o scp
f- SZB62 5 80 ‘ 40 63 13 84 \

o ]
po 7 -
Wl
1 Y
LY oo
——

. | N
=] IS B
! J2 |~
B2

190



QzgY
=S

QURYY
§-FKsus

QAE-F
k-3

Q)
n-sy

Aby7
#fIQ)

A8y My
A4

NV R
AV

Fvo
A4

Qb¥a
Lv—%

Ny=
V7a-#

#7541
Jadvb

Fa-7

BIS514Ia10b

NCUfL#

@ [HHR] ICDWVWTIF183R—T BB 280,

O TENCUAR DT AR IZRE LRI U T, 185~190%—T DA
ESRLTLESL,
BURALUERICIE. Y—IVAHIRERSIhE LA,

% WHIC DU T BT Y DR EERR A BRI A B A AL,

NCUf#
@ IXi=E
1L J-[_]—Ncu
LNCU&# XMFERX, Fa—THI XLV LY
. 1 ADWEEICOVTIETERE JELS
FEOOY A X &L,
B U1 2 &d&s”‘—ﬂ)fb@ti%iﬁn“nﬁq;Nfuﬁfic‘:
BFS54T a4 FOF %gfgiﬁ\f%i?@f*ﬁé—nn—ct_/ix
@Fs % (NCULHE)
- N T > B a5 o gt
& 7 m;f,; f{bf **i};ft NCUMAE= % % ﬁi@ ’ f{l“z *Tf;%ﬁ) | NcUtRE
4 M8 X1 STQ8-4 - _ M8X1, R1/8 SLB8-01 SLB8-01-NCU
6 M8 X1 STQ8-6 - = M12X%x1, R1/8 SLB12-01 | SLB12-01-NCU
6 M12 X1 STQ12-6 - —_ M12X%X1, R1/4 SLB12-02 | SLB12-02-NCU
2—3IFI 8 M12 X1 STQ12-8 — IILR —_ M14X1, R1/4 SLB14-02 | SLB14-02-NCU
T4 8 M14 X1 STQ14-8 — SLB _ M14X%x1, R3/8 SLB14-03 | SLB14-03-NCU
sSTQ 10 M14 X1 STQ14-10 — _ M14X%x1, R1/2 SLB14-04 | SLB14-04-NCU
12 M14Xx1 STQ14-12 - —_ M18X%1, R3/8 SLB18-03 | SLB18-03-NCU
12 M18X%1 STQ18-12 <= _ M18X%x1, R1/2 SLB18-04 | SLB18-04-NCU
16 M18X%1 STQ18-16 - e M8X1, Rc1/8 SST8-01 -
4=-3FNTIF 10 M14 X1 STB14-10 — Jryk _ M12X 1, Rcl1/4 SST12-02 —
STB 12 M18X%1 STB18-12 - SST —_ M14Xx1, Rc3/8 SST14-03 -~
_— M12X1, M8X 1 STS12-8 <= = M18X% 1, Rc1/2 SST18-04 <=
3 _ M12X1 STS12-12 — 4 M8 X 1 SKR8-4 —
ZhL—h — M14X1, M12X1 STS14-12 — 6 M8 X 1 SKR8-6 —
STS _ M14Xx1 STS14-14 - - 6 M12 X1 SKR12-6 -~
— M18X%X1, M14 X1 STS18-14 <= R EE 8 M12Xx1 SKR12-8 <=
—_ M18X%1 STS18-18 — LFa—% 10 M12 X1 SKR12-10 —
— M8X1, M5X0.8 STT8-M5 - SKR 8 M14 %1 SKR14-8 —
_ M8X1, M6X 1 STT8-M6 — 10 M14Xx1 SKR14-10 -
— M8X1, Rc1/8 STT8-01 — 12 M14Xx1 SKR14-12 —
2—3IFIL _ M12X1, M6X 1 STT12-M6 «— 12 M18 X1 SKR18-12 —
F—IN _ M12X 1, Rc1/8 STT12-01 — — M8 X 1 SPG8 -~
STT _— M14X%x1, Rc1/8 STT14-01 - 779 _— M12 X1 SPG12 -
_— M14X%x1, Rcl1/4 STT14-02 <= SPG — M14Xx1 SPG14 <=
—_ M18X%X1, Rc1/4 STT18-02 — —_ M18 X1 SPG18 -
_— M18X% 1, Rc3/8 STT18-03 - — M8 X 1 SCP8 —
—_ M8X%1, R1/8 SBA8-01 SBA8-01-NCU ER v e M12 X1 SCP12 -
_— M12X%X1, R1/8 SBA12-01 | SBA12-01-NCU SCP — M14 %1 SCP14 —
_— M12X%x1, R1/4 SBA12-02 | SBA12-02-NCU e M18X%1 SCP18 —
JyLaA — M12X%X 1, R3/8 SBA12-03 | SBA12-03-NCU — M8 X 1 SBNS8-8 -
SBA —_ M14X1, R1/4 SBA14-02 | SBA14-02-NCU Zy T —_— M12X1 SBN12-12 -
_— M14X%X1, R3/8 SBA14-03 | SBA14-03-NCU SBN —_— M14 %1 SBN14-14 —
_— M14x1, R1/2 SBA14-04 | SBA14-04-NCU e M18X%1 SBN18-18 -
— M18X% 1, R3/8 SBA18-03 | SBA18-03-NCU — — SZB6 -~
—_ M18X%1, R1/2 SBA18-04 | SBA18-04-NCU —_— —_— SZB12 -~
.. — M12X1, M8X 1 SBB12-8 — —_ —_— SZB14 -
v aB .
SBB _— M14Xx1, M12X1 SBB14-12 - TZ7vb —_ e SZB16 -
— M18X%X1, M14X1 SBB18-14 = SZB — — SZB20 <=
A M8X1,M5X0.8 |SBC8-M5 “«— — e SZB22 —
JviaC — M12X1, M6X1 SBC12-M6 — —_ —_— SZB61 —
SBC —_— M14X%x1, Rc1/8 SBC14-01 - _ e S7ZB62 -
— M18X% 1, Rc1/4 SBC18-02 «—

191



RELDITEE (B T5M42340h)

TRV TSI 31> VNEED [RELDTEE] TF, TiL
LSO [R2EDTEE] ICDOEE L TEBE/NN—VFILh&2OT
OFift DT BFHA L LS,

AN e s
= [

OL U, £ARdF2—JAVEE. £/LE3EEKETIHATO
ZERE Ay RFO—2U 214 TUSNRERALEWTL
EE W, EE). FAREEIC S BFAREOFBORREIC L
b) iTO

QO FHENMb 720, RIEERBFZWEEICRT I vb
FOXHEEZFERIZEIV, FRLEVEE IR, BT HEF
RIDER. NIAEOHWEBDOREREE & B PIREMEN H V) F T,

RIRWEE L EEEE

Nix &
@B, RURA LRI X170y VHEIBAX/ISF %

ZERLCEEV, FHRLEWEEIE, YR AEEBO
REE % BrIREMDF H V) £,

@H T
AERT EDEE

O FERM S, BFOAAEE, LIEREA A% FIHLUEE
ETE#FEALTHOM T TLLEE N,

@ L EHmHMTT I ROBEHEM ML IESEICH O
F L&, SRS ML LLE TRD A 7254, Bl
LMOIFNARH R v DEFICEBRBNADERE & %5 5 AlREM
DHYET, HEEMITMLZLUT TEH T -BE. U
DBAPRNOREREL B EIEEMEN HV) E T,

@ EEABI»HEOMITE. EHOHEVEIRIEAREFORE NIV
JEBEARTHBL T LS,

BT ML IRV —Oy 78, ARy MIE

ta UEsa BlH1X B LY =0y 98| Ay ME
M3x0.5 0.7N'm
SUS304
M5x0.8 1.0~1.5N‘m \BR
M6 X 1 1.8~2.3N'm
A—htrnal| M8x1 3~5N-m -
M12X%1 5~10N'm SRIL
M14X 1 10~20Nm (NBR)
M18X 1 10~20Nm
R1/8 7~9N‘m
R1/4 12~14N-m
SHF—/5—hl —_
i R3/8 20~24N'm Ei=
R1/2 28~30Nm
FERS L LDEE

O NEOWMA L IE, MFOHRAAR. XIEAF A & FIH
VEELTEZ#ERALTERALTILEEL,

@ BAULIBEFRADOR UBICHEL TV —ILEIEBRELTK
2EV, Y—ILEIPELTWBE, BLOHERRIC AV AL HRE
DEFRELBRIEMEFHYET,
. U O HE
B OB FICIE AERAI | 4
ERAINF THREDT U TSV,
(FF I3 A EBRIZEN,)

AR OBE

Ty IMFD L —IVEIIZZ D EE THEIOBERD PR
TTY. BFEBROLB UMM —LEIFFBELTVWBZE
PHUET, #HEOHRUATMIRDTEERE LTS,

#

OF1—TDE
Fai—THRELDEE

O Fa—JOUMEIEAICTIRINTWEZE, Fa—THEF
ICEZIPHEWCE, RUF2a—-—THEARLTHEVNIEEEEL
TLEZELY,

@ F1—TEREBTIE Fa—THF1-—TIRETELIA
FRATVWEVWERNDERE L ZREEMD» HYE T,

@ EBER. Fa—TE5VWTHRIEWIEEMBLTEZ L,
@ Fa—TEBFC. FARYCTERMLLENTLEZS W,
Fa—THRIBERE L BFREEN HY T,

Fa1—TBSL LDEE

O Fa—TERAIE F2i—TADEAN EAILE-TNBIE
ERERBL TSI,

@ R T EIFICRETIHLAHA Fa—TEFANC5ZHHRV
TESV BULRABPR+HOBE. R ED oW RXIEF 2
— T PEREEIN DT RFREICK IR BUE T,

Fa1—TDEKREE

O Fa—TDEE
AT OvIOMFRAT (74
yIHMFE)IF F1i—TEF1—T T =
CRETELAT AT TCOY Y
BE. BWHEEI)—THFF1—TD
HNEE—ILLET,

@ Fa—TOW4L
Fa—-TEBHNTHE. BRUT
ERTZECK)Oy T TP RE F
1—TERLZEN TEET,
BALDORBIE, BFIT7EIEDTH
S51TH TS,

192

Q%Y
JShEs=

QUREY
§-Ksus

Q-
Ivhe-3

QJ
n-sy

AbyT
#tQ)

A8y My
NIV

A S
AV o

Fvo
NIV

Ql¥a
-4




QA%

=S

QR4
§=Ksus

QAE-F
avha-3

Q)
o-4Y

Aby7
#ftQ)

A8y My
A4

NV R
AV

Fvo
A4

Qb¥a
L—%

Ny=
V7a-#

#7541
Jadvb

Fa-7

ERWERE L FEERIE

BLEANR—ZWL TR P RELIZESICIE. SRATEFAES
NTWETOTREY OBMEEMAZHEHK LI,
Fai—JHERABERTIE
¢3-9p4-9p6 F1—TH
AEMES U1

———

$6-98-9p10-9p12F2—TH
ENEESUJ-2

OFERF1—T

FAALF2—T, ILEF2—TOWThHERTEZET,
Fa1—TDOHNEEEIR., FMOF 12— TRFEHRTENDE0.1m
mRA, L& >F 21— TR EDX0.15mmRIA, EH
E(RREFERDOE)IZ02mmEANDHBD EFERL T EE L,
(BB F 1 —TOFEREHELET,)

HH, BHOMERE - ISEERHERR) LAOF 1 — T & E
BUESE, Fa—Tki. T7RhAEOREESHEET ST
BEMN B ETOT, BREL AT LEHORNC LT ZHEEL
7ZE 0,

# 1. F2—TRAEICEDEVEDEFRCEE N, #VIEL
FERLTENF DWEEIEZOSA ML T E &L,

2. Fa1— JRMFEMETHEIFICHITAZNZIL AN LEWT
KFEEV, ITRhORERELEW T, F1O>Fa—7,
YLALF2—TEERALABEORNMITEREODYT
IETRDBEY) TT,

3. BHEF 21— TOFERIISIREEIZELETLETOT
FRLEVWTLEEL,

4. F 1 —TEBREE. DTRIBEOHRBEIED T LI,
¥ TRERNDITHAERICHR SN B £EBLTH
5T > TL &L,

mm
o YN
Fa—IvAx FAOsFa—7 LA Fa—T
o4 20 10
#6 30 15
#8 50 20
»10 80 27
$12 150 35
#16 500 =

193



BT

T 7 #HER— b~
SsT IR

SBA EEPET)
[ 7]
e

'SLE B

p
i
b

||
SZB]

T3y I*I fREEL T 2 —H

| i
III !IE
.

-

ST TRHER — R (B A T )reremrmeeenanens

GO R YA XD R BEE e

T7ERHR—b
(WELFHIEFHEE IR

STQ LB 2 Y,

|
BEMICRL T %352 SOONSOBAPEIAD X — MR LICE B LD AV 1 XDR L THNILHEE
EBIENTEET,

p

T e — MER
FRDBRUDEBE

| SBC BEPZEIS
]
=5

@D UICIE o febs
AIERA
Zy T

__!Fg! =l
T
RUYA IORIEDHF
(11 ]

Jv<aB

j =i

Eallag =

Xy

— X FIVF—IX(STT) (BEL /S (HEE Y F]EE)

fREEEL 71— (SKR)

TR U HPEAESHRUICE 5 B =y TIL(SBN)

EEH

a7
Lyt

BT 7R — bOERTKIOR L2170

HBEDEE

*IJLKR(SLB) » 7w 21 A(SBA) & fEHT %,

B I 7#HER— b OERFRIBFOZEDEE

- 724y b (SZB)

77 %7 (SPG). ¥ + v 7 (SCP)
7w < 1 B(SBB)

‘FEEEL 72— Y (SKR) 2 fEH T %,

‘BERT 47y b (SZB) MLETT,

‘BALE B 72 7 (SPG) " ETT,
(7578754 hOBREICMBX1RALEHMEIMMOA L P DLETT,)

-BAIEA2A 75 7 (SPG) M ILE T

\@T_E :

B I 7 ##5K — b DGR KD
B L1 TDBEDEE
7w 1C(SBC) 2 fEAT %,
BALkieA* v v 7 (SCP) » b E

7,

7

KOGRANEI

T30y b

£—3FNT 1y 7(STQ). 2 —3F I T 5> F(STB).

Jv2a A(SBA). TIVAK (SLB). 7y C(SBC). V7 vk (SST).

194

QzgY
y-k-32

QRIY
§-Ksus

Q-
Ivhe-3

QJ
ao-41Y

Aby7
#ftQ)

A8y My
NIV

NZ R
NIVT

Frvo
AV 54

Qb¥a
v—%

Ry=
VFa-¥%

#7541
Jadvb

Fa-7




gy
Jahis=

QURIY
§-Ksus

QAE-F
k-3

QJ
n-svy

Aby7
#fIQ)

A8y My
AV 54

A S
AV

Fzvo
AV 4

Qb ¥a
Lv—%

M=
ZEr

4754
ya{vh

Fa-7

195



IKOGANEI

L

TUBES

Fa-7

INDEX

| ROHS 8 |

F4A>Fa—7

1% - FNES
VI b4y Fa-—7J

1% - NGRS
JLARFa—T

1% - EFNES
7oyhFa—"T

4% - ENES - BIRWEEE FEEIE
Fa—TJRILE

ANES - TEE

BRWEREETRER

/NixE [crmicnsn

NR=YFIFIFHFDI R EDTEBIZLT BHRA <L,

197

198

199

200

201
202

196

Q%Y
JShEs=

QURYY
§-Ksus

QAE-F
ashA-3

QJ
n-%y

Aby7
#ftQ)

A8y My
NV

A S
NIVT

Fvo
NV

Qb¥a
v—%

IN7j=
V7a-4

$754
Jaqvh

HHIHIII




FAA F1—T

FA4AFa—-7
QRS TAC ##FHAFrO>F1—7
=S
RSy . .
shs @FAOFa1—T O® TACMFERF1O>F21—7
et WAL L WAYE, SHEREECER T, FA vV F 2 —TOREAEWE, L7z TAC #kF#HO
a/ha-3 . N
TR EERE, M HE T I T g4, Fa2—-7TY,
@ B s | - 3
Ay MR, miEPE IR TOE T, EEME (51)
A N3.2 2,300 M4
L N8-B 3,100 4

32k - (1 % 20m)
A
NIVT
B &5 FAOLF1—7 TACHMFEAS 1 O>F1—J
A1 fk|  NaB N6-B N8-B N10-B N12-B N16-B N3.2 N5 N6
vt SVEXRE mm| 4x25 6 x4 8x6 10x75 | 12x9 16 x13 | 32x24 5 3 6 x4
V=% R 25 - B2 (— 99.99 ~ 0kPa) 25 -H2(— 99.99 ~ OkPa)
o= ERBEHET C — 40~ 70 0~ 80
Via-t tiE FA4E12 F1E>12
575¢  BMEPEET2 mm| 1500 | 25(30) [ 50(50) [ 60(80) [ 70(150) [ 130(500) 13 [ 15 [ 20
vaivhk & ] =

[ snER gm| 85 | 195 [ 275 [ 42 | e2 84 36 | 117 [ 15
i == m 20 %7213 100 20 20

ARFEHN 1 % (20 713 100m) 1 % (20m) 1 % (20m)

EERRESER. Fa—TrBILREROETY, F1—TEEBHIEIBEOERABEEEIC OV TR, REWDEHEEMABBVEDELZE,
2:FM0XFa—T &Iy VRFICHERTZHER. RNMHIFFERE () ATELMETHERALTZES L,

AN
@) O Fa—7J ® TAC FERF 1O Fa—7
N[]— B — N

Fa1—TEX Fa—THE

LA —20m 32——¢ 3.2

100 100m(¢ 16 1d%L) 5——¢5

6—¢6
Fa—-Th5— Fq40O Fa—-7

B—£&

— Fa—TJNE 4—0 4
SUHLX 6—¢6

8—o¢8
10——¢ 10
12——¢ 12
16——¢ 16

— /O Fa-—-7

ERRE EEREN - BIRED

@ OFa1—7J ® TAC MFERF1O>Fa1—7
MPa MPa e MPa
20 6.0 MPa 7.0
] | 207 6.0
- N o E o o
E o0 Ni6 a0 E E A r T
7103 R 7 107 30 7
1 — ] i
057 0.5
04 ‘ ) 0] ‘ )
0 20 50 70 100 0 20 50 70 100
EHEBE C {ERBE C

197



JIbFr«4OrFa1—7

RSV
JShEs=
QRY Y
. §-Ksus
./7;7“’(; /5;‘7 - FAE(MAR (1) o
SAPE. ~HEEZEPE. e - Ty — 7 -5
ﬁﬁﬂil PR EME, I, Fh_ Ak Fa—7 SN4-B 1,550 ] sha-5
DREAEZDF FIZLTRUME T 7 A, SN8-B 3,100 [ @
: ) S L ML o-41
Fa =T N7 132 @K, (¢ 4~ ¢ 120D8H 4 ZXHE) (1 % 20m)
AbyT
oy
'ﬁ:ﬁ A0y by
(. /)
NV R
=¥ JIRFAO Fa—T Y4
BH i SN4 SN6 SN8 SN10 SN12 22op
SE X R mm 4 X 25 6 X 4 8 X 6 10 X 7.5 12 X9 N7
FERRE 2R s
EREHEEE EE 0 ~ 1.0MPa (20°CH) L—%
=1z — 99.9 ~ OkPa o
fERBE SR c —40~70 VFa-4
ma ;10> 12 _
4754
Bl EE mm 13 \ 17 \ 35 \ 42 \ 52 AN
& 2 - 9e (
HHER g/m 85 \ 195 \ 275 \ 42 \ 62 #1-7
AR5E BT 1% (20 %713 100m)

& EREEGEE. F1 T PHLEREROETT, F1 T EHIEIBAOEREESHEEICOVWTE. REVOEMEEMABBVEDELZENY,

NS

S e L =

WECA—20m
100 100m
Fa1—THE oo
5(}#41" = —— Fa-ThI—
B 2
4—o 4 N LA
6—¢ 6
8—¢ 8
10— ¢10
12—¢12
—vY7hFqarFa—J
EFREE & ERE S - HHEE
MPa
504
S~ SN4 “"Zigz
5 401 ~_ s\ —
i ~s
7:;_ 3.0 1 \\‘~ \‘\\
& | sne~12 7 S~—__  T~=o_.
B 20 -1
7 10+ (N6
SN8~12 7=
0 T T T T T )
0 20 40 60 80

fERBE C

198



-

oLy F1—7

JLEFa—T
QRS BEEMILEFa—T
y-K-32
QRS - e ~ 5
i-ts @ILALFa—T OEEMILEFa—T
o%* FHRTT 6. NP E NS TEE T, BRI RSB EE N2 F 22— T TY,
-5 .
R, FHSE Y S L TR T T = 4% (1)
ey gHEECERTCOET, T
. U2-B 2,000 M
s Us-B 6,000 [
R (1 % 20m)
A0y b
/\‘DM/J H:*i
S
S @ULES Fa—T Q@EERYL Y Fa—T
F1v0 ¥ SLELFa—T & [ EBHIL S Fa—T
V7 ER e U2 us 171 U6 us u10 u12 EH iz U2A-B
avea  SMEXAE mm| 1.8x1 | 3x15 | 4x25 | 6x4 8x5 |10x65| 12x8 AEXKE  mm 1.8 X 1
-5 ER RS R {ERRE ZR
K- FEREHSEHE | EE 0 ~ 0.8MPa (20°CHF) {EREAHEHE | EE |0 ~ 0.7MPa (20°CF)
b7a-4 afE — 99.9 ~ OkPa &E | —99.9~ OkPa
yroq  EEBEBEE T —15~60 ERBERE  C| —15~60
Mt 4E RUL &> HE RUL
N sosgEE om| 4 7 | 10 | 158 | 20 | 27 | 35 HEE ol 1x108~10°
=) 280 EHE B-FLYV-FH-&-IB-F- K- ER - ERF BT EE mm 4
et | g/m| 21 65 | 9 | 19 | 3 | 54 | 74 & =
AR5 B AL 1% (20 %£/=1& 100m) HUBE=E g/m 2.1
i EREBEESEIL Fi—TPBFILRERDOETY, Foa— T2 EHIEZ5ADOFEREBELFIC OV & AR 55 B L 1% (20m)
WO EEFI A BRIVA DEERL,
ANEEE
QUL I Fa—T Q@EEMYLS Fa—T
ull—0L]- % U2A - B
Fa-TRE
EEEA ——20m
100 100m &
Fai—ThF—* B: &
B B BEM
(o] FLrv
Y =
— Fa-J4HE G % Fa—THE
IYAZ w EE 2: 018
2—¢ 18% BU &
3—o¢ 3 R oI < _
a— 4 c EBR JLEIFa—-7T
6—¢ 6 cB BERE
8—¢ 8
10— ¢ 10
12— ¢12
—LE Fa-—TJ
E: p1.8DF1—THF—Id B (B), BEH(-C). BHAE(-CB) DHERVET,
FERAEESEREN -BIEED
QLS Fa—T OEFEMHILYFa—T
MPa MPa
3.0 | 3.0 1
- - - - BEEN - - - BHRED
B - R B — REN
g 20 Us~12 \\\\ uz2~6 E 207 T~
il ~ Vil ~ -
. -~ g * ~ ~
5 -~ ; -
i 1.0 ~- - e 1.0 |
h - B \
%
O T T T T T 0 T T T
0 20 40 60 0 20 40 60
BREE C EREE C

EERRECOVTR202N - VORRVER L EEEED IR £,
199



75y NF1—T

FA4AFa—-T-JLEFa—7T

@S 24 TDOT &7 F 2T — 2R IL T DG
EEYR—-PITB2.8F2—-TT7,

@S EE AN — 2, T D LARETA T
2B LEL 7,

FXE3

| FAOLTIy b Fa—T | ILELTSYy b Fa—T
1EH 3| NapP-B N6P-B U4P-B UsP-B
FUHE GMEXKE) mm| 4 x 25 6 X 4 4x25 6 X4
{ERTE S - HZeE! 2R B!
SRR EHE C — 20~ 60 —15~70
& F1a>12 RUgLa
BBFEEE2 mm 24 36 10 15
=) 2 2
HEHS g/m 28 49 19 38
NETiE mm| 44 %X 88 |66 %X 127| 4Xx8 6 X 12
EEER m 20 20
BR5E BT 1 % (20m) 1 % (20m)

A 1IEREAIE— 99.99 ~ 0KPa
2 ERBEHEEIE, F1-TrHERENOETY, F1—TEEHIL25
SOFERBEERICOVWTIR EEF OBHEERABHVWEbE LI,

ENES

EAEMmE (1)
U6P-B 6,900 [
(1 % 20m)

QL E DT 2 — T DR ABEHIZTE~v—F VA
D, ROEETE —HBATY,

QL TRIHIZ i C & I JNZE S 24 v 7 ilkTF%
LY. H5WAHRHFIZY v F U LET,

EREREEEREN - BREED

MPa MPa
3.0 A r 9.0
20 - 6.0

FAALTFy bFa—T r40
1.0 | - 3.0

f# 0.8 1 i

H 06 - 205

= L1155
0.4 -

- ~ -1.0
JLELTTy hFa—T
0.2 7 - 05
o ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
0 20 30 40 50 60 70 T

{ERRE

75y MFa—T

Fa—THE 4—0¢ 4
6—¢6

Fa1—THE N——F1O> 12
U——FRuyLa>

REWERA L EEEE

[ A% |

1L.FA1A> 75y b Fa—TJRHEBOKAA®EIC. L2277
v bF2—TTIEEA 1 ZAIZ, 50mm, 100mm, 400mm Z &N~
—IPHN)ETOT, YIIRSODBERE L TLEZELY,

( 0

) KOGANEI ® N6x4 0

50mm

100mm

2. Fa1—TJRYINT 3 & & E. PIMEA LTS L TEAIS
BEB3EDITHRL T A&,

3. 710 75y M Fa—TJRIEEHEBETCEDODN TVWET, DB
HRBEICIR. HBEEVLEL YRV, HAAEICE LY E
STEELTLEEL,

4. LR TTy M Fa—TR2ADF1—T&BEL TWVWET,
FhZThDF1—TEEADIEXRETOEA GiIEAAICZLUN
EPBETEEZ T IBETHELICCWERIZ. hy 2—5T%
WEDLT LI AL & PBEPBREICEN ET,

%% Hy R —ETHRALRH . EFAEFrBEOATVEZE

PHNETOT, YPUBRTHELEIICLTLLEEL,

5.7y NFa—TJ eI TERET 2HEICIE. BUTARISER
L. KD A £/ BOABEICHEHITTL &0,

A B
VR3
1L ERAEESEEEEATER T EALEWT ZE0n, F
10O>7Fy bFa—TICERL TWRIEEHE I IEMAED
HYNECADTIRIENH D LS LHATOFERIETE LA,
2. RS SUTERPICTROL I EMEIFEEN TV LR
. FRTZEEEA,

BHEAH ) BRI TIVRES M BREAZX-BRH X -
ER%E,

200

Q%Y
JShEs=

QUREY
§-Ksus

Q-
Ivhe-3

QJ
n-sy

Aby7
#ftQ)

A8y My
NIV

A S
AV o

Fvo
NIV

Ql¥a
v—%

7=
V7a-4

$754
vaqvh

HHIHIII



QzgY
=S

F1—THKRIVY '%‘
-2y

sy TR (1)

iss . TH4-3 180 [
0) - H. lur\jljl: T%i o
ey OEHOT 2= TERMRISADICE 35 TH8-3 200 [

i (1410 @A)

Q)

TP OENES ER 151

Aby7
#fIQ)

s TH — % T 5y FCHBTEET.
w7 N .
B BEF 21— TAR

NV R 2 — 274KH
Y4 3 — 34H
Fvy

W7 —— F1-THE (R VYA IDOH) ?

4— ¢4 10 — ¢ 10

Ql#a )i\/v

% 6 — ¢6 12 —¢ 12 \

vt BT &g

BRUA e —JRILE

VFa-4 FaoTRNE R UIC & B EE D FIRE
HKAERFICIEIRRTE T,

¥754  {HE EETNCUMBEELTERTEES,

AL AN

Fa-7

Tj—/f (mm)

‘ B1 , 2-¢32
| === ﬁ J
25 ‘ F

)
B3

:
]

= gxAy |FT7MR B2 B3 L P F t &

¢D (8)

TH4-2 4 29.1 6.5 125 4.1 19.1 12 0.3
TH6-2 6 34.1 6 85 14 6.1 24.1 12 0.4
TH8-2 2 8 38.1 10.9 15 8.1 28.1 1.4 05
TH10-2 10 44.1 13.3 17 10.1 34.1 16 0.9
TH12-2 12 481 8 155 18 12.1 381 17 1.1
TH4-3 4 332 6.5 125 4.1 232 12 0.4
TH6-3 3 6 40.2 6 85 14 6.1 30.2 12 05
TH8-3 8 462 10.9 15 8.1 36.2 1.4 0.7
TH4-4 4 373 6.5 125 4.1 27.3 12 0.4
TH6-4 6 46.3 6 85 14 6.1 36.3 1.2 0.6
TH8-4 4 8 54.3 10.9 15 8.1 44.3 1.4 0.8
TH10-4 10 64.3 13.3 17 10.1 54.3 16 16

TH12-4 12 723 8 155 18 12.1 62.3 17 3

HE: Fa—TRIVLOMEIZIE, PPEFRALTVET,

201



BRWEREETESIE

4

® | #MERER

EET IS BDTRERAD Ty
T (ERERORERL) #+2ICTh-
TLES WV, BREMEERICHREL YB

=TT HFEHEENRATIE R

TENG EOEBARDER LV T,

2 FRRFIEEREFER L. 2 hUANDR
EOHZE . RE ) DEMEERAN I
RCEZ N

3. (FHEEHHEBAITHR TIXERL
BWTL IV,

T Fa—TJICEHAELI B EEA
DT, KIEPHE 2 &5 HFFFTOERIL
TZEHA,

4. wfEB SURETPICTRD L S 6HME
PEEFhTVWREEIL, FHTEEEA,
BREGAE ) DB T X 7 IVR{EEDM - TAT
BH X 18R X -BEFE,

5.9 & Fa—TJeEBTHERALES

& BRETICENF2—THPERL.

T4y TMFICERTE L LZIHEN

HVET, 2B THERTIHEIE. 71

A Fa—TOFEREHELET,

-

202

Q%Y
JShEs=

QUREY
§-Ksus

Q-
Ivhe-3

QJ
n-4Y

Aby7
#ftQ)

A8y My
NIV

A S
AV o

Fvo
NIV

Ql¥a
-4

7=
V7a-4

$754
vaqvh

HEIHIIII




